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Italiano

/\ SICUREZZA GENERALE

Prima di qualsiasi operazione di pulizia o
manutenzione, disinserire la cappa dalla rete elettrica
togliendo la spina o staccando l'interruttore generale
dell'abitazione.

Per tutte le operazioni di installazione e
manutenzione utilizzare guanti da lavoro.
L’apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta
non inferiore a 8 anni e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali, o prive di
esperienza o della necessaria conoscenza, purché
sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano
ricevuto  istruzioni  relative  alluso  sicuro
dell'apparecchio e alla comprensione dei pericoli ad
esso inerenti.

| bambini devono essere controllati affinché non
giochino con I'apparecchio.

La pulizia e la manutenzione non deve essere
effettuata da bambini senza sorveglianza.

Il locale deve disporre di sufficiente ventilazione,
quando la cappa da cucina viene utilizzata
contemporaneamente ad altri  apparecchi a
combustione di gas o altri combustibili.

La cappa va frequentemente pulita sia internamente
che esternamente (ALMENO UNA VOLTA AL
MESE), rispettare comunque quanto espressamente
indicato nelle istruzioni di manutenzione.
L’inosservanza delle norme di pulizia della cappa e
della sostituzione e pulizia dei filtri comporta rischi di
incendi.

E’ severamente vietato fare cibi alla fiamma sotto la

cappa.

L'impiego di fiamma libera & dannoso ai filtri e pud dar luogo ad incendi, pertanto
deve essere evitato in ogni caso.

La frittura deve essere fatta sotto controllo onde evitare che l'olio surriscaldato
prenda fuoco.

ATTENZIONE: Quando il piano di cottura & in funzione le parti accessibili della
cappa possono diventare calde.

Per la sostituzione della lampada utilizzare solo il tipo lampada indicato nella
sezione manutenzione /sostituzione lampada di questo manuale.

Attenzione! Non collegare I'apparecchio alla rete elettrica finche l'installazione
non & totalmente completata.

Per quanto riguarda le misure tecniche e di sicurezza da adottare per lo scarico
dei fumi attenersi strettamente a quanto previsto dai regolamenti delle autorita
locali competenti.

L'aria aspirata non deve essere convogliata in un condotto usato per lo scarico
dei fumi prodotti da apparecchi a combustione di gas o di altri combustibili.

Non utilizzare o lasciare la cappa priva di lampade correttamente montate per
possibile rischio di scossa elettrica.

Mai utilizzare la cappa senza griglia correttamente montata!

La cappa non va MAI utilizzata come piano di appoggio a meno che non sia
espressamente indicato.

Utilizzare solo le viti di fissaggio in dotazione con il prodotto per l'installazione o,
se non in dotazione, acquistare il tipo di viti corretto. Utilizzare la lunghezza
corretta per le viti che sono identificati nella Guida all'installazione. In caso di

dubbio, consultare il centro di assistenza autorizzato o personale qualificata
similare.

ATTENZIONE! La mancata installazione di viti e dispositivi di fissaggio in
conformita di queste istruzioni pudé comportare rischi di natura elettrica.

La cappa puo avere estetiche differenti rispetto a quanto illustrato nei
disegni di questo libretto, comunque le istruzioni per l'uso, la
manutenzione e I'installazione rimangono le stesse.

Attenersi strettamente alle istruzioni riportate in questo manuale. Si declina

ogni responsabilita per eventuali inconvenienti, danni o incendi provocati

all'apparecchio derivati dallinosservanza delle istruzioni riportate in questo
manuale. La cappa & concepita per l'aspirazione dei fumi e vapori della cottura
ed & destinata al solo uso domestico.

! E'importante conservare tutti i manuali che accompagnano il prodotto per
poterli consultare in ogni momento. In caso di vendita, di cessione o di
trasloco, assicurarsi che restino insieme al prodotto.

! Leggere attentamente le istruzioni: ci sono importanti informazioni
sull'installazione, sull'uso e sulla sicurezza.

I Non effettuare variazioni elettriche o meccaniche sul prodotto o sulle
condotte di scarico.

I Verificare l'integrita della cappa prima di procedere con linstallazione. In
caso contrario contattare il rivenditore e non proseguire con l'installazione.

La distanza minima fra la superficie di supporto dei recipienti sul dispositivo di
cottura e la parte piu bassa della cappa da cucina deve essere non inferiore a
50cm in caso di cucine elettriche e di 65cm in caso di cucine a gas o miste.

Se le istruzioni di installazione del dispositivo di cottura a gas specificano una
distanza maggiore, bisogna tenerne conto.
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COLLEGAMENTO ELETTRICO

La tensione di rete deve corrispondere alla tensione riportata sull'etichetta
caratteristiche situata all'interno della cappa. Se provvista di spina allacciare la
cappa ad una presa conforme alle norme vigenti posta in zona accessibile anche
dopo [l'installazione. Se sprovvista di spina (collegamento diretto alla rete) o la
spina non & posta in zona accessibile, anche dopo installazione, applicare un
interruttore bipolare a norma che assicuri la disconnessione completa della rete
nelle condizioni della categoria di sovratensione Ill, conformemente alle regole di
installazione.

Attenzione! Prima di ricollegare il circuito della cappa all'alimentazione di rete e
di verificarne il corretto funzionamento, controllare sempre che il cavo di rete sia
stato montato correttamente.

Sostituzione del cavo di alimentazione
La cappa € prowista di un cavo alimentazione speciale; in caso di
danneggiamento del cavo, richiederlo al servizio assistenza tecnica.

SCARICO DELL' ARIA

(per le versioni aspiranti)

Collegare la cappa a tubi e fori di scarico a parete con diametro equivalente

all'uscita d'aria (flangia di raccordo).

L'utilizzo di tubi e fori di scarico a parete con diametro inferiore determinera una

diminuizione delle prestazioni di aspirazione ed un drastico aumento della

rumorosita.

Sl declina percio ogni responsabilita in merito.

I Usare un condotto lungo il minimo indispensabile.

I Usare un condotto con minor numero di curve possibile (angolo massimo
della curva: 90°).

! Evitare cambiamenti drastici di sezione del condotto.

! L'azienda declina ogni responsabilita qualora queste norme non vengano
rispettate.

FILTRANTE O ASPIRANTE ?
La vostra cappa & pronta per essere utilizzata in versione aspirante.
Per utilizzare la cappa in versione filtrante va installato 'apposito KIT
ACCESSORIO.
Verificate nelle prime pagine di questo manuale se il KIT ACCESSORIO &
gia fornito a corredo o va acquistato a parte.
Nota: Se fornito a corredo, in alcuni casi, il sistema di filtraggio aggiuntivo a
base di carboni attivi potrebbe essere gia installato sulla cappa.
Le informazioni per la trasformazione della cappa da versione aspirante a
versione filtrante sono gia contenute in questo manuale.

@ Versione aspirante

| vapori vengono evacuati verso I'esterno tramite un tubo di scarico fissato alla
flangia di raccordo.

Il diametro del tubo di scarico deve essere equivalente al diametro dell'anello di
connessione.

Attenzione! Il tubo di evacuazione non & fornito e va acquistato.

Se la cappa € provvista di filtri al carbone, questi devono essere tolti.

Versione filtrante

L'aria aspirata verra sgrassata e deodorata prima di essere riconvogliata nella
stanza. Per utilizzare la cappa in questa versione & necessario installare un
sistema di filtraggio aggiuntivo a base di carboni attivi.
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COMANDI

La cappa ¢ fornita di un pannello comandi con un controllo delle velocita di
aspirazione ed un controllo di accensione della luce per l'illuminazione del piano
di cottura.

Modelli con pulsantiera meccanica

HHBS 6.5F AM X - HHBS 9.5F AM X - HHF 6.4 F AM X - HHF 6.4 F AM K
HHF 9.4 F AM X - HHF 9.5 F AM X - HHGC 9.4F AM X - HHGC 6.4F AM X

T T2 T3 T4
Cllo||le||l&

T1. Interruttore luce ON/OFF.
T2. Interruttore OFF/velocita 1
T3. Selezione velocita 2
T4. Selezione velocita 3

Modelli con pulsantiera Soft Button + Display LCD

HHBS 6.7F LL X - HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X
Ol[=] |[&@ =@ Q][]0

T T2 L1 L2 L3 L4 L5 T3 T4

T1. Tasto ON/OFF motore di aspirazione

T2. Tasto di selezione velocita (potenza) di aspirazione di esercizio media,
alta e intensiva.
Nota: La velocita (potenza) di aspirazione intensiva (LED L1 lampeggiante)
ha una durata di circa 5 minuti, dopodiché viene impostata
automaticamente la velocita (potenza) di aspirazione media.

T3. Tasto di selezione velocita (potenza) di aspirazione "silenziosa"

T4. Tasto ON/OFF illuminazione

L1. Icona stato velocita (potenze) di aspirazione

L2. Icona stato indicatore di saturazione filtro grassi

L3. Icona stato velocita (potenza) di aspirazione bassa (silenziosa)
L4. Icona stato indicatore di saturazione filtro al carbone

L5. Icona stato llluminazione

Reset indicatore saturazione filtri

Dopo aver eseguito la manutenzione del filtro premere a lungo il tasto T3, licona
che indica la saturazione del si spegne. Ripetere 'operazione nel caso entrambe
le icone indicatrici di saturazione (grassi e carbone) siano accese.

Attivazione icona saturazione filtro carbone
L'icona della saturazione filtro carbone & normalmente disattivato. Per
attivarlo procedere come segue:
A cappa spenta premere e mantenere premuto a lungo e
contemporaneamente T1 e T3: L4 prima lampeggia, poi si accende a luce
fissa ad indicare I'avvenuta attivazione.
Disattivazione icona saturazione filtro carbone: ripetere I'operazione
sopra descritta, L4 si accende a luce fissa poi lampeggia sino a spegnersi
ad indicare I'avvenuta disattivazione.

Funzionamento automatico in presenza di temperatura elevata

La cappa & dotata di un sensore che rileva la temperatura. Quando questa
diventa troppo elevata, il sensore fa attivare automaticamente la velocita
(potenza) di aspirazione media. La cappa si spegne non appena la temperatura
rilevata dal sensore si abbassa sensibilmente.

Modelli con pulsantiera Soft Button + Delay OFF

RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X
RHHC 9.7F LB X

| <Y,
OJ|&]09900 | Q|| ¢
T T2 T3 T4

T1. Tasto ON/OFF motore di aspirazione

T2. Tasto di selezione velocita (potenza) di aspirazione di esercizio
Nota: La velocita (potenza) di aspirazione intensiva (LED L3 lampeggiante)
ha una durata di circa 5 minuti, dopodiché viene impostata
automaticamente la velocitd (potenza) di aspirazione media (LED L2
acceso)

T3. Tasto ON/OFF illuminazione

T4. Tasto spegnimento automatico:
Nota: premere per questo tasto per impostare lo spegnimento automatico
dopo:
Velocita (potenza) di aspirazione bassa: 20 minuti
Velocita (potenza) di aspirazione media: 15 minuti
Velocita (potenza) di aspirazione alta: 10 minuti
Velocita (potenza) di aspirazione intensiva: 5 minuti

L1. LED velocita (potenza) di aspirazione bassa
L2. LED velocita (potenza) di aspirazione media
L3. LED velocita (potenza) di aspirazione alta
L4 LED velocita (potenza) di aspirazione intensiva - temporizzata (5 min.).
L5 LED di saturazione dei filtri:
lampeggiante: eseguire la manutenzione del filtro al carbone.
acceso: eseguire la manutenzione dei filtri grassi.

L1+L2+L3 lampeggianti in sequenza: funzionamento automatico in presenza
di temperatura elevata (vei paragrafo relativo)

Reset saturazione filtri
Dopo aver eseguito la manutenzione dei filtri premere a lungo il tasto T1, il LED
L5 si spegne.

Attivazione LED saturazione filtro carbone

II LED della saturazione filtro carbone & normalmente disattivato. Per
attivarlo procedere come segue:

A cappa spenta premere e mantenere premuto a lungo e
contemporaneamente T1 e T4: prima lampeggia L1 poi anche L2 ad
indicare I'avvenuta attivazione.

Disattivazione LED saturazione filtro carbone: ripetere l'operazione
sopra descritta, prima lampeggiano L1 e L2 poi solo L1 ad indicare
I'avvenuta disattivazione.

Funzionamento automatico in presenza di temperatura elevata

La cappa € dotata di un sensore che rileva la temperatura. Quando questa
diventa troppo elevata, il sensore fa attivare automaticamente la velocita
(potenza) di aspirazione media. La cappa si spegne non appena la temperatura
rilevata dal sensore si abbassa sensibilmente.
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Modelli con pulsantiera Soft Button + Silent Speed

HHBS 9.5F AB X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X
HHGC 6.5F AB X - HHF 9.7F LB X - HHF 6.7F LB X
HHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

DI |ococococo | Ol e
T2

L1 L2 L3 L4 L5
T T3 T4

T1. Tasto ON/OFF motore di aspirazione

T2. Tasto di selezione velocita (potenza) di aspirazione di esercizio
Nota: La velocita (potenza) di aspirazione intensiva (LED L3 lampeggiante)
ha wuna durata di circa 5 minuti, dopodiche viene impostata
automaticamente la velocitd (potenza) di aspirazione media (LED L2
acceso)

T3. Tasto ON/OFF illuminazione

T4. Tasto di selezione velocita (potenza) di aspirazione "silenziosa"

L1. LED velocita (potenza) di aspirazione media
L2. LED velocita (potenza) di aspirazione alta
L3 LED velocita (potenza) di aspirazione intensiva - temporizzata (5 min.).
L4 LED di saturazione dei filtri:
lampeggiante: eseguire la manutenzione del filtro al carbone.
acceso: eseguire la manutenzione dei filtri grassi.
L5 LED velocita (potenza) di aspirazione bassa (silenziosa)

L1+L2+L3 lampeggianti in sequenza: funzionamento automatico in presenza
di temperatura elevata (vei paragrafo relativo)

Reset saturazione filtri
Dopo aver eseguito la manutenzione dei filtri premere a lungo il tasto T1, il LED
L4 si spegne.

Attivazione LED saturazione filtro carbone

Il LED della saturazione filtro carbone & normalmente disattivato. Per
attivarlo procedere come segue:

A cappa spenta premere e mantenere premuto a lungo e
contemporaneamente T1 e T4: prima lampeggia L1 poi anche L2 ad
indicare 'avvenuta attivazione.

Disattivazione LED saturazione filtro carbone: ripetere l'operazione
sopra descritta, prima lampeggiano L1 e L2 poi solo L1 ad indicare
l'avvenuta disattivazione.

Funzionamento automatico in presenza di temperatura elevata

La cappa € dotata di un sensore che rileva la temperatura. Quando questa
diventa troppo elevata, il sensore fa attivare automaticamente la velocita
(potenza) di aspirazione media. La cappa si spegne non appena la temperatura
rilevata dal sensore si abbassa sensibilmente.

Modelli con pulsantiera SOFT-TOUCH

HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF
HHBS 9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF
HHBS 9.8F LT ICE - HHBS 9.8F LTW
HHC 6.7F LT X - HHC 6.8F LT X- HHC 9.8F LT X
o, & ©

O % 8 O & 9

™ T2 T3 T4 T5 T6

Per selezionare le funzioni della cappa € sufficente sfiorare i comandi:
T1. Tasto ON/OFF motore di aspirazione
T2. Tasto di selezione velocita (potenza) di aspirazione media
T3. Tasto di selezione velocita (potenza) di aspirazione alta e intensiva
Premere una volta per selezionare la velocita (potenza) di aspirazione alta
(LED L3 acceso);
Premere ancora per selezionare la velocitd (potenza) di aspirazione
intensiva (LED L3 lampeggiante).
Nota: La velocita (potenza) di aspirazione intensiva ha una durata di
circa 5 minuti, dopodiché viene impostata automaticamente la velocita
(potenza) di aspirazione alta.
T4. Tasto spegnimento automatico (Timer) e indicatore saturazione filtro
al carbone:
Spegnimento automatico:
Premere questo tasto per impostare lo spegnimento automatico della
velocita (potenza) di aspirazione attiva:
Velocita (potenza) di aspirazione silenziosa: 10 minuti
Velocita (potenza) di aspirazione media: 20 minuti
Velocita (potenza) di aspirazione alta: 15 minuti
Indicatore saturazione filtro al carbone
Quando lampeggia eseguire la manutenzione, se installato, del filtro al
carbone; dopodiché premere a lungo il tasto T6 per far cessare il
lampeggio.
T5. Tasto di selezione velocita (potenza) di aspirazione "silenziosa" e
indicatore saturazione filtro grassi
Nota: quando lampeggia eseguire la manutenzione del filtro grassi;
dopodiche premere a lungo il tasto T6 per far cessare il lampeggio.
T6. Tasto ON/OFF illuminazione

T3+T4+T5 lampeggianti: funzionamento automatico in presenza di temperatura
elevata (vei paragrafo relativo)

Attivazione indicatore saturazione filtro carbone

Questo indicatore & normalmente disattivato. Per attivarlo procedere come
segue:

A cappa spenta premere e mantenere premuto a lungo e
contemporaneamente T4 e T5: prima lampeggia T5 poi anche T4 ad
indicare I'avvenuta attivazione.

Disattivazione LED saturazione filtro carbone: ripetere I'operazione
sopra descritta, prima lampeggiano T5 e T4 poi solo T5 ad indicare
I'avvenuta disattivazione.

Funzionamento automatico in presenza di temperatura elevata

La cappa € dotata di un sensore che rileva la temperatura. Quando questa
diventa troppo elevata, il sensore fa attivare automaticamente la velocita
(potenza) di aspirazione media. La cappa si spegne non appena la temperatura
rilevata dal sensore si abbassa sensibilmente.
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MANUTENZIONE

Pulizia

Per la pulizia usare ESCLUSIVAMENTE un panno inumidito con detersivi liquidi
neutri. NON UTILIZZARE UTENSILI O STRUMENTI PER LA PULIZIA!

Evitare I'uso di prodotti contenenti abrasivi. NON UTILIZZARE ALCOOL!

Pannello di aspirazione perimetrale

Pulire il pannello di aspirazione perimetrale con la stessa frequenza del filtro
antigrasso, usare un panno ed un detergente liquido non troppo concentrato.
Non utilizzare mai sostanze abrasive.

Manutenzione dei filtri antigrasso

Trattiene le particelle di grasso derivanti dalla cottura.

Deve essere pulito una volta al mese (o quando il sistema di indicazione di
saturazione dei filtri - se previsto sul modello in possesso- indica questa
necessita), con detergenti non aggressivi, manualmente oppure in lavastoviglie a
basse temperature ed a ciclo breve.

Con il lavaggio in lavastoviglie il filtro antigrasso metallico pu¢ scolorirsi ma le
sue caratteristiche di filtraggio non cambiano assolutamente.

Per smontare il filtro grassi tirare la maniglia di sgancio a molla.

7

Manutenzione del filtro al carbone

Trattiene gli odori sgradevoli derivanti dalla cottura.

La saturazione del filtro carbone si verifica dopo un uso pili 0 meno prolungato a
seconda del tipo di cucina e della regolarita della pulizia del filtro grassi. In ogni
caso & necessario sostituire la cartuccia al massimo ogni quattro mesi (o quando
il sistema di indicazione di saturazione dei filtri - se previsto sul modello in
possesso- indica questa necessita).

NON puo essere lavato o rigenerato

Montaggio

Agganciare il filtro ai carboni attivi prima posteriormente sulla linguetta metallica
della cappa, poi anteriormente con i due pomelli.

Smontaggio

Rimuovere il filtro ai carboni attivi girando di 90° i pomelli che lo fissano alla
cappa.

i

Sostituzione delle lampade
HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F
AM X, HHGC 6.4F AM X
Disinserire I'apparecchio dalla rete elettrica.
Attenzione! Prima di toccare le lampade sincerarsi che siano fredde.
Sostituire la lampada danneggiata con una dello stesso tipo cosi come
specificato nell'etichetta caratteristica o vicino alla lampada stessa sulla cappa.
1. Estrarre la protezione facendo leva con un piccolo giravite a taglio o simile
utensile.
2. Sostituire la lampada danneggiata.
Utilizzare solo lampade alogene da 12V -20W max - G4, avendo cura di non
toccarle con le mani.
3. Richiudere la protezione (fissaggio a scatto).

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X- RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

La cappa & dotata di un sistema di illuminazione basato sulla tecnologia LED.

| LED garantiscono una illuminazione ottimale, una durata fino a 10 volte
maggiore delle lampade tradizionali e consentono di risparmiare il 90% di
energia elettrica.

Per la sostituzione rivolgersi al servizio assistenza tecnica.
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SMALTIMENTO

Questo apparecchio & contrassegnato in conformita alla Direttiva Europea
2012/19/EC, Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE). Assicurandosi
che questo prodotto sia smaltito in modo corretto, l'utente contribuisce a
prevenire le potenziali conseguenze negative per I'ambiente e la salute.

Il simbolo mmmm sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento
indica che questo prodotto non deve essere trattato come rifiuto domestico ma
deve essere consegnato presso l'idoneo punto di raccolta per il riciclaggio di
apparecchiature elettriche ed elettroniche. Disfarsene seguendo le normative
locali per lo smaltimento dei rifiuti. Per ulteriori informazioni sul trattamento,
recupero e riciclaggio di questo prodotto, contattare lidoneo ufficio locale, il
servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale il prodotto &
stato acquistato.

Apparecchiatura progettata, testata e realizzata nel rispetto delle norme sulla:

+ Sicurezza: EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-2-31, EN/IEC 62233.

+ Prestazione: EN/IEC 61591; ISO 5167-1; ISO 5167-3; ISO 5168; EN/IEC
60704-1; EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3; ISO 3741; EN 50564; IEC
62301.

+ EMC: EN 55014-1; CISPR 14-1; EN 55014-2; CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-2;
EN/IEC 61000-3-3. Suggerimenti per un corretto utilizzo al fine di ridurre
limpatto ambientale: Quando iniziate a cucinare, accendere la cappa alla
velocita minima, lasciandola accesa per alcuni minuti anche dopo il termine della
cottura. Aumentare la velocita solo in caso di grandi quantita di fumo e vapore,
utilizzando la funzione booster solo in casi estremi. Per mantenere ben efficiente
il sistema di riduzione degli odori, sostituire, quando € necessario, ilfi filtro/i
carbone. Per mantenere ben efficiente il filtro del grasso, pulirlo in caso di
necessita. Per ottimizzare I'efficienza e minimizzare i rumori, utilizzare il diametro
massimo del sistema di canalizzazione indicato in questo manuale.

ANOMALIE DI FUNZIONAMENTO
Se qualcosa non sembra funzionare, prima di chiamare il Servizio Assistenza
effettuare i seguenti semplici controlli:
+  Selacappa non funziona:
Verificare che:
- non c'¢ interruzione di corrente.
- ¢ stata selezionata una velocita.
+  Selacappa ha un rendimento scarso:
Verificare che:
- La velocita motore selezionata € sufficiente per la quantita di fumo e di
vapori liberata.
- La cucina é sufficientemente areata per permettere una presa d'aria.
- lIiltro carbone non & consumato (cappa in versione filtrante).
+  Selacappa si € spenta nel corso del normale funzionamento:
Verificare che:
- non c'¢ interruzione di corrente.
- il dispositivo di interruzione omnipolare non & scattato.

In caso di eventuali anomalie di funzionamento, prima di rivolgerVi al servizio
assistenza scollegate per almeno 5 sec. l'apparecchio dall'alimentazione
elettrica estraendo la spina e collegatelo poi nuovamente. Nel caso in cui
anomalia di funzionamento dovesse perdurare, rivolgersi al servizio
d'assistenza.

]

DATI TECNICI

Altezza Larghezza | Profondita g. del tl.]bo
Modello di scarico

(cm) (cm) (cm)

(cm)
HHBS6.5FAMX
HHBS6.7FLLX @ 619-114 | 5948 45 15-12,5-12
HHBS6.7FLBX 70,4 - 114
HHBS9.5FAMX
RHHBS9.7FLBX
HHBS9.7FLLIX @61,9-114 425
89,8 45 15-12,5-12
HHBSOSFABX  |[8]
HHBS9.7FLBIX 704-114
HHBS9.7FLBX
HHF6.4 FAMX
HHF6.4 FAMK
HHF6.7FLLX -@
HHGCB.7FLBX 60-1125 | 598 45 15-12,5-12
HHGCB 5FABX |9 6851125
HHF6.7FLBX
HHGCB.4FAMX
HHF9.4FAMIX ,@
HHF9.5FAMX 60-1125 | ggg 45 | 1512512
RHHFOTFLBX  |[F] ' '
HHF9.7FLBX 685-1125
RHHGC.7FLBX @
HHGCY.7FLBX 62,3-1148 | g9 45 15-12,5-12
HHGC9.4FAMX 70,8 -114,8
HHBS6.7FLTX
HHBS6.7FLTDS 623-1148| 598 455 | 15-12,5-12
HHBS6.7FLTCF 70,8 -114,8
HHBS9.8FLTX
HHBSO.8FLTDS -@
HHBS9.8FLTCF 623-1148| ggg 455 | 15-12,5-12
HHBS9 SFLTICE (& 70,8148
HHBS9.8FLTW
HHC 6.7F LT X @66,5— 109
G 6 8F LT X e 50,8 505 | 15-12,5-12
HHC 6.7F LB X 66,5-109 50,8 50 15-12,5-12
75-115
HHC 9.7F LB X 66,5- 109
RHFG 0.7F LB X o 89,8 50 15-12,5-12
HHC 9.8F LT X 66,5-109 89,8 505 | 15-12,5-12
75-115
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Vedi targhetta caratteristiche per I'assorbimento totale e I'assorbimento della
lampada.

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F
AM X, HHGC 6.4F AM X

Potenza (W) | Tensione (V) | Attacco D'"Z;r::;om
Alogena 2x20W 12 G4 33x@10

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X- RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

La cappa ¢é dotata di un sistema di illuminazione basato sulla tecnologia LED.
Per la sostituzione rivolgersi al servizio assistenza tecnica.

C€

Componenti non in dotazione con il prodotto

< 199.199.199
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English

/\ GENERAL SAFETY

Before any cleaning or maintenance operation,
disconnect hood from the mains by removing the plug
or disconnecting the mains electrical supply.

Always wear work gloves for all installation and
maintenance operations.

This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved.

Children shall not be allowed to tamper with the
controls or play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

The premises where the appliance is installed must
be sufficiently ventilated, when the kitchen hood is
used together with other gas combustion devices or
other fuels.

The hood must be regularly cleaned on both the
inside and outside (AT LEAST ONCE A MONTH).
This must be completed in accordance with the
maintenance instructions provided. Failure to follow
the instructions provided regarding the cleaning of the
hood and filters will lead to the risk of fires.

Do not flambé under the range hood.

The use of exposed flames is detrimental to the filters and may cause a fire risk,
and must therefore be avoided in all circumstances.

Any frying must be done with care in order to make sure that the oil does not
overheat and ignite.

CAUTION: Accessible parts of the hood may become hot when used with
cooking appliances.

For lamp replacement use only lamp type indicated in the
Maintenance/Replacing lamps section of this manual.

WARNING! Do not connect the appliance to the mains until the installation is
fully complete.

With regards to the technical and safety measures to be adopted for fume
discharging it is important to closely follow the regulations provided by the local
authorities.

The air must not be discharged into a flue that is used for exhausting fumes from
appliance burning gas or other fuels.

Do not use or leave the hood without the lamp correctly mounted due to the
possible risk of electric shocks.

Never use the hood without effectively mounted grids.

The hood must NEVER be used as a support surface unless specifically
indicated.

Use only the fixing screws supplied with the product for installation or, if not
supplied, purchase the correct screws type.

Use the correct length for the screws which are identified in the Installation
Guide.

In case of doubt, consult an authorised service assistance centre or similar
qualified person.

WARNING! Failure to install the screws or fixing device in accordance with these
instructions may result in electrical hazards.

Do not use with a programmer, timer, separate remote control system or any
other device that switches on automatically.

The hood can look different to that illustrated in the drawings in this

booklet. The instructions for use, maintenance and installation, however,

remain the same.

Closely follow the instructions set out in this manual. All responsibility, for

any eventual inconveniences, damages or fires caused by not complying with the

instructions in this manual, is declined. This appliance is intended to be used in

household and similar application such as: - staff kitchen areas in shop, offices

and other working environments; - farm houses; - by clients in hotels, motels and

other residential type environments; - bed and breakfast type environments.

! ltis important to conserve this booklet for consultation at any moment. In
the case of sale, cession or move, make sure it is together with the product.

! Read the instructions carefully: there is important information about
installation, use and safety.

! Do not carry out electrical or mechanical variations on the product or on the
discharge conduits.

! Before proceeding with the installation of the appliance verify that there are
no damaged all components. Otherwise contact your dealer and do not
proceed with the installation.

The minimum distance between the supporting surface for the cooking
equipment on the hob and the lowest part of the range hood must be not less
than 50cm from electric cookers and 65cm from gas or mixed cookers.

If the instructions for installation for the gas hob specify a greater distance, this
must be adhered to.
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ELECTRICAL CONNECTION

The mains power supply must correspond to the rating indicated on the plate
situated inside the hood. If provided with a plug connect the hood to a socket in
compliance with current regulations and positioned in an accessible area, after
installation. If it not fitted with a plug (direct mains connection) or if the plug is not
located in an accessible area, after installation, apply a double pole switch in
accordance with standards which assures the complete disconnection of the
mains under conditions relating to over-current category Ill, in accordance with
installation instructions.

Warning! Before re-connecting the hood circuit to the mains supply and
checking the efficient function, always check that the mains cable is correctly
assembled.

Replacing the power cable
The hood is provided with a special power cable ; if the cable is damaged,
request a new one from Technical Service.

AIR VENT

(for the suction versions)

Connect the hood and discharge holes on the walls with a diameter equivalent to

the air outlet (connection flange).

Using the tubes and discharge holes on walls with smaller dimensions will cause

a diminution of the suction performance and a drastic increase in noise.

Any responsibility in the matter is therefore declined.

I Use a duct of the minimum indispensible length.

I Use a duct with as few elbows as possible (maximum elbow angle: 90°).

I Avoid drastic changes in the duct cross-section.

I The company declines any responsibility whenever these regulations are
not respected.

FILTERING OR DUCTING ?

I Your cooker hood is ready to be used in suction version.
To use the hood in filtering version the special ACCESSORY KIT must be
installed.
Check on the first pages of this manual if the ACCESSORY KIT is furnished
or must be bought separately.
Note: If furnished, in certain cases, the additional activated carbon filtering
system may be installed on the hood.
Information about the conversion of the hood from suction version to filtering
version is present in this manual.

@ Ducting version

In this case the fumes are conveyed outside of the building by means of a
special pipe connected with the connection ring located on top of the hood.
Attention! The exhausting pipe is not supplied and must be purchased apart.
Diameter of the exhausting pipe must be equal to that of the connection ring.
Attention! If the hood is supplied with active charcoal filter, then it must be
removed.

Filter version

The aspirated air will be degreased and deodorised before being fed back into
the room.

In order to use the hood in this version, you have to install a system of additional
filtering based on activated charcoal.
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CONTROLS
The hood is fitted with a control panel with aspiration speed selection control and
a light switch to control cooking area lights.

Models with mechanical control panel

HHBS 6.5F AM X - HHBS 9.5F AM X - HHF 6.4 F AM X - HHF 6.4 F AM K
HHF 9.4 F AM X - HHF 9.5 F AM X - HHGC 9.4F AM X - HHGC 6.4F AM X

T T2 T3 T4
Cllo||le||l&

T1. ON/OFF light switch
T2. Speed 1/0OFF switch
T3. 2-speed selection
T4. 3-speed selection

Models with Soft Button panel + LCD Display

HHBS 6.7F LL X - HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X
D] | & =ds Q||| O

T T2 L1 L2 L3 L4 L5 T3 T4

T1. Button ON/OFF suction motor

T2. Selection button for medium, high and intensive operating suction
speed (power).
Note: Intensive suction speed (power) intensiva (LED L1 flashing) lasts for
approximately 5 minutes, then the medium suction speed (power) is
automatically set.

T3. Selection button for ‘silent’ suction speed (power)

T4. Button ON/OFF lighting

L1. Status icon suction speeds (powers)

L2. Status icon saturation indicator for grease filter
L3. Status icon low (silent) suction speed (power)
L4. Status icon saturation indicator charcoal filter
L5. Status icon lighting

Reset filter saturation indicator

After performing maintenance of the filter, press and hold button T3, the icon
indicating saturation will switch off. Repeat the operation if both icons indicating
saturation (grease and charcoal) are on.

Activation of the icon for charcoal filter saturation
The icon for charcoal filter saturation is normally disabled. To activate it,
proceed as follows:
With the hood off, press and hold for a long time and simultaneously T1 and
T3: L4 flashes at first then it switches on with steady light to indicate
successful activation.
Disabling the icon for charcoal filter saturation: repeat the above
operation, L4 switches on with steady light then flashes and in the end
switches off to indicate successful disabling.

Automatic operation at high temperature

The hood is fitted with a sensor that detects the temperature. When this
becomes too high, the sensor automatically activates the medium suction speed
(power). The hood switches off when the temperature detected by the sensor
has lowered significantly.

Models with Soft Button panel + Delay OFF

RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X
RHHC 9.7F LB X

O kelele eI REORINCS
T2

L1 L2 L3 L4 LS =
T

T3 T4
T1. Button ON/OFF suction motor
T2. Selection button operating suction speed (power)
Note: The intensive suction speed (power) (LED L3 flashing) lasts for
approximately 5 minutes, then the medium suction speed (power) is
automatically set (LED L2 on)
T3. Button ON/OFF lighting
T4. Automatic shutdown button:
Note: press this button to set the automatic shutdown after:
Low suction speed (power): 20 minutes
Medium suction speed (power): 15 minutes
High suction speed (power): 10 minutes
Intensive suction speed (power): 5 minutes

L1. LED low suction speed (power)
L2. LED medium suction speed (power)
L3. LED high suction speed (power)
L4 LED intensive suction speed (power) - timed (5 min.).
L5 LED for filter saturation:
flashing: carry out maintenance of the charcoal filter;
on: carry out maintenance of grease filters.

L1+L2+L3 flashing in sequence: automatic operation at high temperature (see
related section)

Reset filter saturation
After carrying out filter maintenance, press and hold button T1, LED L5 switches
off.

Activation of the LED for charcoal filter saturation

The LED for charcoal filter saturation is normally disabled. To activate it,

proceed as follows:

With the hood off, press and hold for a long time and simultaneously T1 and

T4: L1 flashes at first, then L2 as well, to indicate successful activation.

Disabling the LED for charcoal filter saturation: repeat the above
operation, first L1 and L2 start flashing then only L1 to indicate successful
disabling.

Automatic operation at high temperature

The hood is fitted with a sensor that detects the temperature. When this
becomes too high, the sensor automatically switches on the medium suction
speed (power). The hood switches off when the temperature detected by the
sensor has lowered significantly.
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Models with Soft Button panel + Silent Speed

HHBS 9.5F AB X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X
HHGC 6.5F AB X - HHF 9.7F LB X - HHF 6.7F LB X
HHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

| <, 8
DOJ&@]o0000| Q|
T1 T2 T3 T4

T1. Button ON/OFF suction motor

T2. Selection button operating suction speed (power)
Note: The intensive suction speed (power) (LED L3 flashing) lasts for
approximately 5 minutes, then the medium suction speed (power) is
automatically set (LED L2 on)

T3. Button ON/OFF lighting

T4. Selection button ‘silent’ suction speed (power)

L1. LED medium suction speed (power)
L2. LED high suction speed (power)
L3 LED intensive suction speed (power) - timed (5 min.).
L4 LED filter saturation:
flashing: carry out maintenance of the charcoal filter;
on: carry out maintenance of grease filters.
L5 LED low (silent) suction speed (power)

L1+L2+L3 flashing in sequence: automatic operation at high temperature (see
related section)

Reset filter saturation
After carrying out filter maintenance, press and hold button T1, LED L4 switches
off.

Activation of the LED for charcoal filter saturation

The LED for charcoal filter saturation is normally disabled. To activate it,
proceed as follows:

With the hood off, press and hold for a long time and simultaneously T1 and
T4: L1 flashes first then L2 as well, to indicate successful activation.
Disabling the LED for charcoal filter saturation: repeat the above
operation, L1 and L2 start flashing first, then only L1, to indicate successful
disabling.

Automatic operation at high temperature

The hood is fitted with a sensor that detects the temperature. When this
becomes too high, the sensor automatically activates the medium suction speed
(power). The hood switches off when the temperature detected by the sensor
has lowered significantly.

Model with SOFT-TOUCH control panel

HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF
HHBS 9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF
HHBS 9.8F LT ICE - HHBS 9.8F LTW
HHC 6.7F LT X - HHC 6.8F LT X- HHC 9.8F LT X
I I L] L] 1 L] = 1 L] 1 G O
L O 1 L % ] L iw)l L ®I L q ] L = ]

™ T2 T3 T4 T5 T6

To select hood functions, simply touch the controls:

T1. Button ON/OFF suction motor
T2. Button to select medium suction speed (power)
T3. Button to select high and intensive suction speed (power)

Press once to select high suction speed (power) (LED L3 on);

Press again to select intensive suction speed (power) (LED L3 flashing).
Note: The intensive suction (power) speed lasts for approximately 5
minutes, then the high suction speed (power) is set automatically.

T4. Automatic shutdown button (Timer) and saturation indicator for
charcoal filter:

Automatic shutdown:

Press this button to set the automatic shutdown of the active suction speed

(power):

Silent suction speed (power): 10 minutes

Medium suction speed (power): 20 minutes

High suction speed (power): 15 minutes

Saturation indicator charcoal filter

When flashing, perform maintenance of the charcoal filter, if installed, then

keep the button T6 pressed for a long time to stop the flashing.

T5. Button to select ‘silent’ suction speed (power) and saturation indicator
for grease filter

Note: when flashing, perform maintenance of the grease filter; then keep

the button T6 pressed for a long time to stop the flashing.

T6. Button ON/OFF lighting

T3+T4+T5 flashing: automatic operation under high temperature conditions (see
relevant paragraph)

Activation of the charcoal filter saturation indicator

This indicator is normally deactivated. To activate it, proceed as follows:
With the hood off, press and keep pressed simultaneously T4 and T5: T5
starts flashing first, then T4 as well, to indicate successful activation.
Deactivation of charcoal filter saturation LED: repeat the operation
described above; T5 and T4 start flashing, then only T5 to indicate
successful deactivation.

Automatic operation under high temperature conditions

The hood is equipped with a sensor which detects the temperature. When this
becomes too high, the sensor automatically turns on the medium suction speed
(power). The hood turns off as soon as the temperature detected by the sensor
is lowered significantly.
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MAINTENANCE

Cleaning

Clean using ONLY the cloth dampened with neutral liquid detergent. DO NOT
CLEAN WITH TOOLS OR INSTRUMENTS. Do not use abrasive products. DO
NOT USE ALCOHOL!

Perimeter aspiration panel

Clean the perimeter aspiration panel with the same frequency as the ant-fats
filter, using a cloth and not too concentrated liquid detergent. Do not use
abrasive substances.

Maintenance of the anti-grease filters

Traps cooking grease particles.

This must be cleaned once a month (or when the filter saturation indication
system — if envisaged on the model in possession — indicates this necessity)
using non aggressive detergents, either by hand or in the dishwasher, which
must be set to a low temperature and a short cycle.

When washed in a dishwasher, the grease filter may discolour slightly, but this
does not affect its filtering capacity.

To remove the grease filter, pull the spring release handle.

Maintenance of the charcoal filter

It absorbs unpleasant odours caused by cooking.

The saturation of the charcoal filter occurs after more or less prolonged use,
depending on the type of cooking and the regularity of cleaning of the grease
filter.

In any case it is necessary to replace the cartridge at least every four mounths
(or when the filter saturation indication system — if envisaged on the model in
possession — indicates this necessity). The charcoal filter may NOT be washed or
regenerated.

Assembly

Hook the charcoal filter at the back on the metal tongue of the hood first, then on
the front with the two knobs.

Disassembly

Remove the charcoal filter by turning the knobs fixing it to the hood by 90°.

Replacing lamps

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF

9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F

AM X, HHGC 6.4F AM X

Disconnect the appliance from the electricity.

Warning! Prior to touching the light bulbs ensure they are cooled down.

Replace the old light bulb with the one of the same type as specified in the

feature label or near the light lamp on the hood.

1. Using a flat head screwdriver or equivalent tool, carefully pry loose the light
cover.

2. Remove the damaged light and replace with a new 12 Volt, 20 Watt
(Maximum) halogen light made for a G-4 base SUITABLE FOR USE IN
OPEN LUMINAIRES. Follow package directions and do not touch new light
with bare hands.

3. Reinstall the light cover. (it will snap shut).

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X - RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

The hood is equipped with a lighting system based on LED technology.

The LEDs guarantee an optimum lighting, a duration up to 10 times as long as
the traditional lamps and allow to save 90% electrical energy.

For replacement, contact the technical service.
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DISPOSAL

This appliance is marked according to the European directive 2012/19/EC on
Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE). By ensuring this product is
disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences for
the environment and human health, which could otherwise be caused by
inappropriate waste handling of this product.

The symbol mmmm on the product, or on the documents accompanying the
product, indicates that this appliance may not be treated as household waste.
Instead it should be taken to the appropriate collection point for the recycling of
electrical and electronic equipment. Disposal must be carried out in accordance
with local environmental regulations for waste disposal.

For further detailed information regarding the process, collection and recycling of
this product, please contact the appropriate department of your local authorities
or the local department for household waste or the shop where you purchased
this product.

Appliance designed, tested and manufactured according to:

+ Safety: EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-2-31, EN/IEC 62233.

+ Performance: EN/IEC 61591; ISO 5167-1; ISO 5167-3; ISO 5168; EN/IEC
60704-1; EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3; ISO 3741; EN 50564; IEC
62301.

+ EMC: EN 55014-1; CISPR 14-1; EN 55014-2; CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-2;
EN/IEC 61000-3-3. Suggestions for a correct use in order to reduce the
environmental impact: Switch ON the hood at minimum speed when you start
cooking and kept it running for few minutes after cooking is finished. Increase the
speed only in case of large amount of smoke and vapour and use boost speed(s)
only in extreme situations. Replace the charcoal filter(s) when necessary to
maintain a good odour reduction efficiency. Clean the grease filter(s) when
necessary to maintain a good grease filter efficiency. Use the maximum diameter
of the ducting system indicated in this manual to optimize efficiency and
minimize noise.

MALFUNCTIONS
If something appears not to be working properly, do the following simple checks
before calling Technical Service:
+  Ifthe hood is not working:
Check that:
- The power has not been disconnected.
- A speed has been selected.
+  Ifthe hood performs inefficiently:
Check that:
- The motor speed selected is sufficient for the amount of smoke and
vapours released.
- The kitchen is sufficiently ventilated to allow air intake.
- The charcoal filter is not worn (hood in filtering version).
+  Ifthe hood has turned off during normal functioning:
Check that:
- The power has not been disconnected.
- the omnipolar disconnection device has not tripped.

If the hood fails to operate correctly, briefly disconnect it from the mains power
supply for almost 5 sec. by pulling out the plug. Then plug it in again and try once
more before contacting the Technical Assistance Service.

TECHNICAL DATA

@ of
Model Height Width Tiefe exhaust
(cm) (cm) (cm) tube
(cm)
HHBS6.5FAMX
HHBS6.7FLLX @ 619-114 | 598 45 15-12,5-12
HHBS6.7FLBX ([ 704- 114
HHBS9 5FAMX
RHHBS9.7FLBX
HHBS9.7FLLIX @61 9-114
) 89,8 45 15-12,5-12
HHBSOSFABX  |[F]
HHBS9.7FLBIX 70,4-114
HHBS9.7FLBX
HHF6.4 FAMX
HHF6.4 FAMK
HHF6.7FLLX
HHGC6.7FLBX @60— 25 | 598 45 15-12,5-12
HHGC6.5FABX @ 68,5-112,5
HHF6.7FLBX
HHGCB.4FAMX
HHF9.4FAMX
HHF9.5FAMX @60‘“215 898 45 15-12,5-12
RHHFOTFLBX |18} ’ ’
HHF9.7FLBX 685-1125
RHHGCY.7FLBX
HHGC.7FLBX @5213‘ 1148 | g9g 45 15-12,5-12
HHGC9.4FAMX 70,8 -114,8
HHBS6.7FLTX
HHBS6.7FLTDS 623-1148 | 598 455 | 15-12,5-12
HHBS6.7FLTCF @ 70,8 -114,8
HHBS9.8FLTX
HHBS9.8FLTDS
HHBS9.8FLTCF @62'3— 148 | 898 455 15-12,5-12
HHBS9.8FLTICE @ 70,8 -114,8
HHBS9.8FLTW
HHC 6.7F LT X @66,5— 109
HHG 6 8F LT X o 50,8 505 | 1512,5-12
HHC 6.7F LB X 665-109 | 598 50 15-12,5-12
75115
HHC 9.7F LB X 66,5- 109
RHFG 0.7F LB X e 89,8 50 15-12,5-12
HHC 9.8F LT X 665-109 | ggg 505 | 15-12,5-12
75115
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Please check the plate in order to verify the total absorption and the light
absorption.

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F
AM X, HHGC 6.4F AM X

Power | Voltage Cap Dimensions
W) ) (mm)
Halogen | 2 x 20W 12 G4 33xg10

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X-RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

The hood is equipped with a lighting system based on LED technology.

For replacement, contact the technical service.

Components not provided with the product
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Francais

/\ SECURITE GENERALE

Avant toute opération de nettoyage ou d'entretien,
débranchez l'alimentation électrique en retirant la
fiche ou en coupant l'interrupteur général.

Utilisez de gants de travail pour toute opération de
nettoyage ou d'entretien.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés
d’au moins 8 ans et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales
reduites ou dénuées d'expérience ou de
connaissance, Ssils (si elles) sont correctement
surveilltes ou si des instructions relatives a
lutilisation de I'appareil en toute sécurité leur ont été
données et si les risques encourus ont été
appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil. Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne
doivent pas étre effectués par des enfants sans
surveillance.

La piéce doit avoir une aération suffisante lorsque la
hotte est utilisée conjointement avec d'autres
appareils fonctionnant au gaz ou autres combustibles.
La hotte doit étre régulierement nettoyée a la fois a
lintérieur et a l'extérieur (AU MOINS UNE FOIS PAR
MOIS); cela devrait se faire en conformité avec les
instructions d'entretien. Le non respect des
instructions expressément fournies concernant le
nettoyage de la hotte et des filtres peut provoquer des
risques d'incendie.

Ne pas flamber d’aliments sous la hotte.

L'utilisation d'une flamme nue est dommageable pour les filtres et peut causer un
incendie, par conséquent, elles doivent étre évitées de toute fagon.

La friture doit étre faite avec soin afin de s'assurer que I'huile surchauffée ne
prend pas feu.

AVERTISSEMENT: Lorsque la table de cuisson est en fonctionnement, les
parties accessibles de la hotte peuvent devenir trés chaudes.

Pour le remplacement de la lampe, utilisez uniquement le type de lampe spécifié
dans la section remplacement/maintenance lampe dans ce manuel.

Attention! Ne pas brancher l'appareil au réseau électrique avant que
Iinstallation est complétement terminée.

En ce qui concerne les mesures techniques et de sécurité a prendre pour
I'évacuation des fumées, respectez strictement les dispositions des réglements
locales.

L’air ne doit pas étre envoyé dans un conduit utiliser pour évacuer les fumées
d'appareils utilisant du gaz ou un autre combustible.

Ne pas utiliser ou laisser la hotte sans les lampes correctement montées, car un
éventuel risque de choc électrique est possible.

N'utilisez jamais la hotte sans la grille montée correctement!

La hotte ne doit JAMAIS étre utilisée comme une surface d'appui, sauf indication
expresse.

Utilisez uniquement les vis de fixation fournies avec le produit pour l'installation,
ou, si non fournies, acheter le type correct de vis.

Utilisez la longueur correcte pour les vis qui sont identifiées dans le Guide
d'installation. En cas de doute, consultez votre centre de service agréé ou du
personnel qualifié.

ATTENTION! Le défaut d'installer les vis et les dispositifs de fixation
conformément a ces instructions peut entrainer des risques électriques.

Ne pas mettre en marche au moyen d’un programmateur, d’'une minuterie, ou

d'un systeme de commande a distance séparé ou tout autre dispositif qui met
I'appareil sous tension automatiquement.

La hotte peut avoir des configurations esthétiques différentes par rapport a

ce qui est illustré dans les dessins de ce manuel, cependant les

instructions pour I'utilisation, I'entretien et I'installation restent identiques.

Suivre impérativement les instructions de cette notice. Le constructeur

décline toute responsabilitt pour tous les inconvénients, dommages ou

incendies provoqués a I'appareil et diis a la non observation des instructions de
la présente notice. Cet appareil est destiné a étre utilisé dans des applications
domestiques et analogues telles que : - des coins cuisines réservés au
personnel dans des magasins, bureaux et autres environnements professionnels

; - des fermes ; - [l'utilisation par les clients des hotels, motels et autres

environnements a caractére résidentiel ; - des environnements du type chambre

d’hotes.

I Il est important de conserver ce livret pour pouvoir le consulter a tout
moment. En cas de vente, de cession ou de déménagement, s'assurer qu'il
reste avec le produit.

! Lire attentivement les instructions: il y a d’importantes informations sur
linstallation, sur I'emploi et sur la sécurité.

I Ne pas effectuer des modifications électriques ou mécaniques sur le produit
ou sur les conduit d’évacuation.

! Avant dinstaller l'appareil, vérifiez quil n'y a aucun composant
endommagé. Sinon, contactez votre revendeur et ne pas continuer
Iinstallation.

La distance minimum entre la superficie de support des récipients sur le
dispositif de cuisson et la partie la plus basse de la hotte de cuisine ne doit pas
étre inférieure @ 50cm dans le cas de cuisinieres électriques et de 65cm dans le
cas de cuisiniéres a gaz ou mixtes.

Si les instructions d'installation du dispositif de cuisson au gaz spécifient une
plus grande distance, il faut en tenir compte.
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BRANCHEMENT ELECTRIQUE

La tension électrique doit correspondre a la tension reportée sur la plaque
signalétique située a l'intérieur de la hotte. Si une prise est présente, branchez la
hotte dans une prise murale conforme aux normes en vigueur et placée dans
une zone accessible également aprés linstallation. Si aucune prise n'est
présente (raccordement direct au circuit électrique), ou si la prise ne se trouve
pas dans une zone accessible également aprés linstallation, appliquez un
disjoncteur normalisé pour assurer de débrancher complétement la hotte du
circuit électrique en conditions de catégorie surtension I, conformément aux
réglementations de montage.

Attention! Avant de rebrancher le circuit de la hotte a I'alimentation électrique et
d'en vérifier le fonctionnement correct, contrdlez toujours que le cable
d'alimentation soit monté correctement.

Changement du cable d'alimentation
La hotte est pourvue d'un cable d'alimentation spécial; en cas de détérioration du
céble, en demander un neuf au service d'assistance technique.

EVACUATION DE L'AIR

(pour les versions aspirantes)

Relier la hotte aux tubes et trous d'évacuation de la paroi d'un diamétre

équivalent a la sortie de I'air (collier de raccord).

L'utilisation de tubes et des trous d'évacuation a paroi avec un diametre inférieur

entrainera une diminution des performances d'aspiration et une nette

augmentation du bruit.

Nous déclinons toute responsabilité a cet égard.

I Utiliser un tuyau de la longueur strictement nécessaire.

I Les coudes du tuyau doivent étre en nombre minime (angle maxi du coude:
90°).

! Eviter les variations excessives de section du tuyau.

I Lasociété décline toute responsabilité si ces normes ne sont pas
respectées.

FILTRANTE OU ASPIRANTE ?
Votre hotte est préte pour étre utilisée en version aspirante.
Pour utiliser la hotte en version filtrante, il faut installer le KIT
ACCESSOIRES prévu.
Vérifier dans les premiéres pages de ce manuel si le KIT ACCESSOIRES
est déja fourni ou s'il faut 'acheter a part.
Remarque: Si fourni dans le kit, dans certains cas, le systéme de filtration
supplémentaire a base de charbon actif pourrait déja étre installé dans la
hotte.
Les informations pour la transformation de la hotte de version aspirante a
version filtrante sont déja contenues dans ce manuel.

@ Version aspirante

Les vapeurs sont évacuées vers |'extérieur a travers un conduit d'évacuation fixé
a la bride de raccord qui se trouve au-dessus de la hotte.

Attention!

Le tuyau d’évacuation n'est pas fourni et doit étre acheté a part.

Le diamétre du tuyau d'évacuation doit étre égal a celui de la bride de raccord.

Si la hotte est équipée d'un filtre a charbon, ce dernier doit étre enlevé.

Version filtrante

L'air d'aspiration sera dégraissé et désodorisé avant d'étre renvoyé dans la
piece.

Pour utiliser la hotte dans cette version, vous devez installer un systeme de
filtrage supplémentaire basé sur charbon actif.
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COMMANDES
La hotte est équipée d'un panneau de contrdle doté d’'une commande de vitesse
d'aspiration et d’'une commande d’éclairage du plan de cuisson.

Modéles avec panneau de contréle mécanique

HHBS 6.5F AM X - HHBS 9.5F AM X - HHF 6.4 F AM X - HHF 6.4 F AM K
HHF 9.4 F AM X - HHF 9.5 F AM X - HHGC 9.4F AM X - HHGC 6.4F AM X

T T2 T3 T4
Cllo||le||l&

T1. Interrupteur lumiéres ON/OFF.
T2. Interrupteur OFF/vitesse 1

T3. Sélection vitesse 2

T4. Sélection vitesse 3

Modéles avec panneau de contréle Soft Button + Display LCD

HHBS 6.7F LL X - HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X
D] | & =ds Q||| O

T T2 L1 L2 L3 L4 L5 T3 T4

T1. Touche ON/OFF moteur d’aspiration

T2. Touche de sélection vitesse (puissance) d’aspiration moyenne, haute
et intensive.
Note: La vitesse (puissance) d’aspiration intensive (LED L1 clignotant) a
une durée d'environ 5 minutes, puis la vitesse (puissance) d'aspiration
moyenne est automatiquement réglée.

T3. Touche de sélection vitesse (puissance) d’aspiration "silencieuse”

T4. Touche ON/OFF éclairage

L1. Icone d’état vitesses (puissances) d’aspiration

L2. Icone d’état indicateur de saturation filtre a graisse

L3. Icone d’état vitesse (puissance) d’aspiration basse (silencieuse)
L4. Icone d’état indicateur de saturation du filtre a charbon

L5. Icone d’état Eclairage

Réinitialisation indicateur saturation filtres

Aprés avoir effectué I'entretien du filtre, appuyez longuement sur la touche T3,
Iicone indiquant la saturation s’éteigne. Répétez I'opération si les deux icones
qui indiquent la saturation (graisse et charbon) sont allumées.

Activation icone saturation du filtre a charbon
L'icone de saturation du filtre a charbon est normalement désactivée. Pour
I'activer, procédez comme suit:
Avec la hotte arrétée, appuyez et maintenez enfoncées et simultanément
T1 et T3: d’abord L4 clignote, puis est allumée a lumiere fixe pour indiquer
I'activation réussie.
Désactivation icone saturation du filtre a charbon: répétez I'opération ci-
dessus, L4 s'allume a lumiére fixe, puis clignote et s'éteigne pour indiquer
la désactivation.

Fonctionnement automatique a température élevée

La hotte est équipée d'un capteur qui détecte la température. Lorsque la
température devient trop élevée, le capteur va activer automatiquement la
vitesse (puissance) moyenne d'aspiration. La hotte est désactivée lorsque la
température détectée par le capteur est réduite de fagon significative.

Modéles avec panneau de contréle Soft Button + Delay OFF

RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X
RHHC 9.7F LB X

O kelele eI REORINCS
T2

L1 L2 L3 L4 LS =
T

T3 T4
T1. Touche ON/OFF moteur d’aspiration
T2. Touche de sélection vitesse (puissance) d’aspiration
Note: La vitesse (puissance) d'aspiration intensive (LED L3 clignotant) a
une durée d’environ 5 minutes, puis la vitesse (puissance) d'aspiration
moyenne est automatiquement réglée (LED L2 on)
T3. Touche ON/OFF éclairage
T4. Touche arrét automatique:
Note: appuyez sur cette touche pour définir 'arrét automatique apres:
Vitesse (puissance) d'aspiration basse: 20 minutes
Vitesse (puissance) d'aspiration moyenne: 15 minutes
Vitesse (puissance) d'aspiration haute: 10 minutes
Vitesse (puissance) d'aspiration intensive: 5 minutes

L1. LED vitesse (puissance) d’aspiration basse
L2. LED vitesse (puissance) d’aspiration moyenne
L3. LED vitesse (puissance) d’aspiration haute
L4 LED vitesse (puissance) d’aspiration intensive - temporisée (5 min.).
L5 LED de saturation filtres:
clignotant: effectuer la maintenance du filtre a charbon.
ON: effectuer la maintenance des filtres a graisses.

L1+L2+L3 clignotant en séquence: Fonctionnement automatique a
température élevée (voir la section dédiée)

Réinitialisation saturation filtres
Apres avoir effectué I'entretien des filtres, appuyez et maintenez enfoncée la
touche T1, la LED L5 s'éteint.

Activation LED saturation du filtre a charbon

La LED de saturation du filtre & charbon est normalement désactivée. Pour
I'activer, procédez comme suit:

Avec la hotte arrétée, appuyez et maintenez enfoncées et simultanément
T1 et T4: d'abord L1 clignote, puis L2 clignote aussi pour indiquer
I'activation réussie.

Désactivation LED saturation du filtre a charbon: répétez I'opération ci-
dessus, d’abord L1 et L2 clignotent, puis uniqguement L1 pour indiquer la
désactivation.

Fonctionnement automatique a température élevée

La hotte est équipée d'un capteur qui détecte la température. Lorsque la
température devient trop élevée, le capteur va activer automatiquement la
vitesse (puissance) moyenne d'aspiration. La hotte est désactivée lorsque la
température détectée par le capteur est réduite de fagon significative.
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Modeles avec panneau de contréle Soft Button + Silent Speed

HHBS 9.5F AB X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X
HHGC 6.5F AB X - HHF 9.7F LB X - HHF 6.7F LB X
HHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

DI |ococococo | Ol e
T2

L1 L2 L3 L4 L5
T T3 T4

T1. Touche ON/OFF moteur d’aspiration

T2. Touche de sélection vitesse (puissance) d’aspiration de
fonctionnement
Note: La vitesse (puissance) d'aspiration intensive (LED L3 clignotant) a
une durée d'environ 5 minutes, puis la vitesse (puissance) d’aspiration
moyenne est automatiquement réglée (LED L2 allumée)

T3. Touche ON/OFF éclairage

T4. Touche de sélection vitesse (puissance) d’aspiration "silencieuse"

L1. LED vitesse (puissance) d’aspiration moyenne
L2. LED vitesse (puissance) d’aspiration haute
L3 LED vitesse (puissance) d’aspiration intensive - temporisée (5 min.).
L4 LED de saturation des filtres:
clignotant: effectuer la maintenance du filtre a charbon.
ON: effectuer la maintenance des filtres a graisses.
L5 LED vitesse (puissance) d’aspiration basse (silencieuse)

L1+L2+L3 clignotant en séquence: Fonctionnement automatique a
température élevée (voir la section dédiée)

Réinitialisation saturation filtres
Apres avoir effectué l'entretien des filtres, appuyez et maintenez appuyée la
touche T1, la LED L4 va s'éteindre.

Activation LED saturation du filtre a charbon

La LED de saturation du filtre & charbon est normalement désactivée. Pour
I'activer, procédez comme suit:

Avec la hotte arrétée, appuyez et maintenez enfoncées et simultanément
T1 et T4: d’abord L1 clignote, puis L2 clignote aussi pour indiquer
I'activation réussie.

Désactivation LED saturation du filtre a charbon: répétez I'opération ci-
dessus, d'abord L1 et L2 clignotent, puis uniquement L1 pour indiquer la
désactivation réussie.

Fonctionnement automatique a température élevée

La hotte est équipée d'un capteur qui détecte la température. Lorsque la
température devient trop élevée, le capteur va activer automatiquement la
vitesse (puissance) moyenne d'aspiration. La hotte est désactivée lorsque la
température détectée par le capteur est réduite de fagon significative.

Modéle avec panneau de contrdle Ecran tactile

HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF
HHBS 9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF
HHBS 9.8F LT ICE - HHBS 9.8F LTW
HHC 6.7F LT X - HHC 6.8F LT X - HHC 9.8F LT X
o, & ©

O % 8 O & 9

™ T2 T3 T4 T5 T6

Pour sélectionner les fonctions de la hotte il suffit de toucher les commandes:

T1. Touche ON/OFF moteur d'aspiration
T2. Touche de sélection vitesse (puissance) d’aspiration moyenne
T3. Touche de sélection vitesse (puissance) d’aspiration haute et
intensive
Appuyez une fois pour sélectionner la vitesse (puissance) d’aspiration haute
(LED L3 ON);
Appuyez encore une fois pour sélectionner la vitesse (puissance)
d'aspiration intensive (LED L3 clignotant).
Note: La vitesse (puissance) d'aspiration intensive a une durée
d'environ 5 minutes, aprés cela la vitesse (puissance) d'aspiration
haute est réglée automatiquement.
T4. Touche arrét automatique (Temporisateur) et indicateur saturation
filtre a charbon:
Arrét automatique:
Appuyez sur cette touche pour régler l'arrét automatique de la vitesse
(puissance) d’aspiration active:
Vitesse (puissance) d'aspiration silencieuse: 10 minutes
Vitesse (puissance) d'aspiration moyenne: 20 minutes
Vitesse (puissance) d'aspiration haute: 15 minutes
Indicateur saturation filtre a charbon
Lorsque clignotant, effectuez la maintenance du filtre a charbon, si installé;
ensuite maintenez enfoncée la touche T6 pour la faire cesser de clignoter.
T5. Touche de sélection vitesse (puissance) d’aspiration "silencieuse" et
indicatuer saturation filtre a graisse
Note: lorsque clignotante, effectuez la maintenance du filtre a graisse;
ensuite, maintenez enfoncée la touche T6 pour la faire cesser de clignoter.
T6. Touche ON/OFF éclairage

T3+T4+T5 clignotantes: fonctionnement automatique dans des conditions de
température élevée (voir le paragraphe correspondant)

Activation indicateur saturation filtre a charbon

Cet indicateur est normalement désactivée. Pour I'activer, procédez comme
suit:

Avec la hotte arrétée, appuyez et maintenez enfoncées simultanément T4
et T5: d'abord, T5 clignote, ensuite T4 aussi pour indiquer I'activation
réussie.

Désactivation LED saturation filtre a charbon: répétez I'opération ci-
dessus, d'abord T5 et T4 clignotent, ensuite T5 seulement pour indiquer la
désactivation réussie.

Fonctionnement automatique dans des conditions de température élevée
La hotte est équipée d'un capteur qui détecte la température. Lorsque cela
devient trop élevée, le capteur active automatiquement la vitesse (puissance)
d'aspiration moyenne. La hotte est arrétée lorsque la température détectée par
le capteur est réduite de fagon significative.
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ENTRETIEN

Nettoyage

Pour le nettoyage, utiliser EXCLUSIVEMENT un chiffon humidifié avec des
détersifs liquides neutres. NE PAS UTILISER D'OUTILS OU D'INSTRUMENTS
POUR LE NETTOYAGE ! Eviter lusage de produits abrasifs, NE PAS
UTILISER D'ALCOOL!

Panneau d’aspiration périmétral

Nettoyer le panneau d’aspiration périmétral & la méme fréquence que le filtre
anti-graisses, utiliser un chiffon et un détergent liquide pas trop concentré. Ne
jamais utiliser de substances abrasives.

Entretien des filtres anti-graisses

Il retient les particules de graisse issues de la cuisson.

Le filtre doit étre nettoyé une fois par mois (ou lorsque le systéme d'indication de
saturation des filtres — si prévu sur le modéle possédé — indique cette nécessité)
avec des détergents non agressifs, a la main ou dans le lave-vaisselle a faibles
températures et cycle rapide.

Le lavage du filtre anti-graisse métallique au lave-vaisselle peut en provoquer la
décoloration. Toutefois, les caractéristiques de filtrage ne seront en aucun cas
modifiées.

Pour démonter le filtre anti-graisse, tirer la poignée de décrochement a ressort.

Entretien des filtres au charbon

Retient les odeurs désagréables de cuisson.

La saturation du charbon actif se constate aprés un emploi plus ou mois long,
selon le type de cuisiniére et de régularité du nettoyage du filtre a graisses. En
tout cas, il est nécessaire de changer le filtre aprés, au maximum, quatre mois
(ou lorsque le systéme d'indication de saturation des filtres — si prévu sur le
modéle possédé — indique cette nécessité).

ILNE PEUT PAS étre nettoyé ou régénéré.

Montage

Accrocher le filtre au charbon actif d'abord a I'arriére de la languette métallique
de la hotte, puis & I'avant avec les deux pommeaux.

Démontage

Enlever le filtre au charbon actif en tournant de 90° les pommeaux qui le fixent a
la hotte.

Remplacement des lampes

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF

9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F

AM X, HHGC 6.4F AM X

Débrancher I'appareil du réseau électrique

Attention! Avant de toucher les lampes, assurez-vous qu'elles soient froides.

Remplacez la vieille ampoule avec le méme type tel que spécifié par I'étiquette

des caractéristiques ou a proximité de 'ampoule méme sur le capot.

1. sortir la protection en utilisant un petit tournevis a lame plate ou tout autre
outil similaire.

2. Remplacer la lampe endommagée.
Utiliser uniquement des lampes halogénes 12V -20W max - G4 (Adaptée a
un systéme d’éclairage ouvert), en ayant soin de ne pas les toucher avec
les mains.

3. Refermer le plafonnier (fixation par encliquetage).

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X-RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

La hotte est dotée d'un systeme d'éclairage basé sur la technologie LED.

Les LEDS garantissent un éclairage optimal, une durée jusqu’a 10 fois
supérieures aux ampoules traditionnelles et permettent une épargne de 90% en
énergie électrique.

Pour le remplacement, s’adresser au service d'assistance technique.
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ELIMINATION

Cet appareil porte le symbole du recyclage conformément & la Directive
Européenne 2012/19/EC concernant les Déchets d’Equipements Electriques et
Electroniques (DEEE ou WEEE).

En procédant correctement a la mise au rebut de cet appareil, vous contribuerez
a empécher toute conséquence nuisible pour I'environnement et la santé de
'homme.

Le symbole mmmm  présent sur I'appareil ou sur la documentation qui
I'accompagne indique que ce produit ne peut en aucun cas éfre traité comme
déchet ménager. Il doit par conséquent étre remis a un centre de collecte des
déchets chargé du recyclage des équipements électriques et électroniques.

Pour la mise au rebut, respectez les normes relatives a I'élimination des déchets
en vigueur dans le pays d'installation.

Pour obtenir de plus amples détails au sujet du traitement, de la récupération et
du recyclage de cet appareil, veuillez vous adresser au bureau compétent de
votre commune, a la société de collecte des déchets ou directement a votre
revendeur.

Appareil congu, testé et fabriqué conformément aux normes suivantes :

+ Sécurité : EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-2-31, EN/IEC 62233.

+ Performances : EN/IEC 61591; ISO 5167-1; ISO 5167-3; ISO 5168; EN/IEC
60704-1; EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3; ISO 3741; EN 50564; IEC
62301.

+ EMC: EN 55014-1; CISPR 14-1; EN 55014-2; CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-2;
EN/IEC 61000-3-3. Suggestions pour une utilisation correcte afin de réduire
I'impact environnemental : Allumer la hotte a la vitesse minimum pendant la
cuisson et la laisser fonctionner pendant quelques minutes aprés la fin de la
cuisson. Augmenter la vitesse uniquement en présence d’une grande quantité
de fumée ou de vapeur et n'utiliser la/les vitesse(s) accélérées que dans les cas
extrémes. Remplacer le(s) filtre(s) au charbon lorsque cela est nécessaire afin
de maintenir une réduction efficace des odeurs. Nettoyer le(s) filtres a graisse
lorsque cela est nécessaire afin de maintenir un filtrage efficace des graisses.
Utiliser un systéme de tuyauterie du diamétre maximum indiqué dans ce manuel
afin d'optimiser le rendement et de minimiser le bruit.

ANOMALIES DE FONCTIONNEMENT
En cas d'anomalie de fonctionnement, avant de faire appel au service
d'assistance, effectuer les contrdles suivants:
+  Silahotte ne fonctionne pas:
S'assurer:
- de I'absence de coupure de courant.
- qu'une vitesse a été sélectionnée.
+  Silahotte a un faible rendement:
S'assurer:
- que la vitesse du moteur sélectionnée est suffisante pour la quantité de
fumée et de vapeurs libérées.
- que la cuisine est insuffisamment aérée pour assurer une prise d'air.
- que le filtre a charbon n'est pas usé (hotte en version filtrante).
+  Silahotte s'éteint durant son fonctionnement normal:
S'assurer:
- de I'absence de coupure de courant.
- que le dispositif d'interruption omnipolaire ne s'est pas déclenché.

Si la hotte ne fonctionne pas correctement, débranchez la prise pendant environ
5 secondes, puis rebranchez-la. Si le probléme persiste, contactez le service de
réparation compétent.

DONNEES TECHNIQUE

Modéle Hauteur Largeur | Profondeur d'gv:i:ll:t)iin
(cm) (cm) (cm) (cm)
HHBS6 5FAMX
HHBS6.7FLLX @ 619114 | 598 45 15-12,5-12
HHBS6.7FLBX @ 70,4 - 114
HHBS9.5FAMX
RHHBS9.7FLBX
HHBS9.7FLLIX @ 619-114 | ggg 45| 15-125-12
HHBSO.SFABX | {5 ' '
HHBSY.7FLBIX 70,4 -114
HHBS9.7FLBX
HHF6.4 FAMX
HHF6.4 FAMK
HHF6.7FLLX
HHGC6.7FLBX @ 60-1125 | 598 45 15-12,5-12
HHGCG6.5FABX @ 68,5-112,5
HHF6.7FLBX
HHGCB.4FAMX
HHF9.4FAMIX
HHF9.5FAMX @ 60-112,5
S | 898 45 15-12,5-12
RHHFO.TFLEX | {5y
HHF9.7FLBX 68,5-112,5
RHHGC9.7FLBX
HHGCY.7FLBX @623‘ 148 | gog 45 15-12,5-12
HHGC9.4FAMX @ 70,8 -114,8
HHBS6.7FLTX
HHBS6.7FLTDS @623— 148 | 598 455 15-12,5-12
HHBS6.7FLTCF @ 70,8 -114,8
HHBS9.8FLTX
HHBS9.8FLTDS
HHBS9.8FLTCF @62'3‘ 1148 | gog 455 | 15-12,5-12
HHBS9SFLTICE (2] 70.8-1148
HHBS9.8FLTW
HHC 6.7F LT X @66,5— 109
HHG 6 8F LT X e 50,8 505 | 15-12,5-12
HHC 6.7F LB X 665-109 | 594 50 15-12,5-12
B 75115
HHC 9.7F LB X @66,5_ 109
RUFG 0.7F LB X e 89,8 50 15-12,5-12
HHC 9.8F LT X 66,5-109 | gog 50,5 15-12,5-12
75115
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Voir la plaque signalétique pour la puissance totale absorbée et la puissance
absorbée par 'ampoule d’éclairage.

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F

AM X, HHGC 6.4F AM X

Puissance | Tension Culot Dimensions
(W) V) (mm)
Halogéne | 2 x 20W 12 G4 33xg10

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC

9.8F LT X - RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X
La hotte est dotée d'un systéme d'éclairage basé sur la technologie LED.
Pour le remplacement, s’adresser au service d'assistance technique.

Eléments non fournis avec la hotte
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Espanol

/\ SEGURIDAD GENERAL

Antes de llevar a cabo cualquier operacion de
limpieza o mantenimiento, desconectar la campana
de la alimentacién eléctrica desenchufando la clavija
0 desconectando el interruptor general de la vivienda.
Para todas las operaciones de instalacion vy
mantenimiento utilizar los guantes de trabajo.

El aparato puede ser usado por nifios mayores a 8
afios y por personas con discapacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales, o con falta de experiencia o
de conocimiento necesario, previsto que estén bajo
vigilancia o después de que las mismas hayan
recibido instruccion relacionada con el uso seguro del
aparato y de la comprension de los peligros
inherentes a éste.

Los nifios deben ser supervisados para asegurarse
de que no jueguen con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento no deben ser
realizados por nifios sin debida supervision.

La habitacion debe estar suficientemente ventilada
cuando la campana se utiliza contemporaneamente
con otros dispositivos a combustién de gas u otros
combustibles.

La campana debe ser limpiada con frecuencia, tanto
internamente como externamente (POR LO MENOS
UNA VEZ AL MES), en todo caso seguir lo que se
indica expresamente en las instrucciones de
mantenimiento.

La inobservancia de las normas de limpieza de la
campana y del cambio y la limpieza puede comportar
riesgo de incendios.

Es estrictamente prohibido flamear los alimentos bajo

la campana.

El uso de una llama libre es perjudicial para los filtros y puede provocar
incendios, por lo tanto, debe evitarse en cualquier caso.

Los fritos debe realizarse con cuidado para evitar que el aceite caliente prenda
fuego.

ATENCION: Cuando la placa de coccién esta funcionando las partes accesibles
de la campana pueden calentarse.

Para la sustitucion de la ldmpara sélo utilizar el tipo de ldmpara indicado en la
seccion de mantenimiento/sustitucion de este manual.

jAtencion! No conectar la unidad a la red eléctrica hasta que la instalacion sea
totalmente completada.

En cuanto a las medidas técnicas y de seguridad a adoptar para la descarga de
los humos, seguir estrictamente lo previsto por los reglamentos de las
autoridades locales competentes.

El aire aspirado no debe ser transportado en un conducto usado para la
descarga de humos producidos por dispositivos de combustion a gas u otros
combustibles.

No utilizar ni dejar la campana sin las luces correctamente instaladas debido al
posible riesgo de descarga eléctrica.

No utilizar nunca la campana sin la rejilla montada correctamente!

La campana NUNCA debe utilizarse como una superficie de apoyo a menos que
asi se indique especificamente.

Utilizar sélo los tornillos para fijacién suministrados con el producto para su

instalacion, o, si no se suministran, comprar el tipo correcto de tornillos. Utilizar
la longitud correcta para los tornillos que se identifican en la Guia de instalacion.
En caso de duda, consultar el centro de asistencia autorizado o un similar
personal calificado.

JATENCION! Si no se instalan los tornillos y elementos de fijacion de acuerdo
con estas instrucciones se puede incurrir en riesgos de naturaleza eléctricos.

La campana puede ser diferente con respecto a los dibujos de este
manual, aunque las instrucciones para su uso, la manutencién y la
instalacion son las mismas.
Aténgase estrictamente a las instrucciones del presente manual. Se declina
cada responsabilidad por eventuales inconvenientes, dafios o incendios
provocados al aparato originados por la inobservancia de las instrucciones
colocadas en este manual. La campana extractora ha sido ideada para la
aspiracion de humos y vapores producidos durante la coccion y para el uso
doméstico.

! Es importante guardar este manual para poder consultar si fuera
necesario.En el caso de venta,de inutilidad o de mudanza, asegurarse que
quede junto al producto.

I Leer atentamente las instrucciones:contiene importantes informaciones
sobre la instalacion,el uso y la seguridad.

I No realizar variaciones electricas 0 mecanicas en el producto o en el tubo
de escape.

! Antes de instalar el aparato,controlar que todas sus partes no estén
dafiadas. En caso contrario llamar al revendedor y no realizar la instalacion.

La distancia minima entre la superficie de coccion y la parte mas baja de la
campana no debe ser inferior a 50cm en el caso de cocinas electricas y de
65cm en el caso de cocinas a gas o mixtas.

Si las instrucciones para la instalacién del dispositivo para cocinar con gas
especifican una distancia mayor, hay que tenerlo en consideracion.
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CONEXION ELECTRICA

La tension de red debe corresponder con la tension indicada en la etiqueta
colocada en el interior de la campana.Si es suministrada con un enchufe,
conectar la campana a un enchufe conforme a las normas en vigor y colocarlo
en una zona accesible, aun después de la instalacion. Si no es suministrada con
enchufe (conexion directa a la red) o clavija y no es posible situarla en un lugar
accesible, aun después de la instalacion, colocar un interruptor bipolar de
acuerdo con las normativas, para asegurarse la desconexion completa a la red
en el caso de la categoria de alta tension Ill, conforme con las reglas de
instalacion.

Atencion! Antes de reconectar el circuito de la campana a la red y de verificar el
correcto funcionamiento, controlar siempre que el cable de red fue montado
correctamente.

Sustitucion del cable de alimentacion
La campana esta provista de un cable de alimentacién especial; si el cable se
dafia, solicite uno nuevo al Servicio de Asistencia Técnica.

EXTRACCION DE AIRE

(Para las versiones aspirantes)Conectar la campana en los tubos y en los

orificios de escape de pared con diametro equivalente a la salida del aire (brida

de empalme).

El uso de tubos u orificios de escape de pared con didmetro inferior, determinara

una reduccion de los rendimientos de la aspiracion y un dréstico aumento del

ruido.

Se deslinda responsabilidad.

I Utilice un conducto cuya longitud sea la minima indispensable.

I Utilice un conducto con el menor nimero posible de curvas (angulo maximo
de la curva: 90°).

! Evite los cambios drasticos en la seccion del conducto

I Laempresa declina cada responsabilidad en caso de que estas normas no
sean respetadas!

(, FILTRANTE O ASPIRANTE ?
Su campana extractora esta lista para ser usada en version aspirante.
Para utilizar la campana en versién filtrante se instala el KIT ACCESORIO.
Controle en las primeras paginas de este manual si el KIT ACCESORIO ya
esta proveido o si hay que comprarlo.
Nota: Si proveido, en algunos casos, el sistema de filtracion afiadido a
base de carbones activos podria estar ya instalado en la campana.
Las informaciones para la transformacion de la campana en version
aspirante a version filtrante ya estan presentes en este manual.

@ Version aspirante

El vapor es evacuado hacia el exterior a traves de un tubo de escape introducido
en el aro de sujecion que se encuentra arriba de la campana.
El diametro del tubo de escape debe ser igual al diametro del aro de sujecion.

Version filtrante

El aire aspirado vendra desgrasado y desodorizado antes de ser alimentado de
nuevo en la habitacion.

Para utilizar la campana en esta version es necesario instalar un sistema de
filtracion adicional a base de carbon activado.
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MANDOS

La campana esta dotada de un panel de mandos con control de las velocidades
de aspiracién y control de encendido de la luz para la iluminacién del plano de
coccion.

Modelos con teclado mecanico

HHBS 6.5F AM X - HHBS 9.5F AM X - HHF 6.4 F AM X - HHF 6.4 F AM K
HHF 9.4 F AM X - HHF 9.5 F AM X - HHGC 9.4F AM X - HHGC 6.4F AM X

T T2 T3 T4
Cllo||le||l&

T1. Interruptor luz ON/OFF.

T2. Interruptor OFF/ velocidad 1
T3. Seleccion velocidad 2

T4. Seleccion velocidad 3

Modelos con teclado Soft Button + Display LCD

HHBS 6.7F LL X - HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X
O] | @ =#ds Q||| O
T3

T T2 L1 L2 L3 L4 L5 T4

T1. Interruptor ON/OFF motor de aspiracion

T2. Interruptor seleccion velocidad (potencia) de aspiracion de operacion
media, alta e intensiva.
Nota: La velocidad (potencia) de aspiracion intensiva (LED L1 intermitente)
tiene una duracién de aproximadamente 5 minutos, después de lo cual se
ajusta automaticamente a velocidad (potencia) de aspiracion media.

T3. Interruptor de seleccion velocidad (potencia) de aspiracion
"silenciosa"

T4. Interruptor ON/OFF iluminacion

L1. Icono estado velocidad (potencias) de aspiracion

L2. Icono estado indicador de saturacion filtro grasas

L3. Icono estado velocidad (potencia) de aspiracion baja (silenciosa)
L4. Icono estado indicador de saturacion filtro de carbon

L5. Icono estado lluminacion

Restablecimiento indicador saturacion filtros

Después de haber realizado la manutencién del filtro presionar sostenidamente
el interruptor T3 y el icono que indica la saturacion se apaga. Repetir la
secuencia en caso de que los dos iconos indicadores de saturacién (grasas y
carbén) estén encendidos.

Activacion icono saturacion filtro de carbon
El icono de la saturacion filtro de carbén estd normalmente desactivado.
Para activarlo proceder de la siguiente manera:
Con la campana apagada, presionar y mantener presionados al mismo
tiempo T1 y T3: L4 primero parpadea, después se enciene con una luz fija
para indicar la activacion realizada.
Desactivacion icono saturacion filtro de carbon: repetir el procedimiento
anteriormente descrito, L4 se enciende con una luz fija, luego parpadea
hasta apagarse para indicar la desactivacion realizada.

Funcionamiento automatico en presencia de temperatura elevada

La campana esta dotada de un sensor que detecta la temperatura. Cuando ésta
Ultima est& muy elevada, el sensor hace activar automaticamente la velocidad
(potencia) de aspiracion media. La campana se apaga cuando la temperatura
detectada por el sensor se haya reducido sensiblemente.

Modelos con teclado Soft Button + Delay OFF

RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X
RHHC 9.7F LB X

| <Y,
OJ|&]09900 | Q|| ¢
T T2 T3 T4

T1. Interruptor ON/OFF motor de aspiracion

T2. Interruptor de seleccion velocidad (potencia) de aspiracion de
operacion
Nota: La velocidad (potencia) de aspiraciéon intensiva (LED L3
parpadeante) tiene una duracién aproximada de 5 minutos, después de lo
cual se ajusta automaticamente a velocidad (potencia) de aspiracion media
(LED L2 encendido).

T3. Interruptor ON/OFF iluminacién

T4. Interruptor apagado automatico:
Nota: presionar éste interruptor para configurar el apagado automatico y
después:
Velocidad (potencia) de aspiracion baja: 20 minutos
Velocidad (potencia) de aspiracion media: 15 minutos
Velocidad (potencia) de aspiracion alta: 10 minutos
Velocidad (potencia) de aspiracion intensiva: 5 minutos

L1. LED velocidad (potencia) de aspiracion baja

L2. LED velocidad (potencia) de aspiracion media

L3. LED velocidad (potencia) de aspiracion alta

L4 LED velocidad (potencia) de aspiracion intensiva - temporizada (5
min.).

L5 LED de saturacion de los filtros:
Intermitente: realizar la manutencion del filtro de carbon.
Encendido: realizar la manutencién de los filtros anti-grasas.

L1+L2+L3 intermitentes en secuencia: funcionamiento automatico en
presencia de temperatura elevada (ver seccion correspondiente)

Restablecimiento saturacion filtros
Después de haber realizado la manutencion de los filtros, mantener presionado
el interruptor T1, el LED L5 se apaga.

Activacion LED saturacion filtro de carbon

El LED de la saturacién filtro de carbon estd normalmente desactivado.
Para activarlo proceder de la siguiente manera:

Con la campana apagada, presionar y mantener presionados al mismo
tiempo T1 y T4: primero parpadea L1, después también lo hace L2 para
indicar la activacion realizada.

Desactivacion LED saturacion filtro de carbon: repetir el procedimiento
anteriormente descrito, primero parpadean L1y L2 y luego solo L1 para
indicar la desactivacion realizada.

Funcionamiento automatico en presencia de temperatura elevada

La campana esta dotada de un sensor que detecta la temperatura. Cuando ésta
Ultima estad muy elevada, el sensor hace activar automaticamente la velocidad
(potencia) de aspiracién media. La campana se apaga cuando la temperatura
detectada por el sensor se haya reducido sensiblemente.
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Modelos con teclado Soft Button + Silent Speed

HHBS 9.5F AB X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X
HHGC 6.5F AB X - HHF 9.7F LB X - HHF 6.7F LB X
HHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

DI |ococococo | Ol e
T2

L1 L2 L3 L4 L5
T T3 T4

T1. Interruptor ON/OFF motor de aspiracion

T2. Interruptor seleccion velocidad (potencia) de aspiracion de operacion
Nota: La velocidad (potencia) de aspiracion intensiva (LED L3 intermitente)
tiene una duracion de aproximadamente 5 minutos, después de lo cual se
ajusta automaticamente a velocidad (potencia) de aspiracion media (LED
L2 encendido).

T3. Interruptor ON/OFF iluminacién

T4. Interruptor de seleccion velocidad (potencia) de aspiracion
"silenciosa"

L1. LED velocidad (potencia) de aspiracion media

L2. LED velocidad (potencia) de aspiracion alta

L3. LED velocidad (potencia) de aspiracion intensiva - temporizada (5
min.).

L4. LED de saturacion de los filtros:
Intermitente: realizar la manutencion del filtro de carbon.
Encendido: realizar la manutencion de los filtros anti-grasas.

L5 intermitentes en secuencia: funcionamiento automatico en presencia de
temperatura elevada (ver seccion correspondiente)
Intermitente: realizar la manutencion del filtro de carbon.
Encendido: realizar la manutencion de los filtros anti-grasas.

L5 LED velocidad (potencia) de aspiracion media (silenciosa)

L1+L2+L3 intermitentes en secuencia: funcionamiento automatico en
presencia de temperatura elevada (ver seccion correspondiente)

Restablecimiento saturacion filtros
Después de haber realizado la manutencion de los filtros, mantener presionado
el interruptor T1, el LED L4 se apaga.

Activacion LED saturacion filtro de carbon

El LED de la saturacion filtro de carbén estd normalmente desactivado.
Para activarlo proceder de la siguiente manera:

Con la campana apagada, presionar y mantener presionados al mismo
tiempo T1 y T4: primero parpadea L1, después también lo hace L2 para
indicar la activacion realizada.

Desactivacion LED saturacion filtro de carbon: repetir el procedimiento
anteriormente descrito, primero parpadean L1y L2 y luego solo L1 para
indicar la desactivacion realizada.

Funcionamiento automatico en presencia de temperatura elevada

La campana esta dotada de un sensor que detecta la temperatura. Cuando ésta
Ultima estd muy elevada, el sensor hace activar automaticamente la velocidad
(potencia) de aspiracién media. La campana se apaga cuando la temperatura
detectada por el sensor se haya reducido sensiblemente.

Modelo con teclado SOFT-TOUCH

HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF
HHBS 9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF
HHBS 9.8F LT ICE - HHBS 9.8F LTW
HHC 6.7F LT X - HHC 6.8F LT X- HHC 9.8F LT X
I I L] L] 1 L] = 1 L] 1 G O
L O 1 L % ] L iw)l L ®I L q ] L = ]

™ T2 T3 T4 T5 T6

Para seleccionar las funciones de la campana es so6lo necesario tocar los
comandos:

T1. Boton ON/OFF motor de aspiracion
T2. Boton de seleccion de velocidad (potencia) aspiracion media
T3. Boton de seleccion de velocidad (potencia) aspiracion alta e intensiva
Presionar una vez para seleccionar la velocidad (potencia) de aspiracion
alta (LED L3 encendida);
Presionar una vez mas para seleccionar la velocidad (potencia) de
aspiracion intensiva (LED L3 intermitente);
Nota: La velocidad (potencia) de aspiracion intensiva, tiene una
duracion aproximada de 5 minutos, después de los cuales se configura
autométicamente la velocidad (potencia) de aspiracion alta.
T4. Boton de apagado automatico (Timer) e Indicador de saturacion del
filtro de carbon:
Apagado automatico:
Presionar éste boton para configurar el apagado automatico de la velocidad
(potencia) de aspiracion activa:
Velocidad (potencia) de aspiracion silenciosa: 10 minutos
Velocidad (potencia) de aspiracién media: 20 minutos
Velocidad (potencia) de aspiracion alta: 15 minutos
indicador saturacion filtro de carbon
Cuando parpadea, realizar el mantenimiento, si esta instalado, del filtro de
carbon; después de lo cual mantener presionado el botén T6 para detener
la luz parpadeante.
T5. Boton de seleccion de velocidad (potencia) aspiracion "silenciosa” e
indicador saturacion filtro de grasas
Nota: cuando parpadea realizar el mantenimiento del filtro de grasas;
después de lo cual mantener presionado el botén T6 para detener la luz
parpadeante.

T6. Boton ON/OFF iluminacion

T3+T4+T5 parpadeante: operacion automatica en presencia de temperatura
alta (ver parrafo correspondiente)

Activacion indicador saturacion filtro de carbon

Este indicador estad normalmente desactivado. Para activarlo, proceder de
la siguiente manera:

Con la campana apagada, presionar y mantener presionado de manera
contemporanea T4 y T5: primero parpadea T5 y luego T4 para indicar la
activacion exitosa.

Desactivacion LED saturacion filtro de carbon: repetir la operacion
descrita anteriormente, primero parpadea T5 y T4 y luego i solo T5 para
indicar la activacion exitosa

Funcionamiento automatico en presencia de temperatura elevada

La campana estéa equipada con un sensor que detecta la temperatura. Cuando
ésta es demasiado alta, el sensor activa automaticamente la velocidad
(potencia) de aspiracién media. La campana se apaga cuando la temperatura
detectada por el sensor se reduce significativamente.
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MANTENIMIENTO

Limpieza

Para la limpieza, utilice EXCLUSIVAMENTE un pafio impregnado de detergente
liquido neutro. jNO UTILICE UTENSILOS O INSTRUMENTOS PARA LA
LIMPIEZA! No utilice productos que contengan abrasivos. jNO UTILICE
ALCOHOL! {NO UTILICE DESINFECTANTES NI PRODUCTOS QUE
CONTENGAN CLORO!

Panel de aspiracion perimetral

Limpiar el panel de aspiracién perimetral con la misma frecuencia del filtro
antigrasas. Usar un pafio y un detergente liquido no muy concentrado. No utilice
sustancias abrasivas.

Mantenimientos de los filtros antigrasa

Retiene las particulas de grasa producidas cuando se cocina.

Debe limpiarse una vez al mes (o cuando el sistema de indicacion de saturacion
de los filtros - si esta previsto en el modelo que se posee - indica esta
necesidad) con detergentes no agresivos, manualmente con un cepillo de
cerdas suaves o bien en lavavajillas a bajas temperaturas y con ciclo breve.

Con el lavado en el lavavajilla el filtro antigrasa metalico puede destefiirse pero
sus caracteristicas de filtrado no cambian absolutamente.

Para desmontar el filtro antigrasa, tirar de la manija de desenganche de muelle.

Mantenimiento del filtro al carbén

Retiene los olores desagradables producidos por la coccion de alimentos.
El filtro de carbon activado se satura después de un tiempo de uso,
dependiendo del tipo de coccién de alimentos y la regularidad con que se limpia
el filtro de grasa. En cualquier caso es necesario sustituir el cartucho al menos
cada 4 meses (o cuando el sistema de indicacion de saturacion de los filtros - si
esta previsto en el modelo que se posee - indica esta necesidad).

NO puede lavarse o reciclarse.

Montaje

Enganchar el filtro de carbén activo primero, posteriormente sobre la pestafia
metalica de la campana, y después en la parte anterior con las dos perillas.
Desmontaje

Quitar el filtro de carbon activo girando 90° grados las perillas que lo fijan a la
campana.

Sustitucion de la lampara

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF

9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F

AM X, HHGC 6.4F AM X

Desconecte el aparato de la red eléctrica.

Atencion! Antes de tocar las lamparas asegurese de que esten frias.

Sustituir la lampara dafiada con una del mismo tipo como se especifica en la

etiqueta correspondiente o en la campana cerca de la Idmpara misma .

1. Extraer la proteccion haciendo palanca con un pequefio destornillador de
boca plana o una herramienta similar.

2. Sustituir la lampara dafiada.
Utilizar sélo lamparas halégenas de 12V -20W max - G4 (Adecuada para
su uso en luminaria abierta) prestando atencién en no tocarlas con las
manos.

3. Cerrar el plafén (fijacion a presion).

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X - RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

La campana viene provista de un sistema de iluminacidn basado en la
tecnologia LED.

Los LEDS garantizan una 6ptima iluminacion, una duracion hasta 10 veces
mayor de las lamparas tradicionales y permiten aborra el 90% de energia
eléctrica. .

Para la sustitucion dirigirse al servicio asistencia técnica .
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ELIMINACION

Este aparato lleva el marcado CE en conformidad con la Directiva 2012/19/EC
del Parlamento Europeo y del Consejo sobre residuos de aparatos eléctricos y
electronicos (RAEE).

La correcta eliminacion de este producto evita consecuencias negativas para el
medioambiente y la salud.

El simbolo mmmm en el producto o en los documentos que se incluyen con el
producto, indica que no se puede tratar como residuo doméstico. Es necesario
entregarlo en un punto de recogida para reciclar aparatos eléctricos y
electronicos.

Deséchelo con arreglo a las normas medioambientales para eliminacién de
residuos.

Para obtener informaciéon mas detallada sobre el tratamiento, recuperacion y
reciclaje de este producto, péngase en contacto con su Municipalidad, con el
servicio de eliminacién de residuos urbanos o la tienda donde adquirié el
producto.

Aparato disefiado, probado y fabricado de acuerdo con:

+ Seguridad: EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-2-31, EN/IEC 62233.

+ Prestacion: EN/IEC 61591; 1ISO 5167-1; 1ISO 5167-3; ISO 5168; EN/IEC 60704-
1; EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3; ISO 3741; EN 50564; IEC 62301.

+ EMC: EN 55014-1; CISPR 14-1; EN 55014-2; CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-2;
EN/IEC 61000-3-3. Sugerencias para un uso correcto con el fin de reducir el
impacto ambiental: Encienda la campana a la velocidad minima cuando
empiece a cocinar y mantenga en marcha durante unos minutos después de
haber acabado de cocinar. Aumente la velocidad solo si se produjera una gran
cantidad de humo y vapor y use la velocidad o velocidades turbo solo en
situaciones extremas. Cambie el filtro o filtros de carbén cuando sea necesario
para mantener un buen rendimiento en la reduccion de los olores. Limpie el filtro
o filtros de grasa cuando sea necesario para mantener un buen rendimiento del
filtro de grasa. Utilice el didmetro maximo del sistema de conductos indicado en
este manual, para optimizar el rendimiento y minimizar el ruido.

ANOMALIAS DE FUNCIONAMIENTO
Si alguna pieza parece no funcionar, realice los siguientes controles antes de
llamar al Servicio de Asistencia:
+  Sila campana no funciona:
Compruebe que:
- no haya interrupciones de corriente.
- se haya seleccionado una velocidad.
+  Sila campana presenta un rendimiento escaso:
Compruebe que:
- La velocidad del motor seleccionada es suficiente para la cantidad de
humo y vapores emitida.
- La cocina esta suficientemente ventilada para permitir una toma de aire.
- el filtro de carbén no esta gastado (campana en versién filtrante).
+  Sila campana se ha apagado durante el funcionamiento normal:
Compruebe que:
- no haya interrupciones de corriente.
- el dispositivo de interrupcién omnipolar no se ha disparado.

En caso de eventuales anomalias en el funcionamiento, antes de dirigirse al
servicio de asistencia, desconectar el aparato de la alimentacion eléctrica,
extrayendo el enchufe al menos durante 5 segundos, y después conectarlo
nuevamente. Si la anomalia de funcionamiento no desaparece, dirigirse al
servicio de asistencia.

DATOS TECNICOS

Modelo Altura Ancho | Profundidad %gzlatl:l dbao
(cm) (cm) (cm) (cm)
HHBS6.5FAMX
HHBS6.7FLLX @ 619-114 | 5gg 45 15-12,5-12
HHBS6.7FLBX @ 70,4 - 114
HHBS9.5FAMX
RHHBS9.7FLBX
HHBS9.7FLLIX @' 619-114
; 89,8 45 15-12,5-12
HHBSOSFABX | {5y
HHBS9.7FLBIX 70,4-114
HHBS9.7FLBX
HHF6.4 FAMX
HHF6.4 FAMK
HHF6.7FLLX
HHGCB.7FLBX @ 60-1125 | 5o 45 15-12,5-12
HHGC6.5FABX @ 68,5-112,5
HHF6.7FLBX
HHGCB.4FAMX
HHF9.4FAMX
arosean | Elen- 1is 808 | 45 | 1512512
RHHFOTFLBX | {5y ’ '
HHF9.7FLBX 68,5-112,5
RHHGCO.7FLBX
HHGCO.7FLBX @623‘ 1148 | g98 45 15-12,5-12
HHGC9.4FAMX @ 70,8 -114,8
HHBS6.7FLTX
HHBS6.7FLTDS @623— 148 | 598 455 15-12,5-12
HHBS6.7FLTCF @ 70,8 -114,8
HHBS9.8FLTX
HHBS9.8FLTDS
HHBS9.8FLTCF @523‘ M48 | g8 | 455 | 1512512
HHBS9SFLTICE (D 70,8148
HHBS9.8FLTW
HHC 6.7F LT X @66,5— 109
HHG 6 8F LT X e 59,8 50,5 15-12,5-12
HHC 6.7F LB X 665-109 | 598 50 15-12,5-12
B 75115
HHC 9.7F LB X @'56,5_ 109
RHFG 0.7F LB X e 89,8 50 15-12,5-12
HHC 9.8F LT X 665-109 | ggg 50,5 15-12,5-12
75-115
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Ver la placa de las caracteristicas para la absorcion total y el absorbimiento de
la lampara.

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F
AM X, HHGC 6.4F AM X

Potencia (W) | Voltaje (V) | Casquillo Dlm?:lzc;nes
Halégena 2x20W 12 G4 33x@10

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X - RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

La campana viene provista de un sistema de iluminacién basado en la
tecnologia LED.

Para la sustitucion dirigirse al servicio asistencia técnica .

Componentes no suministrados con el producto
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Portugueés

/\ SEGURANGA GERAL

Antes de fazer qualquer operagéo de limpeza ou de
manutencdo, deve-se desligar o exaustor da rede
elétrica retirando a tomada ou desligando a
alimentagéo da rede elétrica.

Usar sempre luvas de trabalho para todas as
operagdes de instalagdo e manutencgéo.

Este aparelho pode ser usado por criangas a partir de
8 anos de idade e por pessoas com reduzidas
capacidades fisicas, sensoriais € mentais, ou falta de
experiéncia e conhecimento, desde que sejam
supervisionadas ou se tiverem recebido as
necessarias instrugdes relativas ao uso em
seguranga do aparelho e que tenham conhecimento
dos riscos envolvidos.

As criangas ndo devem ser autorizadas a manipular
0s comandos ou brincar com o aparelho.

A limpeza e a manutengdo ndo devem ser feitas por
criangas sem supervisao.

O local onde o aparelho sera instalado, deve ser
suficientemente ventilado, quando o exaustor for
utilizado em conjunto a outros dispositivos de
combustao de gas ou outros combustiveis.

O exaustor deve ser limpo regularmente, seja interna
que externamente (PELO MENOS UMA VEZ POR
MES), respeitando  sobretudo o  quanto
expressamente  indicado nas instrucbes de
manutengao.

A inobservancia das normas de limpeza do aparelho
e da substituicao e limpeza dos filtros comporta
riscos de incéndio.

E severamente proibido  colocar

diretamente na chama, sob o exaustor.

O uso de chama livie causa danos aos filtros e pode originar incéndios,
portanto, deve ser evitado em quaisquer circunstancias.

Os alimentos fritos devem ser feitos sob controle, para evitar que o dleo
sobreaquega e se incendeie.

CUIDADO: Pegas acessiveis do exaustor podem queimar quando utilizado com
a placa de fogéo.

Para a substituicdo da ldmpada, utilizar apenas o tipo de Idmpada indicado na
secgao de Manutengao/Substituicao de Idmpadas deste manual.

ATENGAO! Nao ligar o aparelho & rede elétrica até que a instalagdo esteja
totalmente concluida.

Relativamente as medidas técnicas e de seguranga a serem adotadas para a
descarga de fumos, é importante respeitar rigorosamente os regulamentos
fornecidos pelas autoridades locais.

O sistema de condutas desde aparelho ndo pode ser conectado a outro sistema
de ventilagdo ja existente que esteja sendo usado para qualquer outra
finalidade, como descarga de fumos de aparelhos a gas ou outros combustiveis.
Né&o utilizar ou deixar o exaustor sem lampadas corretamente montadas, devido
ao possivel risco de choques elétricos.

Nunca utilizar o exaustor sem as grades montadas corretamente.

O exaustor NUNCA deve ser utilizado como uma superficie de apoio, a menos
que ndo seja especificamente indicado.

Usar somente os parafusos de fixagdo fornecidos com o aparelho, para a

alimentos

instalagao, ou, se ndo for fornecido, comprar o tipo de parafuso correto.

Usar o comprimento correto para os parafusos que sdo identificados no Guia de
Instalag@o.

Em caso de duvida, consultar um centro de assisténcia autorizado ou pessoa
qualificada similar.

ATENGAO! A falta de instalagdo de parafusos ou dispositivos de fixagdo em
conformidade com estas instrugdes, pode resultar em riscos elétricos.

0 exaustor pode ter estéticas diferentes a quanto ilustrado neste livrete,

todavia as instrugoes de uso, manutengéo e instalagdo permanecem as

mesmas.

Siga especificamente as instrugées indicadas neste manual. Declina-se

qualquer responsabilidade por eventuais inconvenientes, danos ou incéndios

provocados ao aparelho, derivantes da inobservancia das instrugées indicadas

neste manual. O exaustor foi concebido para a aspiragdo de fumos e vapores de

cozimento e é destinado exclusivamente para uso doméstico.

! Eimportante conservar este manual para eventuais consultas futuras.
Em caso de venda ou mudanga, certificar-se que o manual acompanhe o
produto.

! Ler cuidadosamente as instrugdes: elas apresentam importantes
informagdes sobre a instalagéo, uso e seguranga.

I Néo efetuar variagbes elétricas ou mecanicas no produto ou nos tubos de
fuga.

I Antes de prosseguir com a instalagdo do dispositivo, verificar todos os
componentes que ndo sejam danificados. Caso contrario, contatar o seu
fornecedor e ndo prosseguir com a instalagao.

A distancia minima entre a superficie de suporte dos recipientes sobre o fogao e
a parte mais baixa do exaustor ndo deve ser inferior a 50cm no caso de fogdes
elétricos e 65cm no caso de fogdes a gas ou combinados.

Se as instrugdes de instalagdo do fogdo a gas especificarem uma distancia
maior, deve-se levar em conta esta indicag&o.
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CONEXAO ELETRICA

A voltagem da rede elétrica deve corresponder com a voltagem indicada na
etiqueta das caracteristicas, situada no interior do exaustor. Se dotado de ficha,
conectar o exaustor a uma tomada em conformidade com as normas vigentes
posta em zona acessivel, mesmo depois da instalagdo. Se ndo dotada de ficha
(conexdo direta a rede) ou a tomada ndo se encontra em zona acessivel,
mesmo depois da instalagdo, aplicar um interruptor bipolar, em conformidade
com a norma que assegure a desconexdo completa da rede nas condigdes da
categoria de sobretens&o ll, conformemente as regras de instalag&o.

Atengao! Antes de conectar novamente o circuito do exaustor com a
alimentacéo elétrica, verificar seu funcionamento, atentar sempre para que o
cabo de rede esteja montado corretamente.

Substituicdo do cabo de alimentagao
O exaustor esta equipado com um cabo de alimentagéo especial; no caso do
cabo ficar danificado, efetuar um pedido ao servigo de assisténcia técnica.

SAIDA DO AR

(para as versdes apsirantes)

Conectar o exaustor aos tubos e orificios de descarga da parede com diametro

equivalente a saida de ar (falange de unido).

O uso de tubos ou orificios de descarga de parede com didmetro inferior, pode

provocar a diminui¢do da performance de aspiragdo e um drastico aumento do

ruido.

Né&o nos responsabilizamos a este respeito.

I Utilizar um tubo condutor com o comprimento nao inferior ao indicado.

I Utilizar um tubo condutor com o menor nimero possivel de curvas (dngulo
maximo da curva: 90°C 90°).

| Evitar alteragdes drasticas da segao do tubo (diametro).

I Caso estas normas ndo sejam respeitadas a empresa declina qualquer
responsabilidade.

FILTRANTE OU ASPIRANTE ?
0 seu exaustor esta pronto para ser utilizado na versao aspirante.
Para utilizar o exaustor na versao filtrante deve ser instalado um KIT
ACESSORIO apropriado. ,
Verifique nas primeiras paginas deste manual se o KIT ACESSORIO ja
vem fornecido ou se deve ser comprado separadamente.
Nota: Se for fornecido com o equipamento, em alguns casos, o sistema de
filtragem adjunta & base de carvéo activo pode ja estar instalado no
exaustor.
As informagdes para a transformagao do exaustor da versao aspirante a
versdo filtrante ja estdo contidas neste manual.

@ Versao aspirante

Os vapores sdo evacuados para o exterior, por meio de um tubo de descarga
fixado a flange de conex&o que se encontra sobre o exaustor.

O diametro do tubo de descarga deve ser equivalente ao didmetro do anel de
conex&o.

Se o exaustor for dotado de filtros de carvéo ativo, estes dever&o ser retirados.

Versao filtrante

O ar aspirado sera desengordurado e desodorizado antes de ser recanalizado
de volta para o ambiente.

Para usar o exaustor nesta versdo é necessario instalar um sistema de filtragem
adicional a base de carvéao ativado.
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COMANDOS

O exaustor é dotado de um painel de comandos com um controlo de velocidade
de aspiragdo e um controlo para acender a luz de iluminagdo do plano de
cozedura.

Modelos com comandos mecanicos

HHBS 6.5F AM X - HHBS 9.5F AM X - HHF 6.4 F AM X - HHF 6.4 F AM K
HHF 9.4 F AM X - HHF 9.5 F AM X - HHGC 9.4F AM X - HHGC 6.4F AM X

T T2 T3 T4
Cllo||le||l&

T1. Interruptor luz ON/OFF.

T2. Interruptor OFF/velocidade 1
T3. Selecgao velocidade 2

T4. Selecgdo velocidade 3

Modelos com comandos Soft Button + Display LCD

HHBS 6.7F LL X - HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X
D] | & =ds Q||| O
T3

T T2 L1 L2 L3 L4 L5 T4

T1. Tecla ON/OFF motor de aspiragdo

T2. Tecla de selegao da velocidade (poténcia) de aspiragdo: média, alta e
intensiva.
Nota: A velocidade (poténcia) de aspiragao intensiva (LED L1 piscando) ha
uma duragdo de aproximadamente 5 minutos, apds isso, passa
automaticamente para a velocidade (poténcia) de aspiragéo média.

T3. Tecla de sele¢do da velocidade (poténcia) de aspiragao “silenciosa”

T4. Tecla ON/OFF iluminagao

L1. Icone do estado da velocidade (poténcia) de aspiragdo

L2. Icone do estado do indicador de saturagéo do filtro de gordura

L3. Icone do estado da velocidade (poténcia) de aspiracdo baixa
(silenciosa)

L4. Icone do estado do indicador de saturagéo do filtro de carvao

L5. Icone do estado da lluminagao

Reset do indicador de saturagao dos filtros

Apos haver efetuado a manutengao do filtro, pressionar prolongadamente a
tecla T3, o icone que indica a saturagdo do filtro se desligara. Repetir a
operagédo caso ambos 0s icones indicadores de saturagdo (gordura e carvao)
sejam acesas.

Ativagéo do icone de saturagao do filtro de carvdo
O icone de saturagdo do filtro de carvdo estd normalmente desativado.
Para ativa-lo, proceder da seguinte maneira:
Com o exaustor desligado, pressionar durante um longo tempo e
contemporaneamente as teclas T1 e T3: a L4 primeiro ira piscar, depois se
acendera com luz fixa, para indicar a ativagdo bem sucedida.
Disativagdo do icone de saturagdo do filtro de carvdo: repetir a
operagdo acima indicada, a tecla L4 ira acender com luz fixa, depois ira
piscar por breve tempo, antes de se apagar, para indicar a desativagéo
bem sucedida.

Funcionamento automatico em presenga de temperatura elevada

O exaustor esta equipado com um sensor que detecta a temperatura. Quando
ela se torna demasiadamente elevada, o sensor liga automaticamente a
velocidade (poténcia) de aspiragdo média. O exaustor se desligard quando a
temperatura detectada pelo sensor for reduzida significativamente.

Modelos com comandos Soft Button + Delay OFF

RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X
RHHC 9.7F LB X

| <Y,
OJ|&]09900 | Q|| ¢
T T2 T3 T4

T1. Tecla ON/OFF motor de aspiragéo

T2. Tecla de selegao da velocidade (poténcia) de aspiragéo
Nota: A velocidade (poténcia) de aspiragao intensiva (LED L3 piscando) ha
uma duragdo de aproximadamente 5 minutos, ap6s isso, passa
automaticamente para a velocidade (poténcia) de aspiragdo média (LED L2
aceso).

T3. Tecla ON/OFF iluminagao

T4. Tecla de desligamento automatico:
Nota: pressionar esta tecla para programar o desligamento automatico
apos:
Velocidade (poténcia) de aspiragao baixa: 20 minutos
Velocidade (poténcia) de aspiragao média: 15 minutos
Velocidade (poténcia) de aspiragao alta: 10 minutos
Velocidade (poténcia) de aspiragdo intensiva: 5 minutos

L1. LED velocidade (poténcia) de aspiragédo baixa

L2. LED velocidade (poténcia) de aspiragdo média

L3. LED velocidade (poténcia) de aspiragao alta

L4 LED velocidade (poténcia) de aspiragéo intensiva - temporizada (5
min.).

L5 LED de saturagéo dos filtros:
piscando: efeturar a manutencéo do filtro de carvéo.
Aceso fixo: efeturar a manutencéo dos filtros de gordura.

L1+4L2+L3 intermitentes em sequéncias: funcionamento automatico em
presenca de elevata temperatura (ver paragrafo relativo)

Reset de saturagéo dos filtros
Apds haver efetuado a manutengdo dos filtros, pressionar prolongadamente a
tecla T1, o LED L5 se desligara.

Ativagao do LED de saturagao do filtro de carvao

O LED de saturagéo do filtro de carvao esta normalmente desativado. Para
ativa-lo, proceder da seguinte maneira:

Com o exaustor desligado, pressionar durante um longo tempo e
contemporaneamente as teclas T1 e T4: primeiro ira piscar a L1, depois
também a L2 para indicar a ativagdo bem sucedida.

Disativagdo do LED de saturagao do filtro de carvao: repetir a operagéo
acima indicada, primeiro piscardo L1 e L2, depois s6 a L1 para indicar a
desativagdo bem sucedida.

Funcionamento automatico em presenca de temperatura elevada

O exaustor esta equipado com um sensor que detecta a temperatura. Quando
ela se torna demasiadamente elevada, o sensor liga automaticamente a
velocidade (poténcia) de aspiragdo média. O exaustor se desligard quando a
temperatura detectada pelo sensor for reduzida significativamente.
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Modelos com comandos Soft Button + Silent Speed

HHBS 9.5F AB X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X
HHGC 6.5F AB X - HHF 9.7F LB X - HHF 6.7F LB X
HHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

DI |ococococo | Ol e
T2

L1 L2 L3 L4 L5
T T3 T4

T1. Tecla ON/OFF motor de aspiragéo

T2. Tecla de selecao da velocidade (poténcia) de aspiragao
Nota: A velocidade (poténcia) de aspiragdo intensiva (LED L3 piscando) ha
uma duragdo de aproximadamente 5 minutos, apds isso, passa
automaticamente para a velocidade (poténcia) de aspiragdo média (LED L2
aceso).

T3. Tecla ON/OFF iluminagao

T4. Tecla de selegao da velocidade (poténcia) de aspiragao “silenciosa”

L1. LED velocidade (poténcia) de aspiragdo média

L2. LED velocidade (poténcia) de aspiragao alta

L3 LED velocidade (poténcia) de aspiragdo intensiva - temporizada (5
min.).

L4 LED de saturagéo dos filtros:
piscando: efeturar a manutengéo do filtro de carvéo.
Aceso fixo: efeturar a manutencéo dos filtros de gordura.

L5. LED velocidade (poténcia) de aspiragao baixa (silenciosa)

L1+L2+L3 intermitentes em sequéncias: funcionamento automatico em
presenca de elevata temperatura (ver paragrafo relativo)

Reset de saturagéo dos filtros
Apds haver efetuado a manutencéo dos filtros, pressionar prolongadamente a
tecla T1, o LED L4 se desligara.

Ativagao do LED de saturagao do filtro de carvao

O LED de saturagéo do filtro de carvao estad normalmente desativado. Para
ativa-lo, proceder da seguinte maneira:

Com o exaustor desligado, pressionar durante um longo tempo e
contemporaneamente as teclas T1 e T4: primeiro ira piscar a L1, depois
também a L2 para indicar a ativagéo bem sucedida.

Disativagao do LED de saturagao do filtro de carvao: repetir a operagéo
acima indicada, primeiro piscardo L1 e L2, depois s6 a L1 para indicar a
desativagdo bem sucedida.

Funcionamento automatico em presenga de temperatura elevada

O exaustor esta equipado com um sensor que detecta a temperatura. Quando
ela se torna demasiadamente elevada, o sensor liga automaticamente a
velocidade (poténcia) de aspiragdo média. O exaustor se desligard quando a
temperatura detectada pelo sensor for reduzida significativamente.

Modelo com teclado SOFT-TOUCH

HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF
HHBS 9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF
HHBS 9.8F LT ICE - HHBS 9.8F LTW
HHC 6.7F LT X - HHC 6.8F LT X - HHC 9.8F LT X
o, & ©

O % 8 O & 9

™ T2 T3 T4 T5 T6

Para selecionar as fungdes do exaustor, basta tocar delicadamente as teclas de
comandos:

T1. Tecla ON/OFF motor de aspiragéo
T2. Tecla de sele¢do de velocidade (poténcia) de aspiragao média
T3. Tecla de selegdo de velocidade (poténcia) de aspiragao alta e
intensiva
Pressionar uma vez para selecionar a velocidade (poténcia) de aspiragéo
alta (LED L3 estatico);
Pressionar novamente para selecionar a velocidade (poténcia) de
aspiragao intensiva (LED L3 intermitente).
Nota: A velocidade (poténcia) de aspiracdo intensiva ha uma duragéo
de cerca de 5 minutos, depois passa automaticamente para a
velocidade (poténcia) de aspiragéo alta.
T4. Tecla de desligamento automatico (Timer) e indicador de saturagéo do
filtro de carvao:
Desligamento automatico:
Pressionar esta tecla para configurar o desligamento automatico da
velocidade (poténcia) ativa:
Velocidade (poténcia) de aspiragao silenciosa: 10 minutos
Velocidade (poténcia) de aspiragdo média: 20 minutos
Velocidade (poténcia) de aspiragao alta: 15 minutos
Indicador de saturagao do filtro de carvao
Quando estiver piscando, efetuar a manutengao do filtro de carvéo (caso
seja instalado); depois, pressionar prolongadamente a tecla T6 para cessar
a intermiténcia.
T5. Tecla de sele¢do da velocidade (poténcia) de aspiragao “silenciosa” e
indicador de saturagéo do filtro de gordura
Nota: quando piscar, efetuar a manutencéo do filtro de gordura; depois,
pressionar prolongadamente a tecla T6 para cessar a intermiténcia.
T6. Tecla ON/OFF iluminagao

T3+T4+T5 intermitentes: funcionamento automatico em presenca de
temperatura elevada (veja paragrafo relativo)

Ativagao do indicador de saturagao do filtro de carvao

Este indicador, normalmente, esta desativado. Para ativa-lo, proceder da
seguinte forma:

Com o exaustor desligado, pressionar e manter pressionadas as teclas T4
e T5 prolongada e contemporaneamente: a tecla T5 iniciara a piscar e em
sequida a T4 para indicar a ativagdo bem sucedida.

Desativagdo do LED de saturagdo do filtro de carvdo: repetir a
operagdo acima indicada, as teclas T5 e T4 iniciardo a piscar €, em
seguida, somente a T5 para indicar a desativagdo bem sucedida.

Funcionamento automatico em presenga de temperatura elevada

O exaustor é dotado de um sensor que releva a temperatura. Quando esta se
torna demasiadamente elevada, o sensor ativa automaticamente a velocidade
(poténcia) de aspiracdo média. O exaustor desliga-se automaticamente assim
que a temperatura, relevada pelo sensor, se abaixe sensivelmente.
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MANUTENGAO

Limpeza
Para a limpeza, utilizar um pano humedecido com detergentes liquidos neutros.
Evitar o uso de produtos contendo abrasivos. NAO UTILIZE ALCOOL!

Painel perimetral de aspiragao

Limpar o painel perimetral de aspiragdo com a mesma frequéncia do filtro anti-
gordura, usar um pano e um detergente liquido ndo muito concentrado. Nunca
utilizar substancias abrasivas.

Manutengao dos filtros anti-gordura

Capta as particulas de gordura provenientes do cozimento.

O Filtro de gordura deve ser limpo uma vez por més (ou quando o sistema de
indicagdo da saturagdo dos filtros - se previsto no modelo adquirido — indicar
esta necessidade), com detergentes ndo agressivos. O filtro pode ser lavado
manualmente ou em maquina de lavar louga a baixas temperaturas e com ciclo
breve.

O filtro metalico para a gordura pode perder cor com as lavagens na maquina da
louga, mas suas caracteristicas de filtragdo no se alteram.

Para desmontar o filtro antigordura puxe o puxador de libertagdo com mola.

7

Manutencao do filtro a carvao

Retém os odores desagradaveis produzidos durante a preparagdo de
alimentos.

A saturacéo do filtro de carvéo activado se verifica apds um uso mais ou menos
prolongado em fungéo do tipo de cozinha e da regularidade da limpeza do filtro
de gorduras. Em todo caso, é necessario substituir o cartucho no maximo cada
4 meses (ou quando o sistema de indicagdo da saturagdo dos filtros - se
previsto no modelo que se possui - indicar esta necessidade).

NAO pode ser lavado ou regenerado.

Montagem:

Aganche o filtro de carvao ativo, primeiro na parte de tras da lingueta metalica
do exaustor e depois na parte dianteira com os dois botdes.

Desmontagem:

Remova o filtro de carvédo ativo rodando de 90° os botdes que o fixa ao
exaustor.

3

i

Substituicdo das lampadas

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF

9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F

AM X, HHGC 6.4F AM X

Desligar o aparelho da rede elétrica;

Atengao! Antes de tocar as lampadas, certificar-se que estejam frias.

Substituir a lampada queimada com outra do mesmo tipo, conforme

especificado na etiqueta de caracteristicas ou perto da propria lampada no

exaustor.

1. Extraia a prote¢o usando uma pequena chave de parafuso ou ferramenta
semelhante como alavanca.

2. Substitua a lampada queimada.
Utilize exclusivamente lampadas de halogéneo de 12V - 20W max - G4,
tomar cuidado para n&o as tocar com as maos.

3. Feche a cobertura (fixagdo por encaixe).

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X- RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

O exaustor é dotado de um sistema de iluminagao baseada na tecnologia LED.
Os LED garantem uma iluminag&o melhor e uma duragao de até 10 vezes maior
que as ldmpadas tradicionais e economizam 90% de energia elétrica.

Para a substituicdo, contatar o servigo de assisténcia técnica.
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ELIMINACAO

Este aparelho esta classificado de acordo com a Diretiva Europeia 2012/19/EC
sobre Residuos de equipamento elétrico e eletronico (REEE).

Ao garantir a eliminagdo adequada deste produto, estard a ajudar a evitar
potenciais consequéncias negativas para o ambiente e para a saude publica,
que poderiam derivar de um manuseamento de dispersdo inadequada deste
produto.

O simbolo mmmm no produto ou nos documentos que acompanham o produto,
indica que este aparelho ndo pode receber um tratamento semelhante ao de
uma dispersao doméstica.

Pelo contrario, devera ser depositado no respectivo centro de recolha para a
reciclagem de equipamento elétrico e eletronico.

A eliminagao devera ser efetuada em conformidade com as normas ambientais
locais para a eliminag&o de desperdicios.

Para obter informagdes mais detalhadas sobre o tratamento, a recuperagéo e a
reciclagem deste produto, contate o Departamento na sua localidade, o seu
servico de eliminagdo de desperdicios domésticos ou a loja onde adquiriu o
produto.

Aparelho projetado, testado e fabricado de acordo com:

+ Seguranca: EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-2-31, EN/IEC 62233.

+ Desempenho: EN/IEC 61591; ISO 5167-1; ISO 5167-3; ISO 5168; EN/IEC
60704-1; EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3; ISO 3741; EN 50564; IEC
62301.

+ EMC: EN 55014-1; CISPR 14-1; EN 55014-2; CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-2;
EN/IEC 61000-3-3. Sugestbes para uma utilizagao correta, de modo a reduzir o
impacto ambiental: LIGUE o exaustor na velocidade minima quando comegar a
cozinhar e mantenha-o em fungao por mais alguns minutos apds ter terminado.
Aumente a velocidade somente em caso de muita fumaga ou vapor e use as
velocidades altas somente em situagdes extremas. Substitua ofs) filtro(s) a
carvdo quando necessario, para manter uma boa eficiéncia na redugdo dos
odores. Limpe ofs) filtro(s) de gordura quando necessario para manter uma boa
eficiéncia. Use o didmetro maximo do sistema de condutas indicado neste
manual para otimizar a eficiéncia e minimizar o ruido.

ANOMALIAS DE FUNCIONAMENTO
Se algo parece ndo funcionar, antes de contactar o Servigo de Assisténcia
efectuar seguintes controlos simples:
+  Se 0 exaustor ndo funcionar:
Verificar que:
- n&o ha interrupg&o de corrente.
- foi seleccionada uma velocidade.
+  Se o exaustor tiver uma performance fraca:
Verificar que:
- A velocidade do motor seleccionada é suficiente para a quantidade de
fumo e vapores libertada.
- O fogao é suficientemente arejado para permitir uma tomada de ar.
- O filtro de carvéo néo esta gasto (exaustor em versdo filtrante).
+  Se o exaustor desligar durante o funcionamento normal:
Verificar que:
- ndo ha interrupg&o de corrente.
- 0 dispositivo de corte omnipolar n&o disparou.

Se o exaustor ndo funcionar correctamente, retirar a ficha para desliga-lo por um
breve periodo da rede eléctrica principal (pelo menos 5 seg.). Em seguida
colocar novamente a ficha e experimentar mais uma vez antes de contactar o
Servigo de assisténcia técnica. Se o problema de funcionamento persistir,
contacte o servigo de assisténcia.

]
DADOS TECNICOS
@ do tubo
Modelo Altura Largura | Profundidade de
(cm) (cm) (cm) descarga
(cm)
HHBS6.5FAMX
HHBS6.7FLLX @ 619-114 | 593 45 15-12,5-12
HHBS6.7FLBX [l 704- 114
HHBS9.5FAMX
RHHBS9.7FLBX
wsorei | 9-114 | ggg 55 | 1512512
HHBSOSFABX  |[F] ' '
HHBSY.7FLBIX 70,4-114
HHBS9.7FLBX
HHF6.4 FAMX
HHF6.4 FAMK
HHF6.7FLLX
HHGCB.7FLBX @ 601125 | 593 45 15-12,5-12
HHGC6.5FABX @ 68,5-112,5
HHF6.7FLBX
HHGCB.4FAMX
HHF9.4FAMIX
arosean | Elao-rios 898 55 | 1512512
RHHFOTFLEX  |[5] ' ,
HHF9.7FLBX 68,5-1125
RHHGCY.7FLBX
HHGCY.7FLBX @62!3‘ 1481 g9g 45 15-12,5-12
HHGC9.4FAMX 70,8 -114,8
HHBS6.7FLTX
HHBS6.7FLTDS 623-1148 | 598 455 15-12,5-12
HHBS6.7FLTCF @ 70,8 -114,8
HHBS9.8FLTX
HHBS9.8FLTDS
HHBS9.8FLTCF @62»3— 148 | g9g 455 15-12,5-12
HHBS9.8FLTICE @ 70,8 -114,8
HHBS9.8FLTW
HHC 6.7F LT X @66,5— 109
HHG 6 8F LT X e 50,8 505 15-12,5-12
HHC 6.7F LB X 66,5-109 | 598 50 15-12,5-12
75115
HHC 9.7F LB X 66,5- 109
RUFG 07F LB X e 89,8 50 15-12,5-12
HHC 9.8F LT X 66,5-109 | gog 505 15-12,5-12
75-115
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Ver na placa de dados a absorcéo total e a absorgdo da lampada.

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F
AM X, HHGC 6.4F AM X

Poténcia (W) | Tensao (V) Engate | Medidas (mm)
Halogénea 2x 20W 12 G4 33xJ10

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X- RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

O exaustor é dotado de um sistema de iluminagéo baseada na tecnologia LED.
Para a substituigéo, contatar o servigo de assisténcia técnica.

Componentes néo fornecidas com o produto.
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Nederlands

/\ ALGEMENE VEILIGHEID

Alvorens reinigings- of onderhoudswerkzaamheden
uit te voeren, de kap ontkoppellen van de elektrische
voeding door het verwijderen van de stekker of door
het loskoppelen van de algemene schakelaar van de
woning.

Draag bij alle installatie- en
onderhoudswerkzaamheden werkhandschoenen.
Deze apparatuur kan worden gebruikt door kinderen
vanaf de leeftijd van 8 jaar en door mensen met
beperkte lichamelijke, zintuiglijke of verstandelijke
vermogens of met gebrek aan ervaring en behoefte
kennis, mits ze onder juist toezicht zijn of instructies
hebben gekregen over hoe het apparaat veilig te
gebruiken en zich bewust zijn van de verwante
gevaren.

Kinderen moeten in de gaten gehouden worden, om
te voorkomen dat ze met het apparaat gaan spelen.
Schoonmaak en onderhoud mag niet worden
uitgevoerd door kinderen zonder toezicht.

De ruimte moet voldoende geventileerd worden,
wanneer de afzuigkap wordt gebruikt samen met
andere apparaten die werken op gas of andere
brandstoffen.

Reinig regelmatig zowel de binnenkant als de
buitenkant van de kap (MINSTENS EEN KEER PER
MAAND), neem de specifieke
onderhoudsvoorschriften altijd in acht.

Het niet naleven van de reinigingsvoorschriften of de
aanwijzingen voor het vervangen en reinigen van de
filters kan brand veroorzaken.

Het is ten strengste verboden voedsel direct boven de
vlam te bereiden onder de kap.

Het gebruik van open vlammen is schadelijk voor de filters en kan brand
veroorzaken, dus moet in ieder geval worden vermeden.

Het frituren moet constant in de gaten gehouden worden om te voorkomen dat
oververhitte olie brand vat.

WAARSCHUWING: Wanneer de kookplaat in gebruik is, kunnen de
toegankelijke delen van de afzuigkap heet worden

Voor vervanging van de lamp alleen het type lamp gebruiken dat aangegeven is
in het deel ‘onderhoud / vervangen van de lamp’ in deze handleiding.
Waarschuwing! Het apparaat niet aansluiten op het elektriciteitsnet voordat de
installatie volledig is voltooid.

Voor de technische normen en de veiligheidsnormen die moeten worden
nagekomen in verband met de afvoer van rookgassen moet u zich strikt houden
aan de bepalingen van de regelgeving van de lokale autoriteiten.

De afgevoerde lucht mag niet worden weggeleid door een kanaal dat ook
gebruikt wordt voor de afvoer van rook die geproduceerd wordt door apparaten
op gas of andere brandstoffen.

De kap mag niet zonder correct gemonteerde lampjes worden gebruikt of
achtergelaten, omdat er dan gevaar voor een elektrische schok bestaat.

Gebruik de afzuigkap nooit zonder correct gemonteerd rooster!

De afzuigkap mag NOOIT worden gebruikt als plek om spullen op te leggen,
tenzij uitdrukkelijk aangegeven.

Gebruik alleen de bevestigingsschoeven die bij het product worden geleverd

voor de installatie, of, indien niet meegeleverd, koop het juiste type schroeven.
Gebruik de juiste lengte voor de schroeven die zijn aangegeven in de
Installatiehandleiding. In geval van twijfel, raadpleeg een erkend servicecentrum
of soortgelijk gekwalificeerd personeel.

LET OP! Wanneer schroeven en bevestigingsmiddelen niet geinstalleerd worden
zoals aangegeven in deze instructies kan dit elektrische gevaren tot gevolg
hebben.

De afzuigkap kan er anders uitzien dan aangegeven in de tekeningen uit dit

instructieboekje, echter blijven de gebruiks-, onderhouds- en installatie

aanwijzingen dezelfde.

Zich strikt aan de aanwijzingen uit deze tekst houden. ledere

aansprakelijkheid voor eventuele schade of brand aan het apparaat veroorzaakt

door het niet in acht nemen van de aanwijzingen in deze handleiding

weergegeven wordt afgewezen. De afzuigkap is ontworpen voor het afzuigen

van rook- en kookdampen en is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk gebruik.

! Dit boekje moet voor latere raadpleging bewaard worden. In geval van
verkoop, overdracht of verplaatsing het boekije altijd bij het toestel bewaren.

! Lees de werkingsinstructies aandachtig door: er worden belangrijke
aanwijzingen over de installatie, het gebruik en de veiligheid verstrekt.

I Geen elektrische of mechanische aanpassingen op het toestel of op de
afvoerleidingen uitvoeren.

I Alvorens met de installatie van het apparaat te beginnen controleer of de
onderdelen niet beschadigd zijn. Als dat wel het geval is neem contact op
met de verkoper en ga niet verder met de installatiehandelingen.

De minimum afstand tussen het kookvlak van het fornuis en het laagste deel van
de afzuigkap mag niet onder de 50cm liggen, in geval van een elektrisch fornuis
en 65cm, in geval van een gas- of gemengd fornuis.

Indien in de installatie-aanwijzing van het gaskooktoestel een grotere afstand
wordt aangegeven moet hiermee rekening worden gehouden.
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ELEKTRISCHE AANSLUITING

De netspanning moet overeenkomen met de spanning vermeld op het etiket met
eigenschappen, te vinden aan de binnenkant van de afzuigkap. Als de afzuigkap
een stekker heeft, moet deze in een stopcontact worden gestoken dat voldoet
aan de geldende voorschriften op een, ook na de installatie, goed bereikbare
plaats. Heeft de kap geen stekker (rechtstreekse verbinding met het net) of is
deze, ook na de installatie, niet goed te bereiken, dan moet er een tweepolige
schakelaar worden geplaatst die de volledige ontkoppeling van het net
garandeert in het geval van een overspanning van klasse Ill, in
overeenstemming met de installatie normen.

Attentie! Alvorens de afzuigkap weer aan het voedingsnet aan te sluiten
controleer eerst of deze goed werkt, controleer daarom altijd of de voedingskabel
goed is aangesloten.

Vervanging van de voeding
De afzuigkap is voorzien van een speciale voedingskabel; als de kabel
beschadigd is, vraag de technische dienst voor een nieuwe kabel.

LUCHTAFVOER

(afzuigend apparaat)

Verbind de afzuigkap aan wandafvoerpijpen en afvoeropeningen met dezelfde

diameter als de luchtuitgang  (verbindingsflens).Het gebruk van

wandafvoerpijpen of afvoeropeningen met een kleinere diameter zal leiden tot

een vermogensverlies en een sterke toename van het bedrijfsgeluid.

ledere aansprakelijkheid hiervoor wordt afgewezen.

I De lengte van het afvoerkanaal moet zo kort mogelijk zijn.

I Gebruik zo min mogelijk bochten (maximaal toegestane hoek: 90°).

I Vermijd grote verschillen in doorsnede.

I Het bedrijf wijst iedere aansprakelijkheid af indien deze voorschriften niet in
acht worden genomen.

FILTEREND OF AFZUIGEND APPARAAT ?
Uw afzuigkap is ingesteld om als afzuigend apparaat te worden gebruikt.
Om de kap als filterend apparaat te gebruiken dient de betreffende
TOEBEHOREN SET gemonteerd te worden.
Controleer op de eerste pagina’s van deze handleiding of de
TOEBEHOREN SET wordt meegeleverd of gekocht moet worden.
Opmerking: Indien de set meegeleverd wordt, kan, in enkele gevallen, het
extra actieve koolstoffilter reeds op de kap gemonteerd zijn.
De inlichtingen om de kap van afzuigend apparaat in filterend apparaat om
te zetten zijn in deze handleiding te vinden.

@ Uitvoering als afzuigend apparaat

De aangezogen rook en damp worden naar buiten geleid via een afvoerpijp die
is aangesloten op de verbindingsring aan de bovenkant van de wasemkap.
Attentie: De afvoerpijp wordt hierbij niet geleverd en moet apart aangekocht
worden.

De diameter van de afvoerpijp moet even groot zijn als die van de
verbindingsring.

Note. Als de afzuigkap reeds is voorzien van koolstoffilter dan moet u dit
verwijderen.

Filtrerende versie

De opgenomen lucht wordt ontvet en gefilterd voordat het weer wordt
teruggevoerd in het vertrek.

Om de kap in deze uitvoering te gebruiken dient een extra actief
koolstoffiltersysteem te worden toegevoegd.
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BEDIENINGSELEMENTEN
De kap is voorzien van een bedieningspaneel met een schakelaar voor de
snelheid van afzuiging en een schakelaar voor de verlichting van het fornuis.

Modellen met mechanisch bedieningspaneel

HHBS 6.5F AM X - HHBS 9.5F AM X - HHF 6.4 F AM X - HHF 6.4 F AM K
HHF 9.4 F AM X - HHF 9.5 F AM X - HHGC 9.4F AM X - HHGC 6.4F AM X

T T2 T3 T4
Cllo||le||l&

T1. Lichtschakelaar ON/OFF.
T2. Schakelaar OFF/snelheid 1
T3. Selectieknop snelheid 2
T4. Selectieknop snelheid 3

Modellen met Soft Button bediening + Display LCD
HHBS 6.7F LL X - HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X
DI | @ =@z Q||| O

T T2 L1 L2 L3 L4 L5 T3 T4

T1. Zuigmotor ON/OFF

T2. Selectiecknop voor de middelste, hoogste en intensieve snelheid
(zuigkracht).
Opmerking: De intensieve snelheid (zuigkracht) (LED L1 knipperend) duurt
ongeveer 5 minuten, daarna wordt automatisch de middelste snelheid
(zuigkracht) ingeschakeld.

T3. Selectieknop "geluidloze" snelheid (zuigkracht)

T4. Lichtschakelaar ON/OFF

L1. Status icoon snelheid (zuigkracht)

L2. Status icoon vetfilter verzadiging indicator

L3. Status icoon lage snelheid (zuigkracht) (geluidloos)
L4. Status icoon koolstoffilter verzadiging indicator

L5. Status icoon verlichting

Reset filter verzadiging indicator

Na de onderhoudswerkzaamheden druk langdurig op de knop T3, de icoon voor
de verzadiging gaat uit. Herhaal deze handeling indien beide verzadiging
indicators (veffilter en koolstoffilter) aan zijn.

Activering van de icoon voor de koolstoffilter verzadiging
De icoon voor de verzadiging van het koolstoffilter is gewoonlijk
uitgeschakeld. Om deze in te schakelen handel op de volgende wijze:
Met uitgeschakelde afzuigkap druk tegelijkertijd langdurig op de knoppen T1
en T3: L4 gaat eerst knipperen en gaat vervolgens met continu licht
branden om de activering aan te geven.
Uitschakeling van de icoon voor de koolstoffilter verzadiging: herhaal
de bovenbeschreven handeling, L4 gaat met continu licht branden en gaat
vervolgens knipperen totdat deze helemaal uitgaat, wat aangeeft dat deze
uitgeschakeld is.

Automatische werking bij een te hoge temperatuur

De kap is uitgerust met een temperatuursensor die de temperatuur opneemt. Als
deze te hoog wordt, schakelt de sensor automatisch de middelste snelheid
(zuigkracht) in. De kap gaat uit zodra de door de sensor opgenomen
temperatuur sterk daalt.

Modellen met Soft Button bediening + Delay OFF

RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X
RHHC 9.7F LB X

O kelele eI REORINCS
T2

L1 L2 L3 L4 LS =
T

T3 T4
T1. Zuigmotor ON/OFF
T2. Selectieknop voor de snelheid (zuigkracht)
Opmerking: De intensieve snelheid (zuigkracht) (LED L3 knipperend) duurt
ongeveer 5 minuten, daarna wordt automatisch de middelste snelheid
(zuigkracht) ingeschakeld.
T3. Lichtschakelaar ON/OFF
T4. Knop voor de automatische uitschakeling:
Opmerking: druk op deze knop om de automatische uitschakeling in te
stellen, voor:
de lage snelheid (zuigkracht): na 20 minuten
de middelste snelheid (zuigkracht): na 15 minuten
de hoge snelheid (zuigkracht): na 10 minuten
de intensieve snelheid (zuigkracht): na 5 minuten

L1. LED lage snelheid (zuigkracht)

L2. LED middelste snelheid (zuigkracht)

L3. LED hoge snelheid (zuigkracht)

L4 LED intensieve snelheid (zuigkracht) — met timer (5 min.).

L5 LED filter verzadiging:
Knipperend: de onderhoudswerkzaamheden van het koolstoffilter
uitvoeren.
Aan: de onderhoudswerkzaamheden van de vetfilters uitvoeren.

L1+L2+L3 knipperend achter elkaar: automatische werking bij een zeer hoge
temperatuur (zie betreffende paragraaf)

Reset filter verzadiging indicator
Na de onderhoudswerkzaamheden van de filters druk langdurig op de knop T1,
LED L5 gaat uit.

Activering LED koolstoffilter verzadiging

Het LED voor de verzadiging van het koolstoffilter is gewoonlijk
uitgeschakeld. Om deze in te schakelen handel op de volgende wijze:

Met uitgeschakelde afzuigkap druk tegelijkertijd langdurig op de knoppen T1
en T4: eerst gaat L1 knipperen en vervolgens ook L2 wat de inschakeling
aangeeft.

Uitschakeling LED  koolstoffilter ~ verzadiging: herhaal de
bovenbeschreven handeling, eerst gaan L1 en L2 knipperen daarna alleen
L1 wat aangeeft dat deze uitgeschakeld is.

Automatische werking bij een te hoge temperatuur

De kap is uitgerust met een temperatuursensor die de temperatuur opneemt. Als
deze te hoog wordt, schakelt de sensor automatisch de middelste snelheid
(zuigkracht) in. De kap gaat uit zodra de door de sensor opgenomen
temperatuur sterk daalt.
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Modellen met Soft Button bediening + Silent Speed

HHBS 9.5F AB X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X
HHGC 6.5F AB X - HHF 9.7F LB X - HHF 6.7F LB X
HHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

| <, 8
DOJ&@]o0000| Q|
T1 T2 T3 T4

T1. Zuigmotor ON/OFF

T2. Selectieknop voor de snelheid (zuigkracht)
Opmerking: De intensieve snelheid (zuigkracht) (LED L3 knipperend)
duurt ongeveer 5 minuten, daarna wordt automatisch de middelste snelheid
(zuigkracht) ingeschakeld (LED L2 aan)

T3. Lichtschakelaar ON/OFF

T4. Selectieknop "geluidloze" snelheid (zuigkracht)

L1. LED middelste snelheid (zuigkracht)

L2. LED hoge snelheid (zuigkracht)

L3 LED intensieve snelheid (zuigkracht) — met timer (5 min.).

L4 LED filter verzadiging:
Knipperend: de onderhoudswerkzaamheden van het koolstoffilter
uitvoeren.
Aan: de onderhoudswerkzaamheden van de veffilters uitvoeren.

L5 LED lage snelheid (zuigkracht) (geluidloos)

L1+L2+L3 knipperend achter elkaar: automatische werking bij een zeer hoge
temperatuur (zie betreffende paragraaf)

Reset filter verzadiging
Na de onderhoudswerkzaamheden van de filters druk langdurig op de knop T1,
LED L4 gaat uit.

Activering LED koolstoffilter verzadiging

Het LED voor de verzadiging van het koolstoffilter is gewoonlijk
uitgeschakeld. Om deze in te schakelen handel op de volgende wijze:

Met uitgeschakelde afzuigkap druk tegelijkertijd langdurig op de knoppen T1
en T4: eerst gaat L1 knipperen en vervolgens ook L2 wat de inschakeling
aangeeft.

Uitschakeling LED  koolstoffilter  verzadiging: herhaal de
bovenbeschreven handeling, eerst gaan L1 en L2 knipperen daarna alleen
L1 wat aangeeft dat deze uitgeschakeld is.

Automatische werking bij een te hoge temperatuur

De kap is uitgerust met een temperatuursensor die de temperatuur opneemt. Als
deze te hoog wordt, schakelt de sensor automatisch de middelste snelheid
(zuigkracht) in. De kap gaat uit zodra de door de sensor opgenomen
temperatuur sterk daalt.

Model met SOFT-TOUCH bediening

HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF
HHBS 9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF
HHBS 9.8F LT ICE - HHBS 9.8F LTW
HHC 6.7F LT X - HHC 6.8F LT X- HHC 9.8F LT X
I I L] L] 1 L] = 1 L] 1 G O
L O 1 L % ] L iw)l L ®I L q ] L = ]

™ T2 T3 T4 T5 T6

Om de functies van de kap te selecteren is het voldoende de bedieningen aan te
raken:

T1. Zuigmotor ON/OFF
T2. Knop voor de middelste snelheid (zuigkracht)
T3. Knop voor de maximum en de intensieve snelheid (zuigkracht)
Druk eenmaal om de maximum snelheid (zuigkracht) te selecteren (LED
L3 aan);
Druk opnieuw om de intensieve snelheid (zuigkracht) te selecteren (LED L3
knipperend).
Opmerking: De intensieve snelheid (zuigkracht) heeft een gemiddelde
duur van ongeveer 5 minuten, daarna gaat de kap automatisch over op
de maximum snelheid (zuigkracht).
T4. Knop voor de automatische uitschakeling (Timer) en koolstoffilter
verzadigingsindicatie:
Automatische uitschakeling:
Druk op deze knop om de automatische uitschakeling van de actieve
snelheid (zuigkracht) in te stellen:
Geluidloze snelheid (zuigkracht): 10 minuten
Middelste snelheid (zuigkracht): 20 minuten
Maximum snelheid (zuigkracht): 15 minuten
Koolstoffilter verzadigingsindicatie
Als deze knop knippert, voer de onderhoudshandelingen van het
koolstoffilter uit, indien aanwezig; druk daarna langdurig op de knop T6
om het knipperen te stoppen.
T5. Knop voor de selectie van de “geluidloze” snelheid (zuigkracht) en
voor de veffilter verzadigingsindicatie
Opmerking: Als deze knop knippert voer de onderhoudshandelingen van
het veffilter uit. Druk daarna langdurig op de knop T6 om het knipperen te
stoppen.
T6. Lichtknop ON/OFF

T3+T4+T5 knipperend aan: automatische werking in geval van hoge
temperatuur (zie betreffende paragraaf)

Inschakeling koolstoffilter verzadigingsindicatie

De verzadigingsindicatie is gewoonlijk uitgeschakeld. Om deze in te
schakelen handel op de volgende wijze:

Met uitgeschakelde kap druk tegelijkertid op T4 en T5 en houd ze
ingedrukt: eerst gaat T5 knipperen en daarna ook T4 wat aangeeft dat de
verzadigingsindicatie is ingeschakeld.

Uitschakeling LED koolstoffilter verzadigingsindicatie: herhaal de
bovengenoemde handelingen, eerst gaan T5 en T4 knipperen daarna
alleen T5 wat aangeeft dat de verzadigingsindicatie is uitgeschakeld.

Automatische werking in geval van hoge temperatuur

De kap is voorzien van een temperatuursensor. Als de temperatuur te hoog
wordt, zorgt de sensor voor de automatische inschakeling van de middelste
snelheid (zuigkracht). De kap gaat weer uit zodra de door de sensor
waargenomen temperatuur aanzienlijk is gedaald.
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ONDERHOUD

Schoonmaak

Gebruik voor het reinigen UITSLUITEND een doek die u vochtig maakt met een
beetje neutraal vloeibaar reinigingsmiddel. GEBRUIK GEEN
GEREEDSCHAPPEN OF INSTRUMENTEN OM TE REINIGEN! Gebruik geen
producten die schuurmiddelen bevatten. GEEN ALCOHOL GEBRUIKEN!

Paneel voor de omtrek zuiging

Reinig het paneel voor de omtrek zuiging even vaak als het veffilter, gebruik een
doek en een niet te geconcentreerd vioeibaar reinigingsmiddel. Gebruik geen
producten die schuurmiddelen bevatten.

Onderhoud van de vetfilters

Houdt de vetdeeltjes vast.

Moet één keer per maand worden gereinigd (of als de aanwijzer verzadigde
filters — indien aanwezig op het model in Uw bezit - deze noodzaak aangeeft)
met neutrale reinigingsmiddelen, met de hand of in de vaatwasmachine op lage
temperaturen en met een kort programma. Door hem in de vaatwasmachine te
wassen kan het metalen vetfilter ontkleuren, maar dit is niet van invioed op de
eigenschappen, die beslist niet veranderen.

Om het vefflter te demonteren trekt u aan de veerbelaste
ontgrendelingshandgreep.

Onderhoud van het koolstoffilter

Houdt de lastige kookgeuren vast.

De verzadiging van de koolstoffilter vindt plaats na een min of meer
geprolongeerd gebruik en hangt af van het soort koken en de regelmaat
waarmee de vetfilter wordt gewassen. In ieder geval moet de filter minstens om
de 4 maanden (of als de aanwijzer verzadigde filters — indien aanwezig op het
model in Uw bezit — deze noodzaak aangeeft) vervangen worden. Het kan NIET
gewassen of opnieuw gebruikt worden

Plaatsen Maak het koolstoffilter eerst vast aan de achterzijde van de kap op
het metalen lipje en vervolgens aan de voorzijde aan met de twee knoppen
Verwijderen Verwijder het koolstoffilter door de knoppen die hem aan de kap
bevestigen met 90° te draaien.

15 8z
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Vervanging lampjes
HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F
AM X, HHGC 6.4F AM X
Sluit de stroom af.
Attentie! Alvorens de lampjes aan te raken controleer eerst of ze koud zijn.
Vervang het beschadigde lampje met een lampje van hetzelfde soort zoals
aangegeven op het typeplaatje of op het apparaat zelfin de buurt van het
lampje.
1. haal de bescherming weg door het op te lichten met een kleine
schroevendraaier of iets dergelijks.
2. Vervang het kapotte lampje.
Gebruik alleen halogeenlampjes van 12V -20W max - G4, en zorg ervoor dat
u hen niet met de blote hand aanraakt.
3. Sluit de lampenkap weer (klikt op zijn plaats).

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X - RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

De kap is voorzien van een verlichtingssysteem gebaseerd op de LED-
technologie.

De Leds zorgen voor een optimale verlichting, voor een 10 maal langere
levensduur ten opzichte van de traditionele lampjes en een
elektriciteitsbesparing van wel 90%.

Voor de vervanging neem contact op met de technische assistentie.
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VERWIJDERING

Dit apparaat is voorzien van het merkteken volgens de Europese richtlijn
2012/19/EC inzake Afgedankte elektrische en elektronische apparaten (AEEA).
Door ervoor te zorgen dat dit product op de juiste manier als afval wordt
verwerkt, helpt u mogelijk negatieve consequenties voor het milieu en de
menselijke gezondheid te voorkomen die anders zouden kunnen worden
veroorzaakt door onjuiste verwerking van dit product als afval.

Het symbool mmmm op het product of op de bijbehorende documentatie geeft
aan dat dit product niet als huishoudelijk afval mag worden behandeld. In plaats
daarvan moet het worden afgegeven bij een verzamelpunt voor recycling van
elektrische en elektronische apparaten. Afdanking moet worden uitgevoerd in
overeenstemming met de plaatselijke milieuvoorschriften voor afvalverwerking.
Voor nadere informatie over de behandeling, terugwinning en recycling van dit
product wordt u verzocht contact op te nemen met het stadskantoor in uw
woonplaats, uw afvalophaaldienst of de winkel waar u het product heeft
aangeschaft.

Toestel ontworpen, getest en vervaardigd conform met:

+ Veiligheid: EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-2-31, EN/IEC 62233.

* Prestaties: EN/IEC 61591; I1SO 5167-1; ISO 5167-3; ISO 5168; EN/IEC 60704-
1; EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3; ISO 3741; EN 50564; IEC 62301.

+ EMC: EN 55014-1; CISPR 14-1; EN 55014-2; CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-2;
EN/IEC 61000-3-3. Tips voor een correct gebruik om de milieu-impact te
verminderen: Schakel de kap in op minimumsnelheid wanneer u begint te koken
en laat de kap nog enkele minuten ingeschakeld nadat u klaar bent met koken.
Verhoog de snelheid alleen wanneer er veel rook of damp is en gebruik de
maximumsnelheid alleen in extreme situaties. Vervang de koolstoffilter(s) indien
nodig om een goede efficiéntie voor het wegnemen van geurtjes te behouden.
Maak de veffilter(s) indien nodig schoon om een goede efficiéntie van de vetfilter
te behouden. Gebruik de maximale diameter van het leidingsysteem zoals
aangegeven in deze handleiding om de efficiéntie te optimaliseren en lawaai tot
een minimum te beperken.

STORINGEN
Bij een storing van de afzuigkap, voer de volgende controles uit alvorens de
Technische Dienst te raadplegen:
+  Als de afzuigkap niet functioneert:
Controleer of: Controleer dat:
- er geen stroomonderbreking is.
- er een snelheid is geselecteerd.
+  Bijeenlaag rendement van de afzuigkap:
Controleer of: Controleer dat:
- de ingestelde snelheid volstaat voor de afgegeven hoeveelheid rook en
dampen.
- de keuken is voldoende geventileerd voor een correcte luchttoevoer.
- de koolstoffilter niet is verzadigd (i.g.v. recirculatie).
+  het uitvallen van de afzuigkap tijdens de normale werking heeft
plaatsgevonden.
Controleer of: Controleer dat:
- er geen stroomonderbreking is.
- de omnipolaire schakelaar niet is opgetreden.

In geval van storingen, voordat U zich tot de assistentie service wendt, minstens
5 seconden het apparaat van de elektrische voeding doen, door de stekker uit te
trekken, en daarna weer invoeren. In het geval dat de storing blijft voortbestaan,
wendt U zich tot de assistentie service.

TECHNISCHE GEGEVENS

Model Hoogte Breedte| Diepte a?vzz:lbc:l?s
(cm) (cm) (cm) (cm)
HHBS6.5FAMX
HHBS6.7FLLX @ 619-114 | 598 45 15-12,5-12
HHBS6.7FLBX 70,4 - 114
HHBS9.5FAMX
RHHBS9.7FLBX
HHBSS.7FLLIX @61'9'”4 898 45| 15-125-12
HHBSOSFABX |18 ' '
HHBS9.7FLBIX 704-114
HHBS9.7FLBX
HHF6.4 FAMX
HHF6.4 FAMK
HHF6.7FLLX
HHGCB.7FLBX @60‘ 125 | 598 45 15-12,5-12
HHGC6.5FABX @ 68,5-112,5
HHF6.7FLBX
HHGCB.4FAMX
HHF9.4FAMX
HHF9.5FAMX @60—1125
S | 898 45 15-12,5-12
RHHFOTFLBX  |[F]
HHF9.7FLBX 68,5-112,5
RHHGC9.7FLBX
HHGCO.7FLBX @62’3‘ 148 | g98 45 15-12,5-12
HHGC9.4FAMX @ 70,8 -114,8
HHBS6.7FLTX
HHBS6.7FLTDS @62'3— 1148 | 598 455 15-12,5-12
HHBS6.7FLTCF @ 70,8 -114,8
HHBS9.8FLTX
HHBS9.8FLTDS
HHBS9.8FLTCF @623‘ 148 | g9 | 455 | 15-125-12
HHBS9SFLTICE | (9 70,8148
HHBS9.8FLTW
HHC 6.7F LT X @66,5— 109
HHG 6.8F LT X e 50,8 505 | 15-12,5-12
HHC 6.7F LB X 665-109 | 598 50 15-12,5-12
B 75115
HHC 9.7F LB X @66,5— 109
RHFG 0.7F LB X o 89,8 50 15-12,5-12
HHC 9.8F LT X 66,5-109 89,8 50,5 15-12,5-12
75115
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Zie het typeplaatje voor de totale stroomopname en het stroomverbruik de van
de lamp.

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F
AM X, HHGC 6.4F AM X

Opgenomen . . Afmetingen
Spanning (V) | Fittin

W) panning (V) 9 (mm)

Halogeen 2 x 20W 12 G4 33x@10

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X - RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

De kap is voorzien van een verlichtingssysteem gebaseerd op de LED-
technologie.

Voor de vervanging neem contact op met de technische assistentie.

Niet meegeleverde onderdelen
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Polski

A\ OGOLNE BEZPIECZENSTWO

Przed kazdym rozpoczeciem czyszczenia lub
konserwacji nalezy odigczy¢ okap od zasilania
elektrycznego poprzez wyciagniecie wtyczki lub
odfgczenie gtdwnego bezpiecznika pomieszczenia.

W trakcie  wykonywania  wszystkich  prac
instalacyjnych i konserwacyjnych nalezy uzywaé
rekawice robocze.

Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku
nie nizszym niz 8 lat oraz osoby o ograniczonej
zdolnosci fizycznej, czuciowej lub psychicznej lub
pozbawione do$wiadczenia czy niezbednej wiedzy,
pod warunkiem, ze pozostang pod nadzorem lub
zostang poinstruowane o bezpiecznym uzywaniu
urzadzenia i zrozumiejg niebezpieczenstwa z nim
zwigzane. Dzieci powinny by¢ pilnowane, aby nie
bawity sie urzadzeniem.

Czyszczenie i konserwacja nie moze byc
wykonywana przez dzieci pozostawione bez opieki.
Pomieszczenie, w ktérym zainstalowany jest okap
powinno posiada¢ odpowiednig wentylacje, kiedy jest
on uzywany jednoczesnie z innymi urzadzeniami
zasilanymi gazem lub innymi paliwami.

Okap powinien by¢ czesto czyszczony zar6wno
wewnetrznie jak i na zewnatrz (PRZYNAJMNIEJ RAZ
NA MIESIAC), nalezy bezwzglednie przestrzegac
wskazowek zawartych w instrukcji konserwacii.
Nieprzestrzeganie zasad czyszczenia okapu oraz
wymiany i czyszczenia filtrow moze spowodowaé
ryzyko powstania pozaru.

Jest surowo zabronione przygotowywanie positkow z

ptomieniem pod okapem.

Uzywanie wolnego ptomienia jest szkodliwe dla filtréw i moze spowodowac
pozary, dlatego nalezy tego unika¢ w kazdym przypadku.

Smazenie musi by¢ wykonywane pod kontrola, aby unikng¢é zapalenia sie
rozgrzanego oleju.

UWAGA: Kiedy powierzchnia do gotowania jest wigczona dostepne czesci
okapu moga sig rozgrzac.

Aby wymieni¢ lampke nalezy uzy¢ wylacznie ten rodzaj lampki, ktory zostat
wskazany w rozdziale konserwacja/wymiana lampki w niniejszej instrukcji.
Uwaga! Nie podtacza¢ urzadzenia do sieci elektrycznej dopdki instalacja nie
zostanie catkowicie zakoriczona.

Jedli chodzi o normy techniczne i bezpieczenstwa, ktorych nalezy przestrzega¢
podczas wydalania oparéw nalezy rygorystycznie przestrzega¢ zasad
przewidzianych w regulaminie wiasciwych organdw lokalnych.

Zasysane powietrze nie moze by¢ przekazane do kanalu uzywanego do
wydalania oparéw wytworzonych przez urzadzenia spalania gazéw lub innych
paliw.

Nie nalezy uzywa¢ ani pozostawia¢ okapu pozbawionego poprawnie
zamontowanych lampek w zwigzku z mozliwoscig porazenia pradem.

Nigdy nie uzywa¢ okapu bez poprawnie zamontowanej kratki!

Okap nie moze by¢ NIGDY uzywany, jako ptaszczyzna oparcia, o ile nie zostato
to wyraznie wskazane.

Nalezy uzywa¢ do instalacji wytacznie $rub mocujacych bedacych na
wyposazeniu z produktem lub jesli ich nie ma na wyposazeniu, zakupi¢ wiasciwy

rodzaj $rub. Uzywa¢ $érub o odpowiedniej diugosci, ktdre sa opisane w
Przewodniku do instalacji. W razie watpliwosci, skontaktowa¢ sie z odnosnym
autoryzowanym centrum obstugi lub z wykwalifikowanym personelem.

UWAGA! Niezainstalowanie $rub i urzadzeh mocujacych zgodnie z instrukcjg
moze spowodowac zagrozenia natury elektryczne;.

Okap moze rézni¢ sie pod wzgledem wygladu od okapu przedstawionego
na rysunkach niniejszej instrukcji, ale zalecenia dotyczace obstugi,
konserwacji i montazu pozostaja niezmienione.
Przy przeprowadzaniu instalacji urzadzenia nalezy postepowaé wedtug
wskazowek podanych w niniejszej instrukcji. Producent uchyla sie od
wszelkiej odpowiedzialnosci za uszkodzenia wynikle na skutek instalacji
niezgodnej z informacjami podanymi w niniejszej instrukcji. Okap stuzy do
zasysania oparéw kuchennych i jest przeznaczony wytacznie do uzytku
domowego.

I Nalezy zachowat instrukcje obstugi aby méc z niej skorzysta¢ w kazdej
chwili. W przypadku sprzedazy urzadzenia lub przeprowadzki, nalezy
upewnic sig, ze dotaczono do niego instrukcje obstugi.

! Uwaznie zapozna¢ sie z trescig instrukcji obstugi, ktora dostarcza dokfadne
informacje dotyczace instalacji, uzytkowania i pielegnacji urzadzenia..

I Nie dokonywa¢ zmian elekirycznych czy mechanicznych w urzadzeniu lub
na przewodach odprowadzajacych.

! Przed przystapieniem do montazu urzadzenia nalezy sprawdziC czy ktéraé
z jego czeSci skladowych nie jest uszkodzona. Jesli tak, nalezy
skontaktowac¢ sie ze sprzedawca i zaprzesta¢ kontynuowania instalacji.

Minimalna odlegto$¢ miedzy powierzchnia, na ktorej znajduja si¢ naczynia na
urzadzeniu grzejnym a najnizsza czescig okapu kuchennego powinna wynosi¢
nie mniej niz 50cm w przypadku kuchenek elektrycznych i nie mniej niz 65cm w
przypadku kuchenek gazowych lub typu mieszanego.

Jezeli w instrukcji zainstalowania kuchni gazowej podana jest wieksza odlegto$c,
nalezy dostosowac¢ sie do takich wskazan.
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POLACZENIE ELEKTRYCZNE

Napiecie sieciowe musi odpowiada napigciu wskazanemu na tabliczce
umieszczonej w wewnetrznej czesci okapu. Jesli okap jest wyposazony we
wtyczke, nalezy ja podigczy¢ do gniazdka zgodnego z obowigzujacymi normami
i umieszczonego w tatwo dostepnym miejscu, réwniez po zakoriczonej instalaci.
Jesli okap nie jest wyposazony we wtyczke (bezposrednie poditaczenie do sieci)
lub wtyczka nie znajduje sie w tatwo dostepnym miejscu, roéwniez po
zakonczonej instalacji, nalezy zastosowa¢ znormalizowany wytgcznik
dwubiegunowy, ktéry umozliwi catkowite odciecie od sieci elektrycznej w
warunkach nadpradowych kategorii lll, zgodnie z zasadami instalacji.

Uwaga! Przed ponownym podtaczeniem obwodu okapu do zasilania i
sprawdzeniem poprawnosci jego dziatania nalezy sie zawsze upewni¢, czy
przewod zasilajacy jest prawidtowo zamontowany.

Wymiana kabla zasilajgcego

Okap jest wyposazony w specjalny przewdd zasilajacy.

W razie uszkodzenia tego przewodu, nalezy go zaméwi¢ w biurze obstugi
Serwisowe;.

ODPROWADZANIE POWIETRZA

(dla wersji zasysajacych)

Podtaczy¢ okap do przewodu wentylacyjnego rurg odprowadzajgcg o $rednicy

odpowiadajacej rozmiarowi wylotu z okapu (kotnierz taczeniowy).

Uzycie przewodéw o mniejszym przekroju powoduje zmniejszenie zdolnoSci

zasysania oraz drastyczne zwigkszenie hatasliwosci okapu.

Producent zatem, nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za ten stan.

I Uzywac jak najkrotszego przewodu.

I Uzywa¢ przewodu o jak najmnigjszej liczbie zagie¢ (maksymalny kat
zagiecia: 90°).

I Unikac radykalnych zmian przekroju przewodu.

! Producent nie ponosi Zzadnej odpowiedzialnosci w przypadku nie
przestrzegania powyzszych norm.

FILTRUJACY CZY ZASYSAJACY?
Wasz okap gotowy jest do uzytkowania w wersji zasysajace;.
Aby uzywa¢ okapu w wersji filtrujacej nalezy zainstalowa¢ odpowiedni
KOMPLET AKCESORIOW.
Sprawdzi¢ na pierwszych stronach niniejszej instrukcji czy KOMPLET
AKCESORIOW jest dostarczany na wyposazeniu czy tez nalezy go zakupié
oddzielnie.
Uwaga: Jesli znajduje sie na wyposazeniu, to w niektérych przypadkach,
dodatkowy system filtrowania na bazie aktywnego wegla mégtby by¢ juz
zainstalowany na okapie.
Informacje dotyczace transformacji okapu z wersji zasysajacej na wersje
filtrujacq zostaty umieszczone w niniejszej instrukcji.

@ Wersja zasysajaca

Opary sg usuwane na zewnatrz rurg odprowadzajacq zamocowang do kotnierza
taczeniowego.

Srednica rury odprowadzajacej musi byé réwna $rednicy kotnierza faczeniowego.
Uwaga! Rura odprowadzajaca nie jest dostarczona w komplecie z urzadzeniem i
nalezy ja zakupic.

Jesli okap jest zaopatrzony w filtry weglowe, to musza one zosta¢ zdjete.

Wersja filtrujgca

Aby uzywac okapu w tej wersji nalezy zainstalowac filtr weglowy.

Mozna go kupi¢ u sprzedawcy.

Zasysane powietrze jest oczyszczane z tluszczu i zapachdw zanim zostanie
zwrécone do pomieszczenia przez kratki w gérmej ostonie komina.
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KOMENDY
Okap jest wyposazony w panel sterowania z regulacjg predkosci turbiny
zasysajacej oraz wigcznikiem o$wietlenia przestrzeni roboczej pod okapem.

Modele z mechaniczng klawiaturg

HHBS 6.5F AM X - HHBS 9.5F AM X - HHF 6.4 F AM X - HHF 6.4 F AM K
HHF 9.4 F AM X - HHF 9.5 F AM X - HHGC 9.4F AM X - HHGC 6.4F AM X

T T2 T3 T4
Cllo||le||l&

T1. Wytacznik Swiatta
T2. Wybor predkosci 1/ Wytacznik silnika
T3. Wybor predkosci 2
T4. Wybor predkosci 3

Modele z klawiaturg Soft Button + Wyswietlacz LCD

HHBS 6.7F LL X - HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X
D] | & =ds Q||| O

T T2 L1 L2 L3 L4 L5 T3 T4

T1. Klawisz ON/OFF silnik zasysania

T2. Klawisz regulacji predkosci (mocy) zasysania Sredniej, wysokiej i
intensywnej.
Uwaga: Predkos$¢ (moc) zasysania intensywna (LED L1 migoczacy) trwa
okolo 5 minut, a nastepnie zostaje automatycznie ustawiona $rednia
predko$¢ (moc) zasysania.

T3. Klawisz regulacji predkosci (mocy) zasysania "cichej"

T4. Klawisz ON/OFF o$wietlenia

L1. Ikonka stanu predkosci (mocy) zasysania

L2. Ikonka stanu wskaznika nasycenia filtra thuszczow

L3. Ikonka stanu predkosci (mocy) zasysania niskiego (cichego)
L4. Ikonka stanu wskaznika nasycenia filtra weglowego

L5. Ikonka stanu oswietlenia

Reset wskaznika nasycenia filtrow

Po wykonaniu prac konserwacyjnych filtra, nalezy wcisna¢ przez diuzsza chwile
klawisz T3, ikonka wskazujaca nasycenie wytacza sie. Powtorzy¢ te czynno$¢ w
przypadku obu ikonek wskazujacych nasycenie (tuszczéw i wegla), gdy sa one
wigczone.

Aktywacja ikonki nasycenia filtra weglowego

lkonka nasycenia filtra weglowego generalnie jest wylaczona. Aby ja
aktywowac nalezy postepowac w nastepujacy sposob:

Przy wytaczonym okapie nalezy wcisna¢ i diuzej przytrzymac¢ jednocze$nie
T1 oraz T3: L4 najpierw migocze, a nastgpnie wiacza sie przy statym
Swietle, potwierdzajacym pomysing aktywacje.

Dezaktywacja nasycenia filtra weglowego: powtorzy¢ wczesniej opisang
czynno$¢, L4 wiacza sig przy statym Swietle, nastepnie migocze i w koricu
gasnie potwierdzajac pomysing dezaktywacje.

Dziatanie automatyczne w przypadku wysokiej temperatury

Okap posiada czujnik, ktéry wykrywa temperature. Kiedy temperatura staje sie
zbyt wysoka, czujnik aktywuje automatycznie $rednig predko$¢ (moc) zasysania.
Okap wylacza sie, jak tylko temperatura wykryta przez czujnik znacznie sie
obniza.

Modele z klawiaturg Soft Button + Delay OFF

RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X
RHHC 9.7F LB X

| <Y,
OJ|&]09900 | Q|| ¢
T T2 T3 T4

T1. Klawisz ON/OFF silnik zasysania

T2. Klawisz regulacji predkosci (mocy) zasysania
Uwaga: Intensywna predko$¢ (moc) zasysania (LED L3 migoczacy) trwa
okolo 5 minut, a nastepnie zostaje automatycznie ustawiona $rednia
predko$¢ (moc) zasysania (LED L2 wigczony)

T3. Klawisz ON/OFF os$wietlenia
T4. Klawisz automatycznego wylaczenia:
Uwaga: wcisna¢ ten klawisz, aby ustawi¢ automatyczne wytaczenie:
Predkos$¢ (moc) zasysania niska: 20 minut
Predko$¢ (moc) zasysania $rednia: 15 minut
Predkos¢ (moc) zasysania wysoka: 10 minut
Predko$¢ (moc) zasysania intensywna: 5 minut

L1. LED Predkos¢ (moc) zasysania niska
L2. LED Predkos$¢ (moc) zasysania Srednia
L3. LED Predkos$¢ (moc) zasysania wysoka
L4 LED Predkos¢ (moc) zasysania intensywna- czasowa (5 min.).
L5 LED nasycenia filtrow:
migoczacy: wykonac konserwacie filtra weglowego.
wilaczony: wykona¢ konserwacie filtrow tluszczowych.

L1+L2+L3 migoczace po kolei: dziatanie automatyczne w przypadku wysokiej
temperatury (zobacz odno$ny paragraf).

Reset nasycenia filtrow
Po wykonaniu prac konserwacyjnych filtrow, nalezy wcisnaC przez diuzsza
chwile klawisz T1, LED L5 wytacza sie.

Aktywacja LED nasycenia filtra weglowego
LED nasycenia filtra weglowego generalnie jest wytaczony. Aby go
aktywowac nalezy postepowa¢ w nastepujacy sposob:
Przy wytaczonym okapie nalezy wcisna¢ i diuzej przytrzymac¢ jednocze$nie
T1i T4: najpierw migocze L1 a nastepnie takze L2 potwierdzajac pomysing
aktywacje.

Dezaktywacja LED nasycenia filtra weglowego: powtérzy¢
wczesniej opisang, czynno$¢, najpierw migocza L1 oraz L2 a nastepnie
tylko L1 potwierdzajac pomys$ing dezaktywacie.

Dziatanie automatyczne w przypadku wysokiej temperatury

Okap posiada czujnik, ktory wykrywa temperature. Kiedy temperatura staje sie
zbyt wysoka, czujnik aktywuje automatycznie predko$¢ (moc) zasysania $rednia,
Okap wytacza sie, jak tylko temperatura wykryta przez czujnik znacznie sig
obniza.
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Modele z klawiaturg Soft Button + Silent Speed

HHBS 9.5F AB X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X
HHGC 6.5F AB X - HHF 9.7F LB X - HHF 6.7F LB X
HHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

DI |ococococo | Ol e
T2

L1 L2 L3 L4 L5
T T3 T4

T1. Klawisz ON/OFF silnik zasysania

T2. Klawisz regulacji predkosci (mocy) zasysania
Uwaga: Intensywna predko$¢ (moc) zasysania (LED L3 migajacy) trwa
okoto 5 minut, a nastepnie zostaje automatycznie ustawiona $rednia
predkos¢ (moc) zasysania (LED L2 wigczony)

T3. Klawisz ON/OFF oswietlenia

T4. Klawisz regulacji predko$ci (mocy) zasysania “cichego”

L1. LED Predko$¢ (moc) zasysania Srednia
L2. LED Predkos¢ (moc) zasysania wysoka
L3 LED Predko$¢ (moc) zasysania intensywna - czasowa (5 min.).
L4 LED nasycenia filtrow:
migoczacy: wykona¢ konserwacie filtra weglowego.
wilaczony: wykona¢ konserwacie filtrow ttuszczowych
L5 LED Predko$¢ (moc) zasysania niska (cicha)

L1+L2+L3 migoczace po kolei: dziatanie automatyczne w przypadku wysokiej
temperatury (zobacz odnosny paragraf).

Reset nasycenia filtrow
Po wykonaniu prac konserwacyjnych filtrow, nalezy wcisna¢ przez diuzsza
chwile klawisz T1, LED L4 wylacza si¢.

Aktywacja LED nasycenia filtra weglowego LED nasycenia filtra
weglowego generalnie jest wylaczony. Aby go aktywowaé nalezy
postepowacé w nastepujacy sposob:

Przy wylaczonym okapie nalezy wcisna¢ i diuzej przytrzymac jednoczes$nie
T1 i T4: najpierw migocze L1 a pdzniej takze L2 potwierdzajac pomysing
aktywacje.

Dezaktywacja LED nasycenia filtra weglowego: powtdrzy¢ wcze$niej
opisang czynno$¢, najpierw migocza L1 oraz L2 a nastepnie tylko L1
potwierdzajac pomysing dezaktywacje.

Dziatanie automatyczne w przypadku wysokiej temperatury

Okap posiada czujnik, ktory wykrywa temperature. Kiedy temperatura staje sie
zbyt wysoka, czujnik aktywuje automatycznie $rednig predkosé (moc) zasysania.
Okap wylacza sie, jak tylko temperatura wykryta przez czujnik znacznie sig
obniza.

Model z przyciskami SOFT-TOUCH

HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF
HHBS 9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF
HHBS 9.8F LT ICE - HHBS 9.8F LT W
HHC 6.7F LT X - HHC 6.8F LT X - HHC 9.8F LT X
o, & ©

O % 8 O & 9

™ T2 T3 T4 T5 T6

Aby wybra¢ funkcje okapu wystarczy lekko dotkna¢ komendy:

T1. Klawisz ON/OFF silnika zasysania
T2. Klawisz wyboru $redniej predkos$ci (mocy) zasysania
T3. Klawisz wyboru wysokiej i intensywnej predkosci (mocy) zasysania
Nacisng¢ raz, aby wybra¢ wysokg predko$¢ (moc) zasysania (LED L3
wiaczony);
Nacisng¢ ponownie, aby wybra¢ intensywng predko$¢ (moc) zasysania
(LED L3 migocze).
Uwaga: Intensywna predko$¢ (moc) zasysania trwa okoto 5 minut, po
czym zostaje ustawiona automatycznie wysoka predko$¢ (moc)
zasysania.
T4. Klawisz wylaczenia automatycznego (Timer) i wskaznik nasycenia
filtra weglowego:
Wylaczenie automatyczne:
Wecisngé ten klawisz, aby ustawi¢ automatyczne wylaczenie aktywnej
predkosci (mocy) zasysania:
Cicha predkos¢ (moc) zasysania: 10 minut
Srednia predko$¢ (moc) zasysania: 20 minut
Wysoka predko$¢ (moc) zasysania: 15 minut
Wskaznik nasycenia filtra weglowego
Kiedy migocze nalezy dokona¢ konserwacii, jesli jest zainstalowany, filtra
weglowego; po czym wcisna¢ dluzszg, chwile klawisz T6, aby przerwaé
migotanie.
T5. Klawisz wyboru “cichej” predkosci (mocy) zasysania i wskaznik
nasycenia filtra przeciwtluszczowego
Uwaga: kiedy migocze nalezy dokonaé konserwacji, filtra
przeciwtluszczowego; po czym wcisngé dluzszg chwile klawisz T6, aby
przerwa¢ migotanie.
T6. Klawisz ON/OFF oswietlenia.

T3+T4+T5 migoczace: dziatanie automatyczne przy wysokiej temperaturze
(zobacz odno$ny paragraf)

Aktywacja wskaznika nasycenia filtra weglowego

Ten wskaznik jest zwykle wytaczony. Aby go aktywowaé nalezy postepowac
w nastepujacy sposob:

Przy wylaczonym okapie wcisna¢ i dlugo trzyma¢ wcisnigte jednocze$nie
T4 i T5: najpierw migocze T5 a nastepnie takze T4 wskazujac udang
aktywacje.

Dezaktywacja LED nasycenia filtra weglowego: powtérzy¢ wyzej opisang
czynno$¢, najpierw migocza T5 i T4 pdzniej tylko T5 wskazujac udang
dezaktywacje..

Dziatanie automatyczne przy wysokiej temperaturze

Okap jest wyposazony w czujnik, ktéry wykrywa temperature. Kiedy jest ona zbyt
wysoka, czujnik aktywuje automatycznie $rednig predkos$¢ (moc) zasysania.
Okap wytacza sie jak tylko temperatura wykryta przez czujnik znacznie sie
obnizy.
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KONSERWACJA

Czyszczenie

Do czyszczenia uzywa¢ WYLACZNIE szmatki nawilzonej ptynnymi neutralnymi
$rodkami  czyszczacymi. DO CZYSZCZENIA NIE NALEZY UZYWAC
NARZEDZI ANI PRZYRZAD()W! Unika¢ stosowania produktéw zawierajacych
$rodki $cierne. NIE STOSOWAC ALKOHOLU!

Panel zasysania obwodowego

Panel zasysajacy powinien by¢ czyszczony z takg sama czestotliwoscig, co filtr
przeciwttuszczowy, nalezy uzy¢ szmatki namoczonej w niezbyt stezonym
ptynnym detergencie. Nie nalezy nigdy uzywac¢ substanciji $ciermych.
Konserwacja filtréw przeciwttuszczowych

Zatrzymuje czastki ttuszczu pochodzace z gotowania.

Musi by¢ czyszczony co najmniej raz w miesigcu (lub gdy wskaznik
zanieczyszczenia filtréw - jezeli wasz model okapu posiada wskaznik —
informuje o koniecznosci jego wymiany), za pomocg nieagresywnego $rodka
czyszczacego, recznie lub w zmywarce w niskiej temperaturze i krétkim cyklu
mycia.

Podczas mycia w zmywarce metalowy filtr ttuszczowy moze sig odbarwié, ale nie
zmienig sie jego charakterystyczne cechy filtrujace.

Aby wyjac filtr tuszczowy nalezy pociagna¢ za klamke sprezynowa.

Konserwacja filtra weglowego

Zatrzymuje przykre zapachy pochodzace z gotowania.
Nasycenie filtra nastepuje po mniej lub bardziej diugim okresie uzytkowania
w zaleznosci od rodzaju kuchenki i od regularosci z jaka jest wykonywane
czyszczenie filtra przeciwttuszczowego. Wkiad filtra powinien by¢ w ka zdym
razie wymieniony po uplywie nie wiecej niz czterech miesiecy (lub, gdy
wskaznik nasycenia filtra sygnalizuje konieczno$¢ wymiany filtra — jezeli
posiadany model jest wyposazony w taki wskaznik).

NIE wolno my¢ lub regenerowac filtra.

Montaz

Wiozy¢ filtr weglowy najpierw z tylu do metalowej kasety okapu, a nastepnie

zamocowac z przodu, za pomocg dwdch pokretet.

Demontaz

Wyja¢ filtr weglowy obracajac pokretta mocujace do okapu o 90°.

Wymiana zaréwek

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF

9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F

AM X, HHGC 6.4F AM X

Przed przystapieniem do jakichkolwiek operacji zwigzanych z konserwacjg

urzadzenia, nalezy odiaczy¢ okap od zasilania energig elektryczna.

Uwagal Nie dotykac¢ zaréwek dopoki sg gorace.

Wymieni¢ uszkodzong Zzaréwke na inng tego samego typu zgodnie ze

specyfikacjg znajdujaca sie na etykiecie charakterystyki lub w poblizu same;

zarowki na okapie.

1. Postugujac sie matym Srubokretem, podwazy¢ ochrone lampy i usunaé ja.

2. Wymieni¢ spalong zaréwke. Nalezy stosowaé wytacznie zaréwki halogenowe
o0 maksymalnej mocy 20 W - 12 V - G4. Nie nalezy dotyka¢ zaréwek rekami.

3. Umiesci¢ oprawe przysufitowg (oprawa musi zazebi€ sie).

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X- RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

Okap zaopatrzony jest w system o$wietlenia, ktory bazuje sie na technologii
LED.

LED gwarantujg optymalne o$wietlenie, trwato$¢ 10 razy wieksza od lamp
tradycyjnych i pozwalajg zaoszczedzi¢ 90% energii elektrycznej.

W celu wymiany nalezy zwréci¢ sie do serwisu obstugi technicznej.
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ZLOMOWANIE

Niniejsze urzadzenie posiada oznaczenia zgodnie zDyrektywg Unijng
2012119/EC w sprawie zuzytego sprzetu elekirycznego i elektronicznego
(WEEE).

Zapewniajac prawidtowe ztomowanie niniejszego urzadzenia, przyczynig sie
Parstwo do ograniczenia ryzyka wystapienia negatywnego wptywu produktu na
Srodowisko i zdrowie ludzi, ktére mogtoby zaistnie¢ w przypadku niewtasciwej
utylizacji urzadzenia.

Symbol mmmm na urzadzeniu lub opakowaniu oznacza, ze tego produktu nie
mozna traktowa¢ jak innych odpadéw komunalnych. Nalezy odda¢ go do
wiasciwego punktu zbidrki i recyklingu sprzetow elektrycznych i elektronicznych.
Wiasciwa utylizacja i zZtomowanie pomaga w eliminacji niekorzystnego wplywu
ztomowanych urzadzen na $rodowisko oraz zdrowie. Aby uzyskaé szczegdtowe
dane dotyczace mozliwosci recyklingu niniejszego urzadzenia, nalezy
skontaktowac sie z lokalnym urzedem miasta, stuzbami oczyszczania miasta lub
sklepem, w ktérym produkt zostat zakupiony.

Urzadzenie zostato zaprojektowane, przetestowane i wyprodukowane zgodnie z
nastepujacymi warunkami:

* Bezpieczenstwo: EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-2-31, EN/IEC 62233.

+ Wydajnos¢: EN/IEC 61591; 1SO 5167-1; ISO 5167-3; 1ISO 5168; EN/IEC 60704-
1; EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3; ISO 3741; EN 50564; IEC 62301.

+ EMC: EN 55014-1; CISPR 14-1; EN 55014-2; CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-2;
EN/IEC 61000-3-3.

Sugestie dotyczace prawidtowego uzytkowania w celu zmniejszenia wplywu na
$rodowisko:

Wiaczy¢ okap na minimalne obroty w momencie rozpoczecia gotowania i
zostawiC go wigczony przez kilka minut po zakofczeniu gotowania. Zwigkszaé
obroty jedynie w przypadku duzej ilosci dymu i pary oraz uzywa¢ wysokich
obrotow tylko w ekstremalnych sytuacjach. W razie potrzeby wymieni¢ filtr/filtry
weglowe, aby utrzymaé dobrg skuteczno$¢ redukcji zapachéw. W razie
konieczno$ci wyczyscic¢ filtr/filtry smaru, aby utrzymaé dobrg wydajno$¢ filtra
smaru. Uzywa¢ maksymalnej $rednicy systemu wentylacyjnego wskazanej w
niniejszej instrukcji, w celu optymalizacji wydajnosci i minimalizacji hatasu.

NIEPRAWIDLOWOSCI FUNKCJONOWANIA
Jesli wydaje sie, ze co$ nie dziata prawidtowo, przed wezwaniem Serwisu
Technicznego, nalezy wykona¢ nastepujace proste kontrole:
+  Jesli okap nie dziata:
Sprawdzi¢ czy:
- nie nastapito przerwanie doptywu pradu.
- zostata wybrana jakas$ predko$¢ dziatania.
+  Jesli okap ma stabg wydajnos¢:
Sprawdzi¢ czy:
- Wybrana predko$c¢ silnika jest wystarczajgca dla uwolnionej ilosci dymu i
oparow.
- Kuchnia jest wystarczajaco przewietrzona pozwalajac na poboér
powietrza.
- Filtr weglowy nie jest zuzyty (okap w wers;ji filtrujacej).
+ Jesli okap wytaczyt sig w trakcie normalnego funkcjonowania:
Sprawdzi¢ czy:
- nie nastapito przerwanie doptywu pradu.
- nie wyskoczyt gtéwny wytacznik.

W przypadku ewentualnych nieprawidtowosci dziatania, przed wezwaniem
Serwisu Technicznego, nalezy przez przynajmniej 5 sekund odiaczy¢ urzadzenie
od zasilania elekirycznego poprzez wyciagniecie wtyczki a nastepnie ponownie
je podiaczyc¢. Jesli nieprawidtowosci dalej bedg miaty miejsce, nalezy zwrécic sie
do Serwisu Technicznego.

]
DANE TECHNICZNE
. » » @ rury
Model Wysokos¢ | Szerokos¢ | Glebokosé wydalajacej
(cm) (cm) (cm) (cm)
HHBS6.5FAMX @ 61,9-
HHBSB.7FLLX 114 59,8 45 15-12,5-12
HHBse.7FLBX | 704-
114
HHBSO.5FAMX
RHHSSQ.?FLBX = 619-
HHBSO.7FLLIX  |114 o r
HBSOSFABK | [3)] 89,8 45 15-12,5-12
HHBS9.7FLBIX 704-
HHBSO.7FLBX | 114
HHF6.4 FAMX
HHF6.4 FAMK E}[
HHF6.7FLLX 60 -
HHGCe.7FLBX | 1125 59,8 45 15-12,5-12
HHGCB.5FABX 68,5
HHF6.7FLBX 112,5
HHGC6.4FAMX
g | Elo-

. 112,5 125.
RHHFS 7FLBX 89,8 45 15-12,5-12
HHF9.7FLBX i
RHHGCY.7FLBX '@5?3-

HHGCY.7FLBX  |1148 89,8 45 15-12,5-12
HHecodrAMx & 70,8-
1148
HHBS6.7FLTX '@5?3-
HHBS6.7FLTDS | 114.8 59,8 455 15-12,5-12
HHBss.7FLTCF |12 70,8—
114,8
HHBS9.8FLTX -@-
HHBS9.8FLTDS 62,3-
HHBS9.8FLTCF | 1148 89,8 455 15-12,5-12
HHBSO.8FLTICE |12 70,8-
HHBS9.8FLTW 114,8
@66 5
HHC 6.7F LT X ;
HHGEgrELTx  |109 59,8 50,5 15-12,5-12
B 75115
66,5-
HHC67FLBX  |109 59,8 50 15-12,5-12
B 75115
@66 5
HHC 9.7F LB X ;
RHHCoTF LB X |109 89,8 50 15-12,5-12
B 75115
66,5-
HHC98FLTX  |109 89,8 50,5 15-12,5-12
B 75115
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Sprawdz tabliczke znamionowa w temacie catkowitej absorpcji i absorpcji lampy.

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F

AM X, HHGC 6.4F AM X

Moc (W)

Napiece (V)

Gwint

Wymiary
(mm)

Halogenowa

2x20W

12

G4

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X-RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

Okap zaopatrzony jest w system o$wietlenia, ktory bazuje sie na technologii

LED.

W celu wymiany nalezy zwréci¢ sig do serwisu obstugi techniczne;.

C€

Komponenty niebedace na wyposazeniu razem z

produktem
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Turkce

A\ GENEL GUVENLIK

Herhangi bir temizleme veya bakim islemi yapmadan
once elektrik prizini cikartarak veya ana sebeke ile
baglantiy keserek davlumbazi kapatiniz.

Tum kurulum ve bakim islemleri igin is eldiveni
kullaniniz.

Cihaz, 8 yas ve usti cocuklar ve gozetim altinda
bulunan ve cihazin kullanimiyla ilgili egitim alip
kullanima bagli olan tehlike hakkinda bilgileri oldugu
takdirde yetersiz fiziksel, duyusal veya akli yetenege
sahip kisiler ya da tecrlibe veya teknik bilgi eksikligi
olan sahislar tarafindan  kullanilacak  sekilde
tasarlanmstir.

Cocuklarin ocak ile oynamalari yasaktir. Temizlik ve
bakim islemleri gbdzetimsiz ¢ocuklar tarafindan
yapiimamalidir.

Mutfak davilumbazi diger yanici gaz aygitlari veya
diger yakitlarla kullanildiginda cihazin  kuruldugu
alandaki bolumlerinin havalandiriima sartlarini yerine
getirmek gerekir.

Bakim talimatlarini dikkate alarak davlumbazin i¢ ve
dis kismini (AYDA EN AZ BIR DEFA OLMAK
UZERE) temizlemek gerekir. Daviumbazin temizlik ve
filtre  degistrme ve temizleme talimatlarina
uyulmamasi yangin riskine neden olabilir.
Davlumbazin  altinda  yemekleri  alevlendirmek

kesinlikle yasaktir.

Aclk alev filtreler igin son derece zararlidir ve yangin tehlikesine yol agabilir, bu
nedenle bu durumun 6nlenmesi gerekir.

Yagin fazla 1sinmamasi ve tutusmamasi igin tim kizartma islemleri dikkatle
yapiimalidir.

UYARI: Pisirme cihazlariyla kullanildiginda daviumbazin bélimleri isinabilir.
Ampul degistirirken kilavuzda bulunan ampul Bakim/Degistirme bélimiinde yer
alan lamba tipini kullaniniz.

DIKKAT! Kurulum iglemini tamamlamadan cihazin ana baglantisini yapmayiniz.
Buhar tahliyesi igin uygulanacak teknik ve gtivenlik 6nlemleriyle ilgili olarak yerel
yonetim tarafindan verilen diizenlemelere uymak énemlidir.

Bu cihaz igin gaz veya diger yakit kullanan cihazlardan buhar tahliye etmek gibi
farkli nedenlerden dolayr kullanilan vantilasyon sistemine kanal sistemi
kurulmamalidir.

Elektrik carpma risklerini dnlemek icin davlumbaz ampulunu dogru sekilde
yerlestirmeden cihazi kullanmayiniz.

Izgaralari kurmadan davlumbazi kullanmayiniz.

Ozellikle belirtilmedigi takdirde daviumbazi ASLA destek yiizeyi olarak
kullanmayiniz.

Montaj icin Uriinle tedarik edilen vidalari kullaniniz veya, tedarik edilmedigi
takdirde, uygun vida tipini satin aliniz.

Kurulum Kilavuzunda yer alan dogru uzunluktaki vidalari kullaniniz.

Tum sorulariniz igin yetkili destek hizmetini veya uzman teknisyen ile irtibata
geginiz.

DIKKAT! Kilavuzda yer alan talimatiara uygun sekilde vida ve sabitleme
aygitlarinin yerlestiriimemesi elektriksel tehlikelere neden olabilir.

Kullanma kilavuzunda gosterilen sekillere nazaran davlumbazin farkh
fonksiyonlari olabilir, fakat kullanma talimati, bakimi ve montaji ayni
sekilde kalyor. )

Bu el kitabinda belirtilen talimatlara adim adim riayet ediniz. Uretici, bu el
kitabinda yar alan talimatlara riayet etmemekten kaynaklanan olasi arizalara,

sebep olunan hasar veya yanginlara iliskin higbir sorumluluk kabul etmez.

Davlumbaz yemek pisirilirken ortaya ¢ikan duman ve buharin gekilmesi amaciyla

ve sadece evlerde kullaniimak (izere tasarlanmigtir.

I Bu kullanim kulavuzunu ileride ihtiyag duyulabilecek her anda
basvurulabilmesi igin muhafaza etmek 6nemlidir. Uriiniin satimasi,
baskasina verilmesi yada taginmasi esnasinda bu kullanim klavuzunun da
Uriin ile birlikte kalmasina 6zen gdsteriniz.

I Talimatlar dikkatle okuyunuz: Kurulum, kullanim ve giivenlik ile ilgili cok
onemli bilgiler igerir.

I Gerek Uriin Uzerinde gerek ise tahliye kanallarinda ne elekiriksel ne de
yapisal tadilatlar yapmayiziniz.

! Cihazin kurulumuna baglamadan énce tim pargalarin kullanilabilir halde
oldugunu kontrol ediniz. Aksi takdirde dreticiyle irtibata gegip kuruluma
devam etmeyiniz.

Ocagin iizerindeki pisirme kaplari igin destek ylzeyleri ile ocak davlumbazinin
en algak kismi arasindaki minimum mesafe, elektrikli isiticilardan 50 cm, gaz
veya gazla-elektrikle galisan ocaklardan 65 cm’'den az olmamalidir.

Gazli ocaklarin kurulumuyla ilgili olarak talimatiarda daha fazla mesafe
belirtiliyorsa, buna bagl kalinmalidir.
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ELEKTRIK BAGLANTISI

Ana gu¢ kaynagi davlumbazin iginde yer alan plakada belirtilen degere uygun
olmalidir. Davlumbazi varsa bir fis ile mevcut diizenlemelere uygun bir prize
takip erisilebilir bir alana yerlestiriniz. Kurulumdan sonra da eger cihazin fisi yok
ise (dogrudan sebeke baglantisi) veya priz erisilebilir bir yerde degilse, asir akim
kategorisi Il ile ilgili kosullar altinda ana kablonun baglantisinin tamamen
kesilmesini saglayan, standartlara uygun ¢ift kutuplu bir anahtar kullanin.

Uyari: Davlumbazi ana gug¢ kaynagina yeniden baglamadan ve etkin sekilde
calistigini kontrol etmeden &nce, ana gli¢ kaynagi kablosunun diizgiin takilip
takilmadigini denetleyin.

Elektrik kablosunun degistirilmesi
Davlumbaz 6zel bir elektrik kablosuna sahiptir; Bu kablonun hasar gérmesi
durumunda yetkili teknik servise bagvurun.

HAVANIN BOSALTILMASI

(Aspirasyonlu versiyonlar igin gegerlidir)

Davlumbazi duvardaki ¢ikis borularina ve adizlarina baglayiniz. Diametresi hava

cikisiyla ayni olmalidir (baglanti halkasi).

Borularin ve duvardaki az gapli gikis borularinin emme guiciiniin iyi calismasini

azaltir ve griiltiyd bytik 6lclide arttirir.

Dolayisiyla bu konuyla ilgili hichir mesuliyet kabul edilmez.

I Mulmkin olan en kisa boyda tahliye borusu kullanin

| Enaz sayida dirsege sahip boru kullanin (Maksimum dirsek agisi: 90°).

! Borunun kesitinin ( genisliginin ) ani olarak degismesinden kaginin.

I Uretici firma, bu kurallara uyulmamasi halinde dogabilecek zararlar ile ilgili
hig bir sorumluluk kabul etmez.

FILTR_E EDEN Mi YOKSA ASPIRASYON YAPAN

VERSIYON MU?

! Davlumbaziniz aspirasyonlu versiyonda kullaniimaya hazirdir.
Davlumbazinizi filtre eden versiyonda kullanabilmek igin buna gore
hazirlanmis olan AKSESUAR KiTi'nin kurulumu yapilmalidr.

Bu kullanma klavuzunun ilk sayfalarinda AKSESUAR KiTi’nin makine ile
birlikte mi verildigni yoksa ayri olarak mi satildigini kontrol edin.

Not: Eger davlumbaz ile birlikte veriliyor ise, bazi durumlarda, ek altif
karbon bazli filtre sistemi davlumbazin tizerinde zaten kurulu olabilir..
Davlumbazin aspirasyonlu versiyondan filtre eden versiyona dénlisliminin
yapilabilmesi icin gerekli olan bilgiler bu kullanma klavuzu iginde mevcuttur.

@ Aspirasyonlu versiyon

Yemek buharlari, badlanti falanjina sabitlenmis bir tahliye borusu sayesinde
disariya atilirlar.

Tahliye borusunun gapi baglanti halkasinin gapina esit olmalidir.

Dikkat! Tahliye borusu trin ile birlikte tedarik edilmez. Ayrica satin alinmalidir.
Eger davlumbazin karbon filtreleri var ise bunlar ¢ikartiimalidir.

Filtre eden versiyon

Aspire edilen hava, odaya tekrar aktariimadan &nce igerdigi kokusundan ve
yagdan aritilacaktir. Bu versiyonda davlumbaz kullanmak icin aktif karbon bazli
bir filtre sisteminin takilmasi gerekir.
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KOMUTLAR
Davlumbazin Uzerinde aspiratdr hizinin ayarlandigi bir kontrol paneli ve pisirme
alani igiklarini kumanda eden bir lamba anahtari bulunmaktadir.

Mekanik komut panelli model

HHBS 6.5F AM X - HHBS 9.5F AM X - HHF 6.4 F AM X - HHF 6.4 F AM K
HHF 9.4 F AM X - HHF 9.5 F AM X - HHGC 9.4F AM X - HHGC 6.4F AM X

T T2 T3 T4
Cllo||le||l&

T1. ON (Agik)/OFF (kapali) stk digmesi
T2. OFF (kapali)/finci hiz dugmesi

T3. 2inci hiz segimi

T4. 3iinci hiz segimi

Soft Button + LCD Ekranl komut panelli model

HHBS 6.7F LL X - HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X
DOl|=x]| | & =@z Q||| O
T4

T T2 L1 L2 L3 L4 L5 T3

T1. Emme motoru ON/OFF butonu

T2. Orta, yiiksek ve yogun emme hizi (giicii) butonu.
Not: Cihaz yogun emme hizinda (giicii) (LED L1 yanip soner) 5 dakika
boyunca calistiktan sonra, otomatik olarak orta emme hizina (giciine)
geger.

T3. "Sessiz" emme hizi (giicii) butonu

T4. Aydinlatma ON/OFF butonu

L1. Emme hizi (giicii) simgesi

L2. Yag filtresi doyum noktasi gostergesi
L3. Diisiik (sessiz) emme hizi (giicii) simgesi
L4. Karbonlu filtre doyum noktasi gostergesi
L5. Aydinlatma simgesi

Filtre doyum noktasi gostergesi sifirlama

Filtrelerin bakimini yaptiktan sonra T3 butonunu uzun bir siire boyunca basili
tutunuz. Doyum noktasini goésteren simge soéner. Her iki doyum noktasi
gostergeleri (yag ve karbon) yandiginda yukaridaki iglemi tekrarlayiniz.

Karbonlu filtre doyum noktasi gostergesi etkinlestirme

Normal sartlar altinda karbonlu filtrenin doyum noktasi gostergesi devre disi
konumdadir. Bu konumu etkinlestirmek igin asagidaki asamalari takip
ediniz:

Davlumbaz ¢alismaz durumdayken T1 ve T3 butonlarini ayni anda ve uzun
bir sire boyunca basili tutunuz: L4 tugu énce yanip sdnmeye baslar,
sonrasinda ise sabit sekilde yanmaya devam eder. Islem basariyla
gergeklesmistir.

Karbonlu filtre doyum noktasi gostergesini devre disi kilmak:
Yukaridaki asamayi yeniden tekrarlayiniz: L4 tusu 6nce sabit sekilde
yanar sonrasinda ise yanip sonmeye baglar ve soner. Islem basaryla
gergeklesmistir.

Yiiksek is1 halinde otomatik ¢aligma

Davlumbaz 1sty1 tespit eden bir sensér ile donatimistir. Isi gok fazla
yiikseldiginde, sensor otomatik olarak emme hizini (glciind) orta derecede
calistirir. Sensér tarafindan algilanan 1si uygun dereceye diistiigliinde davlumbaz
soner.

Soft Button + Gecikme OFF komut panelli model

RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X
RHHC 9.7F LB X

O kelele eI REORINCS
T2

L1 L2 L3 L4 LS =
T

T3 T4
T1. Emme motoru ON/OFF butonu
T2. Emme hizi (giicii) butonu
Not: Cihaz yogun emme hizinda (giicii) (LED L3 yanip séner) 5 dakika
boyunca calistiktan sonra, otomatik olarak orta emme hizina (guciine)
geger (LED L2 yanar).
T3. Aydinlatma ON/OFF butonu
T4. Otomatik sénme butonu:
Not: Cihaz asagidaki hizlarda isledikten sonra otomatik sénme iglemini
segmek i¢in bu butona basiniz:
Diistik emme hizi (glic): 20 dakika
Orta emme hizi (glicd): 15 dakika
Yiksek emme hizi (gticti): 10 dakika
Yogun emme hizi (glict): 5 dakika

L1. LED diigiik emme hiz (glicii)
L2. LED orta emme hizi (giicii)
L3. LED yiiksek emme hizi (giicii)
L4 LED yogun - asamali emme hizi (giicii) (5 dak.).
L5 LED filtre doyum noktasi:
yanip soniiyor: karbonlu filtrenin bakimini yapin.
yaniyor: yag filtresinin bakimini yapin.

L1+L2+L3 sirayla yanip soniiyor: yiksek Isi halinde otomatik galisma (bu
konuyla ilgili olan bdliime bakiniz).

Filtre doyum noktasi sifirlama
Filtrelerin bakimini yaptiktan sonra T1 butonunu uzun bir siire boyunca basil
tutunuz, LED L5 soner.

LED karbonlu filtre doyum noktasi etkinlestirme

Normal sartlar altinda karbonlu filtrenin doyum noktasi LEDi devre dig
konumdadir. Bu konumu etkinlestirmek igin asa§idaki asamalari takip
ediniz:

Davlumbaz galismaz durumdayken T1 ve T4 butonlarini ayni anda ve
uzun bir siire boyunca basili tutunuz: énce L1 tusu sonrada L2 tusu
yanip sonmeye baslar. Islem basariyla gergeklegmistir.

Karbonlu filtre doyum noktasi LEDini devre digi kilmak: Yukaridaki
asamay! yeniden tekrarlayiniz: L4 tusu once L1 ve L2 tuslan yanip
sonmeye baslar, sonrasinda ise sadece L1 tusu yanar. islem basariyla
gerceklesmistir.

Yiiksek 1s1 halinde otomatik galigma

Davlumbaz isly1 tespit eden bir sensér ile donatimistir. Isi ¢ok fazla
yikseldiginde, sensor otomatik olarak emme hizini (gliciinii) orta derecede
calistirir. Sensor tarafindan algilanan isi uygun dereceye distiglnde davlumbaz
soner.
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Soft Button + Silent Speed (Sessiz Hiz) komut panelli model

HHBS 9.5F AB X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X
HHGC 6.5F AB X - HHF 9.7F LB X - HHF 6.7F LB X
HHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

| <, 8
DOJ&@]o0000| Q|
T1 T2 T3 T4

T1. Emme motoru ON/OFF butonu

T2. Emme hizi (giicii) butonu
Not: Cihaz yogun emme hizinda (giicii) (LED L3 yanip séner) 5 dakika
boyunca caligtiktan sonra, otomatik olarak orta emme hizina (gliciine)
geger (LED L2 yanar).

T3. Aydinlatma ON/OFF butonu

T4. "Sessiz" emme hizi (giicii) butonu

L1. LED orta emme hizi (giicii)
L2. LED yiiksek emme hizi (giicii)
L3 LED yogun - asamal emme hizi (giicii) (5 dak.).
L4 LED filtre doyum noktasi:
yanip soniiyor: karbonlu filtrenin bakimini yapin.
yaniyor: yag filtresinin bakimini yapin.
L5 LED diisiik (sessiz) emme hizi (giicii)

L1+L2+L3 sirayla yanip soniiyor: yiksek isi halinde otomatik galisma (bu
konuyla ilgili olan béllime bakiniz).

Filtre doyum noktasi gostergesi sifirlama
Filtrelerin bakimini yaptiktan sonra T1 butonunu uzun bir siire boyunca
basili tutunuz. LED L4 soner.

LED karbonlu filtre doyum noktasi etkinlestirme

Normal sartlar altinda karbonlu filtrenin doyum noktasi LEDi devre disi
konumdadir. Bu konumu etkinlestirmek icin asagidaki asamalari takip
ediniz:

Davlumbaz ¢alismaz durumdayken T1 ve T4 butonlarini ayni anda ve
uzun bir siire boyunca basili tutunuz: dnce L1 tusu sonrada L2 tusu
yanip sonmeye baglar. islem bagariyla gerceklesmistir.

Karbonlu filtre doyum noktasi LEDini devre digi kilmak: Yukaridaki
asamay! yeniden tekrarlayiniz: L4 tusu once L1 ve L2 tuslari yanip
sonmeye baslar, sonrasinda ise sadece L1 tusu yanar. islem basariyla
gerceklesmistir.

Yiiksek 1si halinde otomatik galisma

Davlumbaz isly1 tespit eden bir sensor ile donatimistir. Isi ¢ok fazla
yikseldiginde, sensor otomatik olarak emme hizini (gliciini) orta derecede
calistirir. Sensor tarafindan algilanan 1s1 uygun dereceye diistiigiinde davlumbaz
soner.

SOFT-TOUCH (YUMUSAK DOKUNMATIK) tuslu model

HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF
HHBS 9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF
HHBS 9.8F LT ICE - HHBS 9.8F LT W
HHC 6.7F LT X - HHC 6.8F LT X - HHC 9.8F LT X
O )

© <& O

™ T2 T3 T4 T5 T6

Davlumbaz komutlarini segmek igin tuslarin izerinden parmaginizla gegmek
yeterlidir:

T1. Emme motoru ON/OFF (ACIK/KAPALI) tusu

T2. Orta emme hizi (giicii) tusu

T3. Yiiksek ve yogun emme hizi (giicii) tusu
Yiksek emme hizini (glici) segmek icin tusa bir kez basiniz (LED L3
yanmaya baglar);

Yogun emme hizini (gticli) segmek iin tusa yeniden basiniz (LED L3 yanip
sonmeye baglar).
Not: Yogun emme hizi (glici) 5 dakika boyunca galistiktan sonra
otomatik olarak yuksek emme hizina (gticti) doner.

T4. Otomatik sénme tusu (Sayag) ve karbonlu filtre doyum noktasi

gostergesi:
Otomatik sonme:
Etkin emme hizini (glicl) otomatik olarak kapatmak igin bu tusa basiniz:
Sessiz emme hizi (giicti): 10 dakika
Orta emme hizi (glict): 20 dakika
Yiksek emme hizi (giicti): 15 dakika
Karbonlu filtre doyum noktasi gdstergesi
Bulundugu modellerde, gdsterge yanip sénmeye basladiginda karbonlu
filtre bakiminin yapiimasi gerekir; islemden sonra tusu séndirmek igin T6
tusunu uzun bir stire boyunca basili tutunuz.

T5. “Sessiz” emme hizi (giicii) tusu ve yag filtre doyum noktasi gostergesi
Not: gosterge yanip sdnmeye basladiginda yag filtre bakiminin yapilmasi
gerekir; islemden sonra tusu sondirmek icin T6 tusunu uzun bir sire
boyunca basili tutunuz.

T6. Aydinlatma ON/OFF (AGIK/KAPALI) tusu

T3+T4+T5 yanip soniiyor: yiiksek Isi oldugunda daviumbaz otomatik sekilde
calismaya baslar (ilgili bolime bakiniz)

Karbonlu filtre doyum noktasi gostergesi etkinlestirme

Bu gdsterge normalde devre disidir. Etkin hale getirmek icin asagidaki
adimlari takip ediniz:

Davlumbaz galismaz haldeyken T4 ve T5 tuslarini ayni anda ve uzun bir
stire boyunca basili tutunuz: énce T5 sonra da T4 tuslari yanip sénmeye
baslar. Gosterge etkin haldedir.

Karbonlu filtre doyum noktasi gostergesi devre digi kilma: yukarida tarif
edilen islemi tekrarlayiniz, 6nce T5 ve T4 tuslari, sonra sadece T5 tusu
yanip sénmeye baslar. Gosterge devre disidir.

Yiiksek isi halinde otomatik galisma

Davlumbaz isly1 tespit eden bir algilayici ile donatilmistir. Isi gok yiiksek
oldujunda, algilayici otomatik olarak orta emme hizini (giicti) baslatir. Isi
azaldiginda davlumbaz séner.
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BAKIM

Temizlik

SADECE 1lik suya batirimis bir bez ve nétr sivi deterjanla temizleyiniz.
TEMIZLIK TAKIMLARI VE ALETLERiI KULLANMAYINIZ! Asindirict iirlinler
kullanmayiniz. ALKOL KULLANMAYINIZ!

Hava emme paneli

Aspiratdr panosunun gevresini yag filtrerisi ile ayni siklikta ve bir bez ile fazla
konsantre aolmayan sivi bir deterjen kullanarak temizleyiniz. Asla agsindiric
maddeler kullanmayiniz.

Yag filtrelerinin bakimi

Pigirme sonucu olusan yag taneciklerini tutar.

Yag filtresi, ayda bir (veya filtre dolum gdsterge sistemi — satin alinan modelde
varsa — bu zorunlulugu gdsterir) asitsiz deterjanla, elde veya diisik Isi ve kisa
devreye programlanmis bir bulagik makinesinde temizlenmelidir.

Bulasik makinesinde yikandiginda, yag filtresinin rengi hafifge solabilir, ancak bu
filtreleme kapasitesini etkilemez.

Yag filtresini ¢ikarmak igin yay birakma kolunu gekin.

Karbon filtrenin bakimi
Filtre, pisen yemegin neden oldugu rahatsiz edici kokular emer.
Az gok uzun siireli kullanimdan sonra pisirme tiiriine ve yag filtresinin dizenli
temizlenip temizlenmedigine bagli olarak karbon filtre doymus olabilir.
Her hallikarda, kartusu en azindan her dért ayda bir (veya modelde bulunuyorsa
filtre doygunluk gdsterge sistemi filtrenin degistirilmesi gerektigini gosterdigi
zaman) degistirmek gerekir.
Karbon filtre yikanmaz ve yeniden kullanilabilir hale getirilemez.
Montaj
Aktif karbon filtresinin arka tarafini davlumbazin metal bantina takiniz, én tarafini
ise 2 dibele.
Demontaj
Filtre gergevesini davlumbaza baglayan dibelleri 90° gevirerek gikartiniz.

Lambalarin degistirilmesi

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF

9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F

AM X, HHGC 6.4F AM X

Davlumbazin elektrik baglantisini kesin.

Uyari! Ampullere dokunmadan 6nce, soguduklarindan emin olun.

Calismayan ampulu, etiketin (izerinde veya daviumbaz ampulunun yaninda

belirtildigi gibi, ayni tipten bir ampul ile degistiriniz.

1. Duz bir tornavida veya benzeri bir alet kullanarak isik kapagini dikkatle
gevsetin. )

2. Hasar goren lambayr sokin ve ACIK ARMATURLERDE KULLANIMA
UYGUN G-4 duy igin yapilmis yeni bir 12 Volt, 20 Watt (max) halojen lamba
ile degistirin.  Paketteki talimatlar izleyin ve yeni lambaya ¢iplak elle
dokunmayin.

3. Lamba kapagini yerine takin. (kapak susta hareketiyle kapanir).

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X - RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

Davlumbaz LED teknolojisine dayali bir aydinlatma sistemine sahiptir.

LED'ler ideal bir aydinlatma ve normal lambalarinkine gore 10 defa daha uzun
bir kullanim siresi ve %90 enerji tasarrufu saglarlar.

Bunlarin yenileri ile degistirilmesi icin teknik servise bagvurunuz.
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iIMHA ( BERTARAF)

Bu cihaz, 2012/19/EC sayili Avrupa Atk Elektrik ve Elektronik Ekipman
Yénergesi (WEEE) uyarinca isaretlenmigtir. Bu Uriinin uygun bir sekilde
atilmasini sagladiginiz takdirde, gevre ve insan sagligi agisindan séz konusu
Uriintin uygunsuz bir sekilde isleme tabi tutulmasi sonucu ortaya gikabilecek

olasi olumsuz etkileri dnlemis olacaksiniz.

Uriin ya da iriin ile beraber verilen belgeler iizerinde bulunan mmmm semboli,
bu cihazin evsel bir atik olarak goriimemesi gerektigine isaret eder. Cihaz, bu tip
elektrikli ve elektronik cihazlarin atildigi déntstimli toplama noktasina teslim
edilmelidir. Atiklari yok etme islemi, atik yok etme konusunda gevre ile ilgili
mevcut yerel diizenlemeler dogrultusunda gerceklestiriimelidir.

Bu drlinlin geri dénlsim kosullari hakkinda ayrintili bilgi igin, hudutlari iginde
bulundugunuz belediyenin ilgili dairesine, atik yok etme servisine veya urliniin
saticisina danigin.

Bu aygit asagida belirtilenlere gore tasarlanmis, test edilmis ve Uretilmistir:

* Guvenlik: EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-2-31, EN/IEC 62233.

+ Performans: EN/IEC 61591; ISO 5167-1; ISO 5167-3; ISO 5168; EN/IEC
60704-1; EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3; ISO 3741; EN 50564; IEC
62301.

+ EMC: EN 55014-1; CISPR 14-1; EN 55014-2; CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-2;
EN/IEC 61000-3-3. Gevre lzerine etkiyi azaltmak amaciyla dogru bir kullanim
igin dneriler: Pisirmeye baslarken davlumbazi minimum hizda CALISTIRINIZ ve
pisirme islemi bittikten sonra birkag dakika daha caligir konumda birakiniz. Hizi
yalnizca fazla miktarda duman ve buhar varsa arttirniz ve takviye hizi(lar)
yalnizca ug durumlarda kullaniniz. lyi bir koku azaltma etkinliginin korunmast igin
gerektiginde karbon filtreyi(leri) degistiriniz. Iyi bir yag filtresi etkinliginin
korunmasi igin gerektiginde yag filtresini(lerini) temizleyiniz. Etkinligini optimize
etmek ve girlltiyi en distk seviyeye indirmek igin bu kullanim kilavuzunda
belirtilen maksimum kanal sistemi ¢apini kullaniniz.

CALISMA BOZUKLUKLARI
Eger calismaya bir seyler var ise teknik servisi aramadan 6nce asagida
siralanan basit bir dizi kontrol yapabilirsiniz:
+  Eger davlumbaz calismiyor ise:
Su hususlari kontrol edin:
- Elektrik akiminin kesilmedigini.
Bir calisma hizinin segili oldugunu.
+  Eder davlumbaz randimansiz galigiyor ise:
Su hususlari kontrol edin:
- Segilen motor galisma hizinin pisen yemekten gikan buhar ve duman
miktarini gekecek nitelikte mi?
- Mutfakta, davlumbazin ihtiya¢ duydugu kadar havalandirma var mi.
- Karbon filtresi saglam mi (filtre eden versiyonlu davlumbaz ise).
+  Eger davlumbaz normal galisma esnasinda kendiliginden kapaniyor ise:
Sunlari kontrol edin:
- Akimin kesik olmadigini.
- Gok kutuplu (omnipolar) salter mekanizmasinin atmamig oldugunu.

Eger calisma seklinde normal disilik var iseteknik servise danismadan once en
az 5 saniye icin cihaza gelen akimi fisi prizden cekerek kesin ve fisi tekrar prize
takin. Eger anormal calisma sekli devam ediyor ise teknik servise bag vurun.

TEKNIK BILGILER

. i . L tahliye
Yiikseklik | Genislik Derinlik

Model (cm) (cm) (cm) b@o(rcuns‘;l
HHBS6.5FAMX @ 61,9-
HHBS6.7FLLX 114 59,8 45 15-12,5-12
HHese7FLEX (D 704-

114

HHBSO.5FAMX
RHHSSQJFLBX & 619-
HHBSO.7FLLIX  [114 ok
HHBSOSFABK |13 89,8 45 15-12,5-12
HHBS9.7FLBIX 704-
HHBSO.7FLBX |14
HHF6.4 FAMX
HHF6.4 FAMK E}r
HHF6.7FLLX 60 -
HHGC6.7FLBX | 1125 59,8 45 15-12,5-12
HHGCB.5FABX 68,5 -
HHF6.7FLBX 112,5
HHGCB.4FAMX
prven |-

: 112,5 g
RHHF9 7FLBX 89,8 45 15-12,5-12
HHF9.7FLBX ' 55&5 -

RHHGCY.7FLBX ﬁﬁzﬁ-
HHGCO.7FLBX | 114.8 89,8 45 15-12,5-12
HHGCY.4FAMX 70,8 -
114,8
HHBS6.7FLTX ﬁ&ﬁ-
HHBSG.7FLTDS | 114.8 59,8 455 15-12,5-12
HHBS6.7FLTCF 70,8 -
114,8
HHBS9.8FLTX ﬁ
HHBS9.8FLTDS 62,3-
HHBS9.8FLTCF | 114.8 89,8 455 15-12,5-12
HHBS9.8FLTICE 708
HHBS9.8FLTW 114,8
@66 5
HHC 6.7F LT X :
Mo egrlTx 109 59,8 50,5 15-12,5-12
B 75115
66,5-
HHC67FLBX  |109 59,8 50 15-12,5-12
B 75115
@66 5
HHC 9.7F LB X :
RUHCoTFLBX 109 89,8 50 15-12,5-12
75115
66,5-
HHC98FLTX  [109 89,8 50,5 15-12,5-12
B 75115
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Tam emme ve ampul emme 6zellikleri igin plakaya bakiniz.

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F
AM X, HHGC 6.4F AM X

Giig (W) Gerilim (V) Baglanti
Halojen 2x20W 12 G4

Ebatiar (mm)

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X - RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

Davlumbaz LED teknolojisine dayali bir aydinlatma sistemine sahiptir.

Bunlarin yenileri ile degistirilmesi icin teknik servise bagvurunuz.

Tasima ve Nakliye Sirasinda Dikkat Edilecek Konular
Tasima ve nakliye sirasinda ambalajin tamamen kapali
oldugundan emin olunuz,
Tasima ve nakliye islemini orijinal ambalaji ile yapiniz.
Tasima esnasinda Uriinde hasar ve ariza olusmamasina,
vurma, garpma, diisiirme vb. dis etkenler nedeniyle Griiniin
zarar gérmemesine dikkat ediniz.
Ambalaji zarar verebilecek nem, su, v.b. dis etkenlere
kars! koruyunuz.

Cihazin montaji yetkili servis tarafindan gergeklestirilecektir.

Tiiketicilerin Segimlik Haklari

+  Tiketicinin Korunmasi Hakkindaki Kanun'un 11. maddesi gercevesinde
malin ayipli oldugunun anlasiimasi durumunda tiiketici, saticidan (i) satilani
geri vermeye hazir oldugunu bildirerek sézlesmeden dénme, (ii) satilani
alikoyup ayip oraninda satis bedelinden indirim isteme, (iii) asiri bir masraf
gerektirmedigi takdirde, biitlin masraflar saticiya ait olmak Uzere satilanin
Ucretsiz onarilmasini isteme, (iv) imkan varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile
degistiriimesini isteme segimlik haklarina sahiptir. Ucretsiz onarim veya
malin ayipsiz misli ile degistiriimesi haklari Uretici veya ithalatiya karsi da
kullanilabilir.

« Ucretsiz onarim hakkinin segilmesi durumunda isgilik masrafi, degistirilen
parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir dcret talep
etmeksizin malin onarimi yapilacak veya yaptirilacaktir.

+ Ucretsiz onarim hakkinin kullanmasi halinde malin, garanti siiresi iginde
tekrar arizalanmasi, tamiri igin gereken azami slrenin agilmasi, tamirinin
mimkin olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalatgi
tarafindan bir raporla belirlenmesi durumlarinda, malin bedel iadesi, ayip
oraninda bedel indirimi veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile
degistiriimesi  (mevzuattaki istisnalar sakli kalmak kaydiyla) talep
edilebilecektir.

Sozlesmeden dénme veya ayip oraninda bedelden indirim hakkinin segildigi
durumlarda, satici, malin bedelinin timini veya bedelden yapilan indirim tutarini
derhal tiiketiciye iade edecekir.

Malin ayipsiz misli ile degistirimesi hakkinin segilmesi durumunda talep
kendilerine bildiriimesinden itibaren satici veya (retici tarafindan azami otuz is
gund icerisinde, bu talep yerine getirilecektir.

Kullanim Hatalar
+  Cihazin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan
kaynaklanan arizalar garanti kapsami digindadir.

Tiiketici Sikayetleri

+  Cikabilecek sorunlar igin tiketiciler sikayet ve itirazlari konusundaki
bagvurularini tiiketici mahkemelerine ve tiketici hakem heyetlerine
yapabilirler.

Uretici Firma:

Indesit Company Beyaz Esya Sanayi ve Ticaret A.$.
Organize Sanayi Bolgesi

45030 / Manisa

Tel: (0236) 226 15 00

Faks: (0236) 233 16 52

Tiirkiye Genel Dagiticisi:

Indesit Company Beyaz Esya PAZARLAMA A.S.
Balmumcu Cad. Karahasan Sok.

No: 11, 34349 — Balmumcu Besiktas — istanbul
Tel: (0212) 355 53 00

Faks: (0212) 212 95 59

Satig Sonrasi Hizmetler:

Indesit Company Beyaz Esya Sanayi ve Ticaret A.S.
Balmumcu Cad. Karahasan Sok.

No: 11, 34349 — Balmumcu Besiktas — istanbul

Tel: (0212) 355 53 00

Urtin ile birlikte verilmeyen komponentler
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EAAHNIKA

/A TFENIKH AZOAAEIA

Mpiv  exteNéoere  omoladAmote  dladikacia
kaBapiopou i cuvTAPNONG, OTTOCUVOEDTE TN
OUOKeur amd 10 peuda, Byaloviag 1o QIC OO TNV
piCa A KAEivovTag TV NAEKTPIKK TTApOXH.

[1a 6AEG TIC £PYATIES EYKATAOTAOGNS KOI GUVTAPNONG
XPNOIHOTIOIEITE YAVTIA EQYATiaC.

H ouokeury auth ptopei va xpnoipotoinBei amo
Taidid nAikiag 8 eTwv kal dvw kai amd Aroua e
MEIWMEVEC OWHATIKEG, QIOBNTNPIAKEC A TIVEUHATIKEG
duvatotnteg N ENeIYn epTeIpiag kal yvwaong, €av
empBAETovTal A €xouv AGBEl 0dnyiec OXETIKA pE TN
XPAoN TNG OUOKEUNG e ac@ahi TpoTIO  Kal
KOTAVOOUV TOUG KIVOUVOUG TTOU EVEXOVTA.

Mnv a@rvere pikpd maidid va maifouv e TN
OUOKEUN.

O kaBapioudg kal n ouvmpnon Oev TIPETEl va
TrpaypaTotoloUvTal armd TaIdId Xwpic emiBAeyn.
Otav oTOV XWPEO TTOU AEITOUPYE O ATTOPPOPNTHPAS
UTTAPXOUV KOl CUCKEUEC kauong aepiou 1 GMwv
KQUTipwy, TPETTEN va £Ca0@aAieTal TTAVTA ETTAPKNAG
OEPIOHAG.

O amoppopnmipag  mpEmel  va  kaBapileTal
ouoTnuatikg, 1600 EO0WTEPIKA 000 Kal EEWTEPIKA
(TOYAAXIZTON MIA ®OPA TON MHNA), ot kd&6e
TEPITITWON OWOTE HEYAAN TTPOCOXN OTIC 00nyieg
ouvTPNONG Tou TTaPAOVTOG eyXeIpIdiou.

H un TAPNON TwWv KAVOVIOUWV OXETIKA WE TOV
kaBapioyd  Tou  amoppoenTApa KAl TNV
avTIKaTAOTAON KOI KOBAPIOUO Twv QIATPWY UTTOPEi
Va TIPOKAAEDEI TTUPKAYIEG.

Atmrayopetetal auatnpd TO Jayeipega og  GAdya

(@AauTré) KaTW AT TOV ATTOPPOPNTAHPA.

H xprion eAelBepng @Adyag kataoTpépel Ta GIATP Kal UTTopEi va TTPoKaAéaEl
TTUpKayId, yia autd Ba TIEETTE VO ATTOQEUYETA.

To myavioua Tpémel va yivetal utrd €Aeyxo €101 WoTe va amo@euyBei Qwrid
amé umepBépuavan Aadiod.

MPOEIAOMOIHZH: Otav n uovada eomiwv Ppioketal g€ Aciroupyia, Ta
TPoCRACIHa PéPN TOU aTTOPPOPNTAPA UTTOPET Va gival {EaTd.

AvTIKaTaOTAOTE TOV AaumTApa povo pe idlou TUTTou Aautrmipa (BAéTe kepdAaio
OUVTAPNONG/AVTIKATAGTAONG AQUTITAPWY TOU TTAPOVTOG EYXEIPIBiou).
Mpogidotroinon! Mn ouvdéete T GuoKeur 0TO NAEKTPIKO dikTuO €lv Dev Exel
ohokAnpwBei n eykaraoTtaon.

[Mpémel va TnpouvTal TOTd GAol o I0XUOVTEG TOTTIKOI KOVOVIOLOI YIa Ta TEXVIKA
PETPO KaI T PETPO ACPAAEIOG TNG EKKEVWONG TWV KOTTVADV.

O aépag Tou amoBdMerar dev Tpémel va KaTeuBUveTal o€ aywyd Tou
XPNOIWOTIOIEITAI YIO TV €KKEVWOT KOTIVWY TTOU Trapdyovtal amd OUOKEUEG
kavong agpiou 1 dAou eidoug kavan.

Mn XPnOIMOTIOIEITE 1 PNV AQAVETE TOV ATTOPPOPNTAPA XWPiG AGUTTES TWaTA
TOTIORETNWEVEG, E€aITiOG EVOEXOMEVOU KIVOUVOU NAEKTPOTTANEiaG.

Mn xpnoiuoTToIEiTE TIOTE TOV ATTOPEOPNTAPG av dev €ival CwWaTA TOTTOBETNUEVO
10 HETAMIKO TTAéypal

Mn xpnoipotroicite MOTE Tov amoppognTApa gav emimedo aTApIgNG, ekTOG av
avagépeTal pnTd aTo EYXEIPIDIO.

XpnoipotoioTe pévo TG Pideg OTEPEWONG TTOU TTOAPEXOVTAI UE TO TIPOIGV

gykardioTaong f, av dev TapéxovTal, TTPOUnBeUTEITE Tov owaTd TUTIO PISWV.
Xpnolgotoifote 10 owoTd uéyebog Pidwy, OTwg opietal oTig OBdnyieg
eykaraoTaong. Xe Tmepimwon augifoliag, cupBouleuteite avtimpdowmo A
€£0ua1000TNEVO KEVTPO EGUTINPETNONG.

MPOEIAOMOIHZH! Edv n eykaraataon BIGWV kai OTNPIYMATWY OTEPEWTNG dev
yivel alpguva pe Tig odnyieg, pmopei va TpokAnBolv KIvoUvol nAeKTPIKAG
QUOEWG.

O amoppopnTAPAG WTTOpPEi VO TrOPOUCIaTEl DIOPopéG a€ OXEON HE Ta

oxédla Tou TapovTog eyxelpidiou. Mapodha autd, o1 odnyieg xpnong,

OUVTAPNONG KAl EYKATAOTAONG TTApPApEVOUV Ol iBIEG.

AkoAouBnaTe auoTnpd TIG 0dnyieg TTOU AVAPEPOVTAI OE AUTO TO EYXEIPIDIO.

Aev avahapBavoupe Kapia €uBOVN yia TUXOV SUOXEPEIES, CNMIEG A TTUPKAYIEG

TTIOU TTPOKAAOUVTAI Kal TTPOEPXOVTAI OTTO TV N TAPNON Twv 0dnylwv Tou

avagépovial o€ autd 1o eyxelpidlo. O amoppoPnTAPAS £XEI KATAOKEUAOTEN yia

TV amoppdenon KOTVWV Kal OTUWV PayeEIpENaTog Kai Exel oxXediaoTei

aTmOKAEIOTIKA YO OIKIOKA Xprion

! Eivar onpavtiké va diampnote 10 TOpOvV  EyXEIPidIO yla va TO
oupBouleleaTe  ommoiadAToTe  OTIYUR TO  XpeldleoTe! Ze  TepiTwon
TwAnong, Gaveiopou 1 petakopiong, PePaiwdeite 6T Ppioketal
OUCKEUATLEVO padi e To TTPOiGV!

I AloBdaTe TTpoaekTIKG TIG 00NYiEG: TEPIEXOUV XPAOIKES TTANPOPOPIES YyIa TV
€YKOTAGTAON Kl XPRON TOU TTPOiOVTOG Kall yia TNV ao@aAeia oag!

I Mnv em@épere nAekTpIKEG 1 pnxaviké alAayég ato TpoiGv 1 aToug
owAnveg e€aépwang!

I Mpiv mpoxwpraTe 0 TV eykatdaTacn g cuakeuns BePaiwbnTe 61 dAa Ta
e¢apmpaTa dev £xouv UTTOOTE! {NUIA. Z& avTiBETN TIEPITITWAON va €pBETE OE
ETTAQN YE TOV TTWANTF GAG KAl VO PNV CUVEXITETE UE TNV EYKATATTAON.

H eAayiom améotaon petafy g emgdveiag Tng BAONG €0TIWV Kal Tou
KOTWTEPOU PEPOUG TOU aTTOpPOPNTAPA Koudivag dev TTpETel va gival HIKPOTEPN
Twv 50€K. TNV TTEPITITWAN NAEKTPIKWV KOUZIVV Kal Twv 65eK 0TV TTEPITITWAON
KOUQIVWV UYPaEPIOU ] MIKTLOV.

Eav o1 odnyieg eykardoTtaong yia Bdon eoTiwv pe aépio kabopidouv pia
peyahlTepn améaTaon, TpEmel va Tnv AdBere utown.
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HAEKTPIKH XYNAEZH

H 1don Twv KEVIPIKWY Qywywv TIPETTEl va QVTIOTOIXEl O€ aQUTAV TIoU
avaypageTal oTNV XAPaKTNPIOTIKY  ETIKETA, TOTIOBETNUEVN OTO ECWTEPIKG TOU
amoppo@ntpa. Edv mapéxetar n Tpida, ouvdéaTe Tov ATOPPOPNTAPA HE
TIApOXN PEUKATOG TIOU, CUPGWVA LE TOUG TIPOBAETTOMEVOUG KAVOVIOUOUG, TIPETIEI
va BpiokeTal ge TPOOITA {wvn, akoun Kai petd Tnv eykardoTtaon. Edv dev
TrapéxeTal n mpida (mpofAemopevn olvdeon ameubeiag pe To pelpa) A n Tpida
Oev eival g€ TPooBaaiun {wvn, akéun kai YETa TNV EyKaTaaTaon, €QAPUOaTE
évav dimoAikd diakéTTn WoTe va TAnpei Toug kavéveg ac@aAeiag Tou
e¢ao@ahifouv TNV oAokAnpwpévn amooUvdeon Tou GUCTAUATOG OF TIEPITITWAN
uméptaong (katnyopiag ), clpewva pe TIG 0dnyieg kal TOuG KAVOVEG
EYKATAOTATEW.

Mpoeidotroinon! mpiv ouvdécete 1o oUOTNUA TOU QTIOPEPOPNTAPA HE TNV
nAEKTPIK €ykaTdoTaon kal BePaiwbeite yia Ty owoTh Tou Aermoupyia, va
eAéyxete TavToTE €AV TO KOAWAIO OUVEEDNG Eival 0pBA HOVTAPITHEVO.

AvTIKaTAoTAON TOU KaAwdiou Tpo@odoaiag

O amoppopnTApag éxel éva €1dikd nAekTpIkG kaAwdio Tpopodoaiag. e

TepiTTwaon @Bopdg Tou KaAwdiou, {NTAGTE TO ATTO TNV UTINPETIA TEXVIKAG

Bonbeiag.

EKKENQZH TOY AEPA

(y10 TOug aTTOPPOPNTAPES UE AEITOUpYia avappodPnang)

ZuvdEaTe TOV ATTOPPOPNTAPA HE TOUG CWAMVEG EKKEVWONG KATIVWV TTAVW OTOV

TOiXO0 W SIAPETPO avTioToIxn TnG €€630U aépal.

H xprion cwAfvwy pikpdTePNG SIOUETPOU EXEI OV OTTOTEAECHA TNV UEiWON TNG

QmoPPOPNTIKAG IKAVOTNTAS Kal TN SpacTIKA augnon Tou BopUBou.

Aev avahapBavoupe kapia eubivn yia TO GUYKEKPIPEVO BENAL.

I XpnoipotoinaTe évav aywyd 600 To SuvaToV PIKPOTEPOU PRKOUG.

I Xpnoipotoifote évav aywyod pe 600 10 duvatdv AlyOTEPES ywvieg (UéyiaTn
ywvia : 90°).

I Amoelyete dpaaTikég ahayég TG diatoung Tou aywyou.

I H etaipeia 0 gépel kapia euBUvVn o€ TEPITITWON N TAPNONG TwV €V AdYw
KOVOVITUWY.

OIATPAPIZMA 'H ANAPPO®HZH?

I O oamoppogntipag pe Aeimoupyia avappoéenong eival  EToigog  va
XpnaolgotoinBei.
la va PTTOPECETE va XPNOIUOTIOIACETE TOV ATTOPPOPNTAPA WE AsiToupyia
avappéenong, Ba  Tpémel va  eykataoThoere 10 katdAMnho  KIT
E=APTHMATQN.
ENéyére oTig mpwreg aehideg Toug eyxelpidiou av o KIT EZAPTHMATON
non mapéxeTal ) av Ba TPETTE va ayopaaTei LEXwPIaTA.
Inpeiwon: Av TO KIT TIOPEXETAl, KOI OF OPIOUEVEG TIEPITITWOEIG, TO
emmpododeTo aUaoTnUa QIATpApiopaTog We GiATpa evepyol AvBpaka uTropei
va gival Adn eykareaTnuévo aTov amoppoenTipa.
O1 mAnpogopieg yia Tn WETATPOTIA) TOU ATTOPPOPNTAPA avappOPNONg €
amoppPOPNTAPA PIATPAPICUATOG EUTTEPIEXOVTAI OTO EYXEIPIBIO.

@ "Ekdoon avappé®nong

Ze qutAv TNV TIEPITTWON ol aTyoi amoBdMovTal oTo e§wTepIkd TTEPIBAAAOV
péow evog 1d1kol aywyol e&aepiapol Tou ouvdéeTal e To dakTUAIo oUVOEONG
TIoU BpicKETaI OTO TTAVW PEPOG TOU ATTOPPOPNTAPOL.

MpoooxA! O cwAvag e¢aepiopol dev TTapEXETal Kal TTPETTEI VA AYOPACTE.

H 016eTpog Tou aywyoU eEaepIoUOU TIPETTEN VAl Eival QVTIGTOIXN ME TNV OIGUETPO
Tou dakTUAiou aUVdeEaNG.

MpoooxA! Edv o amoppoentipag £xel GiATpo evepyol aGvBpaka, TOTE  auTtd
TIPETTEN va aQaipeBei.

"Ekdoon @IATpapioparog

To oiktpo agaipei Ta Aitmn Kal TIG YUpwdIEG amd Tov ECaywHEVO aépa TIpIV
OIOXETEUTET OTO ETWTEPIKS TOU WHATIOU PETW TNG ETTAVW TXAPAG.

MpokeIPévou va XPnOIPOTIOINTETE TOV ATTOPPOPNTAPA GE AUTO TOV TUTTO, TTPETTE
va eykataoTAoETE éva oUaoTnua TTPOoBeTou QIATpapiouarog, Paciouévo oTov
evepyd avBpaka.
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ENTOAEZ

O amoppognThpag eival eEomAiouévog pe Tivaka eAEyxou Tou Exel TN
duvarémra eAéyxou emAoyAg TaXUTATWY Kal he BIOKOTITN QwTIoHOU yia va
eAEYXEI TO QWTIONO TN AYEIPIK {wvn).

MovTéAa pe pnxaviké mivoka TATNHO EVOG KOUPTTIOU

HHBS 6.5F AM X - HHBS 9.5F AM X - HHF 6.4 F AM X - HHF 6.4 F AM K
HHF 9.4 F AM X - HHF 9.5 F AM X - HHGC 9.4F AM X - HHGC 6.4F AM X

T T2 T3 T4
Cllo||le||l&

T1. Aiakdng ewtég ON/OFF.

T2. Aiaxémrtng ON/OFF kar emiAoyr) TaxumnTag 1
T3. EmAoyn Taximtag 2

T4. Emhoyn Taximrtag 3

MovrtéAa pe wAnkTpoAdyio Soft Button + 086vn LCD

HHBS 6.7F LL X - HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X
D] | & =ds Q||| O
T3

T T2 L1 L2 L3 L4 L5 T4

T1. MARkTpo ON/OFF pnxavig avappognong

T2. MAAKTpo emhoyng peoaiag, uPnAAg Kal EVTATIKAG TaxUTnTag (10X00G)
AOKAOEWS avappopnong
Inueiwon: H evramikn Taximra (10x0g) avappdenong (n Augvia LED L1
avaBooprvel) Siapkei 5 AemTd, pe Tn AN Twv omoiwv puBpileTal autépaTa
o1 peaaia Taximra (1ox0) avappdenang.

T3. MAAKTpo emAoyng TaxuTNTAG (IGXU0G) «aB6pUPng» avappopnong

T4. NMAAkTpo ON/OFF @wTigpou

L1. Eikéva KardoTaong Twv TaxutTwy (1I0X0wv) avappdenong

L2. Eikéva katdoToong evaeifewv kopeopol Twv QiATpwv AiTroug

L3. Eikéva kardoTtaong g Taxutntag (ioxUog) xapnAng (abopung)
avappdenong

L4. Eikéva katdotaong evoeifewv kopeogpol Twv @IATPwWV evepyou
avepaka

L5. Eikéva KatdoTaong QuTIoHoU

Emavagopd evdeifewv kopeopol @iATpwv

Metd T ouviApnon Twy QiATpwy, TMECTE TTapateTauéva 1o TAAKTPO T3, n eikéva
evdeiiewv Kopeapol Twv QiATpwy ofrvel. e TepiTrTwon Tou o dUo EIKOVEG
evdeitewv  kopeapoU @iktpwv  (Aimoug Kai evepyoU GvBpaka) Trapapévouv
avaypéveg, emavardBete  diadikaaia.

Evepyomoinon eikovag kopeopol @iATpwy evepyou GvBpaka:
Kavovika, n eikéva KopeopoU @iATpwv evepyol GvBpaka  gival
amevepyotroinuévn. Ma va TV evepyoTIoINaETE, TIPOXWPAOTE WG EGG:

Me kAeioTd amoppo@nTApa TTECTE GUYXPOVWS Kal KpaTAGTE TTapaTETAPEVA
1a mAAkTpa T1 kai T3: n L4 apyikd avaBooPrivel kair GoTtepa avaBel
oTabepa umrodelkviovTag OTI N AEIToupyia evepyoTroInBnKe.

ATrevepyoTroinon elkovag KopeopuoU QiATpwv evepyol avBpaka:
EmavaAdBete v mapamavw diadikaoia, n L4 apyikd avafoaprvel kai
Uotepa  avaper  otaBepd umrodeikvioviag 611 n Acmoupyia
QTTEVEPYOTTOINONKE.

Autoparn Acitoupyia o€ uwnAn Beppokpacia

O amoppognmpag Olabétel évav aiobntipa Tou aviyxvelel Tn Beppokpaaia.
Orav auth autavetal og peydho Badud, o aioBnTAPAg EVEPYOTIOIEI QUTOUATA TN
peoaia Taxutnra (10x0) avappdéenong. Apéowg pOAIG n Bepuokpacia Tou
avixveleral ammé Tov aiodnTipa XaunAwael aigbntd, o amoppo@ntipag oRAvel.

MovrtéAa pe mAnkTpoAdyio Soft Button + Delay OFF

RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X
RHHC 9.7F LB X

| <Y,
OJ|&]09900 | Q|| ¢
T T2 T3 T4

T1. NAARkTpo ON/OFF unxavig avappoéenong

T2. NAAkTpo emidoyng TaxuTnTag (10X00G) aGKATEWS avappoenang
Inueiwon: H evratikh taximra (10x0g) avappdenang (n Auxvia LED L3
avaBooprivel) dlapkei 5 AetrTd, pe T AQgn Twv omoiwv puBpiletal autopaTa
01N peoaia Taxutnta (10x0) avappoéenang (LED L2 avappévo)

T3. NARkTpo ON/OFF @wTiopol

T4. TIAAKTPO QUTOMATNG ATTEVEPYOTTOINGNG:
Inpeiwon: méfoviag autd To TAAKTPO, N QUTOUATN OTTEVEPYOTTOinaN
diapopewvetal aUppwva pe Ty emAeypévn TaximnTa:
20 Aerrrd, yia Tn XaunA TaxoTnta (10x0) avappdenang
15 AemrTd, yia T peoaia TaxlmrTa (10x0) avappoéenong
10 AemrTd, yia Tnv uwnAr Tax0mTa (10x0) avappdenong
5 Aerrrd, yia v Tax0mrTa (10xU0) evrarikig avappdenaong

L1. LED xaunAng Taxdtntag (10x006) avappépnong

L2. LED pecaiag TaxutnTag (10X00g) avappo@nang

L3. LED uynAng Taxutntag (10x0og) avappognang

L4 LED ray0tnTag (10X006) EVTaTIKAG avappoenang — xpovodiakomTng (5
AemrT@OV).

L5 LED kopeapou Twv GiATpwv:
Otav avaBoaBiver: TPOXWPEATTE OTN TUVIAPNON Twv QIATPWY EveEPyoU
avbpaka
Avappévo: TTpOXWPAOTE OTN GUVTAPNGT TwV QIATPWY AiTroug

L1+L2+L3 mou avaBoaBrivouv diadoxikd: autouarn Acimoupyia o€ uwnAn
Beppokpaaia (Oeite OYETIKA TTAPAYPAPO)

Emavagopd evdeiewv Kopeapol GiATpwv
Metd Tn guvtipnon Twv QIATpwY, TECTE TapaTeTapéva 1o TARKTPo T1. H Augvia
LED L5 8a oproel.

Evepyomoinon Auxviwv LED kopeopoU @iATpwy evepyou avBpaka:
Kavovikd n Auxvia LED kopeopoU @iATpwv evepyol dGvBpaka eival
amevepyotmoinuévn. Ma va Ty evepyoTToINaETE TTPOXWPNHOTE WG EEAG:

Me kAeIoTé aTroppOPNTAPA TTESTE GUYXPAVWS KAl KPATAGTE TIAPATETAPEVA
1a TAAkTpa T1 kai T4: mpwra avaBoaPriver n L1 Uotepa kar n L2
uTrodeIkvUovTag 6TI N AeIToupyia evepyoTroliBnke.

Amevepyotroinan Auxviwv LED kopeapoU @iATpwy evepyoU dvBpaka:
EmavaAdBete v mapamdvw diadikaaia, mpwra avapoofrvouv or L1 kai
L2, perd pévo n L1, umodeikviovTag 6T n A€Itoupyia ammevepyoTroIfenke.

Autoparn AciToupyia o€ uwnAn Beppokpacia

O amoppoentipag diabétel évav aioBntpa mou avixvelel T Bepuokpaacial.
Orav aut augdveral oe peydho Babud, o aioBnTApag evepyoTolei autéuara Tn
peoaia Taxutnta (10x0) avappéenong. Apéowg HOAIG n Beppokpacia Trou
aviyveUeTal amoé Tov aigbnThpa xaunAwael aiodntd, o amoppo@nTAPAg oprvel.
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MovrtéAa pe wAnkTpoAdyio Soft Button + Silent Speed

HHBS 9.5F AB X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X
HHGC 6.5F AB X - HHF 9.7F LB X - HHF 6.7F LB X
HHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

DI |ococococo | Ol e
T2

L1 L2 L3 L4 L5
T T3 T4

T1. NAAkTpo ON/OFF pnxavig avappépnong

T2. MNAAkTpo emAoOyAg TaXUTNTAS (I0XU0G) AOKNTEWS avappoPnong
Inpeiwon: H taximra (10x0g) eviarikig avappoégnaong (n Auxvia LED L3
avaBoopriver) diapkei 5 Aetrrd, pe ™ AR Twv oToiwv puBpileTal autépaTa
0T peaaia Taxutnta (10x0) avappoenaong (LED L2 avappévo)

T3. MAARkTpo ON/OFF @wTiopou

T4. NAAKTpo emAoyng TaxUTNTAS (I0XU0G) «aBopUPNS» avappoenong

L1. LED peoaiog tax0tnTag (19%006) avappo®nong

L2. LED uynAig TaxutnTag (10x00g) avappogpnong

L3 LED taxutnTag (10X00g) EVTOTIKAG avappo@nang - XpovodiakomTng (5
AemrTwov).

L4 LED kopeopoU Twv QiATpwv:
Otav avaBooPrhver: TPoXwpPACTE GTN CUVTAPNCN Twv QIATPWY Evepyou
avbpaka
Avappévo: TpoxwpraTe G GUVTAPNAN Twv GiATPWV AiTroug

L5 LED xaunAig (a86pupng) Taxitntag (1ox00g) avappodenong

L1+L2+L3 mou avaBoaBrvouv diadoxikd: autouatn Acimoupyia o€ uwnAj
Bepuokpaaia (deite oyeTIKA TAPAYPAPO)

Emavagpopd evaei§ewv KopeapoU QiATpwv
Metd T guvtApnon Twv iATpwy, TETTE TTapaTeTapéva 1o TARKTPO T1. H Auyvia
LED L4 6a afrioel.

Evepyotoinon Auxviwv LED kopeopou @iATpwy evepyou avBpaka:
Kavovikd n Auxvia LED kopeopol @iATpwv evepyou dvBpaka eival
amevepyotroinuévn. Ma va Tnv evepyoTTOIRGETE TIPOXWPNHOTE WG EEAG:

Me KAEIOTO aTTOPPOPNTAPA TTIETTE GUYXPAVWG KAl KPATAGTE TIAPATETAPEVA
10 TAAKTPa T1 kai T4: mpwra avaBooPrhvel n L1 Uotepa kai n L2
umrodeIkvUovTag 0TI N AeIToupyia evepyoTToInBNKE. .

Amevepyotroinan Auxviwv LED kopeapol @iATpwy evepyou dvBpaka:
EmravaAdBete v mapamdvw Siadikacia, mpwra avaBoafrivouv ol L1 kai
L2, perd udévo n L1, ummodeikviovTag OTi n A€IToupyia atrevepyoTroIfBnkKe.

Autoparn AeiToupyia o€ upnAn Beppokpacia

O amoppogntpag Oiabétel évav aiobntipa Tou avixvelel Tn Bepuokpaaia.
Orav aut augdveral oe peydho Babud, o aiodNTAPAG evepyoTTolEi auTOUATA TN
peoaia Taxutnta (10x0) avappéenong. Apéowg HOAIG n Beppokpaaia Tou
avixveletal ammo Tov aiodnTpa xapnAwaoel aiodntd, o amoppo@ntipag aprvel.

MovtéAa pe soft-touch mAnkTpoAdyio

HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF
HHBS 9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF
HHBS 9.8F LT ICE - HHBS 9.8F LT W
HHC 6.7F LT X - HHC 6.8F LT X - HHC 9.8F LT X
o, & ©

O % 8 O & 9

™ T2 T3 T4 T5 T6

l'a va emAEEETe TIG AeIToUpyieg TOU aTTOPPOPNTAPA, CPKE va TTIETETE aTTaAd TIG
EVTOAEG:

T1. NMAAkTpo ON/OFF pnxavig avappégnaong

T2. MNAAKTpo £mAOYAG pEGaiag TaxuTnTag (10XU0G) avappopnong

T3. MARKTpo emAoyng uywnAfg Kai  EvTaTIKAG TaxUTnTag (10XU0G)
avappdenang:
MiéaTe pia @opd yia va emAELETe TNV uwnAr TaxdtnTa (10x0) avappdenang
(n Auyvia LED L3 civar avappévn)
Méate Eava yia va emAEEETe TV TaXUTNTA (I0X0) EVIATIKAG avappoéenang (n
Auyvia LED L3 avaBooprjver).
Inueiwon: H taxitnta (10x0g) eviaTikig avappoéenaong diapkei 5 Aetrd, pe
™ AMEn Twv ommoiwv puBpileTal autéuata otV uwnAr TaxutnTa (10x0)
avappoenong.

T4. MNAAKTPO auUTOPATNG aTrEVEPYOTTOinaNG (XpovodiokoTTNG) Kai £vOeIing
KopeopoU Twv QiATpwv evepyol AvBpaka
Autéparn atrevepyotroinon:
méfovTag autd 1o TAAKTPO, N AUTOUATN CTTEVEQYOTIOINGN OIOUOPPWVETAI
oUpQwva pe TV emAeypévn TaxitTa:
10 Aemrrd, yia v TaxutnTa (10%0) aBépupng avappdenang
20 Aemrrd, yia T peoaia TaxutnTa (10X0) avappoenang
15 AemrTd, yia Tnv uwnAr TaxitTa (10x0) avappdenong

‘EvdeI§n kopeapoU QiATpwv evepyoul avBpaka

Ortav n évdelgn avaBooPrvel, TPoXwEAOGTE GTN CUVIAPNCN TOU QiATpou

evepyoU avBpaka, €pdooV ExEl yivel N eykaraataon Tou. 'YoTepa mIECTE

Traparetaypéva 1o TARKTPo T6 €101 WoTe va aTapatiael va avaBooBrvel.
T5. MANkTpo emihoyng TaxuTnTag (I0X00G) «abopuPng» avappo@nong Kai

évde1gng Kopeapol PiATpwv AiToug.

Inpeiwon: Orav n évde§n avaBooPnvel, TPOXWPATTE OTN GUVTAPNON

TOU QiATpOU AiTroug, pOO0V Exel yivel n eykatdoTact Tou. 'YaoTepa TIETTE

TrapateTapéva 1o TARKTPO T6 €101 WOTE va OTAPATACE! va avaBoaBrvel.
T6. MAAkTpo ON/OFF @wTiopHOU

T3+T4+T5 mou avaBooPnvouv: autépam Acitoupyia o€ uynAr Bepuokpaaia
(deiTe OoxeTIKA TAPAYPAPO)

Evepyotoinon evdeiewv kopeapol QiATpwv evepyou avBpaka :
Kavovikd autf n évdei€n ceival amevepyormoinuévn. MNa va v
EVEPYOTIOINTETE TIPOXWPAOTE WG EGAG:

Me kAeioTé amopponTApa TTECTE GUYXPOVWS Kal KpaTAGTE TTApaTETAPEVA
10 TAAKTPa T4 kai T5: mpwra avaBoaBrvel n évoeitn T5 Uotepa kai n T4
utrodeIkviovTag OTI N AEIToupyia EVEpYOTIOINBNKE.

Amevepyotroinan Auxviwv LED kopeapoU @iATpwy evepyou dvBpaka:
EmavoldBere mv mapamévw Siadikacia, Tpwta avafoafrivouv ol
evoeiteic TS5 kai T4, perd pévo n T5 umodeikviovtag 6T n Aeiroupyia
QTTEVEPYOTTOINBNKE.

Autoparn AsiToupyia o€ uynAn Beppokpagia

O amoppognmpag O1abétel évav aiobntipa Tou avixvelel Tn Bepuokpaaia.
Orav aut augavetal o peydAo Babud, o aiodnTipag evepyoTrolei auTouaTa Tn
peoaia Taxumta (10x0) avappdéenong. Apéowg HOAIG n Beppokpaaia Tou
avixveleral ammo Tov aiodnTpa xapnAwaoel aiobntd, o amoppo@ntipag apfvel.
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ZYNTHPHZH

KaBapiouoég

l'a Tov kaBapiopd xpnoipotmoiate ANOKAEIZTIKA éva uypd Tavi pe oudétepa
uypd amopputravtikd.  MHN XPHZIMOMOIEITE EPFAAEIA 'H MEZA
KAOAPIZMOY!

AmogUyete T Xprion Aelavtikwv péowv. MH XPHZIMOMOIEITE AAKOOA!
Mivakog TePINETPIKAG avappopnong

KaBapilete Tv TEPIPETPIKA EM@AVEIO aTTOPPAPNONG HE TNV idIa guXvOTNTa pE
TNV OTT0ia YIVETAI N GUVTAPNGT TWV GIATPWY YIa Ta AT, XPNOIHOTTOIWVTAG TTavi
KOl U GUPTTUKVWHEVO OTTOPPUTTAVTIKG. ATIOQUYETE Tr) XPAOT ASIAVTIKWY PHETWV.
Zuvtipnon Twv @iATpwv Aitroug

ZuyKpaTEi Ta cWHOTISIO AITTOUG TTOU TTPOEPXOVTAI ATTO TO HOYEIPENQ.
Mpémel va kaBapiletal pia gopd Tov pAva (R étav 10 oUoTNUa évOeIgng
KOPeapOU Twv QIATPWV — €V TIPOBAETIETAI GTO JOVTEAD TTOU EXETE ATTOKTAGEI —
Beixvel auTr v avaykaidtnTa), e amoppuTavika mou dev xapalouv, Eite 0To
XéPI 1) OTO TAUVTAPIO TIATWY TO OTI0i0 TIPETEl val PUBUIOTEI O€ XapnAf
Beppokpaacia kal oe guvtopo KUKAo. Me 1o TTAUGIHO OTO TAUVTAPIO TIATWY TO
QiATpO yia Ta AiTm propei eha@pwg va xdoel 1o Xpwpa Tou aAAd autd Oev
peTaBaMher TG 1816TNTEG QIATPOPITUATOG.

l'a va BydAete 1o iATpO yia Tar AT TpdBNEE TNV AP ammogUPTIAOKNAG.

ZuvTAPNoN Tou @iATpou dvepaka

Atroppo@d TIg SUOAPECTEG OOHEG TTOU TTPOEPXOVTAI OTTO TO HayEipEPA.

O Kopeoudg Tou @iATpou evepyol GvBpaka auvteAeital, Aiyo TOAU, améd mv
TIOPATETAMEVN XPAON AVAAOYQ HE TOV TUTTIO TOU HOYEIPENATOS KAl TNV GUXVOTNTA
kaBapiopoU Tou QiATpoU yia Ta Aitm. Ze kdBe mepiTwaon eival avaykaia n
avTikatdoTaon Tou QiATpou To apyoTepo KABe TEoOepIg pAveg (1 otav To
oUaTnPa €VOEIENG TOU KOPETHOU Twv QIATPWY — €av TIPOPAETIETAI GTO HOVTEAO
TIOU KQTEXETE — BEIXVEI QUTH TV AVAYKN).

AEN umopei va AuBei ) va avayevvnOei

Movrapiopa

AykioTpwaTe 10 QIATPO evepyol avBpaka Trpwra otV oTrioBia peTaAIkn e€oxn
TOU OTTOPPOPNTAPA KAl KATOTTIV EUTTPAaBIa aTIG Suo ABES .
AmoouvappoAdynon

AgaipéaTe 10 QiATpo evepyol avBpaka TepiaTpé@ovTag kard 90° Tig Aapég Tou
TO OTEPEWVOUV GTOV ATTOPPOPNTAPI.

/G 8z

//

AvTiKaTdoTOON TWV AUXVIQWV
HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F
AM X, HHGC 6.4F AM X
ATooUVOEDTE TOV ATTOPPOPNTAPA OTTO TO NAEKTPIKS PEUNAL.
Mpoeidotroinan! Mpiv akouptmaoete TIg AduTeg BePaiwbeite 6T gival KpUES.
AVTIKOTOOTAOTE TNV KOTAOTPOWPEVN AGUTTIA pE pia Tou iBlou TUTTOU OTTWG
UTTOdEIKVUETaI OTNV XOPOKTNPIOTIKA €TIKET N OTfoia BpiokeTal kovid oTnv
AdpTra gTov amoppoenTAPa.
1. ByoAe v TpogTacia kavoviag PoxAo pE eva pIKpo TTAATU Kataapidl n’
0LOI0 EPYOTAEIO.
2. AvTIKOTOOTNOE TNV KATAOTPAWUEVN AQUTTa.
Xpnaoigomoinoe povo Aaumeg aloyoveg Twv 12V - 20W max - G4,
TIPOCEXOVTAG VO UNV TIG AYYIEEIG JE Ta XEPIQL.
3. ZavakAeioe To TTPOOTATEUTIKO KAAUPUA (OTEPEWATN HE KAIK).

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X-RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

O amoppoentipag diaBéTel cUOTNHA GWTIGHOU TTOU XPNTILOTIOIEN TNV
TexvoAoyia LED.

H texvohoyia LED eyyudrar dpioTo ewtiopo, didpkeia éwg 10 gopég peyaAiepn
TWV KOIVWV AaUTITpWY evw TTapdAAnAa emITPETTOUV TNV €§0IKOVOUNGT £wg Kal
Tou 90% NG NAEKTPIKAG EVEPYEIDG.

la mv avtikardataon Toug, ameubuvBeite 0TV uTmpeaia Texvikig forbeiag
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AMOPPIYH

Aut n ouokeunp @épel ofpavon olUpewva pe TV Eupwrraikh odnyia
2012119/EC oxemik@ pe 10 AmoppimmOpeva  nAeKTpIKG  kal  nAEKTpOVIKG
e¢aptuara (WEEE).

E¢aogalifovrag 611 10 Tpoidv autd amoppimTeTal owaTd, 6a Bonbrnoete otV
TEOANYN TBavA apvnTIKWY EMITITWOEWY Yyia To TEpIBAAOV Kal Thv avBpwITivn
uyeia, o1 omoieg Ba pmopoUoav va dnuioupynBolv amd Tov aKATAAANAO
XEIPIOUG AUTOU TO TIPOIGVTOG WG ATTOPPIMKA.

¢

To oUuBolo mmmm TAVW OTO TIPOIGV, I OTA Eyypa@a TTOU OUVODEUOUV TO
TTPOiGV, uTodeIkvUEl OTI auti n guokeur] dev propei va Bewpnei oikiakd
améppigpa. Avri yia autdé Ba Tpémel va rapadoBei aTo Kat@AAnAo anpeio
TEPIOUAOYAG yIa TNV avOKUKAWON Twv NAEKTPIKWY KOl NAEKTPOVIKWY
eCapmudtwy. H améppiyn Tou TIPETTEI va TIPAYMATOTIOIEITAI  TNPWVTAG TNV
TOTTIKF voloBeaia yia Tnv 318ean Twv aTTOPPIUPATWY.

la o AetrTopepeic TANpo@opieg OXETIKA Pe TNV eTeCepyaaia, Tnv TEPITUAAOYA
Kal TNV avakUkAwaon autoU Tou TTpoidvTog, TTapakaAoUpE ETTIKOIVWVACOTE E TO
apuddio ypageio v TOMKAG auTtodloiknang, TV TOTIKA Oag UTMPECia
QTTOKOMIBNG OIKIAKWY OTTOPPIPHATWY i} TO KATACTNHA GTTOU ayopacaTe autd To
TPOIOV.

H ouakeun €xel oxedlaoTel, DOKINAOTEN KOl KATAOKEUAOTET GUNPWVA E TNV:

+ Aogaheia: EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-2-31, EN/IEC 62233.

+ Emidoon: EN/IEC 61591; ISO 5167-1; 1ISO 5167-3; 1ISO 5168; EN/IEC 60704-1;
EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3; ISO 3741; EN 50564; IEC 62301.

+ EMC: EN 55014-1; CISPR 14-1; EN 55014-2; CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-2;
EN/IEC 61000-3-3. Mpotaoeig yia pia owaTh Xprian oUTws WOTE va PeIwBoluv
ol TepiBarovTikég emimTwaoelg:  Evepyomroiiate Tov amoppogntipa otV
eAaxI0Tn TaXUTNTA OTOV APXIOETE TO HOYEIPEUD KAl AQACTE TOV AVOHUEVO yia
Aiya Aemrt@ pet@ 1o TéAog Tou payelpéuarog. AughoTe TV TaxuTNTa P6vo OF
TEPITITWON PEYAANG TUYKEVTPWANG KATTVOU Kal ATHOU Kal XPNOIMOTIOIRGTE TNV
emTayuvopevn Taxlmra pévo o€ aKpaieg KaTtaoTAcelg. AvTiKataoTAOTE TO
@iATpo evepyol GvBpaka 6tav Ba Tpémel va diatnpnBei pia kaAf amédoan g
ueiwang Tng ooung. KaBapiaTe o @iAtpo Aitoug dtav Ba mpémel va diatmpnBei
yia KaAf amddoon Tou @iAtpou Aitroug. XpnaigotoinaTe T Wéyiatn SIaueTpo
TOU OUOTAUOTOS TWV OWANVWOEWY TTIOU UTTOSEIKVUETAI OTO EyXEIPidIo auTd,
0UTWG WoTe va BeAtiaTotroinBei n amddoan kai va ehayioTotoinBei o B6pufog.

AYZIAEITOYPIIEZ
Av @aivetal 0TI UTTAPXE! KATI TToU OV AEITOUpYEi, TTPIV KAAECETE TV UTINPETIa
TEXVIKAG UTTOOTAPIENG EKTEAEDTE TOUG £§AG aTTAOUG EAEYXOUG:
+ Av bev AsiToupyei 0 aroppoenTAHPAG:
ENéyére omi:
- Oev uTrGpyxel DIAKOTTH TOU NAEKTPIKOU PEUHATOG.
- éxel emAexBei hia TaxuTnTa.
+ Av o amoppo@nTAPag £xel PEIwpEVN aTTOdOaN:
ENéyére om:
- HemAeypévn TaxutnTa Tou KIvnTAPA Eival apkeT yia TV TToodTNTA TOU
KaTvoU kal Twv EAEUBEPWY aTHWY.
- HkouCiva agpiletal emapkwg emTpémovtag Tnv Ajyn aépa.
- To @iAtpo GvBpaka dev £xel pBapei (amoppo@nTpag ae £KGoon
@IATpapiauaTOg).
+  Av o amoppo@nThpag £xel amevepyotroinBei katd v eGEAIgN TG opaAng
Aeimoupyiag:
ENéyére omi:
- dev uTapyel S1aKoTr Tou NAeKTPIKOU PEUMATOG.
- Oev éxel evepyoroinBei N GUGKEUR Tou omni-TIOAIKOU JIKOTIT.

Xe TIEPITITWAOT EVOEXOPEVIWV BUCAEITOUPYIWY, TIpIV aTTeuBuvBeiTe oV UTINPETia
TEXVIKAG UTTOOTAPIENG, aTTOoUVdEDTE yia 5 Deut. TOUAGYIGTOV TN GUOKEUR TNG
NAEKTPIKAG Tpoodoaiag Byalovtag To QI kal 0N guvéxela auvdéaTe To Eavd.
Ze TePITTTWON TTou n duoAeitoupyia Trapapével, ameuBuvBeiTe otV uTMpeaia
TEXVIKAG UTTOOTAPIENG.

]
TEXNIKA ZTOIXEIA
@ Tou
Movrého Yyog MAdrog| Bdbog auij)\nva
(cm) (cm) (cm) EKKEVWONG
(cm)
HHBS6.5FAMX @
HHBS6.7FLLX 619-114 | 593 45 15-12,5-12
HHBS6.7FLBX |9 70.4- 114
HHBS9.5FAMX
RHHBS9.7FLBX
HHBS.TFLLIX @619' M4 | go8 | 45 | 1512512
HHBSOSFABX |15 ’ ’
HHBSY.7FLBIX 70,4 -114
HHBS9.7FLBX
HHF6.4 FAMX
HHF6.4 FAMK
HHF6.7FLLX @-
HHGCB.7FLBX 60-1125 | 593 45 15-12,5-12
HHGC6.5FABX @ 68,5-112,5
HHF6.7FLBX
HHGCB.4FAMX
HHF9.4FAMIX
HHF9.5FAMX @GO‘ 1125 | g8 45 15-12,5-12
RHHFOTFLEX |15} ’ ’
HHF9.7FLBX 68,5-112,5
RHHGCY.7FLBX
HHGCY.7FLBX @6213‘ 148 | g98 45 15-12,5-12
HHGC9.4FAMX 70,8 -114,8
HHBS6.7FLTX
HHBS6.7FLTDS 623-1148 | 598 455 | 15-12,5-12
HHBS6.7FLTCF @ 70,8 -114,8
HHBS9.8FLTX
HHBS9.8FLTDS @-
HHBS9.8FLTCF 623-1148 | g9 455 15-12,5-12
HHBS9.8FLTICE @ 70,8 -114,8
HHBS9.8FLTW
HHC 6.7F LT X @66,5— 109
HHG 6 8F LT X 50,8 505 | 15-12,5-12
75115
HHC 6.7F LB X 665-109 | 593 50 15-12,5-12
75115
HHC 9.7F LB X 66,5- 109
RUFG 07F LB X 89,8 50 15-12,5-12
75-115
HHC 9.8F LT X 665-109 | g9g | 505 | 15-12512
75-115
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YupBouAeuTeiTe TNV TTIVaKIda XaPAKTNPICTIKWY yia TNV OAIKF avappdenan Kai
v avappdenan Tou Aautmpa.

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F
AM X, HHGC 6.4F AM X

loxug (W) |Téon (V)  [Tumog (Al:lorl‘%woug
Ahoyovou 2x20W_ [12 G4 33x@10

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X - RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

O amoppoenTipag diabétel aUoTNUA PWTICHOU TTOU XPNCIKOTIOIE TNV
Texvohoyia LED.

lNa v avtikardoTaan Toug, ameuBuveeite aTnv uTpeaia TexvikAg BonBeiag

E¢aptiuara mou dev TapéXovTal ye TO TTPOidV
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PYCCKUI

/\ OBLUUE NPABWUIA TEXHUKU BE3OMNACHOCTH

Mepen Hauyanom kakoi nmbo onepauun No YnUCTKE
unu - 06CNYXMBAHMIO,  OTKMKOYUTL  BBITSKKY — OT
9NEKTPUYECKON CETW BbIHUMAS BUKY 13 PO3ETKU UIK
OTKMto4as obwmin BbIkNKYaTenb nomeLleHus. Jls
BCEX oOnepauui no YCTaHOBKE K O6CMYXMBaAHMIO
Ncnonb3oBaTh paboyne pykaBuLpl.

Mpnbop MmoxeT OblTb WCMONb30BAH [OETbMW He
mnagwvmu 8 net M ocobamu CO  CHKEHHBLIMY
(DU3NYECKNMN,  CEHCOPHBIMM U YMCTBEHHbBIMM
CNOCOGHOCTAMM, UMK Xe C HeLOCTaTOYHbIM OMbITOM
ACNIN HAXoZATCS MoL KOHTPOMeM, WMnu ecnu Bbinu
obyyeHbl ucnonb3oBatb npubop B BesonacHbli
cnoco6 M ecnu MOHUMAKT CBS3AHHbIE C  3TUM
ONacHoOCTY.

[etn OOmkHbI ObITb NOA KOHTPONEM U He AOMKHbI
urpatb ¢ npubopom.

Onepauun no yncTke M 0BCNYXMUBAHMIO HE AOMKHbI
npoBoOANTLCA AeTbMW 6e3 Haa3opa

MomelweHne  OOMKHO  WMeTb  [JOCTaTOYHYHo
BEHTUNALMIO, korga KyXOHHas BbITSKKa
NCMOnb3yeTcst OAHOBPEMEHHO C ApyrMK npubopamu
4TO paboTaeT rase Unm Lpyrux TONMBax.

BbiTskka JOmkHa YacTo ObiTb YMLLEHA Kak BHYTPM,
TaKk u ¢ Hapyxu (XOTA Bbl OQMH PA3 B MECAL),
LOAEPKMBATLCA TOFO, YTO YKa3aHO B MHCTPYKLMAX MO
obenyxuBaHuo.

He cobntogeHne HOpM YMCTKW BbITSKKA U 3aMeHbl W
YUCTKW COUINLTPOB YBENNYMBAET PUCK 3aropaHus.
CTporo  3anpelleHo NPUroToBReHMe eabl  Ha

OTKPbITOM OTHE NMOA BbITAXKON.

Mcnonb3oBaHue OTKPLITOrO MnaMeHU HaHOCUT Yyilep® cunbTpam M MOXeT
MPUBECTM K 3aropaHnsM, NO3TOMY JOMKHO u3beraTbes B NtoboM cryyan.
)KapeHbe [OMKHO NPOBOAMTBLCA NOA HAA30POM  YToObl M3bexaTb, 4TO
packanéHHoe MofCONHEYHOe Maco 3aropuTcs.

BHUMAHUE: Korma BapouyHasi moBepxHOCTb paboTaeT, AOCTYMHble 4acTy
BbITSDKKM MOTYT HarpeBaTbCs.

[ns 3ameHbl NamnouykM OCBELLEHWS WCMONMb30BaTh TOMbKO TWUM NTAMMOYKM
yKasaHHbIi B pasaene obCnyxuBaH1s/3aMeHbl TaMMoYkv 3TOT0 PyKOBOACTBA.
BHumanme! He nogkntoyatb npubop 40 SNEKTPUYECKON CeT 4O Tex nop, noka
YCTaHOBKA MOMHOCTbIO HE 3aKOHYEHa.

To 4TO KacaeTcs TeXHWYECKUX Mep W Mep De30macHOCTW B MPUMEHEHUs [0
cbpoca napoB CTPOro AOLEPKMUBATLCS TOMO YTO NMPEAYCMaTPUBAETCS MO HOPMaM
NOKanbHbIX KOMNETEHTHBIX OPraHoB.

BcacbiBaeMblit BO3gyX He AomkeH ObiTb BbinyckaTbCa B TPyOy, UCMoMb3yemyio
ons BbIGPOCOB [AbIMOB npubopamu, 4To paboTalT Ha rase WM Jpyrux
TONNMBaX.

He wucnonb3oBaTb WnM OCTaBNsTb BbITSKKY 6€3 namnoyek npaBunbHO
YCTAHOBMEHHbIX C PUCKOM NOMYYUTb yaap SNEKTPUYECKAM TOKOM.

Hwikora He MCNONb30BaTh BbITSHKKY 6€3 NPaBMIbHO YCTaHOBNEHHOM peLuéTkn!
Bbitsikka HUKOT[LA He momkHa MCnonb3oBaThCsl, Kak OnopHasi MOBEPXHOCT,
€CIni TONbKO HE YKa3aHo.

Vicnonb3oBaThb TONbKO BUHTLI 4NS (PUKCMPOBAHMNS B KOMMNEKTE C NPOAYKTOM Ans
YCTAHOBKW WNK, €CAIN HET B KOMNMEKTe, NpUobpecTy BUHTLI NPaBUMLHOTO TUNa.
lcnonb3oBaTb MpaBumbHYIO ANWHY BMHTOB YTO YyKasaHa B PYKOBOACTBE MO
yCTaHoBKe. B criyyaum COMHEHWil, KOHCYrnbTMPOBATbCS B aBTOPU3MPOBAHHOM

LieHTpe no 06CyXMBaHWIO UMK C KBANN(ULMPOBAHHBIM NEPCOHANOM.
BHMMAHME! He ycTaHoBKka COOTBETCTBYHOLMX BUHTOB W MPUCMOCOBNEHNA Ans
(DUKCMPOBAHMS B COOTBETCTBUW C STUMU MHCTPYKLMSIMUA MOXET MPUBECTU K
p1CKaM 3NEKTPUYECKOTO MPONUCXOKAEHMS.

BbITAXKKa MOXET UMETb AU3aiiH, OTNMYAIOLWMIACA OT BbITSKKM NOKa3aHHOM

Ha pUCYHKaX AaHHOTO PYKOBOACTBA, TEM HE MeHee, PYKOBOACTBO MO

3KCnNyaTauum, TeXHUYECKoe 0OCIyKMBaHUe U YCTaHOBKa OCTAKOTCA Te XKe.

U3denue xo3siicmeeHHO-6b1M08020 Ha3HayeHust. ponsBoanTENb CHMAET

¢ cebs BCsKYI0 OTBETCTBEHHOCTb 3a Henonagky, ywepb unu noxap, kotopble

BO3HMKIM  MpWU  WCMomnb3oBaHuM npubopa  BCreacTeue  HecobmnioaeHus

WHCTPYKLMA, MpUBEEHHbIX B AAHHOM PYKOBOACTBE. BbiTskka cnyxwut ans

BCACbIBaHWS AbIMa W Napa Npu NPUrOTOBAEHNM MULLM U NPeAHa3HayYeHa TOMbKO

Ans 6bITOBOrO MCMONb30BaHMS.

I OuyeHb BaXHO COXPaHWUTb 3Ty MHCTPYKLMIO, 4TOBBI MOXHO Bbino obpaTnTbes
K Heit B nioboii MomeHT. Ecnu usgenve npopaetcs, nepepfaetcs wmm
nepeHocuTCs 0becneunTb, YToBbl MHCTPYKLMS Beerda bbina ¢ HUM.

| BHumatenbHo npounTaiTe WHCTPYKUMio. B Helr Haxogutcs BaxHas
MHhopMaLWs Mo YCTaHOBKe, SKCTnyaTaLum u 6e3onacHoCTy.

! 3anpeluaeTcs BbINOMHATL M3MEHEHNS B AMEKTPUYECKOM UMM MEXaHNYECKOI
4acTv u3genus unu B Tpybax paccemsanus.

! Tlepen Hayanom ycTaHOBKM 0BOpydoBaHus ybeamutech B LIEMOCTHOCTW W
COXPaHHOCTM BCEX KOMMOHEHTOB. [pu Hanuumn mniobbix NOBpEXAEHUN
obpaTiTeCh K MOCTABLUMKY W HU B KOEM Cllyyae He HauuMHaliTe MOHTax
0bopynoBaHus.

PaccTosiHne HUXHeN rpaHmn BbITHXKA Haj OMOPHON MIOCKOCTBIO MOA COCYAbl Ha
KyXOHHOI NAUTE [AOMKHO BbITb He MeHee 50cm — AN SNEKTPUYECKUX NANT, U He
MeHee 65¢cm Ans ra3oBbIX MM KOMEUHAPOBAHHBIX NANT.

Ecnn B WHCTPYKUMSIX MO YCTaHOBKE ra3oBOW MAWTbI OroBOpEHO 6orbluee
paccTosiHNE, TO y4TUTE 3TO.
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ANEKTPUYECKOE COEOVUHEHUE

HanpsikeHne ceTM [OMKHO COOTBETCTBOBATb HAMPSKEHMIO, YKa3aHHOMY Ha
Tabnnuke TEXHWYECKMX [aHHbIX, KOTOpas pa3melleHa BHyTpu npubopa. Ecnun
BbITS)KKa CHabXeHa BWIKOW, MOAKMIOUMTE BbITSKKY K LUTEMCENbHOMY pasbemy.
OH pomxeH OTBevaTb AeNCTBYIOWMM nNpaBinam W ObiTb pacrnonoxeH B
NerkoAocTyNHOM MecTe. BKNiounTb B pO3eTKY MOXHO MOCne YCTaHoBKK. Ecnn xe
BbITXKa He CHabkeHa BWUMKOW (MpsMOe MOAKMIOYEHUS K CETW), WUnn
LUTENCENbHBIA PasbeM He pacronoxeH B AOCTYMHOM MecTe, Takke W nocne
YCTaHOBKMA, TO WCMOMb3yiTe HaAnexalii ABYXMOMKOCHbIA  BbIKNKYaTEND,
obecneunBatoLLmMii NONHOE pa3MblkaHWe CETW MPW BO3HWKHOBEHMW YCIOBMIA
nepeHanpspkeHnst 3-eil  kateropuu, B COOTBETCTBUM C WHCTPYKLUMSIMM MO
YCTaHOBKE.

BHumaHme! npexae YeM NOAKNIOYNTb K CETU MUTaHUS 3NEKTPUYECKYI0 CUCTEMY
BbITSKKW W MPOBEPUTb UCTIpaBHOE (DYHKUMOHMPOBaHWE ee ybeauTech B TOM,
4T0 Kabenb NUTaHNs NPaBUNbHO CMOHTUPOBAH.

3ameHa anekTpokabens

BbiTsKka MMeeT cneLpanbHbiin kabenb SnekTponuTaHus; B cryvae
noBpexaeHns kabens, HeobxoAUMO 3aka3aTb ero B Cryx6e Nno TEXHUYECKoMy
obcnyxnBaHmio.

BbIEPOC BO3[YXA

(8ns McnonHeHms ¢ 0TBOAOM BO3ayXa)

MopcoeanHuTb BbITSKKY K BbIBOLHOM Tpybe C AMameTpoM COOTBETCTBYHOLLMM

OTBEPCTUIO BbIXO/a BO3AyXa (COEAMHUTENbBHBIN (raHeL).

YcraHoBka TpY6 C MeHbLIMM AMAMETPOM [acT YMEHbLUEHWE — MOLLHOCTU

BCACbIBaHWsi BO3AYXa M PE3KOE YBEMUYEHNE YPOBHS LLyMa.

MpousBoanTens CcHUMaeT ¢ cebsi BCAKYID OTBETCTBEHHOCTb MO OTHOLLEHMIO

BbILLE CKa3aHHOrO.

! Wcnonb3osatb Tpyby C MUHUMANLHO HEOBXOANUMON ANVHON.

! Wcnonb3oBatb  Tpyby € HaMMEHbWM  KOMW4YECTBOM  13ruboB
(mMakcumanbHbIi yron nsrnba: 90°).

I W36eraTb peskoro M3MeHeHUs ceveHns Tpyobi.

I TMpeanpustie cHUMaET ¢ cebst kakyo-nnbo 0TBETCTBEHHOCTb ECIN JaHHbIE
npaBuna He BbIMONHSIOTCS.

C PELIVIPKYHHLI,VIEVI nnm ¢ BbiIBOOOM ?
Balwua BbITsiKKa rOTOBA K MCMOMb30BaHUIO B PeXUMe 0TBOAA.
[ins Toro YToGbl MCMONBb30BATL BLITSHKKY B PEXIME PELMPKYNSILIAM
Heobxoaumo ycTaHoauT AOMONMHUTENBHBIA KOMMNEKT.
[MpoBepbTe Ha NepBbIX CTPaHULLAX AAHHOTO PYKOBOACTBA, BXOAUT N
AOMONHUTENLHBIA KOMMINEKT 8 noctasky nnn ero Heo6xoaumo
np1obpecTu 0TAENbHO.
Mpumeuanue: Ecriv BxoguT B nocTasky 060pyn0BaHHsl, B HEKOTOPbIX
cryyasix, AONONHUTENbHbIA KOMNIEKT YronbHbIX (PUNLTPOB MOXET YXKe
ObITb YCTAHOBMEH Ha BbITSHKKE.
VHchopmaLmsi no nepesogy BbITSHKKY U3 PeXnMa 0TBOLA B PEXUM
PELMPKYNISILMM YKe BXOAUT B AAHHOE PYKOBOLCTBO.

@ WcnonHeHue ¢ peuupkynsauven

B aTOM pexume ucnapeHns BbIBOAATCA Hapyxy 4epes rubkuii Tpybonposop,
MOACOEANHEHHBI K COBAMHUTENBHOMY KOTbLLY.

[Ovametp  BbIBOQHOM  Tpybbl  OOMKEH  COOTBETCTBOBATb  AuameTpy
COEAVHUTENBHOTO KombLa.

BHumanve! BbiBopgHas Tpyba He BXOOMT B KOMNMEKT U f[omkHa ObITh
npuobpeTeHa OTAEMbHO.

BbITSIKKA CHAabXeHa yronbHbIM (OUnbTPOM, TO yBepuTe ero

UcnonHeHue c oTBOAOM BOo3Ayxa

[omkeH ncnonb3oBaTbCs erﬂbeIVI (*)I/Il'lep, VIMeiOLI.[VIVICﬂ B Hanu4umn y Ballero
,ClVICTpVIﬁyTOpa. Brarnsaembin BO34yX 066‘3)KVIpVIBaeTCFI W pesogupyerca nepen
TeM, KaK BHOBb BO3BpallaeTca B NOMeLLeHNe Yepes BEPXHIO PeLUeTKy.
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KOMAHAbI

BbiTskka OCHalLgHa LWMTOM YrpaBreHusi 4nsi KOHTPOMS CKOPOCTM BbITSKHOMO
BEHTUNATOpA U 3aXWraHusi CBETA ANs OCBELLEHUs] paboueil MOBEPXHOCTY
NANTHI.

Mogenu ¢ MexaHW4eCKUM nynbToM

HHBS 6.5F AM X - HHBS 9.5F AM X - HHF 6.4 F AM X - HHF 6.4 F AM K
HHF 9.4 F AM X - HHF 9.5 F AM X - HHGC 9.4F AM X - HHGC 6.4F AM X

T T2 T3 T4
Cllo||le||l&

T1. Boikniovatens ocselyeHnss ON/OFF.
T2. Beiknioyatens OFF/ckopocTb 1

T3. Tlepekntoyatens ckopocTu 2

T4. Tepekntovatens ckopocTn 3

Mopenu ¢ nynstom Soft Button + [ucnneit LCD

HHBS 6.7F LL X - HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X
O] | @ =@ O] ||lO
T4

T T2 L1 L2 L3 L4 L5 T3

T1. Kuonka BKI/BbIKI MmoTop BcacbiBaHus
T2. KHonka BbIGOpa CKOpPOCTM (MOLHOCTM) BCacbIBaHWUS CpefHen,
BbICOKOW N UHTEHCUBHOM PaboTbI.
Mpumeyanue: CkopoCTb (MOLLHOCTb) MHTEHCMBHOTO BcackiBaHns (LED L1
MUralowmin)  AnuTcs  npubnuantensHo 5 MuHyT, nocne yero 6ynmet
aBTOMATUYECKM YCTaHOBNEHa CKOPOCTb (MOLLHOCTL) CPeHEro BCachiBaHMS.
T3. Knonka BblGopa CKOPOCTb (MOLHOCTL) "GecluyMHOro" BcacbIiBaHus.
T4. Kxonka BKN/BbIKI ocsewenue

L1. 3Ha4ok cocTosiHMe CKOPOCTY (MOLYHOCTH) BCachbiBaHMe

L2. 3Ha4ok cocTosiHMe MHAMKATOPA HaCbIWeHNA nbTpa K1MpPoB

L3. 3Ha4yok coCTOsIHME CKOPOCTW (MOLIHOCTH) HM3KOro BCacbiBaHUA
(6ecwymHoro)

L4. 3Hayok cocTosiHue
aKTUBMPOBAHHOTO YrNs

L5. 3Havok cocTosiHMe OCBeLeHNs

UHauKaTopa HacbllWeHus ¢unbTpa

Reset nHAUKaTOpP HacbIWeHUs (UNLTPOB

Mocne Toro kak GbiNo NpoBedeHo OGCTyKMBaHWE (UNLTPA HaxaTb Ha
OnuTeNnbHOE BPemst kHOMKy T3, 3HAaYOK UTO yKasbiBAaeT — HACbILEHUE
BbIKMIOUNTLCS. [TOBTOPUTL OMepauMio B Chyyan BKOYEHUA 0BEeMX 3HauKoB,
KOTOpbIE YKa3biBaloT HaCbILLEHIE UNLTPOB (KMPOB 1 @KTUBMPOBAHHOTO YITIst).

BkntoveHune 3HayKa HacbileHne unbTpa akTMBUPOBAHHOTO YA
3HayoK HacblilleHns uUnbTpa aKTMBMPOBAHHOTO YIS, Kak MpaBumo,
OTKNtoYeH. YToObI BKMIOUUTL €r0 NPOBECTY CReayIoLLMe OnepaLym:
[Mpy BbIKMIOYEHHON BbITSKKE HaXaTb W JepxaTb HaXaTon Ha ANuTenbHoe
Bpems ogHoBpemeHHo T1 u T3: L4 cHayana muraet, NOTOM BKITHOUMTHCS
(hUKCMPOBAHHBIM CBETOM yKa3blBas NPOU3OLLEALLEe BKIIOYEHNE.
OTknioyeHne 3Hayka UNbLTPa aKTUBMPOBAHHOTO YINSA: NOBTOPUTH
onepaumio, ON1CaHHyo Bbille, L4 BKMOUMTLCS (PUKCMPOBAHHBIM CBETOM,
MOTOM MUraeT A0 BbIKIIOYEHNS W yKa3biBaeT MPON3OLLEILEE OTKIIOYEHNE.

ABToMaTuyeckasi paboTa npu BbICOKOM Temneparype

BbiITsxKa OCHALEHa CEHCOpoM, YTO ompedensieT Temnepatypy. Ecnn oHa
CTaHOBUTLCS CMIMLIKOM BbICOKOI CEHCOp aBTOMATUYECKW BKIKOYAET CKOPOCTb
(MOLLHOCTb)  CpepHero BCachiBaHWs. BbiTSkka BbIKIIOUMTCS, Kak  TOMbKO
Temnepartypa onpeaenéHHas CEHCOpPOM 3HauMTENbHO OMyCTUTCS.

Mopenu ¢ nynbTom Soft Button + Delay OFF

RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X
RHHC9.7F LB X

O kelele eI REORINCS
T2 T

L1 L2 L3 L4 LS
T T3 4

T1. Kxonka BKN/BbIKI moTop BcacbiBaHus

T2. KHonka BbiGopa ckopocTy (MOLWHOCTH) paboyero BcacbiBaHUs
Npumeyanue: CkopocTb (MOLLHOCTb) MHTEHCUBHOTO BcackiBaHus (LED L3
MUraloWmin ) gnutcs npubnuantenbHo 5 MuHyT, nocne uero Oydet
aBTOMATUYECKM YCTAHOBNEHA CKOPOCTb (MOLLHOCTb) CPEAHEr0 BCaChiBaHMS
(LED L2 BrntoyeH)

T3. Kxonka BKN/BbIKN ocBewenue

T4. Knonka aBTOMaTM4eCKOro BbIKNIOYEHUS:
Mpumeyanue: HaxaTb Ha 3Ty KHOMKY, YTOBbI YCTAHOBUTL aBTOMATUYECKOE
BbIKMIOYEHMe nocne:
CKOpOCTb (MOLLHOCTb) HI3KOTO BCAChIBaHMS: 20 MUHYT
CkopocTb (MOLHOCTb) CPpeAHero BcackbiBaHus: 15 MUHYT
CKopOCTb (MOLLHOCTb) BbICOKOrO BCachiBaHus: 10 MUHYT
CKOpOCTb (MOLLHOCTb) MHTEHCUBHOTO BCACHIBAHUS: 5 MUHYT

L1. LED ckopocTb (MOLHOCTL) HU3KOFO BCacbIBaHUs

L2. LED ckopocCTb (MOLHOCTBL) CpeAHero BCcachIiBaHUs

L3. LED ckopocTb (MOLHOCTbL) BbICOKOFO BCacbIBaHUs

L4 LED cKopoCTb (MOLWHOCTb) MHTEHCUBHOIO BCaCbIBaHUSl — BpeMeHHas
(5 MuH.).

L5 LED HacbiweHuns ¢punbTpos:
MUratoLKiA : NpoBeCTH 0bCnyxXmMBaHNe unbTpa akTMBMPOBAHHOTO YIS,
BKIHOYEHHBIN : POBECTM 06CNyXMBaHWE (UNBTPOB XUPOB.

L1+L2+L3  wmwuraiowme B onpedenéHHol  NocneaoBaTenbHOCTH:
aBToMaTuyeckas paboTa Mpu CRWLIKOM BbICOKOW TemnepaTtype (CMoTpy
OTHOCUTENbHBIA Naparpad)

Reset HacbIwenvne ¢unbTpoB
lMocne npoBeaeHus 0bCnyxuBaHUS UNLTPOB HaxaTb Ha AMUTENbHOE BPeEMS
kHonky T1, LED L5 BbIkntoumTcs.

Bxkntoyenve LED HacblweHns hounbTpoB akTMBUPOBAHHOTO YINs

LED HacbilleHns unbTpOB aKTMBMPOBAHHOTO YIS, Kak Mpasunio,
OTKIMIOYEH. YTOBbI BKNKOYMTL €M0 NPOBECTY CMIEAYIOLLME ONepaLm:

[Mpy BbIKIMIOYEHHON BbITSKKE HaXaTb M AepkaTb HaXaTol Ha AnuUTernbHoe
Bpemsi opHoBpemeHHo T1 u T4: nepsbiM muraet L1, notom Tawke L2
yKa3blBasi PoN30LLE/LLEe BKIIOYEHNE.

OtknioyeHne LED HacbiueHue (MnbTPOB aKTMBMPOBAHHOMO Yrns:
MOBTOPUTL ONEPaLYI0, ONUCaHHYIO Bbille, CHavana muratT L1 u L2, notom
TOnbKO L1 yKasbiBas npousoLLeaLLee OTKIOYEHMe.

ABTOMaTHyeckas paboTa npu CRMLIKOM BbICOKOI TeMnepaType

BbiTshkka OCHalLEeHa CEHCOpOM, 4TO OnpedensieT Temnepatypy. Ecru oHa
CTAHOBMTCS CIULIKOM BbICOKOW, CEHCOp aBTOMATMYECKM BKIKOYAET CKOPOCTb
(MOLLHOCTb) CpeAHero BcacbiBaHWs. BbITSKKA  BLIKMIOYATCS, Kak  TOMbKO
TemnepaTtypa onpefenéHHas CEHCOpPOM 3HauUUTENbHO OMYCTUTCS.
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Mopenu ¢ nynbTom Soft Button + Silent Speed

HHBS 9.5F AB X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X
HHGC 6.5F AB X - HHF 9.7F LB X - HHF 6.7F LB X
HHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

DI |ococococo | Ol e
T2

L1 L2 L3 L4 L5
T T3 T4

T1. Knonka BKIN/BbIKIT moTope BcacbiBaHus

T2. Kxonka BbIGopa ckopocTy (MOIWHOCTH) paboyero BcacbiBaHUA
Mpumeyanue: CkopoCTb (MOLLHOCTb) MHTEHCMBHOTO BcackiBaHus (LED L3
MUralowmn) AnuTcs  npubnuautensHo 5 MuHyT, nocne yero Gynet
aBTOMATUYECKM YCTAHOBNEHA CKOPOCTb (MOLLHOCTb) CPEHEr0 BCAChIBAHMS
(LED L2 Bknto4én)

T3. Kxonka BKN/BbIKI ocBelexue

T4. KHonka BbiGopa ckopocTy (MowHocTH) "GeclyMHoro" BcachbiBaHUs

L1. LED ckopocTb (MOLHOCTL) CpeaHero BCcachIiBaHus

L2. LED ckopocTb (MOLHOCTb) BbICOKOTO BCachIBaHUS

L3 LED ckopocCTb (MOLWHOCTb) MHTEHCUBHOMO BCacbIBaHUS - BpeMeHHas
(5 MuH.).

L4 LED HacbiweHus ¢punbTpoB:
MUratoLLmiA : NPOBECTV 0BCAYXMBaHWE DUMLTPOB aKTUBUPOBAHHOTO YIS,
BKITHOUEHHBIN : NPOBECTM 06CNYKMBaHWE (PUNBTPOB XUPOB.

L5 LED ckopocTb (MOLHOCTbL) HU3KOrO BCacbiBaHUs (6eCclyMHOro)

L1+L2+L3 murarowme B nocnemoBaTenbHOCTU: aBToMaTyeckas pabora npu
CTULLKOM BbICOKOW TEMNepaType (CMOTPU OTHOCUTENbHbIV Naparpad)

Reset HacbIweHvne ¢unbTpoB
MMocne nposefeHns obcnyxmBaHNa (ULTPOB HaXaTb Ha ANUTENbHOE Bpems
kHonky T1, LED L4 Bbikntouutcs.

Bxntoyenne LED HacblweHue hunbTpa akTUBUPOBAHHOIO Yrns

LED HacbllleHnss unbTpa akTUBMPOBAHHOTO YIS, Kak Mpasuno,
OTKMIOYEH. YTOBbI BKIKOUMTL €r0 NPOBECTY CNEAYIOLLME ONepaLum:

IMpy BbIKIIOYEHHON BbITSKKE HaXaTb M AepkaTb HaXaToi Ha AnuUTenbHoe
Bpemsi ogHoBpemeHHo T1 w T4: cHavana muraet L1, motom Takke L2
yKasblBasi POM30LLEALLEE BKITIOYEHNE.

OtknioyeHne LED HacblweHusi ¢punbTPOB aKTUBMPOBAHHOTO Yrns:
MOBTOPUTb OMepaLuio, ONUCaHHYIO Bbille, CHavana muraioT L1 v L2, notom
L1 yka3biBasi npou3oLLeALLee OTKITHYEHIe.

ABTOMaTnyeckas paboTa npu CRMLIKOM BbICOKOI TeMnepaType

BbiTskka OCHallgHa CEHCOPOM OnpefeneHus Temnepatypbl. Ecrn oHa
CTAHOBMTCS CIULUIKOM BbICOKOW, CEHCOp aBTOMATMYECKM BKIOYAET CKOPOCTb
(MOLLHOCTL) CpeAHero BcacblBaHWs. BbITKa BbIKMIOYATCS, Kak  TOMbKO
TemnepaTypa onpefenéHHas CEHCOpPOM 3HaUUTENBHO OMYCTUTCS.

Mogenb 3 nynbTom SOFT-TOUCH

HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF
HHBS 9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF
HHBS 9.8F LT ICE - HHBS 9.8F LTW
HHC 6.7F LT X - HHC 6.8F LT X - HHC 9.8F LT X
O )

© <& O

™ T2 T3 T4 T5 T6

YroBbl BbIGpaTh (DYHKLMM BBITSKKA [OCTATOYHO CIErka KOCHYTbCS KHOMOK
ynpaenexus:

T1. Kuonka BKI/BbIKI1 moTop BcacbiBaHus
T2. Kxonka Bbibopa ckopoCTH (MOWHOCTH) CpeaHee BcacbiBaHWe
T3. KHonka BblGopa CKOPOCTM (MOLIHOCTH) BLICOKOFO U MHTEHCMBHOTO
BCacbIBaHus
Haxatb oguH pas ans Toro y4tobbl BbiBpaThb CKOPOCTb (MOLLHOCTb)
BbICOKOro Bcackianus (LED L3 Bknioyer);
Haxatb ewe pa3 ans Toro y4tobbl BbibpaTb CKOPOCTb (MOLLHOCTB)
WHTeHcuBHOro BcackiBaHus (LED L3 muraer).
Mpumeyanue: CkopocTb (MOWHOCTb) WHTEHCMBHOTO BCAChIBaHWS
ANUTCA Ha MPOTSKEHWM NpUONMM3UTENBHO 5 MUMHYT, nocre Yero
aBTomatuyeckm OGyaeT BblbpaHa BbiCOKas CKOpOCTb  (MOLLHOCTb)
BCAChIBaHMS.
T4. Knonka aBTOMaTMueckoro BbiknioueHus (Taiimep) M uMHAMKaTOp
HacbIlEeHNUA UNbTPa aKTUBUPOBAHHOIO YINA:
ABTOMaTMYECKOE BbIKIIOYEHHE:
HaxaTb 9Ty KHOMKy ANA TOro uTOObl YCTAGHOBUTL aBTOMATUYECKOE
BbIKIMIOYEHME CKOPOCTU (MOLLHOCTM) aKTMBHOTO BCAChIBAHWS:
CKopoCTb (MOLLHOCTB) BecluyMHoro BcacbiBaHmsi: 10 MUHYT
CKopocTb (MOLLHOCTb) CpeaHero BcackiBaHus: 20 MUHYT
CKopoCTb (MOLLHOCTb) BbICOKOTO BCachiBaHus: 15 minuti
WHavnkaTop HacbiweHus punbTpa akTMBUPOBAHHOTO YrNs
Koraa muraer nposecT obcnyxuanue (punbTpa aKTMBMPOBaHHOTO
YINA, eCi YCTAHOBIEH; MOCIe Yero HaxaTb Ha ANUTENbHOE BPEMS KHOMKY
T6 4TOBbI OCTAHOBUTL MUraHMe.
T5. KHonka BblGopa ckopocTu (MOWHOCTM) "GecluyMHOro" BcachiBaHUs U
MHAMKATOP HaCbILLEHUs KUPOBOTo hunbTpa
Mpumeyanue: Kkorpa MuraeT nposecT 0OCMyXMBaHWE KUPOBOIO
¢unbTpa; nocne Yero HaxaTb Ha ANUTENbHOE BPeMmst KHOMKYy T6 uToObI
OCTaHOBUTb MUraHue.
T6. Knonka BKIN/BbIKI ocBeweHue

T3+T4+T5 muratowme: aBTOMaTMdyeckas pabota B MPUCYTCTBUW BbICOKOI
Temneparypbl (CMOTPeTb OTHOCALLMIACS naparpad)

BknioyeHne MHAMKaTOpa HacbiweHWs ¢unbTpa aKTMBMPOBaHHOMO
yrns

OTOT MHAMKATOP, Kak MpaBuno, OTKMYEH. YToObl BKMIOUNTL €0 HYXHO
CcAenarb, Kak ykasaHo Himke:

[pu BBIKNIOYEHHON BBITSXKKE HAaXaTb 1 AepxaTb HaxaTbiM1 Ha ANUTEmNbHOE
Bpemsi ogHoBpemeHHO T4 u T5: cHauana muraet T5, notom Takke T4
ykasblBasi NPoBEAEHHOE BKIHOYEHME.

OtknioyeHne LED Hacblenue ¢unbTpa aKTMBUPOBAHHOMO yrns:
MOBTOPUTBL OMEPaLyI0, ONMCaHHYIO BbiLle, cHavyana muraioT T5 n T4, notom
TonbKo T5 ykasbiBast NPoBEAEHHOE OTKMIOYEHME.

ABTOMaTMyeckas paboTta B NpUCYTCTBUM BbICOKOI TeMnepaTypbl

BbiTsXKka OCHalllgHa CEHCOpoM, 4TO u3mepseT Temneparypy. Koraa oHa
CTAHOBWUTCA CIULIKOM BbICOKOW, CEHCOp aBTOMATM4ECKW BKIKOYAET CKOPOCTb
(MOLHOCTb) CpefHero BcacbiBaHWSA. BbiTska OTKNIOUMTBCA Kak  TOMbKO
TemnepaTypa n3mepsemMas CEHCOPOM 3HAYNTENBHO CHU3NTBCS.
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TEXHUYECKOE OBCITYXXUBAHUE

OuncTtka

Ona uuctkm wcnonbayitte  TOJIBKO  cneumanbHyto  Tpsinky, CMOYEHHYI0
HeTpanbHbIM XuakuM Motowm cpencteom. HE UCMONb3YUTE HUKAKUE
WHCTPYMEHTbI ANA OYUCTKKU. He npumensiiTe cpenctsa, cogepxalime
abpasuBHble Matepuansl. HE MIPUMEHAWTE CMUPT!

MaHenb nepumMeTpanbHOro BcacbiBaHUA

YncTuTb BCaCkIBAIOLLYHO, HAPYXHYIO NaHemb C TOM Xe YacTOTOM YTO W KVPOBOW
unbTp, Mcnonbays candetky C He CUMbHO KOHLEHTPUPOBAHHBIM MOOLLMM
cpeacTBoM. Hu koraa He 1cnonb3oBaTh abpasvBHble BELYECTBA.

O6cnyxuBaHue XUpoBbIX hunbTpoB

YnepxuvBaeT 4acTULbI Xnpa, MCXOAAILME OT NAUTLI.

OunbTp CneayeT UMCTUTL ©XEMECSYHO (MMM KOrAa CUCTeMa  MHAMKaLMu
HacbIleHns urbTPOB, eCnn OHa WMmeeTcs B Baweit Mogenw, ykasbiBaeT Ha
AaHHyl0 HeobXoANMOCTb ) HearpecCMBHBIMM MOKOLMAMIA CPEACTBAMMU, BPYYHYHO
WNK B NOCYAOMOEYHON MaLLMHE MPY HU3KO TeMMEepaType 1 SKOHOMUYHOM LiuKIe
MbITbS.

Mpu MbiTbe B NOCYAOMOEYHOW MalUMHE MOXET WMETb MeCTO HEeKOTOpoe
obecupeunBaHne unbTpa 3adepKkM  Xupa, HO ero  dunbTpyrolas
XapaKTepucTUKka 0cTaeTcst abComMoTHO HEM3MEHHO.

[ins cHATUS chunbTpa 3aAepX Ky Xkupa NoTAHUTE K cebe NOANPYXUHEHHYIO PyyKy
oTUenneHns unbTpa.

O6cnyxuBaHue yronbHoro ¢punbTpa

Ynanset HenpusTHbIe 3anaxv KyXHu.

HacbiweHure yronbHoro unbTpa NPOUCXOAUT MO UCTeYeHUM Bonee unn MeHee
ONUTENBHOTO Mepuoda 3KcniyaTauuu, npesonpefensieMoro TMMNOM KyXHU W
NEpUOAMYHOCTBI0  OYMCTKM (PUNBTPOB 3afepxkku xupa. B mobom cryyae,
3aMeHsIiiTe KapTpUMX Mo KpailHel Mepe yepe3 kaxaple 4 mecsua (unu korga
CUCTEMA MHAMKALMKM HaCbILLEHUs (urbTpoB, ecrv oHa umeeTcs B Bawen
MOZenu, yka3bIBaeT Ha JaHHY HeobX0aMMOoCTb).

YronbHblit punbTp HE nognexuTt Moitke nnm pereHepauum.

YcraHoBka

HaBecuTb yronbHblil UNLTP CHavana 3afHelt CTOPOHOM Ha MeTannMuyeckuit
A3bI4OK BbITSDKKM, NOTOM NEPEAHION0 YacTb 3aKpenuTb ABYMS PYKOSITKAMM.
OemoHTax

CHSTb yronbHblit (ounbTp, noBopaymneas Ha 90° pyKosiTkK, KOTopble UKCUPYHT
€r0 C BbITSHKKON.

3ameHa namn

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF

9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F

AM X, HHGC 6.4F AM X

OtkritounTe Npubop OT 3NEKTPOCETU.

BHumanme! lMpexge yem npukacatecst Kk namnam ybegutech B TOM, YTO OHU

OCThINN.

3aMeHUTb NOBPEXAEHHYIO NaMMOYKy Ha HOBYHO TaKOro e Tuna, kak ykaaHo Ha

3TUKETKE, UK PSAOM C NAaMMOYKON Ha BbITSHKKE.

1. Mcnonb3ys nnockylo OTBEPTKY MM aHaNoMYHbIA UHCTPYMEHT, OCTOPOXHO
CHUMUTE 3aLLUTHBIN SMEMEHT.

2. 3ameHuTe neperopesLLyio namny.
/cnonb3yiiTe NWlb ranoreHoBble nammbl Ha 12 BOMbT, MOLLHOCTLIO
makcumym 20 BaTT , coenaHHble Ans 6assl G4 , nmpurogHble Ans
VCIONb30BaHMS B OTKPbITbIX CBETUIBHMUKAX.
CriepyiiTe ykasaHWsM W He npuKacaiTecb K HOBbIM Namnam rofbiMu
pykamu.

3. 3akpoiiTe nnadoH (kpenneHue 3aLlernkon).

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X - RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

BbiTsixka obopynoBaHa ocBelLeHueM Ha ceeToamogax LED.

CaeToanoabl 0becrneynBaloT ONTUManbHOe OCBeLLEHIe, X CPOK cryx6bl B 10
pa3 npeBbILLaeT CPOK PabOTbl TPAANLIMOHHBIX TAMMOYEK, 11 NO3BONSIOT
3KkOHOMMUTb 90% SMEeKTPOSHEpriu.

[Insi 3ameHbl cBETOAMOAOB 06paLLaThes B CNyXBY TEXHUYECKOro 06CnyXnBaHus.
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YTUNU3ALUUA

[laHHoe u3genve NPoMapKUpPOBaHO B COOTBETCTBIUM C EBpONENcKon AMPEeKTMBON
2012/19/EC no yTUnM3aumu SnEeKTPUYECKOr0 U 3MeKTPOHHOro 0BopyaoBaHWs
(WEEE).

ObecneynB npaBUMbHYIO YTUNM3aUMIO AaHHOrO u3fenusi, Bbl  nomoxeTe
npeaoTBpaTUTL MOTEHUMANbHBIE HEraTUBHbIE MOCNEACTBUS LIS OKpyXaroLled
cpeabl v 340POBbst YENOBEKA.

CYMBON mEEEE Ha CaMOM W3AENMW WNM COMPOBOAMUTENbHOM JOKYMEHTaLmuu
YKa3blBaeT, YTO MPU YTUNIN3ALMM [JaHHOTO U3LENNs C HUM Henb3s obpalyaTses
kak ¢ 0Bbl4HbIMK BbITOBLIMK OTX0AaMU. BMecTo aToro, ero cnepyeT cAaBaTh B
COOTBETCTBYIOWMIA ~ NMYHKT ~ MPUEMKM  SMEKTPUYECKOTO U SMEKTPOHHOO
060py0BaHMs ANst NOCEAYIOLWEeR YTUM3aLmK.

Coaya Ha CrMoM [OMKHA NPOW3BOAUTLCS B COOTBETCTBMM C  MECTHbIMM
npasynaMm No yTUIN3aLmm OTXOL0B.

3a 6bonee nogpobHOA MH(opMaLMeln O mpaBunax obpalleHns ¢ Takumu
U3menusMu, X yTUnmMsauum v nepepaboTku obpallaiTech B MECTHbIE OpraHbl
BnacTi, B cnyxGy Mo yTunu3auuu OTXOQOB WIM B MarasiH, B KOTOPOM Bbl
npuoGpeni aaHHoe u3genve.

YcTpoiicTBo paspaboTaHo, UCMbITaHO M M3TOTOBNEHO B COOTBETCTBUM C:

+ besonackHocTb: EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-2-31, EN/IEC 62233.

+ OkcnnyataunorHble xapaktepucTuki: EN/IEC 61591; 1ISO 5167-1; 1ISO 5167-3;
ISO 5168; EN/IEC 60704-1; EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3; ISO 3741;
EN 50564; IEC 62301.

« EMC: EN 55014-1; CISPR 14-1; EN 55014-2; CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-2;
EN/IEC 61000-3-3. [peanoxerns Ans npasuUibHOMO UCMOMb30BAHWS B LIENsX
CHVXEHWS! BO3[EVCTBIS Ha OKpYXXaloLLyto cpefly: BkniounTe BbITSKHOM Konnak
Ha MWHMManbHO CKOPOCTM, KOrAa HauuHaeTe rOTOBUTb, W OCTaBbTE €ro
paboTaTb B TEYEHME HECKOMbKUX MUHYT MOCTe TOrO, Kak 3aKOHYMTE TOTOBMT.
YBenuumBaitTe CkOPOCTb TONMBKO B Cry4ae BOMbLUIOrO KONMYeCTBa AblMa 1 napa,
W npuberaiiTe K WMCMOMb30BAHWIO MOBBILLEHHBIX CKOPOCTEH TOMbKO B
3KCTPEMarbHbIX CUTYaUusX. 3ameHsnTe yronbHbld UALTP(bl), Korga aTo
HeoOXoguMO, NS NOAAEpXaHWs Xopowen 3SPMEKTUBHOCTU YMEHbLIEHMS
3anaxoB. OumwanTe XuUpoBoi/ble GunbTP(bl), KOrAa 3TO Heobxoaumo, Ans
noAAepXaHus xopoLuen 3eKTUBHOCTU XMPoBOro unbTpa. Mcnonbayite
MaKCUManbHbIi  AMamMeTp CUCTEMbl BO3OYXOBOAOB, YKa3aHHbli B [aHHOM
PYKOBOACTBE, [ANsl ONTUMM3ALUMM SPHEKTUBHOCTM W MUHUMM3ALMW YPOBHS
yma.

AHOMAIIUN B PABOTE
Ecnu yto-T0 He paboTaeT gomkHbIM 00pa3om, nepes TeM kak 0bpaTuTbes B
Cnyx6y no TexHn4eckomy o6CIyXMBaHWIO, BLINONHUTE CREAYIOLLMe MPOCTbIE

NpoBepKy:
«  Ecnu BbiTsiXKa He paboTaeT:
[MpoBepuThb:

- yT0 6bI He Bbina NpepBaHa Nofaya Toka.
- 470 6bl ObINa BbIGpPaHa CKOPOCTb.
+  Ecnu BbiTsXKa nnoxo pabotaeT:
[MpoBepuThb:
- 470 BbIGPaHHAs CKOPOCTL ABUraTENs AOCTaTOYHA NS BbIpaboTaHHOTO
Konu4ecTBa AbiMa 1 napa.
- YTO KyXHS AOCTATOYHO NPOBETPEHa ANs TOro, YTobbl BbITSHKKA Morna
BbINONHUTL 3a60p BO3AyXa.
- YTO YroMbHbIiA OUMLTP He 0TpaboTaH (BbITSKKA B peXxume ¢
peLypKynsLmen Bo3ayxa).
+  Ecnu BbITSIXKa BbIKMIOYMNach B XoAe HopManbHon paboTs!:
[MpoBepuThb:
- YTO He npepBaHa noAaya Toka.
- 4TO He cpaboTan 0AHONOMIOCHbI BIKMKOYAKOLWIA annapar.

B crnyyae Bo3MOXHbIX aHOManuit B paboTe, nepes Tem kak 06paTuThbCs B
cnyxby TEXHN4eCKoro 0BCNYXMBaHNS OTKIIOYMTbL OT SNEKTPONUTaHNS annapar
MUHUMYM Ha 5 CekyHf, BblHUMas BAMKY 1 NOTOM NOLCOEAMHNTL ero cHosa. Ecrn
aHomanus B pabote NpofomxaeT CyLecTBOBaTbL 06paTUTLCS B CyXOy
TexobCnyXvBaHus.

TEXHUWYECKUE OAHHbIE

7]
Mmozent BbicoTa Livpuna ny6uHa BbIBOAHOW
A (cm) (cm) (cm) TpyObI
(cm)
HHBS6.5FAMX @‘ 61,9-
HHBSB.7FLLX 114 59,8 45 15-12,5-12
HHBse.7FLBX |2 704-
114
HHBS9.5FAMX
RHHgngFLBx @' 619-
HHBSO.7FLLIX  [114
HBSOSFABX | 5] 89,8 45 15-12,5-12
HHBS9.7FLBIX 704-
HHBSO.7FLBX | 114
HHF6.4 FAMX
HHF6.4 FAMK Eﬁ'
HHF6.7FLLX 60-
HHGCe.7FLBX  |1125 59,8 45 15-12,5-12
HHGCB.5FABX 68,5
HHF6.7FLBX 1125
HHGC6.4FAMX
HHFo4FAMX | 6.
HHF9.5FAMX 12,5 el
RHHES 7ELBX 89,8 45 15-12,5-12
HHF9.7FLBX o 568!5 -
RHHGCY.7FLBX @62'3-
HHGCO.7TFLBX  |1148 89,8 45 15-12,5-12
HHGCY.4FAMX 708 -
1148
HHBS6.7FLTX @62'3-
HHBSE.7FLTDS | 1148 50,8 455 15-12,5-12
HHBS6.7FLTCF 708 -
114,8
HHBS9.8FLTX @-
HHBS9.8FLTDS 62,3
HHBSO.8FLTCF  |114.8 89,8 455 15-12,5-12
HHBS9.8FLTICE 70,8 -
HHBS9.8FLTW 1148
HHC 6.7 LT X e 59,8 505 | 1512512
HHCG.8FLTX |19 , , ’
B 75115
66,5~
HHC6.7FLBX  |109 59,8 50 15-12,5-12
B 75115
66,5-
HHC 9.7F LB X :
RHFGO7FLBX  |109 89,8 50 15-12,5-12
B 75115
66,5-
HHCO8FLTX  |109 89,8 50,5 15-12,5-12
B 75115
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CMOTpVI TaﬁﬂI/NKy XapaKTepUCTUKM ANA NOMHOro NornoLweHns U nornoweHne
namnbl.

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F
AM X, HHGC 6.4F AM X

MowHocTtb | HanpskeHue MoaknioveHme Paamepbi
(W) (V) (mm)
[anoreH 2 x 20W 12 G4 33x@10

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X - RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

BbiTsixka 0bopyaoBaHa ocBelLeHreM Ha ceeToanoaax LED.

[ins 3ameHbl cBETOAMOA0B 06paLLaThes B CRYXBY TEXHUYECKOro 0BCNYXMBAHMS.

C€

KomnnekTyiowme, He Bxogswue B KOMINEKT
eTanen K U3genuo
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YKpalHCbKa

/\ 3ATANbHI MPABUNA 3 TEXHIKU BE3MEKU

Mepen noyaTkom Oyab SKOi onepavji N0 OYMLLEHHIO
abo o6cnyroByBaHHI, BIOKIHOYATA  BUTSKKY  Bid
ENEKTPUYHOI CITKM BUTSrYIOMM BUNKY 3 PO3eTkM abo
BiAKNIOYAOYM 3aranbHUN BUKITIOYATENb MPUMILLEHHS.
[ns ycix onepadiin no ycTaHoBLi Ta 06CIyroByBaHHIO
BMKOPUCTOBYBATH POOOYi pyKaBuLyi.

[MpucTpin MOXe BWKOPUCTOBYBATUCA [OiTbMU  He
monoawumm 8 pokiB Ta ocobamu i3 3HKEHUMM
i3nyHUMKM,  CeHCOpHMMM  abo  PO3yMOBUMM
3aibHocTaAMK, abo 3 HepocTaTHIM AOCBIAOM  SKLLO
3HaxoaaTbCs Mig KoHTponem, abo 6ynu HaByeHi
BMKOPWUCTOBYBaTW MpuCTpin B 6e3nevHin cnocid Ta
SKLLO PO3yMit0Tb NOB'A3aHi 3 TUM Hebe3neku.

[itm noBuHHI OyTM nig KOHTPOMEM i HE MOBMHHI
rpaTucs 3 NPUCTPOEM.

Onepauii no unweHHO Ta 06CNyroByBaHHIO He
MOBMHHI NPOBOAMTUCSA AiTbMM Be3 Harnsay.
[MpUMILLEHHS MOBMHHO MaTW AOCTATHIO BEHTUNIALO
KOMM BUTSKKA BMKOPWUCTOBYETBCA  OLHOYACHO 3
IHWMMW MPUCTPOSIMW L0 MpautoioTb Ha rasi abo
IHLWKX NanuBax.

Butskka nOBMHHA YacTM  OyTW  OuMLiEHOW  §K
BCepeauHi Tak i Ha 30BHi (XOYA B OOVIH PA3 HA
MICALb), potpumysatica B Oyab sikOMy Bunagky
TOrO, WO  BKA3yeTbCH B IHCTPYKUiAX Mo
06cnyroByBaHHI0.

He [OTPUMaAHHA HOPM OYMLLEHHS Ta 3aMiHW |
OYMLLEHHs! DinbTpiB 36inbLUye MMOBIPHICTL PU3MKY
3aropsiHHs.

CyBopo  3a00OpPOHEHO  MPUrOTYBaHHA  igM  Ha

BIOKPUTOMY BOTHI NIA BUTAXKOLO.

BukopucTaHHs  BiKpUTOTO MOMyM's HaHOCWTb 3OMTOK (hinbTpam i Moxe
NPW3BECTM [0 3aropaHHsi, TOMy NOTPiIBHO YHIKaTK B ByAb AKOMY BUNAAKY.
YKapeHHs NOBMHHO NPOBOAUTMCS Mif HArNSAOM LWOB YHUKHYTY LLO posirpiTa onis
3aropuTbC.

YBATA: Komn nosepxHs BapiHHA Mpauloe [OCTYMHI  YacTWHW  MOXYTb
HarpiBaTucs.

[ina 3aMiHM Namnoykv OCBITNMEHHA BMKOPWUCTOBYBATW TiMbKM TWM NAMMOYKM
BKa3aHUiA B po3Aini o6crnyroByBaHHs/3aMiHa TaMMOoYky LibOro NoCiBHUKE.

YBara! He nigkntoyatvt npucTpiit 40 eneKTPUYHOI CiTKM A0 TUX Mip, Mokv He byae
NOBHICTIO 3aKiH4eHa yCTaHOBKa.

LLlo cTocyeTbCst TEXHIYHMX Mip Ta Mip 6e3neku y BUKOPUCTaHHI LLO BiAHOCUTBLCS
[0 BMKWAIB MapiB, CyBOPO [OOTPUMYBATUCS HOPM MICLIEBMX KOMMETEHTHUX
OpraHiB.

MoBiTpA WO BTAryeTbCH, He MOBMHHO BuMyckaTucs B Tpyby ska
BUKOPUCTOBYETLCA ANA BUKAOY AWUMIB MPUCTPOSMM LLIO MpaLioloTb Ha rasi Ta
iHWMX NanuBax.

He BukopuctoByBaTi abo 3amuwatv BUTSXKy 6e3 nmpaBuMbHO BCTaHOBMEHWUN
NamnoYoK 3 PU3MKOM OTPUMATK yap NEeKTPUYHUM TOKOM.

Hikonu He BUKOpUCTOBYBATYH BUTSKKY 63 NpaBUIbHO BCTAHOBNEHOT peLLiTKu!
Butsxka HIKOJN He noBMHHA BMKOPUCTOBYBATMCS SiK OMOPHA MOBEPXHS, SKLIO
TiNbKW He BKa3yeTbCH.

BukopuctoByBat TBMHTM Ans dikcyBaHHs B Habopi 3 npogyktoM Ans
YCTaHOBKM, AIKWO Hemae B Habopi, mpuaGaTin rBUHTM MpaBUMBHOTO TUMY.

BukopucToByBaTH NpaBUnbHY AOBXWUHY BUHTIB ika BKa3yeTbCs B MOCIOHNKY No
BCTAHOBMEHHI0. Y BUNaaKy CyMHIBiB, KOHCYNbTyBaTUCS B aBTOPWU30BaHOMY
LieHTpi ab0 3 kBanidikoBaHUM NEPCOHANOM.

YBATAl He BCTaHOBMIOBaHHS BiAMOBI[HUX MBUHTIB | IPUCTPOIB 118 (iKCyBaHHS Y
BiANOBIAHOCTI 3 LMW IHCTPYKLAMM MOXEe NPUBECTU [0 PU3MKIB €NEKTPUYHOMO
NOXOMKEHHS.

KyxoHHa BWUTSXKa MOXEe MaTu AW3aiiH, WO BiAPISHAETLCA Bif BUTSKKM

300paXeHHOi Ha ManwHKax Uiei iHCTpykuii ane B nio6Gomy Bunagky

iHCTPYKUii 3 MOHTaxy, TexXHiYHOMy oGCnyroByBaHHSi Ta ekcnnyarauii
3anuwaiotcs 6e3 3miH.

Yitko AoTpuMyBaTUCA NPUBEAEHMX B AAHOMY KepPiBHMUTBI iHCTPYKLIH.

BupobHuk 3HiMae 3 cebe BCAKY BimnoBigamnbHiCTL 3a Hemonagku, 36utku abo

noxap, WO MOXe MaTW Micle npu BUKOPUCTAHHI npubopy BHacMiAoK

HEBWKOHAHHS iHCTPYKL#, NPUBEAEHUX B 4aHOMY KEPiBHULITBI. BUTSKHMIA koBNak

CMPOEKTOBAHWI ANl BCMOKTYBaHHS AUMY Ta napy, LUO YTBOPHETLCA Mif Yac

I'IpVII'OTyBaHHﬂ iXi Ta MpU3HaYeHi NuLLe Ans NoByTOBOrO BUKOPUCTAHHS..

! Baxmmeo 36eperTv Lj iHCTPYKLji Ans Toro, o6 MoxHa 6yno 3sepHyTMCS 40
HUX B NoOWA yac. Y Bumagky npopaxy, nepedadi 4v nepeisgy,
nepekoHaTucs B ToMy LU iHCTpyKLii Bynn pasom 3 Bupobom.

| YBaxHO npounTaTVt iHCTPYKUii: B HUX MICTUTbCS Baxnuea iH(popmalis 3
BCTaHOBIEHHS!, BUKOPUCTAHHS Ta 6e3neku.

| 3abopoHeHO BMKOHYBATU €MEKTPUYHI YW MexaHiuHi 3MiHu y BMpobi um y
BMBiIHMX KaHanax.

I Tepw HiX NpUCTYMUTM 4O MOHTaXy BMPODY MepeBipTe YK BCi KOMMOHEHTY
HeMaloTb [iedhekTiB Ta He € MOLLKOMKEHUMU. Y MPOTUNEXHOMY BUNAZKY
3BEpTaTUCH B MiCLie NPOAAXy Ta 3yMMHUTY MOHTYBaHHS BUPODY.

BiactaHb HWXHBLOI BiLYaCTMHM BUTSDKKM [O MOCYZY Ha KyXOHHIA NnuTi Mae
6y He meHwe 50cm, y BUNagKy enekTpuyHUX nnuT, Ta 65cm, y BUnagky
ra3oBux Ta KOMBIHOBAHWX NAKT.
HeoOxigHo npuimaTi [0 yBarv BIACTaHi, AKWO BKa3ylOTbCA B IHCTPYKLii 3
iHCTanAwji rasoBoi NnTK.
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ENEKTPUYHE NIOQ’€EQHAHHA

Hanpyra B enektpomepexi Mae BiANOBiAaTM BKasaHWM XapaKTepucTukaMm Ha
€TUKETLY, sIka 3HAXOOMTbCS BCEPEOMHI BUTSHKKM. FIKLIO B KOMMMEKT BXOAWUTb
BWMKa Nig'eAHAHHSA B €NEKTPOMEPEXY, TO CMif Mig’eaHaTV BUTSKKY 4O PO3ETKH,
O BiANOBIAAE iCHYIOYMM HOpPMaM Ta 3HAXOAWUTHCA B JOCTYMHOMY MiCLj, L0
MOXHa BUMKOHATW 1 micns iHcTanauii. AKIWO X BUIKa He BXOAWTb B KOMMMEKT
(NpsiMe nig'egHaHHs B enekTpomepexy), abo po3eTka He 3HAXOAUTbCA B
LOCTYMHOMY MicCLyi, TakoX i micnsi iHCTanswii, To cnig BMOHTYBaTM HaneXHWi
[DBOX-MOMIOCHWI BUMMKaY, SKMA 3aBe3neynTb NOBHe BiAKMIOYEHHS Bif Mepexi B
ymoBax nepeHanpyrv Il kateropii, B MOBHin BigMNOBIAHOCTI 3 npaBunamm
iHCTanAwjii.

YBara! nepes TMM SK 3HOBY MIAKMIOYATA BUTSKKY [0 €NeKTpOMepexi i
nepesipUTU NPaBUNbHICTL POBOTH, 3aBXKAN KOHTPOMIONTE W06 LWHYP Mepexi Oy
3MOHTOBAHWN BipHO.

3amiHa enekTpokabens
BuTskHUA KOBNaK Mae crneLianbHWiA NPOBIZ, XKVBNEHHS; Y BUNALKY MOLLKOMKEHHS
npoBoAy, 3aMOBTe Oro y cryx6i TexHi4Horo 06cnyroByBaHHs.

BUBIO NOBITPA

(ans BuKOHaHHS 3 BiABoAOM)(Nin’eAHaTH KOBNaK [0 HACTIHHOI BUBIAHOI Tpy6M Ta

BMBIHOrO OTBOPY 3 OHAKOBMM JjaMeTPOM BUXOZAY NOBITPS (3'€AHYHOUMNA

cbnaHeup).

BukopucTaHHS HacTiHHMX BUMBIgHWX TpyO Ta OTBOPIB 3 MEHWMM AiaMeTpoMm

npuBeae 0 3MeHLUEHHs eeKTMBHOCTI BCMOKTYBAHHS Ta 3HauHe 36inblueHHs

PIBHS LLYMY.

Tomy mu 3HiMaemo 3 cebe BCAKY BiAMOBIZANbHICTL MO BuLiECKa3aHOMy.!
BukopucTaTi ikomora KopoTKuiA BUTSIKHWN KaHan.

| BuKopuCTaTH BUTSKHWIA KaHan 3 SKOMOra HalMEHLLOK KiflbKiCTIO MOBOPOTIB

(MakcumanbHui kyT noBopoTy: 90°).
I YHukaTv piskux 3MiH NNOLLi nepepisy BUTSHKHOTO KaHary.
I TlignpuemcTBo 3HiMae 3 cebe byab-Ky BiNOBIAANbHICTb, SKLLO AINCHI

3 PELIVIPKYHHLI,IG[O 4YuM 3 BIOBOOOM
Balua BUTsXKa roT0Ba 10 BUKOPUCTAHHS B PEXUMI BIABOAY.
[insi Toro o6 BUKOPUCTOBYBATU BUTSIXKY B PEXIMI peLpKynsLii
HeoOXiaHO BCTaHOBUTY ﬂOﬂATKOBl/IVI KOMMNEKT.
MepesipTe Ha NepLuMx CTOPiHKax AAHOrO MOCIGHMKa, M BXOAUTH
[NOOATKOBUM KOMIMNEKT y noctasky abo iioro Heonu:l,Ho npuabatu
OKpeMo.
MpumiTka: AKwwo BXxoaUTb B NocTaBky 0bnagHaHHs, B AKX BUNaaKaXx,
[0OAATKOBMWI KOMMIEKT BYTinbHUX (inbTPiB MOXe BXe 6yTu BCTAHOBNEHWI
Ha BUTSKL.
IHbopmaLlist LWOA0 NepeBeeHHs BUTSIKKM 3 PEXUMY BIABEAEHHS B PEXUM
PeLMpKynsLi BXe BXOAUTb Y AaHWI NOCIGHUK.

@ BukoHaHHs 3 BiaBOAOM

Mapn BMBOAATBCS Ha30BHI Yepe3 BuBigHY TpyOy 3akpinneHy no naHus
3'e[IHAHHS.

[iameTp BMBIgHOT TPyOM NOBUHEH BigNOBIAaTY AiaMeTpy 3'€4HYBANbHOIO KiMbLs.
YBara! BusigHa Tpyba He noctayaeTbes i ToMy HeobxiaHo ii npuabdati okpemo.
FAKLO BUTSHKHUI KOBMAK Mag BYTinbHi inbTpy, TO ix Tpeba 3HATY.

BukoHaHHs 3 peumpkynsuieto

BTsrHyTe MOBITPS 3HEXWUPIOETHCA Ta OYMLLYETLCS Ta 3HOBY MOBEPTAEThCS B
npumiieHHs. [ns Toro, w06 BMKOPWCTOBYBATW KOBMAaK Y LIbOMY PeXuMi,
HeoOXiJHO BCTAHOBMTI 0AATKOBY CUCTEMY (DinbTPIB 3 aKTMBOBAHWUM BYTiNnsM.
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KOMAHOU
BuTtskka oBnagHaHa naHenmio KOMaHz 3 KOHTPOMEM LUBMAKOCTI BUTANYBaHHS Ta
KOHTPOMEM CBIiTNa Ans OCBITNIEHHS1 BAPUIbHOT MOBEPXHI.

Mogeni 3 MexaHiYHUM NynbTOM

HHBS 6.5F AM X - HHBS 9.5F AM X - HHF 6.4 F AM X - HHF 6.4 F AM K
HHF 9.4 F AM X - HHF 9.5 F AM X - HHGC 9.4F AM X - HHGC 6.4F AM X

T T2 T3 T4
Cllo||le||l&

T1. Bumukay csitna ON/OFF.
T2. Bumukay OFF/wBuakicts 1
T3. MNepemukay wamakocTi 2
T4. MNepemukay wamakocti 3

Mogeni 3 nynbTtom Soft Button + incnnei LCD

HHBS 6.7F LL X - HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X
Ol[=] |[&@ =@ Q][]0

T T2 L1 L2 L3 L4 L5 T3 T4

T1. Kxonka BKI/BUKI1 MmoTop BCMOKTYBaHHS

T2. KHonka BuGOpY LWBMAKOCTI (MOTYXHOCTI) BCMOKTYBaHHA CepefHbOi,
BMCOKOI Ta iIHTEHCMBHOI Po6GoTH.
Mpumitka: WBnakicTb (NOTYXHICTb) iHTEHCMBHOMO BCMOKTyBaHHs (LED L1
MUraioumit) Tpusae MpubnM3HO 5 XBUAWH, Micns 4oro aeTomaTyHo Byae
BCTAHOBMEHO LUBUAKICTb (MOTYXHICTb) CEPEAHBOTO BCMOKTYBaHHS!.

T3. KHonka  BuGopy  wBMAkocTio  (MoTyxHocTi)  "GeawymHoro"
BCMOKTYBaHHS

T4. Kxonka BKIN/BUKI ocBitneHHs

L1. 3Ha4ok cTaHy WBMAKOCTI (NOTYXHOCTI) BCMOKTYBaHHS

L2. 3Havok cTaHy iHAMKaTOPY HAaCM4eHHSA inbTPy Xupis

L3. 3Hayok cTaHy IWBKMAKOCTI (MOTYXHOCTI) HM3bkoro (6e3wwymHOro)
BCMOKTYBaHHS

L4. 3Ha4ok cTaHy iHAMKaTOPY HaCUYEHHSA (HiNbTPY aKTUBOBAHOTO BYTinns

L5. 3Ha4ok cTaHy OCBiTNEHHs

Reset inaukaTop Hacu4yeHHs GinbTpiB

Micns Toro sk 6yno npoBegeHo 0BCnyroByBaHHs (HINbTPIB HATMCHYTM Ha
[O0BLUMIA Yac kHOMKY T3, 3HAYOK LLO BKA3ye HACUYEHHs (inbTpiB BUKMIOYUTLCS.
lMoBTOPUTK ONepaLjiio y BUNaAKY AKLO 06raBa 3HAYKM LLO BKA3yl0Tb HACUYEHHS
(upiB Ta aKTMBOBAHOrO BYTINNS) BKIKOYEHI.

BknioyeHHs 3Hauka HacM4eHHs inbTPY aKTMBOBAHOrO BYrinna
3HayoKk HacWyeHHs DiNbTPy aKTMBOBAHOTO BYMMNMA K MpaBuIo
BUKNIoYeHni. LLlob BKNMKouMTY 110ro0 NpoBECTYM HACTYMHI Aii:
[MpW BUKMIOYEHI BUTSKLi HAaTUCHY TW | TPUMATK HaTUCHYTOK Ha MPOTASi
[OBLLOrO Yacy ogHoyacHo T1 i T3: L4 cnoyatky murae, noTiM BKMKOUUTLCS
biKCOBaHMM CBITIIOM BKa3ytouu NPOBEAEHE BKITOYEHHS.
BuknioyeHHA 3Hayka HacuMyeHHA iNbTPY aKTUBOBAHOro BYriNNA:
NOBTOPUTM OMepaLiito onucaHy BuLe, L4 BKouNTbCS (IKCOBAHUM CBITIIOM,
ni3HilLe Murae i noracHe, Bkasytoum NpoBeaeHe BUKIIOYEHHS.

ABTOMaTMy4Ha po6oTa NpuU HaAMipHO BUCOKi Temneparypi

Butsikka HapineHa CEHCOPOM BU3HAYeHHs TemnepaTypu. Konu BoHa nounHae
6y HaAMIpDHO BMCOKOIO CEHCOP aBTOMATUYHO BKIIOYAE CEPESHIO LUBUAKICTb
(MOTYXHICTb) BCMOKTYBaHHS. BuTSKKa BUMKMIOWMTLCA SIK TiMbKM BU3HAYeHa
CEHCOPOM TeMneparypa 3HauHO MOHU3UTLCS.

Mogeni 3 nynsTom Soft Button + Delay OFF

RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X
RHHC9.7F LB X

| <Y,
OJ|&]09900 | Q|| ¢
T T2 T3 T4

T1. Kxonka BKIN/BUKI moTop BCMOKTYBaHHS

T2. KHonka BuGOpY WBMAKOCTI (MOTYXHOCTi) po604Oro BCMOKTYBaHHS
3ayBaxeHHs: LUBuAKICTb (MOTYXHICTb) iHTEHCUBHOTO BCMOKTYBaHHs (LED
L3 muratoumit) TpuBae npubnmuaHo 5 xBunmH, nicns 4oro byge aBToMaTyHO
BCTAHOBMEHa LWBWAKICTb (MOTYXHICTb) CEPeAHbOro BCMOKTyBaHHS (LED L2
BKITHOYEHII)

T3. Knonka BKN/BUKI ocBitneHHs

T4. KHonka aBTOMaTU4HOTO BUKMHOYEHHS:
MpumiTka: HaTUCHYTW L0 KHOMKY OO BCTAHOBMTM a@BTOMaTU4He
BUKMIOYEHHS nicnst:
LLIBKAKICTb (MOTYXHICTb) BCMOKTYBAHHSI HU3bKOTO PiBHS: 20 XBUIUH
LLIBMAKICTb (MOTYHICTb) BCMOKTYBaHHSI CEPEAHBOTO PiBHS: 15 XBUNUH
LLIBNAKICTb (MOTYXHICTb) BCMOKTYBAHHS BUCOKOTO PiBHS: 10 XBMNUH
LLIBAKICTb (MOTYXHICTb) BCMOKTYBAHHS IHTEHCWBHOTO PBHS: 5 XBUMWH

L1. LED wBuAkKicTb (NOTYXHICTb) HU3bKOro BCMOKTYBaHHSA

L2. LED wBuakicTb (MOTYXHICTb) CepeAHbOr0 BCMOKTYBaHHS

L3. LED wBmAaKicTb (MOTYXHICTb) BUCOKOTO BCMOKTYBaHHS

L4 LED wBuAKICTb (MOTYXHiCTb) iIHTEHCUBHOTO BCMOKTYBaHHSl — YacoBa
(5 xBun.).

L5 LED HacuyeHHs dinbTpiB:
MUrao4uiA: NpoBecTH 06cnyroByBaHHS (iNbTPIB aKTUBOBAHOrO BYTNANS.
BKMIOYEHWI: NPOBECTI 06CyroByBaHHS (inbTPIB KMpiB.

L1+L2+L3 muratounit B NoCnigoBHOCTI: aBTOMaTuyHa poboTta Npu BU3HAYEHHI
Ha/iTo BIUCOKOI TemMnepaTypu (AVBUCh BiANOBIfHWIA naparpad)

Reset HacuyeHHs tinbTpi
Micns npoBefeHHs 06CnyroByBaHHs (iNbTPIB HATUCHYTI Ha [OBLLKA YaC KHOMKY
T1, LED L5 Buknoumntbes.

BknioueHHs LED HacuyeHHs ¢inbTpiB akTMBOBaHOro Byrinns

LED HacuyeHHs inbTpiB aKTUBOBAHOIO BYTINNS SK MPaBUIO BUKITKOYEHWUN.
LLlo6 BKkMtOUMTY 1OrO MPOBECTH HACTYMHI i

[Mpy BUKMIOYEHI BUTSXKLi HAaTUCHYTW i TPUMATK HAaTUCHYTUMM Ha MPOTASi
[O0BLUOrO Yacy ogHodvacHo T1 i T4: cnovaTky murae L1 noTim BKOUMTLCS
Takox L2 Bka3yloun NpoBefeHe BKMIOYEHHS.

BuknioyeHHs LED HacuuyeHHs ¢hinbTpy akTMBOBaHOro BYyrinns:
MOBTOPUTM OnepaLiilo onucaHy BuLe, cnoyatky MurawTb L1 i L2 nisHiwe
nuwe L1 Bka3yioun NpoBeaeHE BUKITIOUEHHS.

ABTOMaTM4Ha poboTa Npu HagMipHO BMCOKili TemnepaTypi

BuTsikka HagineHa CeHCOpoM BU3HaueHHst TemnepaTypu. Konu BOHa nounHae
OyT1 HagMIpHO BMCOKOIND CEHCOp aBTOMATWYHO BKIIOYAE CEepedHio LUBMAKICTb
(MOTYXHICTb) BCMOKTYBaHHS. BuTSXka BMKMIOUATLCA SK TiMbKM BU3HAYEHa
CEHCOPOM TemnepaTypa MoHN3UThCS.
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Mogeni 3 nynbTom Soft Button + Silent Speed

HHBS 9.5F AB X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X
HHGC 6.5F AB X - HHF 9.7F LB X - HHF 6.7F LB X
HHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

DI |ococococo | Ol e
T2

L1 L2 L3 L4 L5
T T3 T4

T1. Knonka BKI/BUKIT moTop BCMOKTYyBaHHS

T2. Kxonka BuGOpY WBUAKOCTI (MOTYXHOCTi) p06O4YOro BCMOKTYBaHHS
MpumiTka: LLBMAKCTb (MOTYXKHICTb) iHTEHCMBHOTO BCMOKTYBaHHs (LED L3
MUraioumit) Tpueae mpubnuaHo 5 XBUNuH, nicns Yoro Byde aBTOMATU4HO
YCTaHOBMEHA LWBMAKICTb (MOTYXHICTb) CepeaHboro BcMokTyBaHHs (LED L2
BKITHOYEHII)

T3. Kxonka BKN/BUKIN ocBitneHHs

T4. KHonka  BMGOpy  wBMAKoCTI
BCMOKTYBaHHs

(noTyxHocTi)  "Ge3wymHoro"

L1. LED wsmAkicTb (NOTYXHICTb) CEpeAHbOr0 BCMOKTYBaHHS

L2. LED wBuAKicTb (MOTYXHICTb) BUCOKOrO BCMOKTYBaHHS

L3 LED wBMAKICTb (MOTYXHICTb) iHTEHCUBHOrO BCMOKTYBaHHSl — YacoBa
(5 xBun.).

L4 LED HacuyeHHs dinbTpiB:
MUrarumii: npoBecTy 06CnyroByBaHHs (hinbTpiB aKTMBOBAHOTO BYTiNAS.
BKINIOYEHWIA: NPOBECTU 06CNYroByBaHHS (inbTpiB XMpiB.

L5 LED wsmakicTb (MOTYXHICTb) HU3bKOTO BCMOKTYBaHHS (6e3LyMHOro)

L1+L2+L3 muratoumnit B nocnigoBHOCTI: aBTOMaTM4Ha poboTa npy BUSHAYEHHI
HaTO BUCOKOI TEMNepaTypy (AMBUCh BiAMOBIAHWI naparpad)

Reset HacuyeHHs hinbTpiB
Micnsi o6cnyroByBaHHs (iNbTPiB HATUCHYTU Ha AOBLUMIA Yac kHonky T1, LED L4
BUKIIOYUTLCS.

BknioueHHs LED HacuyeHHs ¢inbTpy akTMBOBaHOro Byrinns

LED HacuueHHst (hinbTpiB akTMBOBAHOTO BYTINMS SIK MPABUIO BUKITHOYEHNIA.
LLlo6 BKMtO4MTM 110r0 MPOBECTW HACTYMHi Aii:

[py BUKMIOYEHI BUTSKLi HAaTUCHYTW | TPUMATK HaTUCHYTUMM Ha NPOTA3i
[OBLLOrO Yacy ofHovacHo T1 i T4: cnovaTky murae L1 noTiM BKMOUMTLCS
Takox L2 Bka3ytouu NpoBeaeHE BKMIOYEHHS.

BuknioyeHHs LED HacuyeHHs hinbTpy aKTUBOBaHOToO BYriNnA:
NOBTOPUTM OnepaLlito onucaHy Bule, cnoyatky muratots L1 i L2 nisniwe
nuwe L1 Bkasytoun npoBeAeHE BUKIIOYEHHS.

ABTOMaTMyYHa poboTa npu HaAMiIPHO BUCOKIN TeMnepaTypi

BuTsikka HapineHa CeHCOPOM BU3HaYeHHs Temnepatypu. Konu BOHa moumHae
OyTV HafMIpHO BMCOKOKO CEHCOp aBTOMATWYHO BKMIOYAE CEPEeAHio LUBWAKICTb
(NOTYXHICTb) BCMOKTYBaHHS. BWTSXKa BMKMIOUMTLCA §K TiMbKM BU3HAYEHa
CEHCOPOM TemnepaTypa MOHN3UTLCS.

Mopens 3 nynbTom SOFT-TOUCH

HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF
HHBS 9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF
HHBS 9.8F LT ICE - HHBS 9.8F LTW
HHC 6.7F LT X - HHC 6.8F LT X - HHC 9.8F LT X
@ <& O

O % 8 O & 9

™ T2 T3 T4 T5 T6

LWo6 BMOpaTM (YHKLiKD BUTSKKM [OCTATHHO NErKO AOTOPKHYTMCS KHOMOK
ynpaBniHHS:

T1. Knonka BKI/BUKIT moTop BCMOKTyBaHHs
T2. Kxonka BuGOpY WBUAKOCTI (MOTYXHOCTi) CEpeiHbOro BCMOKTYBaHHS
T3. KHonka BMGOpY WBMAKOCTI (MOTYXHOCTi) BUCOKOTO i iHTEHCUBHOrO
BCMOKTYBaHHS
HatucHytn ogwH pas pgns  Toro  wwob BubpatM  LWBMAKICTb
(moTyxHicTb)BICOKOTO BCMOKTYBaHHS (LED L3 BKntoyeHnin);
HatucHytn we pa3 ansa Ttoro wob BubpaTi LWBWAKICTb (MOTYXHICTb)
iHTEHCMBHOrO BCMOKTYBaHHs (LED L3 murae).
Mpumitka: LUBuakicTb  (MOTYXHICTb) IHTEHCMBHOTO BCMOKTYBaHHS
TpuBae NpubMM3HO Ha MPOTH3i 5 XBUMWH, MiCNS YOrO ABTOMATUYHO
Byne B1bpaHo BIUCOKA LBMAKICTb (MOTYXKHICTb) BCMOKTYBAHHS.
T4. KHonka aBTOMaTu4HOro BUKMoYeHHs (Taiimep) i iHAMKaTOp HacM4eHHs
¢inbTpy aKkTMBOBaHOrO BYrinnA:
ABTOMaTMYHE BUKITHOYEHHS:
HaTtucHyT Ul KHOMKy Ans Toro WoB YCTaHOBUTU aBTOMATWYHOIO
BKIKOYEHHS LLBUAKOCT (MOTYXHOCT) aKTMBHOTO BCMOKTYBAHHS:
LLBuAKicTb (MOTYXHICTb) 6E3LYMHOTO BCMOKTYBaHHS: 10 XBUNUH
LUBnAKiCTb (MOTYXXHICTb) CEPeAHbOrO BCMOKTYBaHHS: 20 XBUNUH
LUBKAKICTb (MOTYXXHICTb) BUCOKOTO BCMOKTYBaHHS: 15 XBUNMH
IHauKaTOp HacM4eHHs inbTPY aKTUBOBaHOrO BYrinns
Konu murae nposectu o6cnyroByBaHHs ¢inbTpy aKTUBOBAHOrO BYrinns,
AKLLIO BCTAHOBMEHMWIA; MICAIA YOr0 HAaTMCHYTM Ha [JOBLUMA Yac kHOMKy T6 wob
3YMUHATA MUTaHHS.
T5. KHonka  BuGopy  wBmakocTi  (moTyxHocTi)  "Ge3swymHoro"
BCMOKTYBaHHS i iHAMKaTOP HACMYEHHS KMPOBOTro inbTpy
MpumiTka: Konu Murae npoBecTn obCnyroByBaHHs XWPOBOro hinbTpy;
MiCNIS YOro HATUCHYTM HA AOBLUMA Yac KHOMKY T6 LL0B 3ynuHUTM MUTaHHS.
T6. Knonka BKI/BUKI ocsitnexHs

T3+T4+T5 wmwuraloumit: aBTOoMaTWyHa poboTa B  MPUCYTHOCTI  BUCOKOI
TemnepaTypy (AMBMTUCS BiHOCHMIA naparpad)

BxnioyeHHs iHaukaTopa HacuyeHHs GinbTPy aKTMBOBAHOrO BYTriNNA
Llei iHovkaTop, sik npaBuvno, BigkmtoueHit. LLob BkntounTy 1oro HeobxigHO
3p06UTH K BKa3aHO HIXKYeE:

[Py BUKNIOYEHIN BUTSHKL HATUCHYTM | TPUMATU HATUCHYTOI0 Ha AOBLLMIA Yac
opHovacHo T4 i T5: cnovatky murae T5, notim Takox T4 Bkasytouu
NPOBEAEHE BKIIOYEHHS.

BipknioueHHs LED HacuyeHHs ¢inbTpy aKTMBOBaHOro BYyrinns:
NOBTOPUTW OMepaLjiio, OnucaHy Bulle, cnoyatky murawts T5 i T4, noTim
Tinbku T5 Bka3yroun NpoBeaeHE BigKIMIOYEHHS.

ABTOMaTH4Ha poboTa npu BUCOKiN TemnepaTypi

BuTsikka ocHalleHa CeHcopoM, Lo BuMiptoe Temnepatypy. Konu BoHa crae
HAATO BMCOKOKW, CEHCOP ABTOMATWYHO BKMIOYAE LUBWAKICTb  (MOTYXHICTb)
CepefHbOr0 BCMOKTYBaHHS. BUTSXKa BUMKMIOUNTBLCA TiMbkW Y BUMaaKy SKLO
TemnepaTypa BUMipsiHa CEHCOPOM 3HaYHO MOHM3NTLCS.
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TEXHIYHE OBCNYITOBYBAHHA

YuweHHsn

Ons uuctkv  BukopuctoByite JIMLLE creujanbHy —CepBeTky, HamoueHy
HeitTpanbHUM pigkum Muiounm 3acobom. HE BUKOPUCTOBYWTE 3ACOEIB
ABO IHCTPYMEHTIB AN O4YULLEHHA!

He BukopucToByitTe 3acobu wo MawTb abpasusHi Matepiann. HE
BWUKOPUCTOBYWTE CMUPT!

I'IepumeTquHa naHesib BCMOKTYBaHHA
YMCTUTN 30BHILUHIO NaHeNb BCMOKTYBAHHS 3 OAMHAKOBOIO YacToTO WO i
KUPOBWA  (iNbTp, BUKOPUCTOBYBATW ANA  LBOTO CepBeTky Ta He
KOHLIEHTPOBaHWIA MuouMiA 3acib. Hikonu He BuMKopucTOByBaTM abpasvBHi
PEYOBUHN.

O6cnyroByBaHHS XKUPOBUX (PiNnbTPIB

3aTpumye XnUpOBi CNONYYEHHS, WO BUHMKAKOTL Mif Yac NPUroTyBaHHS iXi.
MoBWHEH umcTUTMCA OfMH pa3 B MicAub (abo komm cuctema  iHAmKaLyi
nepenoBHeHHs inbTpiB, SKLLO € y BaLLili MOAENi, Bka3ye Ha AaHy HeobXigHICTb),
3 BMKOPUCTAHHAM HearpecvBHUX MUuMX 3acobis BpyyHy abo B nocysomuiouii
MaLLVHI NpW HW3bKili TeMnepaTypi | KOPOTKOMY LK.

lMpn MUTTI B MOCY[OMMIOYIA MaLMHI MOXe MaTh Micue Aeske 3HeGapBneHHs
inbTPy,NpoTe 110ro MinbTPyHHi XapakTePUCTUKN 3anULLIAI0TLC HE3MIHHAMU.
[ns 3HATTA pinbTpy 3aTPUMKKM XMpY MOTSTHITb Ha CeBe MpYKMHHY pYyyky

BiguenneHHs ginbTpy.

O6cnyroByBaHHs BYrinbHOro ¢inbTpy

BGupae HenpueMHi 3anaxu KyxHi.

HacuuenicTb ByrinbHoro cinbTpy nepesipsieTbes nicns GinbLy abo MeHL A0Broro
BMKOPUCTAHHSI B 3aneXHOCTi Big TUNY NAMTW Ta PErynsipHOCTI YWLLEHHS
XUPONOMuHatoyoro  inbtpy. Y 6yab-ikomy Bunagky HeobXigHO 3aMiHsTH
KapTpUIK NPUHaMHI Yepe3 KoxXHi yoTupu micsaui (abo komu cuctema iHgvkavii
Hacu4eHocTi GinbTpiB — SKILO Taka nepeabayeHa y Balwiil Mogeni - Bkasye Ha
Taky HeobXiaHICTb)

HE nignsirae MUTTIO Y4 MOHOBMEHHHO.

BcraHoBneHHs

MiggicuT BYriNbHUIA DINbTP CNOYATKY 3aAHBOK CTOPOHOK Ha MeTanesuit
A3140K KOBMaKa, NOTiM NePeAHt0 YacTUHy 3akpinuTh ABOMA pyyKamu.

3HaTTa

3HATM BYriNbHUA inbTp noBepTatuM pyykn Ha 90° wWo dikcytoTb Horo Ao
koBnaka.

i

3amiHa namnoyok
HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F
AM X, HHGC 6.4F AM X
BigkntounTn npunag, Big enekTpomepexi.
YBara! MepLu Hix TopkaTh Namnu HeobXiaHO BNEBHUTICS LYO BOHW OXOMONN.
3aMiHUTK MOLLKOKEHY NaMnoyKy Ha HOBY TaKOrO X TWMy, SiK 3a3Ha4YeHO Ha
eTuKeTLj, abo Nopyy 3 NaMMOYKOK HA BUTSIXL.
1. BuiiMiTb 3axuCHWiA enemeHT 3a [OMOMOrol0 HEBENUKOi BUKPYTKM abo
nogibHoro iHCTpyMeHTy.
2. 3aMmiHiTb neperopiny namny.
BukopucToByiiTe ans Lporo nuwe ranorexHi namnu Ha 12V -20W makc - G4,
He OTOPKYKUUCh [10 HUX pyKamu.
3. 3akpuite nnadoH (KpinfeHHs 3acyBKo).

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X-RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

Butsikka obnazHaHa cUCTEMOIO OCBITNEHHS HA OCHOBI TexHonorii aioais (LED).
[10[M 3abe3aneuyyioTb OnTMManbHe OCBITNEHHS, TpuBanicTs ix B 10 pa3 Buwa
Bifl 3BUYaNHMX NaMnoYok Ta garoTb 90% exkoHoMii enekTpoeHepril.

Lllono ix 3amiHu 3BepTaiiTecs o cnyx6u TeXHIYHOro 06CIyroByBaHHS.
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YTUNI3ALUIA

[aHuin  Bupi6 npomapkoBaHMit BIGMOBIAHO [0 EBPONENCHKOI  AMPEKTUBH
2012/19/EC, yTunisalis enekTpuyHOro i enekTpoHHoro obrnagHanHs (WEEE).
3abesneyyioun BipHy yTinisauio Lsoro Bupoby, Bu gonomoxete nonepeautu
NOTEHLiMHI HeraTMBHI HacmigkW AN OTOYYKYOro CepedoBulla i 3A40POB'A
NIOAUHY, KOTPi MOrIM 6 MaTK MicLie B NPOTUMEXHOMY BUNAAKY .

CvmBorn mmmmm Ha camomy Bupobi abo Ha CynpoBOMXYHOHOMY WOTO [OKYMEHTI
BKa3ye, WO Npu yTunisauii Lboro Bupoby 3 HUM HE MOXHa MOBOAUTUCS SIK 3i
3BMYaitHUMM NobyToBUMM Bifxodamu. BiH Mae 3gaBaTucs y BiAMOBILHMA NYHKT
MPUIOMY ENEKTPUYHOTO | eNeKTPOHHOrO 0BNaaHaHHS ANs NOAANbLUO yTunisaLii.
3paBaHHs Ha 3naMm MOBWHHO BMKOHYBATUCS 3riAHO 3 MICLEEBAMM MpaBunamm no
ytunisauii  BigxopiB. [Ans 6inble AeTanbHoOi iH(opmauii npo npasuna
NOBOMKEHHS 3 Takumu Bupobamu, ix yTunisauii i nepepobku 3BepTailTech B
MicLieBi opraHu Bnaau, B cnyx6y no ytuniaii Bigxoais, abo B MaraauH, B ikomy
Bu npup6anu gaxui Bupi6.

Mpunaa cnpoekToBaHo, BUNPOBYBaHO | BUTOTOBEHO 3rifHO 3:

+ beaneka: EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-2-31, EN/IEC 62233.

+ Excnnyatauiinni skocti: EN/IEC 61591; 1ISO 5167-1; 1ISO 5167-3; ISO 5168;
EN/IEC 60704-1; EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3; ISO 3741; EN 50564;
IEC 62301.

+ EMC: EN 55014-1; CISPR 14-1; EN 55014-2; CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-2;
EN/IEC 61000-3-3. Mopagu Ans npaBumbHOI ekcnnyatalji Ta AN 3HWKEHHS
BMNWBY Ha cepeqoBulle: BMukaiTe BUTSXKY Ha MiHIMarbHy WBMAKICTL nepeq
noYyaTkoM MPUrOTYBaHHA iXi, i 3anuwaiTe ii NpauloBaTh Ha Aekinbka XBUMMH
Micns 3aKiHYeHHs1 NPUroTyBaHHs. 36inbLuyiTe LWBWAKICTb TiNbKW Y pa3i BENMKOI
KiNbKOCTi UMY i Mapy Ta BUKOPUCTOBYMTE HafAyB TifbkM Yy KpaiHix BuMapkax.
[ns nigTpuMaHHs BUCOKOT eheKTUBHOCTI BUAANEHHS 3anaxis, 3a HeobXxigHocTi,
BUKOHYATE 3aMiHy ByrinbHoro(-ux) inbTpy(-iB). [ns nigTpumaHHs BMCOKOT
eheKTUBHOCTI (DiNbTPY XMpiB, 3@ HEODXIGHOCTI, BUKOHYIATE YMCTKY (hinbTpy(-iB)
XupiB. BukopucToByiiTe MakcUManbHUiA [jameTp CUCTEMW MOBITPOBOAIB, L0
BKa3aHWi y IHCTPYKLi AN1s onTumisaLii edpeKTUBHOCTI Ta MiHiMizaji Lymy.

3601 Y ®YHKLIIOHYBAHHI
FKLLO LOCh He NPaLIoE HAMeXHUM YMHOM, Nepes TUM sk 3BepHyTMCs B Cryxby
no TEXHIYHOMY 0BCNYroByBaHHH0, BUKOHaITe HACTYMHI NPOCTi NepeBipky:
* SKWLO BUTSKKA HE MpaLioe:
nepesipuTL:
- Yn He Byno nepepsaHo nogavy CTpymy.
- Un 6yno obpaHo byab-siKy WBWAKICTb.
* FKWO BUTSIKKA NOraHo Npavioe:
nepesipuTL:
- 4n 0BpaHa LWBMAKICTb ABUIYHa AOCTATHS ANS BUPOONEHOi KinbKOCTi
aumy i napu.
- Yu KyXHst BOCTaTHBO NPOBITPEHa ANs TOro, Wob BUTsHKKa Morna
BMKOHaTH 3abip NoBiTps.
- Un ByrinbHWiA GinbTp He BiaNpaLboBaHUA (BUTSKKA B PEXMMI 3
peuupKynsiLieto noBiTps).
* SIKLLIO BUTSKKA BUMKHYNAcs B X04i HOpMarnbHOi poboTu:
nepesipuTy:
- Y He Byno nepepBaHo nogady CTpymy.
- Un He cnpaLioBaB OAHOMOMIOCHMA BUMMKaY anapary.

Y pasi MmoxnmBux 360iB y poboTi, nepen TUM Sk 3BEPHYTUCS [0 CRYXOu
TEXHIYHOro 06CNyroBYBaHHS BAKMIOUUTY Bif €NEKTPOXMBNEHHS anapat
MiHIMyM Ha 5 CeKyHA, BUIIMalouW BUIKY i NOTIM 3HOBY Mif'eHaTH 1oro.
FAkwo aHomanis B po6oTi NPOLOBXYE iCHYBaTI 3BEPHYTUCS B CNYXOY
TeX0bCnyroByBaHHs.

]
TEXHIYHI OAHI
Mozent Bucora Lnpuna FnubunHa 2 ':"Bg’:o'
A (cm) (cm) (cm) (’:: !:n)
HHBS6.5FAMX @ 61,9-
HHBSB.7FLLX 114 59,8 45 15-12,5-12
HHse7FLEX |l 704-
114
HHBSO.5FAMX
RHHSSQ.?FLBX @' 619-
HHBSO.7FLLIX 114 o r
HBSOSFABX |y 89,8 45 15-12,5-12
HHBS9.7FLBIX 704-
HHBS9.7FLBX 114
HHF6.4 FAMX
HHF6.4 FAMK EZT
HHF6.7FLLX 60 -
HHGCe.7FLBX 1125 59,8 45 15-12,5-12
HHGCB.5FABX 68,5 -
HHF6.7FLBX 112,5
HHGC6.4FAMX
g Bl
. 112,5 125
RHHFS 7FLBX 89,8 45 15-12,5-12
HHF9.7FLBX o 568’5 -
RHHGCY.7FLBX @62’3-
HHGCY.7FLBX  |114:8 89,8 45 15-12,5-12
HHGCY.4FAMX 70,8 -
114,8
HHBS6.7FLTX @52'3-
HHBS6.7FLTDS | 114.8 59,8 455 15-12,5-12
HHse.7FLTCE | 708 -
114,8
HHBS9.8FLTX -@
HHBS9.8FLTDS 62,3-
HHBS9.8FLTCF | 114.8 89,8 455 15-12,5-12
HHBSO.8FLTICE | 708 -
HHBS9.8FLTW 114,8
@66,5-
HHCB67FLTX  |109
HOBBFLTX |15 59,8 50,5 15-12,5-12
115
@66,5—
HHCe.7FLBX |19 59,8 50 15-12,5-12
Blss-
115
@66,5—
HHC97FLBX  |109
RHHC 9.7F LB X . 89,8 50 15-12,5-12
115
@66,5—
HHC9.8FLTX |19 89,8 50,5 15-12,5-12
75—
115
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,uVIBVICb Taﬁl'IVNKy XapaKTepUCTUKM ONA NOBHOr0 NOMMMHaHHA Ta NOrMUHaHHA
namnu.

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F
AM X, HHGC 6.4F AM X

MoTyXHicTb Hanpyra . Poamipu
MigknoyeHHs

w) (V) A (mm)

[anorex 2 x 20W 12 G4 33x@10

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X- RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

BuTsikka obnagHaHa cuCTEMOIO OCBITNEHHS HA OCHOBI TexHonorii Aioais (LED).
LLlono ix 3amiHu 3BepTaiiTecs o cnyx6u TEXHIYHOrO 06CMyroByBaHHS.

C€

KomnnekTtyoui, He BXOAATbL Y KOMNNEKT AeTanew go
BUpOGY

IMnopTep: TOB "IHaesiT YkpaiHa“ Ykpaina, 01001, Kuis, npos. My3eitHuii, 4
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Cesky

/N VSEOBECNA BEZPECNOSTNi OPATRENI

Pred jakymkoli ¢iSténim Ci udrzbou odpojte digestor z
elektrické sité odpojenim ze zasuvky nebo vypnutim
hlavniho domovniho vypinace.

Pri jakychkoli Ukonech spojenych s instalaci Ci
udrzbou pouzivejte ochranné rukavice.

Tento pfistroj mohou pouZzivat déti starsi 8 let a osoby
se snizenymi télesnymi, smyslovymi ¢i duSevnimi
schopnostmi nebo osoby bez patfi¢nych zkuSenosti a
znalosti, pouze pokud jsou pod neustalym dozorem
nebo byly pouceny o bezpecném pouZiti vyrobku a
jsou si védomy rizik spojenych s jeho pouzitim.

Je nutné se ujistit, zda si déti nehraji se zafizenim.
Cisténi a Udrzba nesmi byt provadéna détmi bez
dozoru.

Mistnost musi byt dostatecné vétrand, pokud je
digestof pouzivana spoleéné s jinymi spalovacimi
zafizenimi na plyn ¢i jina paliva.

Vnitfni a vnéjsi Casti digestofe musi byt ¢asto Cistény
(NEJMENE JEDNOU ZA MESIC), za dodrzeni
vyslovnych pokynud uvedenych v navodu k udrzbé.

Pfi nedodrZeni pokynu pro Cisténi digestore a vyménu
a Cisténi filtrd hrozi nebezpeti pozaru.

Je pfisné zakazano pfipravovat pod digestofi pokrmy

na ohni.

Pouziti otevieného ohné muze poskodit filtry a zpusobit pozary, proto ohefi
nesmi byt nikdy pouZivan.

ZvySenou pozornost je nutné vénovat smazeni, protoze prehraty olej by se mohl
vznitit.

POZOR: Pokud je varna deska v provozu, pfistupné ¢asti digestofe se mohou
stat velmi teplymi.

Pfi vyméné Zarovky pouzivejte pouze typ Zarovky uvedeny v tomto navodu, v
¢asti vénované Udrzbé/vyméné zarovek.

Pozor! Nepfipojujte pfistroj k elektrické siti, dokud instalace nebude zcela
ukoncena.

Co se tyce technickych a bezpecnostnich opatfeni pro odvod koufe, postupuijte
presné podle predpist pfislusnych mistnich organu.

Odsavany vzduch musi byt odvadén do potrubi pouzivaného pro odtah koufd
vznikajicich pfi pouZiti spalovacich zafizeni na plyn €i jing paliva.

Nepouzivejte a nenechavejte digestof bez spravné instalovanych zarovek,
jelikoz hrozi nebezpedi urazu elektrickym proudem.

Nikdy nepouzivejte digestor bez spravné namontované mfizky!

Digestor nesmi byt NIKDY pouzivana jako opérna plocha, pokud pro tento Ucel
neni vyslovné ur¢ena.

Pri instalaci pouZivejte pouze tchytné Srouby dodané z vyrobkem. Pokud Srouby
nejsou soucasti vybaveni, zakupte spravny typ Sroubu. PouZivejte Srouby se
spravnou délkou, podle pokynl v Navodu pro instalaci. VV pfipadé pochyb se
obratte na povéfeny servis nebo se poradte s odbornym personalem.

POZOR! V pripadé chybéjici instalace $roubli a Uchytnych prvkl dle pokynu
uvedenych v tomto navodu mize dojit k vzniku nebezpedi elektrické povahy.

Digestoi mlize mit odlisny vzhled od ilustraci na vykresech této pfirucky,

nicméné navod k pouziti, udrzba a montaz zistavaji nezménény.

Viyrobce odmita pfevzit jakoukoliv odpovédnost za pfipadné zavady, Skody nebo

vzniceni digestore, které byly zpisobeny nedodrzenim téchto predpist. DigestoF

je projektovana pro odsavani dymd a par pfi vafeni a je uréena pouze k

domécim uceldm.

I Je dllezité uchovat si tuto pfirucku, abyste ji mohli konzultovat v jakémkoliv
okamziku. V pfipadé prodeje, postoupeni ¢&i stéhovani si zajistéte, aby

zlistala spole¢né s pfistrojem.

I Prectéte si pozorné navod: obsahuje dlleZité informace o instalaci, uziti a
bezpecnosti.

I Nemérite elektrickou & mechanickou Upravu vyrobku anebo vyvodniho
zafizeni.

! Pfed instalaci zafizeni zkontrolujte, zda nékterd ze soucasti neni
poskozena. V opatném pfipadé kontaktujte prodejce a nepokradujte v
instalaci.

Minimalini vzdalenost mezi podporou nadoby na varné ploSe a nejniz8i asti
digestofe nesmi byt mensi nez 50cm v pfipadé elektrickych sporakd 65cm v
pripadé plynovych ¢i smisenych sporaku.

Pokud navod na instalaci varného zafizeni na plyn doporuduji vétsi vzdalenost,
je tfeba se timto pokynem fidit.
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NAPOJENI NA ELEKTRICKOU SIT

Sitové napéti musi odpovidat napéti uvedenému na Stitku s charakteristikami
umisténého uvnitf krytu. Pokud je kryt vybaven pfipojkou, stai jej zapojit do
zasuvky odpovidajici stavajicim normam, kterd se nachazi ve snadno
dosazitelném prostoru i po provedené montdzi. Pokud kryt neni vybaven
pfipojkami (pfimé pfipojeni k sit) nebo se zasuvka nenachazi ve snadno
dosazitelném prostoru i po provedené montdzi , je tfeba pouzit dvojpolovy
vypina¢ odpovidajici normam, ktery zaruci uplné odpojeni od sité v podminkach
kategorie prepéti Ill, v souladu s pravidly instalace.

Pozor! Dfive nez opét napojite obvod digestofe na sitové napéjeni a ovéfite
spravné fungovani, zkontrolujte si vzdy, Ze sitovy kabel byl spravné
namontovan.

Vyména napajeciho kabelu

Digestof je vybavena speciélnim napajecim kabelem; v pfipadé poSkozeni
kabelu vyzadejte si ho u servisni sluzby.

VYVOD VZDUCHU

(pro odsavaci verze)

Napojte digestof na odtahového potrubi se stejnym primérem jako vyvod

vzduchu (spojovaci pfiruba).

Pouziti odtahového potrubi s mensim primérem zplsobi snizeni vykonu a

zvySeni hluku.

Za to vyrobce odmita jakoukoliv zodpovédnost.

I PouZivejte co nejkratSi odtahové potrubi.

| Pouzivejte odtahové potrubi s co nejmensim podtem zahybl (maximaini
Uhel zahybu: 90°).

I Vyhnéte se zdsadnim zménam sekce vedeni odtahu.

I Vyrobce odmita veskerou zodpovédnost v pfipadé, Ze tyto pfedpisy
nebudou dodrZovany.

FILTRUJICI ANEBO ODSAVACI?
Vase digestof je pfipraven k pouZiti v odsavaci verzi.
K pouziti ve filtrujici verzi je tfeba instalovat pfislusny KIT
PRISLUSENSTVI.
Ovéfte si na prvnich strankach této prirugky, zda KIT PRISLUSENSTVI je
soucasti vybaveni pfistroje anebo zda je tfeba ho zakoupit.
Poznamka: Pokud je sou¢asti vybaveni, v nékterych pfipadech dodatkovy
filtraCni systém zaloZeny na aktivnich uhlicich by jiz mohl byt nainstalovan
na digestofi.
Informace tykajici se pfemény digestofe z odsavaci verze na verzi filtrujici
jsou obsazeny v této pfiruce.

@ Odsavaci verze

Pary jsou vyvadény mimo mistnost odtahovim potrubim upevnéného na
spojovaci pfirubé.

Prlimér odtahového potrubi se musi rovnat priméru spojovaciho prstence.
Pozor! Odtahové potrubi neni sou¢asti vybaveni a je tfeba ho zakoupit.

Jestlize je digestof vybavena filtry s uhlikem, museji byt vyiaty.

Filtrujici verze

Odsavany vzduch bude pfed navratem do mistnosti zbaven tuku a pachl. K
pouziti digestofe v této verzi je nutné instalovat dodatecny systém filtrovani na
zakladé aktivnich uhlikd.
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OVLADANI
Odsava je vybaven ovladacim panelem s ovladanim rychlosti odsavani a
zapinanim osvétleni pracovni plochy.

Modely s mechanickymi ovladaci

HHBS 6.5F AM X - HHBS 9.5F AM X - HHF 6.4 F AM X - HHF 6.4 F AM K
HHF 9.4 F AM X - HHF 9.5 F AM X - HHGC 9.4F AM X - HHGC 6.4F AM X

T T2 T3 T4
Cllo||le||l&

T1. spina¢ osvétleni ON/OFF.
T2. vypina¢ OFF/rychlost 1
T3. volba rychlosti 2

T4. volba rychlosti 3

Modely s ovladaci Soft Button + Displej LCD

HHBS 6.7F LL X - HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X
D] | & =ds Q||| O

T T2 L1 L2 L3 L4 L5 T3 T4

T1. Tlacitko ON/OFF motoru odsavani

T2. Tlacitko pro nastaveni rychlosti (vykonu) odsavani - stredné vysoka,
vysoka a intenzivni.

Poznamka : Intenzivni rychlost (vykon) odsavani (LED L1 blikd) trva pfiblizné 5
minut, poté je automaticky nastavena stfedné vysoka rychlost (vykon)
odsavani.

T3. Tlacitko pro nastaveni "tiché" rychlosti (vykonu) odsavani.

T4. Tlacitko ON/OFF osvétleni

L1. lkona stavu rychlosti (vykonu) odsavani

L2. lkona stavu ukazatele zaneseni tukového filtru
L3. lkona nizkeé (tiché) rychlosti (vykonu) odsavani
L4. Ikona stavu ukazatele zaneseni uhlikového filtru
L5. lkona stavu osvétleni

Reset ukazatele zaneseni filtrd

Po provedeni Udrzby filtru dlouze stisknéte tlaCitko T3, ikona signalizujici
zaneseni zhasne. Zopakujte stejny Ukon, pokud jsou obé ikony signalizujici
zaneseni (tukovy a uhlikovy filtr) rozsvicené.

Aktivace ikony zaneseni uhlikového filtru

lkona zaneseni uhlikového filtru je za normalnich okolnosti deaktivovana. Pro
aktivaci postupuijte nasledujicim zpGsobem:
S vypnutou digestofi soucasné stisknéte a pfidrzte stisknuta tlacitka T1 a
T3: L4 nejdrive blika, poté zacne svitit nepferuSované, ¢imz signalizuje, ze
doslo k aktivaci.
Deaktivace ikony zaneseni uhlikového filtru: zopakujte vySe uvedeny
Ukon, L4 se rozsviti, poté zaCne blikat a nakonec zhasne, ¢imz signalizuje
ze doSlo k deaktivaci.

Automaticky provoz v pfipadé vysoké teploty

Digestof je vybavena snimacem teploty. Pokud je teplota pfili§ vysoka, snimac
automaticky aktivuje stfedné vysokou rychlost (vykon) odsavani. Digestorf se
vypne v okamziku, kdy snima¢ zaznamena, Ze teplota vyrazné klesla.

Modely s ovladaci Soft Button + Delay OFF

RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X
RHHC 9.7F LB X

O kelele eI REORINCS
T2

L1 L2 L3 L4 LS =
T

T3 T4
T1. Tlacitko ON/OFF motoru odsavani
T2. Tlacitko pro nastaveni provozni rychlosti (vykonu) odsavani.
Poznamka : Intenzivni rychlost (vykon) odsavani (LED L3 blika) trva pfiblizné 5
minut, poté je automaticky nastavena stfedné vysoka rychlost (vykon)
odsavani (LED L2 sviti)
T3. Tlacitko ON/OFF osvétleni
T4. Tlacitko pro automatické vypinani:
Poznamka: stisknéte toto tlacitko pro nastaveni automatického vypnuti po
uplynuti nasledujici doby:
Nizka rychlost (vykon) odsavani: 20 minut
Stfedné vysoka rychlost (vykon) odsavani: 15 minut
Vysoka rychlost (vykon) odsavani: 10 minut
Intenzivni rychlost (vykon) odsavani: 5 minut

L1. LED nizka rychlost (vykon) odsavani
L2. LED stredné vysoka rychlost (vykon) odsavani
L3. LED vysoka rychlost (vykon) odsavani
L4 LED intenzivni rychlost (vykon) odsavani - nacasovana (5 min.).
L5 LED zaneseni filtra:
blika: provedte udrzbu uhlikového filtru.
sviti: provedte udrzbu tukovych filtrd.

L1+L2+L3 postupné blikaji: automaticky provoz v pfipadé vysokeé teploty (viz
pfislusny odstavec)

Reset zaneseni filtrti
Po provedeni Udrzby filtrd dlouze stisknéte tlacitko T1, LED L5 zhasne.

Aktivace LED kontrolky zaneseni uhlikového filtru

LED kontrolka zaneseni uhlikového filtru je za normalnich okolnosti
deaktivovana. Pro aktivaci postupujte nasledujicim zplsobem:

S vypnutou digestofi soucasné stisknéte a pfidrzte stisknuta tlaCitka T1 a
T4: nejdfive blika L1 a poté i L2, ¢imZ signalizuji, Ze doslo k aktivaci.
Deaktivace LED kontrolky zaneseni uhlikového filtru: zopakujte vyse
uvedeny Ukon, nejdfive budou blikat L1 a L2 a poté pouze L1, coz
znamena, ze doSlo k deaktivaci.

Automaticky provoz v pfipadé vysoké teploty

Digestor je vybavena snimacem teploty. Pokud je teplota pfili§ vysoka, snimac
automaticky aktivuje stfedné vysokou rychlost (vykon) odsavani. Digestof se
vypne v okamziku, kdy snima€ zaznamena, ze teplota vyrazné klesla.
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Modely s ovladaci Soft Button + Silent Speed

HHBS 9.5F AB X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X
HHGC 6.5F AB X - HHF 9.7F LB X - HHF 6.7F LB X
HHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

| <, 8
DOJ&@]o0000| Q|
T1 T2 T3 T4

T1. Tlacitko ON/OFF motoru odsavani

T2. Tlacitko pro nastaveni provozni rychlosti (vykonu) odsavani
Poznamka: Intenzivni rychlost (vykon) odsavani (LED L3 blika) trva
pfiblizné 5 minut, poté je automaticky nastavena stfedné vysoka rychlost
(vykon) odsavani (LED L2 sviti)

T3. Tlacitko ON/OFF osvétleni

T4. Tlacitko pro nastaveni "tiché" rychlosti (vykonu) odsavani.

L1. LED stredné vysoka rychlost (vykon) odsavani
L2. LED vysoka rychlost (vykon) odsavani
L3 LED intenzivni rychlost (vykon) odsavani - nacasovana (5 min.).
L4 L4  LED zaneseni filtrt:
blika: provedte udrzbu uhlikového filtru.
sviti: provedte Udrzbu tukovych filtrd.
L5 LED nizka (ticha) rychlost (vykon) odsavani

L1+L2+L3 postupné blikaji: automaticky provoz v pfipadé vysoké teploty (viz
pfislusny odstavec)

Reset zaneseni filtrti
Po provedeni Udrzby filtrd dlouze stisknéte tlacitko T1, LED L4 zhasne.

Aktivace LED kontrolky zaneseni uhlikového filtru

LED kontrolka zaneseni uhlikového filtru je za normalnich okolnosti
deaktivovana. Pro aktivaci postupujte nasledujicim zpsobem:

S vypnutou digestofi soucasné stisknéte a pfidrzte stisknuté tlacitka T1 a
T4: nejdfive blika L1 a poté i L2, ¢imz signalizuji, ze do$lo k aktivaci.
Deaktivace LED kontrolky zaneseni uhlikového filtru: zopakujte vyse
uvedeny Ukon, nejdfive budou blikat L1 a L2 a poté pouze L1, coz
znamena, ze doSlo k deaktivaci.

Automaticky provoz v pfipadé vysoké teploty

Digestor je vybavena snimacem teploty. Pokud je teplota pfili§ vysoka, snimac
automaticky aktivuje stfedné vysokou rychlost (vykon) odsavani. Digestof se
vypne v okamziku, kdy snima¢ zaznamena, Ze teplota vyrazné klesla.

Model s ovlada¢i SOFT-TOUCH

HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF
HHBS 9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF
HHBS 9.8F LT ICE - HHBS 9.8F LTW
HHC 6.7F LT X - HHC 6.8F LT X- HHC 9.8F LT X
I I L] L] 1 L] — 1 L] 1 L) G O
L O 1 L % ] L iw)l L ®I L q ] L = ]

™ T2 T3 T4 T5 T6

Pro nastaveni funkci digestofe se staci dotknout ovladacu:

T1. Tlacitko ON/OFF motoru odsavani
T2. Tlagitko pro nastaveni stfedné vysokeé rychlosti (vykonu) odsavani
T3. Tlacitko pro nastaveni vysokeé a intenzivni rychlosti (vykonu) odsavani
Jednou stisknéte pro nastaveni vysoké rychlosti (vykonu) odsavani (LED L3
sviti);
Znovu stisknéte pro nastaveni intenzivni rychlosti (vykonu) odsavani (LED
L3 blika).
Poznamka: Intenzivni rychlost (vykon) odsavani trva pfiblizné 5 minut,
poté je automaticky nastavena vysoka rychlost (vykon) odsavani.
T4. Tiacitko pro automatické vypinani (Timer) a ukazatel zaneseni
uhlikového filtru:
Automatické vypinani:
Stisknéte toto tladitko pro nastaveni automatického vypinani aktivni
rychlosti (vykonu) odsavani:
Ticha rychlost (vykon) odsavani: 10 minut
Stredné vysoka rychlost (vykon) odsavani: 20 minut
Vysoka rychlost (vykon) odsavani: 15 minut
Ukazatel zaneseni uhlikového filtru
Pokud blika, je nutné provést udrzbu uhlikového filtru, je-li instalovan; poté
dlouze stisknéte tlacitko T6 pro zastaveni blikani.
T5. Tlacitko pro nastaveni "tiché" rychlosti (vykonu) odsavani a ukazatel
zaneseni tukového filtru.
Poznamka: pokud blika, je nutné provést udrzbu tukového filtru; poté
dlouze stisknéte tlacitko T6 pro zastaveni blikani.
T6. Tlacitko ON/OFF osvétleni

T3+T4+T5 blikaji: automaticky provoz v pfipadé vysoké teploty (viz pfislusny
odstavec)

Aktivace ukazatele zaneseni uhlikového filtru

Tento ukazatel je za normalnich okolnosti vypnuty. Pro aktivaci postupujte
nasledujicim zpsobem:

S vypnutou digestofi soucasné stisknéte a pfidrzte stisknuta tlacitka T4 a
T5: nejdfive blika T5 a poté i T4, coz znamend, Ze doslo k aktivaci.
Deaktivace LED kontrolky zaneseni uhlikového filtru: zopakujte vyse
uvedeny Ukon, nejdfive budou blikat T5 a T4 a poté pouze T5, coz
znamena, Ze doslo k deaktivaci.

Automaticky provoz v pripadé vysokeé teploty

Digestor je vybavena snimacem teploty. Pokud je teplota prili§ vysoka, snima¢
automaticky aktivuje stfedné vysokou rychlost (vykon) odsavani. Digestof se
vypne v okamziku, kdy snimac zaznamena, Ze teplota vyrazné klesla.
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UDRZBA

Cisténi

Pro ¢i&téni je treba pouzit VYHRADNE latku navihenou neutralnimi tekutymi
Gisticimi prostfedky. NEPOUZIVEJTE ZADNE NASTROJE NEBO POMUCKY
NA CISTENI.

NEPOUZIVEJTE ALKOHOL!

Obvodovy panel odsavani

Vycistéte obvodovy odsavaci panel stejné ¢asto jako filtr proti mastnotam,
pouzivejte latku a tekuty nepfili§ koncentrovany rozpoustéci prostfedek.
Nepouzivejte nidky brusné latky.

Udrzba tukovych filtr(i

Zadrzuje Castice tuku uvolfiujici se pfi vareni.

Tukovy filtr se musi 1x do mésice vyCistit (vyprat), anebo jestlize systém
vyznacovani saturace filtru - pokud je soucasti vybaveni viastnéného modelu -
vyznaCuje tuto potfebu. Je mozné jej Cistit ruéné jemnym mycim prostfedkem
nebo v kuchyriské mycce pfi nejnizsi teploté a kratSim programu.

Demontaz tukového filtru je znazornéna - zatlacte na zapadku filtru.

Urzba filtra s uhlikem

Tento filtr pohlcuje nepfijemné pachy vznikajici pfi vareni.

Saturace filtru s uhlikem nastane po vice ¢ méné dlouhém uziti, tj. zavisi na typu
kuchyné a pravidelném ¢isténi filtru proti mastnotdm. V kazdém pfipadé je nutné
nahradit patronu maximalné jednou za 4 mésice (anebo jestlize systém
vyznacovani saturace filtrll — pokud je soucasti vybaveni vlastnéného modelu —
vyznacuje tuto potebu).

NEMUZE byt umyvan & regenerovan.

Montaz

Zavéste nejdFive filtr s aktivnim uhlikem vzadu, na kovovy jazycek digestore, pak
vepredu, dvéma dvéma drzadly.

Demontaz

Vyjméte filtr s aktivnim uhlikem tak, ze budete otacet o 90° drzadla, ktera ho
upeviuji na digestor.

/ /

/

Vyména svitidel

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF

9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F

AM X, HHGC 6.4F AM X

Odpojte pfistroj z elektrické sité.

Pozor! Dfive nez se dokinete svitidel si ovéfte ze vychladla.

Poskozenou Zarovku vyméiite za novou stejného typu, dle Udajd uvedenych na

technickém Stitku nebo vedle Zarovky pfimo na digestofi.

1. Vyjméte ochranu jemnym vypacenim pomoci malého Sroubovaku i
podobného nastroje.

2. Vlyménte poskozenou zarovku.
Pouzivejte pouze halogenova svitidla o vykonu 12V - 20W max - G4 a
davejte pozor, abyste se jich nedotykali rukama.

3. Uzavfete opét stropni lampu (je upevnéna na zapadku)

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X - RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

Digestof je vybavena osvétlovacim systémem zalozenym na technologii DIOD.
DIODY zaruéuji optimalni osvétleni, s trvanlivosti az 10 krat delSi nezZ tradicni
svidtila a umoZnuji uspory 90% elektrické energie.

Pro vymény se obratte na servisni sluzbu.
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LIKVIDACE ODPADU

Tento spotebi¢ je oznaéeny v souladu s evropskou smérnici 2012/19/EC o
likvidaci elektrického a elektronického zafizeni (WEEE). Zajisténim spravné
likvidace tohoto vyrobku pom(iZete zabranit pfipadnym negativnim dasledkim na
Zivotni prostfedi a lidské zdravi, ke kterym by nevhodnou likvidaci tohoto
vyrobku mohlo dojit.

Symbol mmmm na vyrobku nebo na dokumentech pfilozenych k vyrobku udava,
Ze tento spotfebi¢ nepatfi do domaciho odpadu. Spotfebit je

nutné odvézt do sbérného mista pro recyklaci elektrického a elektronického
zafizeni.

Likvidace musi byt provedena v souladu s mistnimi pfedpisy o ochrané Zivotniho
prostfedi, které se tykaji likvidace odpadu.

Podrobnéjsi informace o zpracovani, rekuperaci a recyklaci tohoto vyrobku
zjistite u pfislusného mistniho ufadu, sluzby pro likvidaci domovniho odpadu
nebo v obchodé, kde jste vyrobek zakoupili.

Pfistroj byl navrzen, testovan a vyroben v souladu s:

* Bezpecnost: EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-2-31, EN/IEC 62233.

+ lykonnost: EN/IEC 61591; ISO 5167-1; ISO 5167-3; ISO 5168; EN/IEC 60704-
1; EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3; ISO 3741; EN 50564; IEC 62301.

+ EMC: EN 55014-1; CISPR 14-1; EN 55014-2; CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-2;
EN/IEC 61000-3-3.

(Osobity mezinarodni vybor pro radiové ruseni, pozn. prekl)

Doporuceni pro spravné pouziti s cilem snizit dopad na Zivotni prostredi:
Zapnéte digestof na minimalni rychlost, kdyZ za¢nete s vafenim a nechte ji béZet
nékolik minut poté, co jste vafeni ukonéili. Zvyste rychlost pouze v pfipadé
nadmérného mnozstvi koufe nebo pary a pouzijte podpornou rychlost (i) jenom v
extrémnich situacich. Vyménte uhlikovy filtr (y), je-li to nutné pro udrzovani
Gcinnosti snizovani zapachu. Vygistéte tukovy filtr (y), je-li to nutné pro udrzovani
jeho Gcinnosti. PouZijte maximalni primér potrubniho systému, jak je uvedeno v
tomto navodu, pro optimalizaci G¢innosti a minimalizaci hluku.

TECHNICKE PORUCHY
Pokud mate dojem, Ze néco spravné nefunguje, dfive nez se obratite na servisni
sluzbu, provedte nasledujici jednoducha kontrolni opatfeni:
+  jestlize digestor nefunguje:
Ovéfte si, zda:
- nedoslo k preruseni elektrického proudu.
+  jestlize digestof ma nedostatecny vykon:
Ovéfte si, zda:
- zvolena rychlost motoru je postacujici pro uvolnéné mnozstvi dymu a
par.
- zda je kuchyné dostate¢né vétrana, aby v ni bylo mozno umistit pfivod
vzduchu.
- zda filtr s uhlikem neni opotfebovan (pokud je digestor ve filtrujici verzi).
+  Pokud se digestof pfi normalnim provozu vypne:
Ovérte si, zda:
- nedoslo k pferuseni elektrického proudu.
- zda nezasahl multipélovy jisti¢

V pfipadé eventualnich technickych poruch dfive nez se obratite na servisni
sluZbu, odpojte pfistroj alespori na 5 vtefin z elektrické sité, vyjméte zasuvku ze
zastrcky a pak ho opét napojte na sit. V pfipadé, Ze technicka porucha trva,
obratte se na servisni sluzbu.

TECHNICKE UDAJE

7]
Model Vyska Sitka Hloubka |dodpadniho
(cm) (cm) (cm) potrubi
(cm)
HHBS6.5FAMX
HHBS6.7FLLX @‘ 61,9-114 | 598 45 15-12,5-12
HHBS6.7FLBX D 704- 114
HHBSO.5FAMX
RHHBS9.7FLBX
HHBS9.7FLLIX @'61 9114
; 89,8 45 15-12,5-12

HHBSO.SFABX  |[F}
HHBS9.7FLBIX 704 -114
HHBS9.7FLBX
HHF6.4 FAMX
HHF6.4 FAMK T;_jﬁ-
HHF6.7FLLX 60-
HHGC6.7FLBX | 1125 59,8 45 15-12,5-12
HHGC6.5FABX 68,5
HHF6.7FLBX 112,5
HHGCB.AFAMX
s |-

. 112,5 125,
RHHES TELBX 89,8 45 15-12,5-12
HHF9.7FLBX o 568»5 -

RHHGCY.7FLBX @623—
HHGCO.7FLBX | 114.8 89,8 45 15-12,5-12
HHGCY.4FAMX 70,8
114,8
HHBSB.7FLTX @623—
HHBSG.7FLTDS | 114.8 59,8 455 15-12,5-12
HHBS6.7FLTCF 70,8
114,8
HHBS9.8FLTX 23
HHBS9.8FLTDS 3-
HHBS9.8FLTCF | 114.8 89,8 455 15-12,5-12
HHBS9.8FLTICE 70,8
HHBS9.8FLTW 114,8
HHC 6.7F LT X @66,5_ 109
HHG B 8F LT X e 59,8 50,5 15-12,5-12
HHC 6.7F LB X 66,5-109 | 598 50 15-12,5-12
75115
HHC 9.7F LB X 66,5- 109
RHHC 97F LB X e 89,8 50 15-12,5-12
HHC 9.8F LT X 66,5-109 | g9 50,5 15-12,5-12
75115
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Udaje tykajici se celkové spotfeby a spotieby Zarovky jsou uvedeny na vyrobnim
Stitku.

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F
AM X, HHGC 6.4F AM X

Vykon (W) | Napéti (V) Zavit  |Rozméry (mm)
Halogenova 2 x 20W 12 G4 33x@10

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X - RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

Digestor je vybavena osvétlovacim systémem zalozenym na technologii DIOD.
Pro vymény se obratte na servisni sluZbu.

Komponenty, které nejsou souéasti vybaveni vyrobku
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Slovensky

/N VSEOBECNA BEZPECNOST

Pred kazdym Cistenim alebo udrzbou, odpojte
odsavac pér od elektrickej siete vytiahnutim zastrcky
alebo vypnutim hlavného vypinaca bytu.

Pre vSetky inStalacné a udrzbove operacie pouzivajte
pracovné rukavice.

Zariadenie moze byt pouzivané detmi vo veku nie
menej ako 8 rokov a osobami so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo duSevnymi schopnostami, alebo
nedostatkom skusenosti a potrebnych znalosti, pokial
su pod primeranym dozorom, alebo dostali pokyny o
bezpe¢nom uZzivani zariadenia a ked si uvedomuiju
s nou spojené nebezpecenstvo.

Deti musia byt kontrolované, aby sa nehrali so
zariadenim.

Cistenie a udrzbu nesmu vykonavat deti bez dozoru.
Miestnost musi mat dostatoéné vetranie, ked
kuchynsky odsavaC par sa pouziva sucasne s inymi
zariadeniami spalujuce plyn alebo inych paliv.
OdsavaC par sa musi pravidelne Cistit ako vnutorne
tak zvonka (ASPON RAZ ZA MESIAC), v kazdom
pripade reSpektujte ako je vyslovne uvedené v
navode na udrzbu.

Nedodrziavanie noriem Cistenia odsavaCa par a
vymeny a Cistenia filtrov mdze spdsobit poziare.

Je prisne zakazané pod odsavacom par robit jedla na

plameni.

Pouzivanie otvoreného ohfia poskodzuje filtre a moze sposobit poziar a preto sa
mu treba v kazdom pripade vyhnut.

Vyprazanie musi byt vykonané pod kontrolou, aby prehriaty olej sa nezapalil.
POZOR: Ked je varna doska v prevadzke, pristupné Casti odsavaca pary sa
mozu zahriat.

Pri vymene lampy pouZivajte len typ lampy uvedeny v sekcii Udrzba/vymena
lampy v tejto prirucke.

Pozor! Nepripajajte zariadenie do elektrickej siete, kym inStalacia nie Upine
dokoncena.

Pokial ide o technické abezpeénostné opatrenia, ktoré sa maju prijat pre
vypustanie vyparov, prisne sa dodrzujte nariadeniam ustanovenymi prisluSnymi
miestnymi Gradmi .

Odsavany vzduch nesmie byt dopraveny do potrubia pouzivaného pre
vypustanie vyparov produkovanych zariadeniami spalujicimi plyn alebo iné
paliva.

Nepouzivajte alebo nechajte odsava¢ par bez spravne namontovanych lamp
kvoli moznému riziku Urazu elektrickym pradom.

Nikdy nepouzivajte odsavac par bez spravne namontovanej mriezky!

Odséva¢ par sa nesmie NIKDY pouzivat ako nosny povrch, pokial nie je
vyslovne uvedené

PouZivajte len upeviiovacie skrutky dodavané s vyrobkom pre intalaciu alebo,
ak nie su sucastou dodavky, kipte spravny typ skrutiek. Pouzivajte spravnu
dizku skrutiek, ktora je oznacena v Navode na instalaciu. Ak si nie ste isti,
poradte sa sautorizovanym servisnym strediskom alebo podobnym
kvalifikovanym personalom.

POZOR! Chybajica inStalacia upeviiovacich skrutiek alebo prostriedkov
v stlade s tymito pokynmi méZze spdsobit Uraz elektrickym pradom.

Odsavac pary moze mat’ odliSny vyzor ako je zobrazené na nakrese v tejto
knizke, ale napriek tomu navody pre pouzitie, udrzba a montaz ostanu
rovnakeé.

Prisne dodrziavajte pokyny uvedené v tomto navode. Vyrobca odmieta
prevziat akukolvek zodpovednost za pripadné poSkodenie, poruchy, Skody,
alebo vznietenie odsavaca, ktoré bolo spésobené nedodrzanim tychto predpisov.
Odsavac par slizi vyhradne na odsavanie par, dymu, pachov vzniknutych pri
vareni a je uréeny vyhradne pre doméace poutZitie.

! Je doleZité uchovat si tuto prirucku, aby ste ju mohli Pouzit v akomkolvek
okamihu. V pripade predaje, postipeni & stahovani zaistite, aby zostala
spolo¢ne s odsavacom par.

I Pozorne si precitajte navod: obsahuje délezité informacie o instalacii,
pouziti a bezpe€nosti.

I Nemerite elektricku ¢i mechanickd upravu vyrobku alebo potrubie na odvod
par.

| Skér nez budete pokraovat s inStalaciou zariadenia, overte, vSetky
suciastky ¢i nie su poSkodené. V opanom pripade obréatte sa na predajcu
a nepokracuijte v inStalacii.

Minimalna vzdialenost medzi podporou nadoby na varnej ploche a najnizSou
¢astou digestora nesmie byt mensia nez 50cm v pripade elektrickych sporakov,
65cm v pripade plynovych ¢i kombinovanych/zmieSanych sporakov.

Pokial navod na inStalaciu varného zariadenia na plyn odpori¢a vacsiu
vzdialenost, je treba sa tymto pokynom riadit.
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ELEKTRICKE PRIPOJENIE

Sietové napatie musi zodpovedat napatiu uvedenému na Stitku s
charakteristikami umiestnenom vo vnutri odsavaca. Pokial je odsava¢ vybaveny
pripojkou/vidlicou, staCi ju zapojit do zasuvky zodpovedajlcej aktualnym
normam, ktora sa nachadza v lahko dosiahnutelnom priestore aj po prevedenej
montéZi. Pokial odséva¢ nie je vybaveny pripojkamilvidlicou (priame pripojenie k
sieti) alebo sa za&suvka nenachadza vlahko dosiahnutelnom priestore aj po
prevedeni montaze, je nutné pouzit dvojpélovy vypina¢ zodpovedajuci normam,
ktory zaru¢i Uplné odpojenie od siete v podmienkach kategorie prepati I, v
sulade s pravidlami instalacie.

Upozornenie! Skér nez opat napojite obvod digestora na sietové napéajanie a
overite spravne fungovanie, skontrolujte si vzdy, ze sietovy kabel bol spravne
namontovany.

Vymena napajacieho kabla
Digestor je vybaveny Specialnym napajacim kablom; v pripade poSkodenia kablu
si ho vyziadajte u servisnej sluzby.

VYPUSTANIE VZDUCHU

(iba pre odsavacie verzie)

Napojte digestor na odtahové potrubie s rovnakym priemerom ako vyvod

vzduchu (spojovacia priruba).

Pouzitie odvodovych trubic a otvorov do steny s mensim priemerom ma za

nasledok znizenie odsavadsej vykonnosti e drastické zvySenie hlu¢nosti.

V tejto zasluhe sa vyhyba kaZdej zodpovednosti.

I PouZivajte o najkratSie odtahové potrubie.

I PouZivajte odtahové potrubie s ¢o najmensim poctom zahybov (maximalny
uhol zahybu: 90°).

I Vyhnite sa zdsadnym zmenam sekcie vedenia odtahu.

I Spolo¢nost sa vyhyba akejkolvek zodpovednosti, pokial tieto normy sa
nedodrzuju.

FILTRCNA ALEBO ODSAVACIA ?
Va$ odsavac pary je pripraveny pre pouzitie v odsavacej verzii.
Pre pouzitie odsavaca pary vo filtraénej verzii, naintaluje sa prislu$na
SADA PRISLUSENSTVA.
Overit si na prvych stranach tejto prirucky, & SADA PRISLUSENSTVA je
dodana vo vybave alebo je ju potrebné zakupit.
Poznamka: Ak je dodana vo vybave, dopinkovy filtraény systém na zaklade
aktivneho uhlia, mohol uz by byt nainstalovany na odsavaci pary.
Informacie pre transformaciu odsavaca pary z odsavacej verzii na filtraénu
verzi su uz zahrnuté v tejto prirucke.

@ Odsavacia verzia

Viypary sU vypustané von prostrednictvom vyfukového potrubia upevneného na
spojovacej prirube.

Priemer vyfukového potrubia sa musi zhodovat s priemerom spojovacieho
prstenca.

Upozornenie! Odtahové potrubie nie je si¢astou vybavy a je nutné ho zakupit.
Ak odsavac pary je vybaveny uhlikovymi filtrami, tak tie musia byt vybraté.

Filtracné verzia

Odséavany vzduch bude pred navratom do miestnosti zbaveny tukov a pachov.
K pouZitiu digestora v tejto verzii je nutné indtalovat dodato¢ny systém filtrovania
na zaklade aktivnych uhlikov.

Nasaty vzduch sa pred znovu privodenim do miestnosti najprv odmasti a sa
zbavi zapachu. Aby sa mohol odsavaé pary pouzivat v takejto verzii, je potrebné
nainstalovat dopliujuci filtratny systém na zéklade aktivneho uhlia.
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RIADENIA
Odsévac pary je vybaveny ovladacim panelom s kontrolou odsavacej rychlosti
a s kontrolou zapinania svietidla na osvetlenie varnej pracovnej plochy.

Modely s mechanickym tla¢idlovym panelom

HHBS 6.5F AM X - HHBS 9.5F AM X - HHF 6.4 F AM X - HHF 6.4 F AM K
HHF 9.4 F AM X - HHF 9.5 F AM X - HHGC 9.4F AM X - HHGC 6.4F AM X

T T2 T3 T4
Cllo||le||l&

T1. Vypina¢ svetla ON/OFF.

T2. Vypinad svetla OFF/rychlost 1
T3. Volba rychlosti 2

T4. Volba rychlosti 3

Modely s tlacidlovym panelom Soft Button + Displej LCD
HHBS 6.7F LL X - HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X
DI | @ =@z Q||| O

T T2 L1 L2 L3 L4 L5 T3 T4

T1. Tlacidlo ON/OFF motora odsavania

T2. Tlacidlo volby strednej, vysokej a intenzivnej prevadzkovej rychlosti
(vykonu) odsavania.
Poznamka: Intenzivna rychlost (vykon) odsavania (LED L1 blikd) ma
trvanie asi 5 minGt, potom sa automaticky nastavi na strednd rychlost
(vykon) odsavania.

T3. Tlacidlo volby "tichej" rychlosti (vykonu) odsavania

T4. Tilacidlo ON/OFF osvetlenia

L1. lkona stavu rychlosti (vykonu) odsavania

L2. Ikona stavu indikatora nasytenia tukového filtra

L3. lkona stavu nizkej (tichej) rychlosti (vykonu) odséavania
L4. Ikona stavu indikatora nasytenia uhlikového filtra

L5. Ikona stavu osvetlenia

Reset indikatora nasytenia filtrov

Po vykonani Udrzby filtra stlacte dlhSie tlacidlo T3, ikona, ktora indikuje saturaciu
zhasne. Opakuijte operaciu, ak obe ikony indikatora nasytenia (tuky a uhlie), st
zapnuté.

Aktivacia ikony nasytenia uhlikového filtra

lkona nasytenia uhlikového filtra je normalne zakézana. Ak ju chcete
aktivovat, postupujte nasledovne:

Na vypnutom odsavaci pary stlatte a podrzte na dihi dobu suc¢asne T1 a
T3: L4 blika, potom sa rozsvieti s pevnym svetlom, ¢im oznamuje UspeSnu
aktivaciu.

Deaktivacia ikony nasytenia uhlikového filtra: opakujte vy$Sie uvedeny
postup, L4 sa rozsvieti s pevnym svetlom, potom blik& az kym sa nevypne,
¢im oznamuje Uspesnu aktivaciu.

Automaticku prevadzku v pritomnosti vysokej teploty

Odsévac pary je vybaveny senzorom, ktory deteguje teplotu. Ked je prili§
vysokd, senzor automaticky aktivuje strednu rychlost (vykon) odsavania.
Odsévac pary sa vypne, len €o sa teplota detegovana snimac¢om vyrazne znizi.

Modely s tla¢idlovym panelom Soft Button + Displej OFF

RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X
RHHC 9.7F LB X

O kelele eI REORINCS
T2

L1 L2 L3 L4 LS =
T

T3 T4
T1. Tlacidlo ON/OFF motora odsavania
T2. Tlacidlo vofby prevadzkovej rychlosti (vykonu) odsavania
Poznamka: Intenzivna rychlost (vykon) odsavania (LED L3 blikd) ma
trvanie asi 5 minut, potom sa automaticky nastavi na strednd rychlost
(vykon) odsévania (LED L2 svieti)
T3. Tlacidlo ON/OFF osvetlenia
T4. Tlacidlo automatického vypnutia:
Poznamka: stlacte toto tlaidlo pre nastavenie automatického vypnutia po:
Nizka rychlost (vykon) odsavania: 20 minat
Stredna rychlost (vykon) odsavania: 15 mintt
Vlysoka rychlost (vykon) odsévania: 10 minut
Intenzivna rychlost (vykon) odsavania: 5 minut

L1. LED nizka rychlost’ (vykon) odsavania
L2. LED stredna rychlost (vykon) odsavania
L3. LED vysoka rychlost (vykon) odsavania
L4 LED intenzivna rychlost (vykon) odsavania - ¢asovana (5 min.).
L5 LED nasytenia filtrov:
blikajuci: vykonajte udrzbu uhlikového filtra.
svietiaci: vykonajte drzbu tukovych filtrov.

L1+L2+L3 blikajuce v sekvencii: automaticka prevadzka v pritomnosti vysokej
teploty (vid. prislusny odsek)

Reset nasytenia filtrov
Po vykonani Udrzby filtra stlacte diho tlacidlo T1, LED L5 sa vypne.

Aktivacia kontrolky LED nasytenia uhlikového filtra

LED nasytenia uhlikového filtra je normalne deaktivovany. Ak ju chcete
aktivovat, postupujte nasledovne :

Na vypnutom odsavadi pary stlacte a podrzte na dihéi dobu suc¢asne T1 a
T4: najprv blika L1 potom aj L2, ¢im oznamuje Uspesnu aktivaciu.
Deaktivacia kontrolky LED nasytenia uhlikového filtra: opakujte hore
uvedenu operaciu, najprv blikaju L1 a L2 potom iba L1, ¢im oznamuje
UspeSnU deaktivaciu.

Automaticka prevadzka v pritomnosti vysokej teploty

Odsavac pary je vybaveny senzorom, ktory deteguje teplotu. Ked je prili§
vysokd, senzor automaticky aktivuje strednu rychlost (vykon) odsavania.
Odsavac pary sa vypne, len o sa teplota detegovana snimacom vyrazne znizi.
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Modely s tla¢idlovym panelom Soft Button + Silent Speed

HHBS 9.5F AB X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X
HHGC 6.5F AB X - HHF 9.7F LB X - HHF 6.7F LB X
HHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

L1 L2 L3 L4 L5

.
T2.

L5

DI |ococococo | Ol e
T2

T

T3 T4

Tlacidlo ON/OFF motora odséavania

Tlacidlo volby prevadzkovej rychlosti (vykonu) odsavania

Poznamka: Intenzivna rychlost (vykon) odsavania (LED L3 blikd) ma
trvanie asi 5 minut, potom sa automaticky nastavi na strednd rychlost
(vykon) odsavania (LED L2 svieti)

. Tlacidlo ON/OFF osvetlenia
. Tlacidlo vofby "tichej" rychlosti (vykonu) odsavania

. LED stredna rychlost’ (vykon) odsavania
. LED vysoka rychlost (vykon) odsavania

LED intenzivna rychlost’ (vykon) odsavania - asovana (5 min.).
LED nasytenia filtrov:

blikajuci: vykonajte udrzbu uhlikového filtra.

svietiaci: vykonajte drzbu tukovych filtrov.

LED nizkej "tichej" rychlosti (vykonu) odsavania

L14L2+L3 blikajuce v sekvencii: automaticka prevadzka v pritomnosti vysokej

teploty (vid. prisluSny odsek)

Reset nasytenia filtrov
Po vykonani Udrzby filtra stlacte diho tlacidlo T1, LED L4 sa vypne.

Aktivacia kontrolky LED nasytenia uhlikového filtra

LED nasytenia uhlikového filtra je normélne deaktivovany. Ak ju chcete
aktivovat, postupujte nasledovne :

Na vypnutom odsévadi pary stlacte a podrzte na dihii dobu su¢asne T1 a
T4: najprv blika L1 potom aj L2, €im oznamuje Uspesnu aktivaciu.
Deaktivacia kontrolky LED nasytenia uhlikového filtra: opakujte hore
uvedenU operaciu, najprv blikaju L1 a L2 potom iba L1, €im oznamuje
Uspesnu deaktivaciu.

Automaticka prevadzka v pritomnosti vysokej teploty

Odsavac pary je vybaveny senzorom, ktory deteguje teplotu. Ked je prili§
vysokd, senzor automaticky aktivuje strednd rychlost (vykon) odsavania.
Odsavag pary sa vypne, len ¢o sa teplota detegovana snimacom vyrazne znizi.

Model s klavesnicou SOFT-TOUCH

HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF
HHBS 9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF
HHBS 9.8F LT ICE - HHBS 9.8F LTW
HHC 6.7F LT X - HHC 6.8F LT X - HHC 9.8F LT X
o, & ©

O % 8 O & 9

™ T2 T3 T4 T5 T6

Pre volbu funkcii odsavaca pary je dostacujuce dotknut sa prikazov:

T1. Tlacidlo ON/OFF motor odsavania
T2. Tiacidlo vol'by strednej rychlosti (vykonu) odsavania
T3. Tlacidlo vofby vysokej a intenzivnej rychlosti (vykonu) odsavania
Stlacte raz pre volbu vysokej rychlosti (vykonu) odsavania (LED L3 svieti);
Stlacte este raz pre volbu intenzivnej rychlosti (vykonu) odsavania (LED L3
blika).
Poznamka: Intenzivna rychlost (vykon) odsavania ma ftrvanie asi 5
minat, potom sa automaticky nastavi na vysokd rychlost (vykon)
odsavania.
T4. Tlacidlo automatické vypnutie (Timer) a ukazovatel nasytenia
uhlikového filtra:
Automatické vypnutie:
Stlacte toto tlacidlo pre nastavenie automatického vypnutia aktivnej rychlosti
(vykonu) odsavania:
Rychlost' (vykon) odsavania ticha: 10 minat
Rychlost (vykon) odsavania stredna: 20 minut
Rychlost (vykon) odsavania vysoka: 15 minut
Ukazovatel nasytenia uhlikového filtra
Ak blika, vykonaijte Udrzbu uhlikového filtra; po ktorej stlacte dihSie tlacidlo
T6 na zastavenie blikania.
T5. Tlacidlo volby "tichej" rychlosti (vykonu) odsavania a ukazovatel
nasytenia tukového filtra
Poznamka: ak blika vykonajte udrzbu tukového filtra; po ktorej stlacte
dihsie tlacidlo T6 na zastavenie blikania.
T6. Tlacidlo ON/OFF osvetlenia

T3+T4+4T5 blikajuce: automatickéd prevadzka v pritomnosti vysokej teploty (vid.
prislusny odsek)

Aktivacia ukazovatela nasytenia uhlikového filtra

Tento ukazovatel je normalne deaktivovany. Ak ho chcete aktivovat,
postupujte nasledovne:

Pri vypnutom odsavaci par stlatte a podrzte diho stlaené suc¢asne T4 a T5:
najprv blika T5 potom aj T4 &im ukazuje Uspesne vykonanu aktivaciu.
Deaktivovanie LED nasytenia uhlikového filtra: opakujte vy3sie uvedeny
postup, najprv blika T5 a T4 potom len T5 ¢im ukazuje vykonanie
deaktivacie.

Automaticka prevadzka v pritomnosti vysokej teploty

Odsava¢ par je vybaveny snimacom, ktory deteguje teplotu. Ked ta je prili§
vysokd, snima¢ automaticky aktivuje strednd rychlost (vykon) odsavania.
Odsévac par sa vypne, len ¢o sa snima¢om detegovana teplota vyznamne znizi.
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UDRZBA

Cistenie

Pri gisteni je treba pouzit VYLUCNE latku navihéenli neutralnymi tekutymi
Cistiacimi prostriedkami.

NEPOUZIVAJTE ZIADNE NASTROJE ALEBO POMOCKY NA CISTENIE.
NEPOUZIVAJTE ALKOHOL!

Panel obvodového odsavania

Obvod panela odsavania €istit rovnako ¢asto ako protitukovy filter, pouzivat
sukno a nie velmi koncentrovany tekuty Cistiaci prostriedok. NepouZivat nikdy
Skrabiace hmoty.

Udrzba protitukovych filtrov

Udrzuje ¢astice tukov pochadzajlcich z varenia.

Musi byt Cisteny jedenkrat za mesiac (alebo ked upozorfiovaci systém
nasytelnosti filtrov — ak je s nim prisluSny model vybaveny — upozoriiuje tito
nevyhnutnost), nedrazdivymi Cistiacimi prostriedkami ruéne alebo v umyvacke
s nizkou teplotou vody a kratkym cyklusovym programom.

Umyvanim v umyvacke, protitukovy filter sa méZe odfarbit, ale jeho filtraéna
cherakteristika sa tym vobec nezmeni.

Na odpojenie protitukovych filtrov potiahnite za pruzinovy hacik.

7

Udrzba uhlikového filtra

Udrzuje neprijemné zapachy pochadzajuce z varenia.

Nasytelnost uholného filtru sa odhaluje iba po viac-menej predizenom pouziti,
na zaklade typu kuchyne a pravidelnosti Cistenia filtra tukov. V kazdom pripade
je nevyhnutné vymenit' zasobnik maximalne kazdé Styri mesiace (alebo ked
upeviovaci systém nasytelnosti filtrov — ak je s nim prislu$ny model vybaveny —
upozoruje tuto nevyhnutnost).

NEMOZE byt umyvany alebo regenerovany.

Montaz:

Zavesit uholno-aktivny filter najprv zozadu na kovovy hacik odsavaca pary,
potom zpredu s dvoma rackami.

Odmontovanie:

Vybrat uholno-aktivny filter otoenim ruciek, ktoré ho upeviuji o odsavac pary
090°.

4

i

Vymena zZiaroviek

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF

9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F

AM X, HHGC 6.4F AM X

Vypnite odsavac z elektrickej siete.

Pozor! Skér ako sa dotknete Ziaroviek, presvedcte sa, ze st chladné.

1. Vytiahnite ochranny kryt s pouzitim malého skrutkovaca s reznym hrotom
alebo podobnym nastrojov.

2. Vymerite poSkodenu Ziarovku.
PouZivajte len halogénové Ziarovky 12V - 20W, max. - G4, a dbajte pritom,
aby ste sa ich nedotkli rukami.

3. Zatvorte ochranny kryt (upevnenie na zapakdu).

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X- RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

Odséavac pary je vybaveny systémom osvetlenia zalozenom na technolodgii

LED.

Kontrolky LED zaru€uju optimaine osvetlenie, trvanie az 10 krat dhih3ie ako
tradicné Ziarovky a umozniuju usetrit 90% elektrickej energie.

Pre vymenu, obratit sa na technicky servis.
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LIKVIDACIA

Tento spotrebi¢ je oznageny v sulade s eurépskou smernicou 2012/19/EC o
likvidacii elektrického a elektronického zariadenia (WEEE).

Uistenim sa, Ze tento vyrobok bol po svojej Zivotnosti odstraneny spravnym
spdsobom, uzivatel prispieva k predchadzaniu moznym negativnym nasledkom
pre Zivotné prostredie a zdravie.

Symbol mmmm vyrobku alebo na jeho sprievodnej dokumentacii, upozoriiuje, ze
s tymto vyrobkom sa nesmie zaobchadzat ako s domacim odpadom, ale musi
byt odovzdany do prislusné miesta zberu pre recyklaciu elektrickych
a elektronickych pristrojov. Zbavit sa ho riadenim sa podla miestnych zakonov
0 odstraneni odpadkov. Kvéli dokonalej§im informaciam o zaobchadzani,
znovuziskani a recyklacii tohto vyrobku, kontaktujte prislusné miestne urady,
sluzby pre zber domaceho odpadu alebo predajfiu , vktorej vyrobok bol
zakupeny.

Pristroj bol navrhnuty, testovany a vyrobeny v sulade s:

+ Bezpecnost: EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-2-31, EN/IEC 62233.

+ lykonnost: EN/IEC 61591; ISO 5167-1; ISO 5167-3; ISO 5168; EN/IEC 60704-
1; EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3; ISO 3741; EN 50564; IEC 62301.

+ EMC: EN 55014-1; CISPR 14-1; EN 55014-2; CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-2;
EN/IEC 61000-3-3.

(CISPR - Osobitny medzinarodny vybor pre radiové rusenie, pozn. prekl.)
Odporucania pre spravne pouzitie s ciefom zniZit dopad na Zivotné prostredie:
Zapnite digestor na minimalnu rychlost, ked zacnete s varenim a nechajte ho
bezat niekolko mindt po ukonceni varenia.  Zvyste rychlost len v pripade
velkého mnozstva dymu a pary a pouzite podporni rychlost (rychlosti) len v
extrémnych situaciach. Vymerite uhlikovy filter (filtre), ak je to potrebné na
udrziavanie dobrej cinnosti znizenia zapachu. Vycistite tukovy filter (filtre), ak je
to potrebné na udrZiavanie jeho Ucinnosti. PouZite maximalny priemer
potrubného systému, ako je uvedené v tomto navode, na optimalizaciu U¢innosti
a minimalizaciu hluku.

PREVADZKOVE PORUCHY
Ak sa zda, Ze nieCo nefunguje, skdr neZ sa zavola servis, vykonat nasledujuce
jednoduché kontroly.
+ Ak odsavac pary nefunguje:
Skontrolovat, Ze:
- nedoslo k vypadku elektrického pradu.
- bola zvolena jedna rychlost.
+  ak odsavac pary ma slaby vykon:
Skontrolovat, Ze:
- zvolena rychlost motora je dostaCujuca pre mnoZstvo uvolnenych dymov
a par.
- Kuchyna je dostatoéne vzdu$na pre moznost prijem vzduchu.
- uhlikovy filter nie je spotrebovany (odsavac pary vo filtraénej verzii).
+  ak odsavac pary sa vypol poCas normélnej prevadzky:
Skontrolovat, Ze:
- nedoslo k vypadku elektrického pradu.
- vyplo sa zariadenie poistky.

V pripade eventualnych portch v prevadzke, skor ako sa obrétite na zakaznicky
servis, odpojit zariadenie na 5 sekind od elektrického napojenia, vytiahnutim
zastréky a znovu ho pripojit. V pripade, Ze porucha prevadzky pretrvava, obratit
sa na zakaznicky servis.

]
TECHNICKE UDAJE
7]
Model Vyska Sirka Hibkam) | vyfukového
(cm) (cm) (cm) potrubia
(cm)
HHBS6.5FAMX @ 61,9-
HHBSB.7FLLX 114 59,8 45 15-12,5-12
HHBse.7FLBX |2 704-
114
HHBS9.5FAMX
wsseiec (Bhns.
: 114
HHBSOSFABX |5y 89,8 45 15-12,5-12
HHBS9.7FLBIX 704 -
HHBSO.7FLBX | 114
HHF6.4 FAMX
HHF6.4 FAMK
HHF6.7FLLX @ 60-
HHGC6.7FLBX | 1125 59,8 45 15-12,5-12
HHGCo.5FABX |19 6s.5-
HHF6.7FLBX 1125
HHGC6.4FAMX
proen Bl
5 112,5 425
RHHFOTFLEX [ 89,8 45 15-12,5-12
HHF9.7FLBX o 558'5 -
RHHGC.7FLBX @523-
HHGCO.7FLBX | 1148 89,8 45 15-12,5-12
HHGCO.4FAMX 708 -
114,8
HHBS6.7FLTX @523-
HHBS6.7FLTDS | 1148 59,8 455 15-12,5-12
HHBS6.7FLTCF 708 -
1148
HHBS9.8FLTX
HHBS9.8FLTDS @523-
HHBSO.8FLTCF | 1148 89,8 455 15-12,5-12
HHBSO.8FLTICE 708 -
HHBS9.8FLTW 1148
@66 5-
HHC 6.7F LT X ;
HHGeaFLTX |19 59,8 50,5 15-12,5-12
Bl 75115
66,5
HHC67FLBX  |109 59,8 50 15-12,5-12
Bl 75115
66,5
HHC 9.7F LB X ;
RHFGO7FLBX  |109 89,8 50 15-12,5-12
Bl 75115
66,5
HHC98FLTX  |109 89,8 50,5 15-12,5-12

@75—115
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Vid typovy Stitok pre celkovu absorpciu a absorpciu svetla.

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F

AM X, HHGC 6.4F AM X

Vykon (W)

Napatie (V)

Pin

Rozmery (mm)

Halogénova 2x20W

12

G4

33x@10

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC

9.8F LT X- RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X
Odsavac pary je vybaveny systémom osvetlenia zalozenom na technolo6gii

LED.

Pre vymenu, obratit sa na technicky servis.

Komponenty, ktoré nie st dodané s vyrobkom
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Romana

/\ SIGURANTA GENERALA

Inainte de orice operatiune de curatare sau de
intretinere, deconectati hota de la retea prin
scoaterea stecherului sau deconectati sursa de
alimentare cu energie.

Purtati intotdeauna manusi de lucru pentru toate
operatiunile de instalare si intrefinere.

Acest aparat poate fi folosit de copii cu vérsta peste 8
ani si persoane cu capacitati fizice, senzoriale sau
mentale reduse sau lipsite de experientd i
cunostinte, daca sunt sub supravegheate si au fost
instruite cu privire la utilizarea aparatului in conditii de
siguranta si infeleg riscurile implicate.

Copiiilor nu trebuie sa li se permita sa manipuleze
comenzile sau sa se joace cu aparatul.

Curatarea si intretinerea nu se face de catre copii fara
supraveghere.

Locul in care este instalat aparatul trebuie sa fie
ventilat suficient, in cazul in care hota de bucatarie se
utilizeaza impreuna cu alte dispozitive de ardere a
gazelor sau a altor combustibili.

Hota trebuie sa fie curatatd in mod regular atat in
interior cat si n exterior(cel putin o data pe luna).

Da respectare in mod expres ceea ce este indicat in
Instructiunile de intretinere.

Defectarea  capotei  de curatare  a
aparatului,schimbarea si curatarea filtrelor poate
provoca incendii.

Gatirea alimentelor cu foc cu flacara direct sub hota

este strict interzisa.

Utilizarea flacarii este daunatoare filtrelor si poate provoca risc de incendiu; prin
urmare, trebuie evitata in orice situatie. Orice prajire trebuie sa se faca cu grija,
pentru a se asigura ca uleiul nu se supraincalzeste si aprinde.

AVERTISMENT: Partile accesibile ale hotei pot deveni fierbinti cand este hota
este utilizat cu aparate de gatit.

Pentru inlocuirea becurilor, utilizati numai tipul de becuri indicat in sectiunea
Intretinere/inlocuirea becurilor din acest manual.

AVERTISMENT! Nu conectati aparatul la reteaua electrica pana cand instalarea
este complet terminata.

In ceea ce priveste masurile tehnice si de sigurant? care trebuie adoptate pentru
evacuarea fumului, este important s& se urmareasca indeaproape normele
locale.

Sistemul de evacuare a fumului pentru acest aparat nu trebuie sa fie conectat la
nici sistem de ventilatie existent care este folosit in alte scopuri, cum ar fi
evacuarea gazelor de ardere rezultate de la aparatele consumatoare de gaz sau
alti combustibili.

Nu folositi i nu lasati hota fara bec montat corect din cauza riscului de
electrocutare.

Nu folositj niciodata hota fara ca aceasta sa aiba grilele montate in mod eficient.
Hota nu trebuie utilizata NICIODATA ca suprafata de sprijin dacé acest lucru nu
este precizat in mod expres.

Folositi numai suruburile de fixare furnizate impreuna cu produsul pentru
instalare sau, in cazul in care nu sunt incluse, achizitionatj tipul corespunzator de
suruburi.

Use the correct length for the screws which are identified in the Installation
Guide.

Tn caz de incertitudine, consultati un centru de asistent’ service autorizat sau o
persoana cu calificare corespunzatoare.

AVERTISMENT! Neinstalarea suruburilor sau a dispozitivul de fixare in
conformitate cu aceste instructiuni poate duce la pericolelor de natura electrica.

Hota poate fi din punct de vedere estetic diferita fatd de cea ilustrata in
desenele acestui manual, totusi instructiunile de utilizare, intretinere si
instalare raman aceleasi.

Urmariti indeaproape instructiunile continute in acest manual. Producatorul

isi declind orice responsabilitate in cazul daunelor sau incendiilor provocate

aparatului si derivate dintr-o utilizare incorecta si din nerespectarea instructiunilor
continute in acest manual. Hota a fost proiectata pentru aspirarea gazelor arse si
vaporilor rezultati in urma coacerii si este destinata doar utilizarii casnice.

! Este important sa pastrati acest manual pentru a-l putea consulta in orice
moment. In caz de vanzare, cesiune sau mutare, asigurati-vd ci acesta
ramane impreuna cu produsul.

I cititi cu atentie instructjunile: exista informatji importante privind instalarea,
utilizarea si siguranta.

I Nu efectuati modificari de tip electric sau mecanic asupra produsului sau
asupra tevilor de evacuare.

! Inainte de instalarea aparatului, verificati daca toate componentele nu sunt
deteriorate.ln caz contrar, contactati furnizorul si nu continuati cu instalarea.

Distanta minima intre suprafata suportului recipientelor pe dispozitivul de gatit si
partea de jos a hotei nu trebuie sa fie mai mica de 50cm in cazul masinilor de
gatit electrice, si de 65cm in cazul masinilor de gétit cu gaz sau mixte.

Daca instructjiunile dispozitivului de gatit cu gaz specifica o distantd mai mare,
este necesar sa tinefj cont de aceasta.
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CONEXAREA ELECTRICA

Tensiunea din retea trebuie sa corespunda cu tensiunea la care se refera
eticheta situata in interiorul hotei. Daca este prevazuta cu stecher conectatj hota
la o priza conform cu normele in vigoare, pozitionaté intr-o zona accesibila si
dupa instalare. Daca nu este prevazutd cu stecher (conexiunea este direct la
retea) sau stecherul nu este pozitionat intr-o zona accesibild si dupa instalare,
aplicati un intrerupator bipolar la norma care sa asigure deconectarea completa
de la retea in conditiile categoriei de supratensiune I, conform regulilor de
instalare.

Atentie! fnainte de a efectua conectarea circuitului hotei la alimentatia din retea
si de a verifica functionarea corectd, controlatj totdeauna daca cablul a fost
montat in mod corect.

Inlocuirea cablului de alimentare
Hota este prevazuta cu un cablu de alimentare special; in cazul deteriorarii
acestuia, apelati la serviciul de asistenta tehnica.

EVACUAREA AERULUI

(pentru versiunile cu ventilatie)

Racordati hota la cablurile si orificile de evacuare prin perete cu diametru egal

cu iesirea aerului (flansa de record).

Utilizarea tuburilor si orificiilor de evacuare la perete cu diametrul mai mic va

determina o diminuare a prestafiilor de aspirare si o crestere drastica a

zgomotului.

Se declina insa orice responsabilitate in acest sens.

! Folositj un tub de lungime minima indispensabila.

! Folositi un tub cu un numar cat mai mic de curbe posibil (unghiul maxim al
curbei: 90°).

I Evitatj schimbarile drastice de sectjune ale tubului.

I Producatorul si declind orice responsabilitate daca aceste masuri de
siguranta nu sunt respectate.

FILTRANTA SAU CU VENTILATIE ?
Hota dumneavoastra este gata pentru a fi folosita in versiunea cu ventilatie.
Pentru a utiliza hota in versiune filtranta, se instaleazd SETUL DE
ACCESORII corespunzator.
Verificati primele pagini ale acestui manual, daca SETUL DE ACCESORII
este deja furnizat sau trebuie sa fie achizitionat separat.
Nota: Daca este furnizat, in unele cazuri, sistemul de filtrare suplimentar pe
baza de carbune activ poate sé fie deja instalat pe hota.
Informatiile referitoare la trecerea hotei din versiunea cu ventilatie in cea
filtranta sunt deja continute in acest manual.

@ Versiunea aspiranta

Vaporii sunt evacuatj catre exterior prin intermediul unui tub de evacuare fixat la
flansa de racord.

Diametrul tubului de evacuare trebuie sa fie echivalent cu diametrul inelului de
conexiune.

Atentie! Tubul de evacuare nu se furnizeazd din dotare; acesta trebuie
achizitionat.

Daca hota este prevazuta cu filtre de carbon, acestea trebuie sa fie scoase.

Versiunea filtranta

Aerul aspirat va fi degresat si dezodorizat inainte de a fi reorientat in camera.
Pentru a utiliza hota in aceasta versiune este necesar sa instalati un sistem de
filtrare suplimentar pe baza de carbon activ.
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COMENZI

Hota este dotatd cu un panou de comanda, de la care se modifica viteza de
aspiratie si se declanseaza aprinderea becurilor pentru iluminarea blatului de
aragaz.

Modele cu panou de control mecanic

HHBS 6.5F AM X - HHBS 9.5F AM X - HHF 6.4 F AM X - HHF 6.4 F AM K
HHF 9.4 F AM X - HHF 9.5 F AM X - HHGC 9.4F AM X - HHGC 6.4F AM X

T T2 T3 T4
Cllo||le||l&

T1. Intrerupator lumini ON/OFF.
T2. intrerupator OFF/viteza 1
T3. Selectare rapida 2

T4. Selectare rapida 3

Modele cu panou de control cu buton tip Soft Button + display LCD

HHBS 6.7F LL X - HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X
O] | @ =#ds Q||| O
T3

T T2 L1 L2 L3 L4 L5 T4

T1. Buton ON/OFF motor de aspiratie

T2. Buton de selectare a vitezei (puterii) de aspiratie de exercitiu medie,
ridicata si intensiva.
Nota: Viteza (puterea) de aspiratie intensiva (LED L1 clipitor) are o durata
de circa 5 minute, dupa care este setata automat viteza (puterea) de
aspiratie medie.

T3. Buton de selectare viteza (putere) de aspiratie "silentioasa"

T4. Buton ON/OFF iluminat.

L1. Pictograma status viteza (putere) de aspiratie

L2. Pictograma status indicator de saturatie filtru anti-grasimi

L3. Pictograma status velocita (potenza) de aspiratie redusa (silentioasd)
L4. Pictograma status indicator de saturatie filtru cu carbon

L5. Pictograma status lluminat

Reset indicator saturatie filtre

Dupd efectuarea intretinerii filtrului, apasati si mentineti apasat butonul T3,
pictograma care indica saturatia se stinge. Repetati operatja in cazul in care
ambele pictograme care indica saturatia (anti-grasimi si carbon) sunt aprinse.

Activare pictograma saturatie filtru cu carbon
Pictograma de saturatie filtru cu carbon este in mod normal dezactivata.
Pentru a o activa, procedatj in modul urmator:
Cu hota oprita, apasati si mentineti apasat simultan T1 si T3: L4 mai intii
clipeste, apoi se aprinde cu lumina fixa pentru a indica activarea.
Dezactivare pictogramad saturatie filtru cu carbon: repetati operatia
descrisa mai sus, L4 se aprinde cu lumina fixa apoi clipeste pana se stinge
pentru a indica dezactivarea.

Functionare automata in caz de temperatura ridicata

Hota este echipatd echipatd un senzor care detecteaza temperatura. Atunci
cand aceasta devine prea mare, senzorul va activa automat viteza (puterea)
de aspiratie medie. Hota se opreste atunci cand temperatura detectata de
senzor este redusa in mod semnificativ.

Modele cu panou de control Soft Button + Delay OFF

RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X

O kelele eI REORINCS
T2

L1 L2 L3 L4 LS =
T

T3 T4
T1. Buton ON/OFF motor de aspiratie
T2. Buton de selectare a vitezei (puterii) de aspiratie de exercitiu
Nota: Viteza (puterea) de aspiratie intensiva (LED L3 clipitor) are o durata
de circa 5 minute, dupa care este setata automat viteza (puterea) de
aspiratie medie (LED L2 aprins).
T3. Buton ON/OFF iluminat
T4. Buton oprire automata:
Nota: apasati acest buton pentru a seta oprirea automata dupa:
Viteza (puterea) de aspiratie redusa: 20 minute
Viteza (puterea) de aspiratie medie: 15 minute
Viteza (puterea) de aspiratie ridicata: 10 minute
Viteza (puterea) de aspiratie intensiva: 5 minute

L1. LED viteza (putere) de aspiratie redusa
L2. LED viteza (putere) de aspiratie medie
L3. LED viteza (putere) de aspiratie ridicata
L4 LED viteza (putere) de aspiratie intensiva - temporizata (5 min.).
L5 LED de saturatie filtre:
clipitor: efectuati intretinerea filtrului de carbon.
aprins: efectuati intretinerea filtrelor anti-grasimi.

L1+L2+L3 clipesc unul dupa altul: functionare automatd in prezenta de
temperatura ridicata (vezi paragraful aferent)

Reset saturatie filtre
Dupa efectuarea intretinerii filtrelor, apasati si mentineti apasat butonul T1, LED-
ul L5 se va stinge.

Activare LED saturatie filtru cu carbon

LED-ul de saturatie filtru de carbon este in mod normal dezactivat. Pentru
a-l activa, procedati dupa cum urmeaza:

Cu hota oprita, apasati si mentineti apasat simultan T1 si T4: mai intéi
clipeste L1, apoi de asemenea L2, pentru a indica activarea.

Dezactivare LED saturatie filtru cu carbon: repetati operatia descrisa mai
sus, mai intéi clipesc L1 si L2 apoi numai L1 pentru a indica dezactivarea.

Functionare automata in caz de temperatura ridicata

Hota este echipata echipatd un senzor care detecteaza temperatura. Atunci
cand aceasta devine prea mare, senzorul va activa automat viteza (puterea)
de aspiratie medie. Hota se opreste atunci cand temperatura detectatad de
senzor este redusa in mod semnificativ.
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Modele cu panou de control Soft Button + Silent Speed

HHBS 9.5F AB X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X
HHGC 6.5F AB X - HHF 9.7F LB X - HHF 6.7F LB X

| <, 8
DOJ&@]o0000| Q|
T1 T2 T3 T4

T1. Buton ON/OFF motor de aspiratie

T2. Buton de selectare a vitezei (puterii) de aspiratie de exercitiu
Nota: Viteza (puterea) de aspiratie intensiva (LED L3 clipitor) are o durata
de circa 5 minute, dupa care este setata automat viteza (puterea) de
aspiratie medie (LED L2 aprins).

T3. Buton ON/OFF iluminat

T4. Buton de selectare a vitezei (puterii) de aspiratie " silentioasa "

L1. LED viteza (putere) de aspiratie medie
L2. LED viteza (putere) de aspiratie ridicata
L3. LED viteza (putere) de aspiratie intensiva - temporizata (5 min.).
L4 LED de saturatie filtre:
clipitor: efectuati intretinerea filtrului de carbon.
aprins: efectuati intretinerea filtrelor anti-grasimi.
L5 LED viteza (putere) de aspiratie redusa (silentioasa)

L1+L2+L3 clipesc unul dupa altul: functionare automatd in prezenta de
temperatura ridicata (vezi paragraful aferent)

Reset saturatie filtre
Dupa efectuarea intretineri filtrelor, apasati si mentineti apasat butonul T1, LED-
ul L4 se stinge.

Activare LED saturatie filtru cu carbon

LED-ul de saturatie filtru de carbon este in mod normal dezactivat. Pentru
a-| activa, procedati dupa cum urmeaza:

Cu hota oprita, apésati si mentineti apasat simultan T1 si T4: mai intéi
clipeste L1, apoi de asemenea L2, pentru a indica activarea.

Dezactivare LED saturatie filtru cu carbon: repetatj operatia descrisa mai
sus, mai intéi clipesc L1 si L2 apoi numai L1 pentru a indica dezactivarea.

Functionare automata in caz de temperatura ridicata

Hota este echipata echipatd un senzor care detecteaza temperatura. Atunci
cand aceasta devine prea mare, senzorul va activa automat viteza (puterea)
de aspiratie medie. Hota se opreste atunci cand temperatura detectata de
senzor este redusa in mod semnificativ.

Model cu panou de control SOFT-TOUCH

HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF
HHBS 9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF
HHBS 9.8F LT ICE - HHBS 9.8F LTW

(ORI

™ T2 T3 T4 T5 T6

0 & O

Pentru a selectiona functiile hotei, trebuie doar sa atingeti comenzile:

T1. Buton ON/OFF motor de aspiratie
T2. Buton de selectare viteza (puteres) de aspiratie medie
T3. Buton de selectare viteza (puteres) de aspiratie ridicata si intensiva
Apasati o data pentru a selectiona viteza (puterea) de aspiraie ridicata
(LED L3 aprins);
Apasati din nou pentru a selectiona viteza (puterea) de aspiratie intensiva
(LED L3 clipitor).
Nota: Viteza (puterea) de aspiratie intensiva are o durata de circa 5
minute, dupa care viteza (puterea) de aspiratie ridicatd este setata
automat.
T4. Buton oprire automata (Timer) si indicator saturatie filtru cu carbune
activ:
Oprire automata:
Apasati acest buton pentru a seta oprirea automata a vitezei (puterii) de
aspiratie active:
Viteza (puterea) de aspiratje silentioasa: 10 minute
Viteza (puterea) de aspiratie medie: 20 minute
Viteza (puterea) de aspiratie ridicata: 15 minute
Indicator saturatie filtru cu carbune activ
Cand este clipitor, executafj intretinerea filtrului cu carbune activ, daca
este instalat;dupa care apasati indelungat butonul T6 pentru a opri clipirea
intermitenta.
T5. Buton de selectare viteza (puteres) de aspiratie"silentioasa"
indicator saturatie filtru anti-grasimi:
Nota: cand este clipitor, executatj intretinerea filtrului anti-grasimi; dupa
care apasati indelungat butonul T6 pentru a opri clipirea intermitenta.
T6. Buton ON/OFF iluminat

si

T3+T4+T5 clipitoare: functionare automaté in conditii de temperatura ridicata
(vezi paragraful relevant)

Activare indicator saturate filtru cu carbune activ

Acest indicator este in mod normal dezactivat. Pentru a-l activa, procedati in
modul urmétor:

Cu hota oprita, apasati si {ineti apasat simultan T4 si T5: mai intii clipeste
T5 apoi si T4 pentru a indica activarea.

Dezactivare LED saturate filtru cu carbune activ: repetati operaiunea
descrisa mai sus, mai intii clipesc T5 § T4 apoi numai T5 pentru a indica
dezactivarea.

Functionare automata in conditii de temperatura ridicata

Hota este echipata cu un senzor care detecteaza temperatura. Cand aceasta
devine prea ridicata, senzorul activeaza automat viteza (puterea) de aspiratie
medie. Hota se opreste de indata ce temperatura detectatd de senzor scade
semnificativ.
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INTRETINEREA

Curatarea

Pentru curatare folositi EXCLUSIV un material imbibat cu detergenti lichizi
neutri. NU UTILIZATI UNELTE SAU INSTRUMENTE PENTRU CURATARE!
Evitatj folosirea produselor pe baza de abrazivi NU FOLOSITI ALCOOL!

Intretinerea panoului

Curatati panoul de aspirare perimetral cu aceeasi frecventa a filtrului anti-
grasime, folositi o cérpa si un detergent lichid nu foarte concentrat. Nu folositj
niciodata substante abrazive.

Intretinere filtri antigrasimi

Capteaza particulele de grasime care apar in timpul pregatirii alimentelor.
Trebuie sa fie curdtat o datd pe luna (sau cand sistemul de semnalare a
saturatiei filtrelor — daca modelul dvs. este prevazut — indica aceasta necesitate),
cu detergenti neabrazivi, manual sau utilizdnd magina de spalat vase, la
temperaturi scazute si folosind un program scurt.

Filtrul metalic anti-grasimi, spalat cu masina de spalat vase se poate decolora,
dar nu-si va pierde caracteristicile de filtrare.

Pentru demontarea filtrului trageti manerul de prindere cu resort.

Intretinere filtru cu carbune activ

Retine mirosurile neplacute, derivate in urma procesului de coacere.
Saturarea filtrului de carbon apare dupa un anumit timp de utilizare, care variaza
in functie de tipul aragazului si de regularitatea curatarii filtrului degresant. In
orice caz, este necesar sa inlocuitj cartusul la maxim patru luni (sau cand
sistemul indicator va semnaleaza saturarea filtrelor — daca este prevazut pe
modelul dvs).

NU-I spalati sau refolositi

Montare

Agatati filtrul de carbune activ mai intéi posterior pe dispozitivul metalic al hotei,
apoi anterior cu cele doua manere.

Demontare

Indepartati filtrul de carbune activ rotind 90° manerele ce il fixeaza la hota.

inlocuirea becurilor
HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F
AM X, HHGC 6.4F AM X
Deconectatj hota de la reteaua electrica.
Atentie! inainte de a atinge becurile, asigurati-vd ci nu au o temperatura
ridicata.
Tnlocuiti becul vechi cu unul de acelasi tip, dupa cum se specifica in eticheta de
caracteristici sau in apropierea lampii pe hota.
1. Scoatetj protectia folositu-va de o surubelnita sau de o piesa identica.
2. inlocuiti becul ars
Folositj doar becuri halogene de 12V -20W max - G4, avand grija s& nu le
atingeti cu ména.
3. Inchidetj protectia (fixare prin declansare)

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X - RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

Hota este dotata cu un sistem de iluminare bazat pe tehnologia LED.

LEDURILE garanteaza o iluminare optima, o durata de pana la 10 ori mai mare
fata de becurile traditionale si permit economisirea a 90% de energia electrica.

Pentru inlocuire adresati-va serviciului de asistenta tehnica.
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ELIMINARE

Acest aparat este marcat in conformitate cu Directiva Europeand 2012/19/EC
referitoare la Deseurile de Echipament Electric si Electronic (WEEE).
Asigurandu-va ca acest produs este eliminat in mod corect, contribuifi la
prevenirea potentialelor consecinte negative asupra mediului inconjurator si
sanatatii persoanelor, consecinte care ar putea fi provocate de aruncarea
necorespunzatoare la gunoi a acestui produs.

Simbolul mmmm de pe produs, sau de pe documentele care insotesc produsul,
indica faptul ca acesta nu poate fi aruncat impreuna cu deseurile menajere.
Trebuie predat la punctul de colectare corespunzator, pentru reciclarea
echipamentului electric si electronic.

Aruncarea la gunoi a aparatului trebuie facuta in conformitate cu normele locale
pentru eliminarea deseurilor.

Pentru informatii mai detaliate privind eliminarea, valorificarea si reciclarea
acestui produs, va rugdm sa contactati administratia locala, serviciul de eliminare
a deseurilor menajere sau magazinul de unde atj cumpérat produsul.

Aparat proiectat, testat si fabricat in conformitate cu:

+ Siguranta: EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-2-31, EN/IEC 62233.

+ Randament: EN/IEC 61591; I1SO 5167-1; ISO 5167-3; ISO 5168; EN/IEC
60704-1; EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3; ISO 3741; EN 50564; IEC
62301.

+ EMC: EN 55014-1; CISPR 14-1; EN 55014-2; CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-2;
EN/IEC 61000-3-3.

Recomandari pentru o utilizare corespunzatoare in scopul reducerii impactului
asupra mediului: Cand incepeti sa gatiti, porniti hota la viteza minima si lasatj-o
sa functioneze timp cateva minute dupa ce ati terminat de gatit. Maritj viteza in
cazul cantitatilor mari de fum sau vapori si utilizati viteza/ele sporitéd/e doar in
cazuri extreme. Inlocuitj filtrul/ele de carbon, atunci cand este necesar, pentru a
mentine o eficienta optima de reducere a mirosului. Curatafi filtrul/lele de
grasime, atunci cand este necesar, pentru a mentine o eficienta optima a filtrului.
Utilizati diametrul maxim al sistemului de conducte indicat in acest manual
pentru a optimiza eficienta si pentru a reduce la minimum nivelul de zgomot.

ANOMALII DE FUNCTIONARE
Daca ceva nu pare sa functioneze, inainte de a face un apel la Serviciul de
Asistentd, efectuati urmatoarele verificari simple:
+  Daca hota nu functioneaza:
Verificati daca:
- nu este vorba de o pana de curent.
- afost selectionata o viteza.
+  Daca hota are un randament redus: Verificatj daca:
- Viteza selectionata pentru motor este suficienta pentru cantitatea de fum
si vapori care este eliberata.
- Bucataria este aerata suficient pentru a permite priza de aer.
- Filtrul cu carbune nu este consumat (hota in versiunea filtranta).
+  Daca hota s-a oprit in timpul functonarii normale: Verificati daca:
- nu este vorba de o pana de curent.
- dispozitivul de comutare nu s-a decuplat.

In caz de defectiuni, inainte de a contacta Serviciul de Asistentd Tehnica,
deconectati timp de cel putin 5 sec. aparatul trdgand de stecher si apoi
conectati- din nou. Tn cazul in care defectiunea persistd, contactati Serviciul de
asistenta.

CARACTERISTICI TEHNICE

Model Inalime Latime |Adancime |2 duct de
(cm) (cm) (cm) (cm)

HHBS6.5FAMX

HHBS6.7FLLX @61v9'114 50,8 45 15-12,5-12

HHBS67FLEX |9 70.4- 114

HHBS9.5FANX

RHHBS9.7FLBX @_

HHBS9.7FLLIX 619-114 | g3 45 | 1512512

HHBSOFABX | (3] ' '

HHBS9.7FLBIX 70,4 -114

HHBS9.7FLBX

HHF6.4 FAMX @‘60_1125 59,8 45 15-12,5-12

HHF6.4 FAMK

HHEG TFLLY D 6s5-1125

HHGCB.7FLBX

HHGCB.5FABX

HHF6.7FLBX

HHGCB.4FAMX

HHF9.4FAMX

HHF9.5PANX @60—“25 898 45 15-12,5-12

RHHFOTFLBX  |[8] ' '

HHF9.7FLBX 68,5-1125

RHHGCY.7FLBX

HHGCY.7FLBX @62'3— 148 | g8 45 15-12,5-12

HHGC9.4FAMX 70,8 -114,8

HHBS6.7FLTX

HHBS6.7FLTDS 623-1148 | 598 455 | 15-12,5-12

HHBs6.7FLTCF (9] 7081148

HHBS9.8FLTX

HHBS9.8FLTDS

HHBS9.8FLTCF @5213‘ 1148 | g9g 455 | 15-12,5-12

HHBS9.8FLTICE 70,8 -114,8

HHBS9.8FLTW

HHC 6.7F LT X @66,5— 109

HHG 6 8F LT X e 50,8 505 | 15-12,5-12

HHC 6.7F LB X 665-109 | 598 50 15-12,5-12

75115

HHC 9.7F LB X @66,5— 109

RHFG 9.7F LB X o 89,8 50 15-12,5-12

HHC 9.8F LT X 665-109 | ggg 505 | 15-12,5-12
B 75115

Vezi placuta cu caracteristici tehnice pentru consumul total si consumul becului.

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F
AM X, HHGC 6.4F AM X

Putere (W) |Tensiune (V) |Conexiune ?r:]";‘;“s'”"'
Halogena 2 x 20W 12 G4 33x310

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X- RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

Hota este dotata cu un sistem de iluminare bazat pe tehnologia LED.

Pentru inlocuire adresatj-va serviciului de asistenta tehnica.

Componentele nu sunt furnizate impreuna cu produsul
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Kazakh

A XANMbI KAYINCI3AIK

Kes kenreH Tasanay Hemece TexHUKarnblK
KbIBMET KepcCeTy XXYMbICTapblH OpblHAaMac
OypbIH allaHbl LWhbIFApy HeMece Xeninik kyaT
KO3iH ablpaTy apKblflbl COPFbILUTHI 3MEKTP
XeniciHEeH aXblpaTbIHbI3.

OpHaTy X8He TexHuKarnblK Kbl3MeT KepceTy
XYMbICTapbIH XKyprisreH Kesge opAanbiM
XYMbIC KOSFaObIH KMiHi3.

Byn KypbUIfblHbI 8 XacTafbl XoHe ofaH
ynkeH 6ananap, AeHe, cesy HeMece akblsi-
oun KabineTTepi WeKTeyni Tynfanap Hemece
Toxipmbeci meH Oinimi oK TynFanap OHbl
Kayincia >ofIMeH nawnganaHyfa KaTbICTbl
HyCcKay anblin, bIKTUMan kayintepgi yfblHFaH
Xarpanga keHe Oakbinayga ©onfanga
narvganaHa anagbl.

bananapgbiH backapy 3fIEMEHTTEPIH
e3repTyiHe XaHe KypblfifbIMEH OWHayblHa
Xon 6epmey Kepek.

Taszanay >xoHe e3 OeTiHWe TexHMKanblK
KbI3MEeT KepceTy XXyMbICTapblH bananapabiH
Bakblnaychbl3 XypridyiHe 6onmangpl.

Acymn COpFbILUbI Backa raz  xary
KypblffblnapbiMeH Hemece Backa
OTblHAAPMEH nanganaHbifnfaH kesge,
KYPbUTFbl  OpHaTbififaH Genme  XeTKinikTi
TYpAE XenaeTinyi Kaxer.

CopfbllWThl iWiHEH A€, ChIPTbIHAH Aa Xyneni
Typae (KEM OEFEHOE AMbIHA BIP PET)
Tasanay Kkepek, opaavbiM TexHuKanblK
KbI3MEeT KepceTy HyckaynblfblHAa 6epinreH
HyckaynapAbl OpblHOAHbI3.

CopfbIWTbIH Tazanay ctaHgapTTapbiH XXoHe

cysrinepai  anmacTtelpy  XKaHe  Tasanay
BoubiHWa epexenepai
ycTaHbay HeTuXeciHOe epT TyblHAAybl

MYMKIH. TaMakTbl TiKenen copfblll acTbiHOA

XaHAablpyfa KaTaH TbIMbIM CaribiHaAbl.

ALbIK >XanblHAblI Nanganady cysrinep YLWiH 3UsiH XaHe epT KayniH
TyblHOATYbl MYMKIH, COHAObIKTAH OfaH ellkawaH xon Gepmey
Kepek.

MangblH wamagaH ThiIC KbI3bi  HEMece >KaHbil  KeTneyiH
KaMTamachbl3 eTy YLWiH, TaMakTbl abavnan Kybipy KaxeT.

CAK BOJIblHbI3: CopfbiwThiH,  KormkeTimai  Geniktepi  Tamak
OanblHOay KypbinfFblnapbl nanganaHbinfFaH Ke3ge Kbi3bin KeTyi
MYMKiH.

Llamabl aybICThIPY YLWiH TEK OCbl HYCKAyNbIKTbIH «TeXHUKanbIK
KbiameT kepceTy/llampaapabl aybicTbipy» GeniMiHoe kepceTinreH
Wwam TypiH nanganaHbiHbI3.

ECKEPTY! OpHaty TomblK askranMablHLLA KypbUIFblHbI 3MEKTp

XeniciHe KocnaHpl3.

ByablH WbIfyblHA Kapcbl  KONAaHbINATbIH - TEXHUKAmNbIK  XKoHe
Kayincisgik  wapanapblH eckepe OTbIpbIM, XeprinikTi  Gunik
opraHgapbl 6ekiTkeH epexenepai MyKUsiT opbliHAAY MaHbI3Abl.
Ocbl KypbInfbiHbIH TYTIK apkbiibl GafbiTTay XyWeciH ra3 Hemece
H6acka OTbIHAbI XafaTblH KypbinfFblnapaaH LWbikkaH Oynapabl
WwbiFapy cusikTel 6acka ga MakcaTTapga nanganadbinatbiH Kes
KernreH KonMAaHbICTarbl XenaeTy XyWeciHe xarnray KaxeT. OnekTp
TOrbIHbIH, COFy KayniHe GannaHbICTbl WwaMbl Aypbic GekiTinmereH
COpFbILWTLI NaaanaHbaHbl3 xxaHe KanablpMaHbl3.

Topnapbl TuicTi Typae OekiTinMereH COpPFbIWTHI  elKalaH
nanganaHbaHpI3.

ApHaiibl  kepceTinMmeniHwe, copfblwTbl ELUKALLAH Tipek 6GeTi
peTiHae nanganaHb6aHbI3.

Tek opHaTy YLWiH eHiMMeH Gipre GepinreH GekiTy GypaHaanapbiH
nanganaHbiHbI3, erep 6epinmMece, GypaHaaHbIH TUICTI TYpiH caTbin
anbiHpI3.

BypaHpanapablH opHaTy HyckaynbifblHA@ KepceTinreH Aypbic
Y3bIHAbIFbIH NaifanaHblHbI3.

KymMaHOaHcaHbI3, eKineTTi Kbl3MeT kepceTy OoWblHWA Xapaem
KepceTy opTanbifblHa Hemece TWICTi MaMaHpaHfFaH TyrFafa
xabapnacblHpi3.

ECKEPTY! BbypaHpanapabl Hemece O6ekiTy KypbUIfbICbIH OCbI
HyCKaynapfa CanKeC OpHaTnay anekTprnik kKayintepre okenyi
MYMKIH.

Kaknak ocbl KiTanwapa kepceTinreH cypeTrepaeH esrele 6onbin kepiHyi
MYMKiH. [lereHMeH, KONAaHy, TEXHUKaNbIK KbI3MET KOpceTy XaHe OpHaTy
HycKaynapbl 6ipaei 6onagbl.

[aibiHpaywsl acnanTbl naipanady bapbicbiHaa 6yn Hyckayaa benrineHred

KONaaHy LapTTapblH CakKTamaraHHbIH, KecipiHeH 6GonmFaH OMKbinblK ©pT neH

3aKkbiM ywWwiH xayan OGepmeipi. Copfbll Tek KaHa yhge naipanaHyra

6onaTbiHAai etin )xobanaHfaH.

I KeskenreH yakbiTTa Byn HyckaymeH nanpanaHy yliH akTaraH
MaHbI3abl. ByibiM caTbinFaH,TancbipFaH Hemece >KOWMbIfFaH
Ke3ae or OHbIMeH bipre KanfaHblHa Ke3 XeTKi3iHi3.

! Hyckayobl MyKuMsSIT OKblHbI3: OHAa Oynamabl  KOHAbIPY,
nanganaHy >aHe KaybINCi3AiK XeHiHae MaHbI3abl ManimeT

bap.
! ByiibIMHbIH, 3MNEKTPOHAbIK Hemece MexaHuKasblk
KOHCTPYKUUACbIHOA Hemece COpfblILl BEHTUNALUANDBIK

KaHangapblHAa elukaHpgan fa e3repictep xacamaHpi3.

! OpHaTyabl opblHAamac OypbIH GepinreH Gapnbik
KypamgactapiblH 3akbiMganivaraHbiH - TEKCepiHi3a Hemece
opHaTyApl XanfacTelpmac bypblH Aenpanfa xabapnachlHbi3.

CoprbllWTblH TOMEHT Kbipbl MEH bIAbIC acTblHAarbl TiPEYill Xa3blKTbIFbIHbIH
apa KalbIKTblFbl 3MEKTp nauTackl ywiH 50cm, an ra3 Hemece OGipikTipinreH
nnuTanap yLuiH 65cm gex kem Bonmaybl Tmic.

Erep Hyckayaa ra3 nnutacblH OpHaTyFa apTbifbipak apa KallbIKTbIK
GenrineHreH 6osca, OHbl ECKEPIHi3.
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QNEKTP BAUNAHbICbI

JKeniHiH KkepHeyi acnanTbiH iWiHAe OpHanackaH TakTanwaga
GenrineHreH TexHUKanblK AepeKkTepden KepHeyre caikec Kenyi
Kkepek. [Erep copfblll  BunkameH kabpablkTanFaH — 6onca,
OpHaTbIfFaHHaH KeWiH ae icTeyre 6onatbiH, KON XeTeprik xxepae
Bonybl Tuic, icTen TypFaH epexenepre celkec anmanbl-canMaribl
wTencenbre COPFbIWTHI  KOCbIHBI3. Erep copfbill BunkameH
xabablkTanmaraH 6onca (kenire Typa Kocbiny), Hemece anmarbi-
canManbl LWTEencenb OpHaTbiiFaHHAH KeWiH Oe Komn »keTepnik
xepae 6onmaca, oHaa opHaTy HyckayblHa calikec 3-gapexeperi
ackblH kepHeyai 60nAbIPManTbIH XaHe XeniHiH TOMbIK albliyblH
KamTamaccbl3  eTeTiH  TWICTi  eKinomnCTIK  aXblpaTKbIWThbI
nanganaHbiHbI3.

ECKEPTY! kopek eniciHe COpfbIlUTbIH 3MEKTPiK XYNeCiH Kocy
anabliHAa Kopek kabeni AypbiC MOHTaXAanfaHbIHA KO3 XXEeTKi3iHi3.

Kyat kabeniH aybicTbIpy

CyblIpy Kannafbl apHaibl HOp BepyLui cbimxeniMmeH xababikranFaH. Coimkeni
Oy3binFaH xaFaanaa oHbl aybICTbIPY YLUIH TUICT KbIMET KepCceTy
opTanbIKTapbiHa 6apblHpI3.

AYA TAPTY CAHbIJIAYBI

(copy Hyckanapb! yLuiH)

CopfbiwTbl KabblpFagarbl COPFbILL KyOblpriapbl MeH aya LublFapaTblH

TecikTepaei, con AameTpaeri Teciktepre KocbiHbI3 (BipikTipyLui dnaHew).

Kabbipragarbl coprbill KyOblpnapbl MeH kemaey AMameTpaeri TECiKT

namnanaHy, COpY KyaTbIH HaluapnaTbin, rypingeyiH KylenTesi.

I KaxeTTi MMHMMangb! y3bIHAbIKTaFb! TYTIKTI KOMAAHbIHbI3.

| bBapblHwa ken uinimi 6ap TYTIKTi KonpaHbIHbI3 (MiNiMHIH, Makcumangbl
6ypbiwwbl: 90°).

I TyrikTiH kengeHeH KumacbiHaa Tyberenni esrepictepi 6onabipMaHbI3.

I Byn epexenep opblHaanMaraH xafaaiga komnanus ew6ip
XayankepLUinikTi keTepmengi.

CY3FIJ1EY HEMECE TYTIK APKblJ1bl BAFBITTAY?
[Meww KaknaFbl copy HyckackiHaa naiganaxyra aaibiH.
KaknakTbl cy3riney ¢yHkuusickl 6ap HyCkapa nanpanaHy yLiH apHaibl
CAVIMAHIAP XVHAFbI OpHaTbIfybl THIC.
Ocbl HycKaynbIkTbIH GipiHii 6etTepivge CAUMAHOAP XUHAFbBIHBIH,
XabablKTanFaHabIFbIH HEMECe Xeke caTbin any KaXeTTiriH TeKCepiHia.
Eckeptne: XabpgbiktanraH 6onca, kaknakka kenbip xaffaitaa KocbiMia
benceHaipinreH kKeMip Cy3riney XyMeciH opHaTy KaxeT 60Mybl MYMKIH.
KaknakTbl cOpy HyCKaCblHaH Cy3riney HycKacblHa aybICTbIpy Typarbl
akmapart ocbl HyckayrbiKTa BepinreH.

@ TyTik apKbinbl 6aFbITTay HycKachbl

By cbipTka OipikTipywi dnaHeuke KocCblnFaH copfbiw  Kybbip
apKbInbl WbiFapbinagb.

Copfbiw KyOblpablH ~ gnameTpi BipikTipyLui CaKWHaHbIH,
OnameTpimeH TeHaec 6ony Kkepek.

Ha3sap ayaapbiHbI3! Copfbill KyOblpbl COPFbILL XUHAKTaMacbIMeH
XeTKisinmenai, oHbl 6enek caTbin any Kepek.

Cy3ri HycKkacbl

On ywwiH 6ip keMip cyrici KaxeT, OHbl 84eTTer caTylbinapaaH anyFa 6onagbl.
Cys3ri WhlIFapbinFaH ayaHbl XOFapFbl LWbIFLIC TOPbI apKbirbl 6envere Kanta
xibepy angblaa OHbl Mail MEeH MiCTEpAEeH TasapTaabl.
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BACKAPY 3JIEMEHTTEPI

Cyblpy XenaeTKilliHiH, XblngamablFblH DaKbinay YLiH XoHe MnuTaHblH, YCTiHe

XapblK TYCipy YLUiH, CybIpy Kannafbl 6ackapy KankaHblMeH xabablKTanfaH.
MexaHukanblk 6ackapy naHeni 6ap ynrinep

HHBS 6.5F AM X - HHBS 9.5F AM X - HHF 6.4 F AM X - HHF 6.4 F AM K
HHF 9.4 F AM X - HHF 9.5 F AM X - HHGC 9.4F AM X - HHGC 6.4F AM X

T T2 T3 T4
Cllo||le||l&

T1. Xapbiktbl KOCY/OLWIPY KOCKbILLIbI
T2. 1-xbinpamapik/OLLIPY KockbiLbl
T3. 2-xbingamabiKTbl TaHOAy
T4. 3-xbinpgamiblKTbl TaHOay

BupTtyangbl Tynme naHeni xaHe CKIl gucnneni 6ap ynrinep

HHBS 6.7F LL X - HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X

(D @ & #H@H O (]& O
T3

T T2 L1 L2 L3 L4 L5 T4

T1. Copy MOTOpbIHbIH Kocy/eLlipy TynMeci
T2. OpTawa, Xofapbl 9He KapKblHAbI
XbINAamMAabIFbIH (KyaTbiH) TaHgay TYWMeC.

EckepTtne: KapkbiHAbI copy XbinabiMapifbl (kyatel) (L1
Xapblk  AMoAbl  KbiMbINbIKTARAb) LWaMaMeH 5 MuHyTka
cosblnafbl, CoOdaH COH opTalla copy Xbingamabifbl (KyaTbl)

aBTOMaTTbl TYpAe opHaTbinaabl.

T3. «ObIGbiCCbI3» COPY XbINAaMAbIFbIH (KyaTbiH) TaHAay

Tynmeci
T4. XapbIKTbl Kocy/elipy Tynmeci

L1. Copy xbingamabiKTapbl (KyaTTapbl) Kyn 6enriweci
L2. Man cy3sriciHiH KaHbIKTbIK MHAVMKaTOPbI Kyh 6enriweci

L3. TemeH (AbIGbIiCcCbIZ) copy XbingamAablfbl (KyaTbl) KyuW

6enriweci
L4. KeMip cysriciHiH KaHbIKTbIK MHAWKATOPbI 6enriciHiH KyWni
L5. XXapblkTaHabIpyAbIH Kyh 6enriweci
Cy3riHiH KaHbIKTbIK WHAMKaTOpbIH GacTankbl
KenTipy

Cyasrire TexHuKanblK Kbl3MeT KepceTkeH COH, T3 TyhmeciH b6acbkin
TYPbIHbI3, COAAH COH KaHbIKTLIKTbI KepceTeTiH Oenriwe ewepi.
Erep KaHbIKTbIKTbI KepceTeTiH eki benriwe (Mait xaHe kemip)

KOCbINbIN Typca, 9pekeTTi kanTanaHbI3.

Kemip cy3riciHiH kaHbIKTbIK 6enriweciH 6enceHaipy

Kemip cya3riciHiH, KaHbIKTbIK Genriweci agetTe ewipyni 6onagbl.

OHbl GenceHaipy YLUiH, Keneci kadamaapabl OpbiHAAHbI3:

Coprbiw ewipyni 6onfanaa, T1 xxeHe T3 TylimenepiH b6ip yakbiTTa
bacbin TypbiHbI3: CaTTi GenceHaipinyai kepceTy YLWiH, angbiMeH

L4 KbInbinbIKTankabl, COAaH COH TYPaKTbl XXapbIKNeH Kocbinaabl.

Kemip cy3riciHiH KaHbIKTbIK GenriweciH ewipy: xofapblaafbl
opekeTTi KaTanaHbi3, L4 TypakTbl apbIKneH KOCbIMbIN XaHaabl,

COA@H COH COHbIHAA COTTI aXblpaTydbl KOPCEeTY YLUiH ewwesi.

)KOFapbl TeMnepatypaga aBToOMaTTbl XXYMbIC

Copfbll TeMnepaTypaHbl aHbIKTANTbIH AaTYMKNEH KabablKTanfaH.
TemnepaTypa TbiM >Xofapbl GonfFaH Kesge, AaTyuk aBTOMaTThl
TypAe opTawa copy XbiMaamabiFbiH (KyaTblH) 6encenpipepi.
[aTunkneH aHblkTanfFaH TemnepaTypa efasyip TemeHaereHge,

COpfbIL eLuesi.

6ackapy copy

KannbliHa

BupTtyanabl Tyime naHeni XaHe KigipicTi ewipy dyHKuuACbI
6ap ynrinep

RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X
RHHC 9.7F LB X

L1 L2 L3 L4 LS =

T

T3.
T4.

L1+L2+L3

O kelele eI REORINCS
T2

T

T3 T4

. Copy MOTOpbIHbIH Kocy/eLwipy Tyumeci
T2.

Backapy copy XbingaamabifbiH (KyaTblH) TaHAay TYWMeCi
Eckeptne: KapkbiHAbI copy XbingbiMabifbl (KyaTbl) (L3
Xapblk  OMOoAbl  XKbiMbINbIKTangpl) WamameH 5 MuHyTKa
co3biNnagpl, COAaH COH opTalla Copy >Xbligamablfel (KyaTbl)
aBTOMaTThbl TYpAe opHaTbinagbl (L2 xapblk AMoab! XaHaapl).
XapbIKTbl KOocy/ewipy TyMmeci

ABTOMAaTThI euipy TyMmeci:

EckepTne: aBTOMaTThl ewWipyai Keneci apanblKkTaH KewniH
OpHaTYy YLUiH MblHA TYAMEHi 6acCbIHbI3:

TemeH copy Xbingamablfbl (KyaTtbl): 20 MUHYT

Opralua copy Xbingamapifel (KyaTbl): 15 MUHYT

>Kofapbl copy xbingamabifbl (kyatbl): 10 MUHYT

KapkblHAb! copy XbinaamabiFbl (KyaTbl): 5 MUHYT

. TemeH copy XbinaamabiFbl (KyaTbl) Xapblk AunoAabl
. OpTawa copy Xbinaamabifbl (KyaTbl) XXapbIK Anoabl
. XXofapbl copy Xbingamabifbl (KyaTbl) XXapblK Anoabl

KapKkbiHAbLI copy XbiNAaMAabIfbl Xapblk AUMOAbl — YaKbITbl
6enrineHreH (5 MuH.).

Cya3ri KaHbIKTbIFbIHA apHaNFaH XapblK AMOAbI:
XbINbUIbIKTaNAbI: KOMip Cy3riciHe TexXHUKanblK Kbi3MeT
KepceTyai opbliHAAY;

KOCYynbl:

Keneci peTTiNikTe I KbINbINbIKTaWAbl: XOfapbl
Temnepatypaga aBTOMaTTbl XyMbic (6anaHbicTel Genimai
KapaHbI3)

Cys3ri KaHbIKTbIFbIH 6acTankbl KannbiHa KenTipy
Cyasrire TexHuKanbIK Kbl3MeT kepceTkeH coH, T1 TyimeciH 6acbin
TYPbIHbI3, cOoAaH coH L5 xapblk gnoabl ewweai.

Kewmip cy3rici KaHbIKTbIFbIHbIH XapblK AMoAbIH 6enceHaipy
Kemip cyarici KaHbIKTbIKTbIFbIHBIH XapblK AWOAbl 84eTTe eLwipyni
6onagbl. OHbl 6enceHgipy YLWiH, keneci kagamaapabl OpbIHAAHbI3:
Coprbiw ewipyni 6onFanga, T1 xoHe T4 TylimenepiH G6ip yakbiTTa
GacbIn TypblHbI3: CaTTi 6enceHaipyai kepceTy yLwiH, angbiMeH L1,
cofjaH coH L2 XbinbinbiKTangbl.

Kemip cy3rici KaHbIKTbIfbIHbIH XapblK AVOAbIH eOlLipy:
)KoFapblaarbl opekeTTi kanhTanaHpl3, angbiveH L1 MeH L2 Gipre
XbINbbIKTanAbl, cogaH coH L1 faHa caTTi ewipyai kepcety
YLUIH XbINbINbIKTanabl.

Xorapbl TemnepaTypaga aBToOMaTThbl XXYMbIC

Copfblll TeMnepaTypaHbl aHbIKTANTbIH AATYMKNEH KabablKTanfaH.
TemnepaTypa TbiM >Xofapbl GonfaH kesge, AaT4MK aBTOMATThI
TYpAe opTalia copy XblngamablfbiH (KyaTbliH) kocagbl. [JaTumkneH
aHbIKTanfaH TemnepaTypa efsyip TeMeHaereHae, Copfbill eLesi.
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Buptyanabl Tyime naHeni XaHe AbIObICCHI3 XbiNAaMAabIK
MYMKiHAiri 6ap ynrinep

HHBS 9.5F AB X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X
HHGC 6.5F AB X - HHF 9.7F LB X - HHF 6.7F LB X
HHC 9.7F LB X-HHC 6.7F LB X

SOFT-TOUCH 6ackapy naHeni 6ap ynri

HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF
HHBS 9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF
HHBS 9.8F LT ICE - HHBS 9.8F LTW
HHC 6.7F LT X - HHC 6.8F LT X- HHC 9.8F LT X

DI |ococococo | Ol e
T2

L1 L2 L3 L4 L5 =
T T3 T4

T1. Copy MOTOpbIHbIH Kocy/ewwipy TyinMeci

T2. Backapy copy XbingamabIfbiH (KyaTbiH) TaHgay TyWMeci
Eckeptne: KapkbiHAbI copy XbingbiMabifbl (KyaTbl) (L3
XapblK AMOAbl  KbiMbINblKTakgbl) WamaMeH 5 MuHyTKa
co3binapl, COAAH COH opTalla copy XbingamabiFbl (KyaTbl)
aBToOMaTThl TYpAe opHaTbinagbl (L2 xapblk AMOAbI XaHaabl).

T3. XapbIKTbl Kocy/eLwipy TyuMeci

T4. «AbIObICCBLI3» COPY XblNAaMAbKbIH (KyaTbiH) TaHaay
Tynmeci

L1. Opralwa copy xbingamabifbl (KyaTbl) Xapblk AMOAbI

L2. Xorapbl copy Kbinaamabifbl (KyaTbl) XapblK Anoabl

L3 KapkblHAbI cOpy XblnaamAabiFbl XapblK ANOAbI — YaKbITbl
6enrineHreH (5 MuH.).

L4 Cys3ri KaHbIKTbIfbIHA apHanFfaH XxapblK AMoabl:
XbINbINbIKTanAbl: KOMip Ccy3riciHe TexXHuKanblK Kbi3MeT
KepceTyai opbiHAay;

KOCYnbl: Mal cy3rinepiHe TeXHUKanblK KbI3MeT KepceTyAi
opbiHaay.

L5 TemeH (AbIObIcCbI3) cOopy XblnAamMAabiFbl (KyaTbl) Xapblk
Avopbl

L1+L2+L3 «keneci peTTinikte XKbINbINbIKTangbl: XOfapbl
TemnepaTtypaga aBToMaTTbl XyMbic (bannaHbicTbl Genimai
KapaHpl3)

Cys3ri KaHbIKTbIFbIH 6acTankbl KannbiHa KenTipy

Cyarire TexHuKanblK KblaMeT kepceTkeH coH, T1 TylimMeciH Gacbin
TYPbIHbI3, COAaH COH L4 xapblk Auoabl ewe,.

Kemip  cya3rici KaHbIKTbIFbIHbIH,  )XapblK  AWOAbIH

GenceHaipy

KeMip cy3rici KaHbIKTbIKTbIFbIHbIH XapblK AuoAbl a4eTTe eLwipyni
bonagbl. OHbl  Gencengipy VYWiH, keneci kagamaapAabl
OpbIHAAHbI3:

Coprbiw ewipyni 6onfaHaa, T1 xaHe T4 TynmenepiH Gip yakbiTTa
H6acbin TypbIHbI3: CaTTi 6enceHaipyai kepceTy yLiH, angbiMeH
L1, cogaH coH L2 XbinbinbIKTanabl.

Kemip cy3rici KaHbIKTbIFbIHbIH JapblK AWOAbIH eoLipy:
OFapblOarbl 9peKeTTi kanTanaHpl3, angbiMeH L1 meH L2
Gipre XbInbiNblKTanAbl, cogaH coH L1 faHa caTTi ewipyai
KOPCEeTY YLUiH XbINbINbIKTanapl.

Xorapbl TemnepaTypaga aBTOMaTThbl XXYMbIC

CopfbllWw TeMnepaTypaHbl aHbIKTalTbIH AaTYUKNEH xabablkTanfaH.

TemnepaTypa TbiM XoOfapbl GonFaH Kkesde, AaTyvk aBTOMATThI

Typde opTawa copy XbingamabifbiH (KyaTbiH) ©enceHgipepi.

[aTtunkneH aHbIKTanFaH TtemnepaTypa efayip TemeHaerewae,

COpfbiLL eLwesi.

o <& O

™ T2 T3 T4 T5 T6

O 2 8

CopFbIWTbIH, PYHKUMANAPLIH TaHaay YLiH, xai faHa backapy anemeHTTepiH
TYPTiH3:

T1. Copy motopbiHbiH KOCY/OLLIPY Tyiimeci
T2. Oprauwa copy XbinAamabIFbIH (KyaT) TaHAayFa apHanfaH TyiMe
T3. Xorapbl *oHe KapKbiHAbl COPY XbINAamAbIFbIH (KyaT) TaHaayFa
apHanFaH Tynme
Yorapbl copy XbingamabiFbiH (KyaT) (L3 xapblk avoabl Kocymbl) TaHAay
YLWiH 6ip peT 6acbiHbI3;
KapkblHgbl — copy  xbinpampabiebiH - (kyaT) (L3 xapblk  avogbl
KbINbINbIKTaAAb!) TAHAAY YLUIH KaiiTa 6acbiHbI3.
Eckeptne: KapkbiHAbI copy Xbingamabifbl (KyaT) wamameH 5
MUHYTKa CO3blnagbl, COfaH KeliH XOoFapbl COpy XbinaamabiFbl (KyaT)
aBTOMATTbI TYpae OpHaTbinagbl.
T4. AstomartThl ewipy Tyimeci (Taimep) xkoHe kOMip cya3riciHe apHanFaH
KaHbIKTbIK MHAWKATOPbI:
ABTOMaTThI OLWipy:
benceHgi copy XbingamablFbiHbIH (KyaT) aBTOMaTThbl Lwipy (yHKUMSCHIH
OpHaTy YLLiH, oCbl Ty MeHi 6acbiHbI3:
[bibbicchi3 copy Xbinaamapirbl (KyaT): 10 MUHYT
Opralua copy Xbingamapiebl (Kyat): 20 MUHYT
Yorapbl copy xbingamabiFbl (Kyat): 15 MUHYT
Kemip cya3riciHiH KaHbIKTbIK MUHAUKATOPbI
lam xbinbiNbiKTaFaH ke3pe, KOMip cya3riciHe (opHaTbinFaH 6onca)
TEXHUKambIK KbI3MET KOPCETiHi3, XbiMbiNbKTayabl TOKTaTy YiiH, T6
TYIMECIH y3aK yaKbIT 6oiibl 6ackin TypbIHbI3.
T5. "ObibbiccbI3" copy XbINAaMAbIFbIH (KyaT) X9He Mal Cya3riciHiH
KaHbIKTbIK MHAWKAaTOPbIH TaHAayFa apHanfaH TyiMe
Eckeptne: wam XbinbiNbiKTaFaH Kesge, Mal cya3riciHe TeXHUKanblk
KbI3MET KepCeTiHi3; cofjaH KeliH XbiMbinblKTayabl TOKTaTy YiiH, T6
TYWMECIH y3aK yaKbIT 60ibl 6achin TYpbIHbI3.
T6. LWamaapabl KOCY/OLWIPY Tyiimeci

T3+T44T5 KbINbiIMbIKTaybl: XOFapbl TemnepaTypa IlapTTapbiHAa
aBTOMATThI XYMbIC icTey (calikec 6enimai KapaHbi3)

Kemip cya3riciHiH KaHbIKTbIK MHAMKAaTOPbIH iCke KOCY

Byn wHaukatop apette euwipyni 6onagbl. OHbl GenceHaipy YLiH kenec
Kagamaapgbl opblHAaHbI3:

Coprbiw ewipyni 6onFanaa, T4 xaxe T5 TyiimenepiH bip mesringe 6acbin
TypbIHbI3: CaTTi Gencexaipyai kepceTy yiwiH, angbiMeH T5, cogaH KeWiH
T4 XbINbINbIKTaNAbI.

Kemip cya3riciHiH KaHbIKTbIK XapblK AVOAbIH ewWipy: Xofapbiga
cunatTanfaH apekeTTi KanTanaHpi3; T5 xoHe T4 xbinbinbikTai 6acTangbl,
COAaH KeliH ewWipy COTTi opblHOanfaHbiH kepceTy yuwiH, T5 faHa
KbINbIMbIKTANb!.

Yorapbl TeMnepaTypa WwapTTapblHAa aBTOMATThbl XYMbIC icTey

Copfblil TemnepaTypaHbl aHbIKTalTbIH AaTumkneH xabgpiktanFaH. On Tbim
XOFapbinaraHfa, f[aTiMk aBTOMaTTbl TypAe oOpTalla copy  KbiMAaMAblfFbiH
(KyaTTbl) Kocadbl. [aTuMK apKbiNbl aHbIKTanFaH Temnepatypa efayip
TeMeHereHae, CoprbiLl eLes;.
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TEXHUKAIbIK KbIBMET KOPCETY

Taszanay

Tasanay ywiH TEK 6ertapan xyfbll 3aTneH CynaHfFaH apHanbl
wy6epekTi nanganarbiHei3. K¥PbIJTFbIHbI HEMECE TA3ANAY
K¥PAIbIH NANOANAHBAHbI3! Abpasuanbik kocnacbl 6ap
3aTThl Naipanan6aHeis. CMIUPTTI MAMOANAHBAHBI3!

MepumeTpnik copy naHeni

XKymcak wybepekTi >xoHe apanacTblpbliifaH >Kyfblll 3aTTbl
nanganasbin, TYTiH LWbiFapy KyObIpbIHbIH Kenemai TakracbiH Maw
cysriciveH Gipaen xuinikneH TasanaHbl3. EwkawaH abpasueri
Tasanay eHimaepiH nanganaH6aHbI3.

Mangbl TazapTy cy3rinepiHe TexHUKanbIK KbI3MeT KepceTy

Ac paiibiHaayaaFbl Mail GenwekTepiH ycTan Kanaabl.

dunbTpai ai cailblH XyFbIll 3aTTapMeH KONIMEeH Hemece TOMeH TemnepaTtypaja
XSHe YHeMZi Xyy LMKIIHAEr biAbIC XYFbILL MaLUMHACkIHAA Tasanan Typy Kepek
(Hemece unbTPAI KaHbIKTBIPY Xyieci, erep cisgiH, ynrine Gonca, Gepinrex
KaXXeTTiNiKTi KOpCeTKeH xaFaanaa).

Maigpl Tasanay ounbTpi biAbIC XYFbIl MaLLMHACBIMEH XYFaHOA ©HCi3AeHyi
MYMKiH. Bipak OHbIH, Tasanay cunatbl Myrae esrepMengi.

MaW cyariciH anbin TacTay yLuiH cepinneni 6ocaty TYTKacblH TapTbiHbI3

Kewmip cy3riciHe Kbi3meT kepceTy

Ac nicipreH ke3ge xxapamcbI3 MicTi ycTan Kanaabl.

Kemip unbTpiHiH KaHbiFybl, acymaiH Typi MeH Kemip unbTpiHiH Xyleni
TasanaHbinyblHa 6aiinaHbICTbl y3aK YaKbIT KONfaHFaHHaH keliH 6onagbl.
KaHpnai xargait GonmachiH, kapTpumkai keMiHae 4 ai caiibiH aybICTbIPbIN TYpY
KaxeT (Hemece unbTPAIH KaHbIFy MHAMKATOP XYyWeci, erep CisaiH MogeniHiare
OpHaTbInFaH 6onca, aybICTbIPYabIH KaXeT eKeHiH KOPCETKEH XaFaainaa).

Xyyra Hemece kannbiHa kenTipyre BOMMAITDI.

Kypactbipy

Kemip cy3riciH KkaknakTblH angbiMeH MeTann [OeHEC XKEepiHiH,
apTblHa, 04aH KeniH angblHa eki TYWMEMEH iniHj3.

BenwekTtey

Kemip cysriciH kaknakka 90° bypbiliblHA@ YCTaWTbIH TyTkanapApl
Gypy apKpinbl anbin TacTaHbI3.

15 8z

//

Namnanapab! aybicTbipy
HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F
AM X, HHGC 6.4F AM X
AcnanTbl 3NeKTp XyMeCiHeH eLUipiHi3
Eckepty! JlamnaHbl yctaygaH OypbiH, onap CyblfaHAblfblHA KO3
JKETKI3iHI3.
KacveTtep  >xancelpMacbiHga Hemece  KopnycTafbl  Lwam
namnacblHga KepceTinreHgew, ecki wam namnacbiH Gipgen
TypAeri namnameH anMacTbIpbiHbI3.
KilkeHTa Oypaybill Hemece yKkcac acnan apkblinbl
KOpFanTbiH NaHenAi Welfapbin anbiHbI3.
2. bBy3sbinfaH WwWamMabl aybICTbIPbIHBI3.
Makc.12V  -20W - G4 ranoreHgik wampapabl  faHa
KonaaHblHbI3. KonaapbiHbi3abl TUMi36eHi3.
3. KopfranTtblH naHendi xaybin KOMbIHbI3 (duKcaTop KeMeriveH).

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X - RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

Kopnyc xapblk 1o, TeXHOMOrUsICbIHA HETi3AeNTeH XapblK XyneciMeH
XababIKTanfaH.

Xapblk anoaTapsl OHTalNbl XapblKThl, 8aeTTer WamgapaaH 10 ece apTbik
Y3aKTbIKTbl KaMTamachI3 eTeqi xaHe 90% anekTp SHepruscbIH cakTayFa
MYMKiHAIK 6epeai.

AybICTbIpY YLLUIH TEXHUKaNbIK KbI3MeT kepceTy benimiHe xabapnacbiHpI3.
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OnekTprik XoHe aneKTPoHAbIK acnantapibl kaiTa naitgara acblpy XeHiHaeri
2012/19/EC  Eponanblk paupektuBke (WEEE) coiikec GepinreH  eHiM
TaHGanaxabl.

BepinreH eHimai aypbIC KaiTa namgaFa acblpydbl KamTamacchls eTymeH, Cis
KOplaraH opTafa XoHe afjaM [eHcaymbifblHa Kepi oCepiH Turidy A

60n,qb|pmayra KeMeKTececia.

AcnanTafbl HeMece Xornjama KyxaTTarbl mmmm TaHbacbl DepinreH acnanTbl
KailTa nanpara acblpyga oOAeTTeri TYPMbICTbIK Kanablk peTiHae wrepyre
6onmaiiTbiHbiH - kepceTedi. OHblH OpHbIHA AMeKTPMiK XoHe 3MEeKTPOHAbIK
acnanTapgbl KailTa naipara acblpyFa apHanFaH Kabbingay nyHKTiHE Tanchipy
Kepex.

BysyFa Tancbipy acnanTbl KaWTa naiigara acblpy  KeHiHAeri xeprinikTi
epexenepre COKeC LUbIFapbInybl TUIC.

ByHpait eHimgepai nanpanaHy, kawTa naingara acelpy epexernepi XeHiHae
TOMNbIK aKnapaTTbl XEprinikTi SKIMLINiK opbiHAAPbIHAH, KanablKTapabl Kaihta
nagara acblpy Kbl3MeTiHeH Hemece BepinreH eHimai Ci3 caTbin anFaH gyKeHeH
arna anachbi3.

KypbInfbl kenecinepre cau xobanaHfaH, CbiHanfFaH xaHe xacan
LUbIFApbIFaH:

« Kayinciaaik: EN/IEC 60335-1; EN/IEC 60335-2-31, EN/IEC 62233.

« ©nimainik: EN/IEC 61591; ISO 5167-1; ISO 5167-3; 1ISO 5168; EN/IEC 60704-
1; EN/IEC 60704-2-13; EN/IEC 60704-3; ISO 3741; EN 50564; IEC 62301.

« EMC: EN 55014-1; CISPR 14-1; EN 55014-2; CISPR 14-2; EN/IEC 61000-3-2;
EN/IEC 61000-3-3.

KopLuafaH opTara acepai asanTy yLiH AypbiC naiganaHy Typanbl
Hyckaynap:

Osipneyai 6actaraHaa kaknakTbl €H a3 XblAamablKNEH KOCbIHbI3 XoHe
asipney asikTanfaHHaH keiiH 6ipa3 MUHYT BoVibl KYMbIC iCTETIHI3.
KbingamabikTa Tek TYTiHHIH )eHe 6yablH YrKeH MenLepi xafaanbiHaa
apTTbIPbIHBI3 XXOHE KYLUENTY XblNAaMAbIFbIH(KTapbIH) TeK LWeKTi
Xargannapaa naaanaHbiHbl3. YKakcebl KaFbIMCbI3 MICTi a3anTy TMiMainiriH
caKTay YyLiH kaxxeT 6onFaHaa kemip cy3riciH(nepiH) aybICTbIpbiHbI3. XKakcbl
MaWi cy3rici TMimainiriH cakray yLiH kaxeT 6onFaHaa Maw cy3riciH(nepiH)
aybICTbIPbIHEI3. TUIMAINIKTI OHTaNaHAabIPY XoHe WyApl 6apbiHWa a3anTy
YLUiH OCbl HyCKayIbIKTa KOpCEeTINreH eTKi3y XyWeCiHiH eH ynKkeH auameTpiH
nanganaHbiHbI3.

AKAYJbIKTAP
Erep KypbInFbiHbIH, 6ip 6eniri LypbIC XyMbIC icTemece, TexHUKanblK KblameT
kepceTy 6enimiHe KOHpIpay Wwanmac 6ypbiH keneci apekeTTepai OpbiHAAHbI3:
«  Kaknak xymbic icTemece:
TemeHgerinepai TekcepiHia:
- Kyat axblpatbinmaraH.
- KbinpamablK TaHOanfFaH.
«  Kaknak XeTKinikcia KbI3MeT aTkapca:
TewmeHperinepai TekcepiHis:
- TaHaanFaH MOTOP XbinaamabiFbl 6ocaTbinFaH TyTiH MeH OyabIH MenLepi
YLLIH XeTKINiKTi.
- Acyi aya Kipici YLUiH xeTKinikTi )engeTineai.
- Kemip cyarici To3baraH (kaknak Cy3y HyCKacblHAa).
+  Kaknak kanbinTbl @pekeT bapbicbiHaa eLwipince:
TemeHgerinepai TekcepiHia:
- Kyat axblpatbinmaraH.
- Ken NoMCTi axbIpaTy KYpPbIFbIChl OLLIpinMereH.

Erep kaknak TuiCiHLLE XyMbIC icTeMece, OHbl CbiMAbl TapTy apKbirbl Xenifik
po3eTkaAaH 5 cekyHAKa KbiCKa yaKbITKa axblpaTbiHpi3. CoaaH KeiliH OHbl
KaiTagaH xanfaHbli3 aa, TexHukanblk Konjay KblaveTiHe xabapnacy angbiHaa
KaiiTa KoCbIn KepiHi3.

TEXHUKAJbIK OEPEKTEP

Wbirapy
vnri BuikTiri EHi |KanbiHAbIFbI| TYTIriHIH
(cm) (cm) (cm) [}
(cm)
HHBS6.5FAMX -@-
HHBS6.7FLLX 61,9114 | 598 45 15-12,5-12
HHBs6.7FLEX | T2 70.4- 114
HHBSO.5FAMX
RHHBS9.7FLBX
o e | 619-114 | ggg 45 15-12,5-12
HHBSO.5FABX |1y ' '
HHBS9.7FLBIX 704 -114
HHBS9.7FLBX
HHF6.4 FAMX
HHF6.4 FAMK
HHF6.7FLLX -@-
HHGC6.7FLBX 60-1125| 598 45 15-12,5-12
HHGCB.5FABX 68,5-112,5
HHF6.7FLBX
HHGCB.4FAMX
HHF9.4FAMX
HHF9.5FAMX @ 60-1125 | ggg 45 15-12,5-12
RHHF9.7FLBX ' '
HHF9.7FLBX 68,5125
RHHGCY.7FLBX -@-
HHGCO.7FLBX 62,3-1148| g9 45 15-12,5-12
HHGC9.4FAMX 70,8 -114,8
HHBS6.7FLTX @-
HHBS6.7FLTDS 62,3-1148| 598 455 15-12,5-12
HHBs6.7FLTCF |2 70,8 1148
HHBSO.8FLTX
HHBS9.8FLTDS -@-
HHBS9.8FLTCF 62,3-1148| g9 455 15-12,5-12
HHBS9.8FLTICE | 2] 70,8 1148
HHBS9.8FLTW
HHC 6.7F LT X @66,5— 109
HHG 6.8F LT X 59,8 50,5 15-12,5-12
75115
HHC 6.7F LB X gﬁw— 109 | 598 50 15-12,5-12
75115
HHC 9.7F LB X @'@6,5_ 109
RHHC 9.7F LB X 89,8 50 15-12,5-12
75115
HHC 9.8F LT X @665— 1091 8og 5055 15-125-12
75115
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Xannbl CiHipy MeH >apblk CiHIpyAi Tekcepy VLWiH TakTaHbl
TEKCEPIiHi3.

HHBS 6.5F AM X, HHBS 9.5F AM X, HHF 6.4 F AM X, HHF 6.4 F AM K,HHF
9.4 F AM X,HHF 9.5 F AM X, HHBS 9.5F AB X, HHGC 6.5F AB X, HHGC 9.4F
AM X, HHGC 6.4F AM X

Kyar Onwemaep
(BT) Kepney (B)| Kaknak (mm)
Alogena | 2 x 20W 12 G4 33xd10

HHBS 6.7F LL X - RHHF 9.7F LB X - RHHBS 9.7F LB X - RHHGC 9.7F LB X -
HHBS 9.7F LLI X - HHF 6.7F LL X - HHBS 9.7F LBI X - HHBS 9.7F LB X -
HHBS 6.7F LB X - HHGC 9.7F LB X - HHGC 6.7F LB X - HHF 9.7F LB X - HHF
6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS 6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS
9.8F LT X - HHBS 9.8F LT DS - HHBS 9.8F LT CF - HHBS 9.8F LT ICE -
HHBS 9.8F LT W - HHC 6.7F LT X - HHC 9.7F LB X - HHC 6.8F LT X - HHC
9.8F LT X - RHHC 9.7F LB X - HHC 6.7F LB X

Kopnyc xapblKk iMof TeXHOMOMMSChIHA HETi3AeNTeH XapblK XyneciMeH
XabablKTanfaH.

AybICTbIPY YLLUIH TEXHUKAMbIK KbI3MET kopceTy benimiHe xabapnacbiHpI3.

BOtimmeH bipre BepinvereH Kypamgacrap
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LB X - HHF 9.7F LB X - HHF 6.7F LB X - HHBS 6.7F LT X - HHBS
6.7F LT DS - HHBS 6.7F LT CF - HHBS 9.8F LT X - HHBS 9.8F LT
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